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Honorable: 
JUEZ CONSTITUCIONAL REPARTO 
MEDELLIN 
E.S.D. 
 
 
REFERENCIA:     ACCION DE TUTELA    
                                                                                               
ACCIONANTE: JUAN MANUEL RESTREPO GIL 

 

ACCIONADAS: COMISION NACIONAL DEL SERVICIO CIVIL – CNSC-   
GOBERNACION DE ANTIOQUIA 
 

VULNERACION: Vulneración de Derechos Fundamentales de Petición y al 
debido proceso al no proveer por lista de elegibles vigente 
de la Convocatoria 429 de 2016 de la GOBERNACION DE 
ANTIOQUIA, el o los cargos no convocados, vacantes 
definitivas de carrera para la OPEC 35064, denominado 
Profesional Universitario código 219, grado 2, y que se 
encuentran ocupados en Provisionalidad y encargo. 

 

VINCULADOS; En marco del debido proceso, con el fin de que ejerzan su 
derecho de defensa y contradicción, se solicita a la accionada GOBERNACION 
DE ANTIOQUIA, notificar de la presente acción Constitucional, a las personas que 
se encuentren como provisionales ocupando los cargos no convocados que 
corresponden a la OPEC 35064. De la secretaria de Agricultura Todos los 
profesionales G2 código 219, que se relacionan en los hechos 4.1 y 4.2 y los 
demás que existan a la fecha por posteriores situaciones administrativas como 
pensión. 
 

Así mismo se solicita se Ordene a la accionada CNSC, vincular a los demás 
elegibles integrantes de la lista OPEC 35064, de la convocatoria 429 de 2016 
gobernación de Antioquia. 
 

Se ordene a las accionadas en sus páginas Web, con el Auto admisorio, de la 
demanda, publicar el texto de la tutela para que quienes estén participando en 
esta convocatoria 429 de 2016 Gobernación de Antioquia, intervengan si es su 
interés. 
 

JUAN MANUEL RESTREPO GIL, persona mayor de edad, vecina de Rionegro 

Antioquia, identificado con la cédula de ciudadanía C.C. 71.374.585  expedida en 

Medellín, respetuosamente ante el Despacho acudo para presentar ACCIÓN DE 

TUTELA contra la -GOBERNACION DE ANTIOQUIA, y  COMISION NACIONAL 

DEL SERVICIO CIVIL –CNC; entidades  que está violando mis derechos 

constitucionales de PETICION,  Al DEBIDO PROCESO, MERITO,ACCESO A 

CARGOS Y FUNCIONES PUBLICAS, A LA IGUALDAD,   ASÍ COMO A LOS 

PRINCIPIOS DE CONFIANZA LEGÍTIMA, BUENA FE Y SEGURIDAD JURÍDICA 

fundamentales  consagrados en los artículos 01, 13, 25, 47,  48 Y 49 de la 

Constitución Política de 1991,  respectivamente con fundamento en lo siguiente, 

A. HECHOS: 
 

1. Mediante Acuerdo No 20161000001356 del 12 de agosto de 2016, 
modificado por los Acuerdos Nos. 20161000001406, del 29 de septiembre de 
2016,  20161000001476 del 23 de noviembre de 2016 y aclarado por el acuerdo 
No 20181000000996 del 23 de mayo de 2018, se convocó a concurso abierto de 
méritos para proveer definitivamente seiscientos diecinueve (619) empleos, con 
mil sesenta (1060) vacantes, pertenecientes al Sistema de carrera Administrativa 
de la GOBERNACION DE ANTIOQUIA ,Convocatoria 429 de 2016- Antioquia. 
https://historico.cnsc.gov.co/index.php/normatividas-429-de-2016-antioquia  

 

2. Allí se ofertó la OPEC 35064, denominado profesional Universitario, 

código 219, Grado 2, en el que concurso el actor siendo una sola vacante la  
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convocada, ocupando el segundo puesto, lista conformada mediante Resolución 

N° CNSC- 20192110082255 del 18-06-2019, pasando ahora el actor a ocupar la 

primera posición de la lista.  (visto a folio 14). 

3. Que la lista que integra el actor se encuentra vigente hasta el 15 de junio de 

2022, y el cargo pertenece a la Secretaria de Agricultura y Desarrollo Rural. 

 

4. Que se expidió el decreto  Radicado D2021070000490 por la Gobernación 

de Antioquia, el 28/01/2021,  

“por medio del cual se distribuye la planta Global de la Administración 

Departamental del Orden Central y se hacen unas incorporaciones” (…) 

Artículo 42°. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 410 del presente acto 

administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la Secretaría de Agricultura y 

Desarrollo Rural, así:  (Ver a folio 112) 

4.1 Señoría allí en el artículo 42 ibidem,  (vita a folio 114 )de la presente 

acción, en el numeral 1.2 DIRECCION DE DESARROLLO RURAL se 

observa en las posiciones 42, 44, 49, 55, 59, 65 y 67, (resaltadas en 

amarillo) que hay al menos  siete (7) cargos no convocados en empleos 

equivalentes de la misma denominación, código y grado, funciones y 

requisitos mínimos  para el que participo el actor, PROFESIONAL 

UNIVERSITARIO código 219 Grado 2, identificados con los números NUC. 

2000002927, vacante definitiva ocupado en provisionalidad por la señora 

Paula Andrea Trujillo Ruiz.  NUC 2000002956, vacante definitiva ocupado 

en encargo por el señor Carlos Mario Valencia Valencia. NUC 

2000002973, vacante definitiva ocupado en provisionalidad por Juan 

Felipe Bedoya Klaiss, NUC. 2000002985, vacante definitiva sin asignar. 

NUC. 2000002992, vacante definitiva ocupada en provisionalidad por el 

señor Daniel Castrillón Cadavid. NUC.2000003143 vacante definitiva 

ocupada en encargo por el señor Omar Armando Cuartas Calderon. 

NUC. 2000004304 vacante definitiva ocupada en provisionalidad por el 

señor Edwing Augusto Rey Moreno. 

4.2   Igualmente señoría en el mismo artículo 42 ibidem, en las posiciones 21, 

22 y 30 (vista a folio 113) de la presente tutela, se encuentran otros tres 

(3) cargos no convocados empleos equivalentes  de la misma 

denominación y código en la que participo el actor y que se encuentran con 

la siguiente novedad. NUC.2000002912, vacante definitiva ocupada en 

provisionalidad por la señora Isabel Cristina Arroyave Tobón.  NUC. 

20000002915, Vacante definitiva ocupada en encargo por la señora Aura 

Yudis Gómez Garcia. El NUC. 20000003008, vacante definitiva provista 

en encargo con la señora Ana Silva Marín Palacio. 
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5. Con base en el decreto anteriormente mencionado y observando lo 

relacionado líneas atrás en el punto 4.1 y 4.2, se concluye que, en la 

GOBERNACION DE ANTIOQUIA, secretaria de Desarrollo Rural, hay al menos 

10 vacantes definitivas no convocadas provistas en provisionalidad o en encargo, 

con personas que no concursaron y por tanto no tienen más merito que el del 

actor, amén de que durante la vigencia 2021 se hayan generado nuevas vacantes 

no convocadas por diversas situaciones administrativas como por ejemplo 

pensionarse. 

6. El actor no fue llamado a ocupar una de estas vacantes no convocadas 

conforme a la ley 1960 de 2019, por lo que el actor, con fecha 31 de agosto de 

2021, conociendo el referido decreto, “por medio del cual se distribuye la planta Global 

de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen unas incorporaciones” 

(…) interpuso un derecho de petición a la accionada Gobernación de Antioquia 

solicitando su nombramiento en uno de estos cargos no convocado sin que a la 

fecha se haya dado una respuesta real y de fondo a la petición. ( ver a folio 153) 

                                                                  

6.1  La respuesta dada el 13 de octubre de 2021, por la Gobernación de 

Antioquia fue en los siguientes términos: (vista a folio 155) 

(…) Con el fin de poderle brindar una respuesta de fondo a su derecho de peticion del 

asunto; y envirtud que hay que solicitarle a otra dependencia diferente a la Direccion de 

Personal , la parte de la misma y al tenor del articulo 5 del Decreto 491 de 2020, que 

establece que: “ cuando excepcionalmente no fuere posible resolver la peticion en lso 

plaos aquí señalados, lña autoridad debe informar esta circunstancia al interesado, antes 

del vencimiento del termino señalado en la ley, expresando los motivos de la demora y 

señalando a l a vez el plazo razobnable en que se resolvera o dara respuesta , que no 

podra exceder el doble incialmente previsto. 

  La respuesta la estaremos brindando antes del doble del plazo incialmente 

señalado, por      el articulo 5, del Decreto 491 de 2020, teniendo como fecha incial, el 1 de 

sepriembre de 2021.  Respuesta que  a la fehca no ha lleado señoria,  

6.2  Posteriormente por telefono  fui citado a la gobernacion de Antioquia, por el 

señor, Mauricio Bedoya y fui hasta una  oficina en la gobernación el 23 de 

diciembre de 2021 y me entreviste con este señor, quien me manifesto que 

no habia podido responder el derecho de peticion  porque en diseño 

organizacional no le habian enviado una informacion necesaria para ello. 

6.3  Con anterioridad el actor habia paso una PQR a la CNSC, con fecha 21 de 

junio ( visto a folio 156) que en respuesta del 3 de agosto  la CNSC le 

concluyo que esta a la espera que la Gobernacion de Antioquia genere una 

vacante en el mismo empleo, durante la vigencia de la lista esto es hasta 

15 de junio de 2022. Y finalmente como se ve a folio 164 , la CNSC, 
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sugiere elevar la peticion de las nuevas vacantes a la Gobernacion de 

Antioquia como quiera que  dicha informacion es del resorte de la 

gobernación de antioquia. 

CONCLUSION: Por lo anterior señoría es evidente que se me violo el derecho 

fundamental de petición sin que, a la fecha de instaurar la presente acción 

constitucional, se me haya dado una respuesta concreta y de fondo a mi 

requerimiento sobre estas vacantes definitivas ocupadas en provisionalidad y en 

encargo y sin proceder a mi nombramiento en periodo de prueba,  por demás que 

la información contenida en el Decreto relacionado sobre los cargos no 

convocados vacantes definitivas ocupados en provisionalidad y en encargo son 

muy evidentes y probados y debió llamárseme como elegible a ocupar uno de 

ellos por mi mérito. 

 

7. A si las cosas, es de resaltar que LA GOBERNACION DE ANTIOQUIA, 
desconoce los derechos del actor al no darle el verdadero alcance a la circular 001 
de 2020, ni al criterio unificado del 16 de enero de 2020, sobre el uso de las listas 
de elegibles pues es ella quien debe reportar los cargos no convocados y solicitar 
autorización para uso de lista de elegibles. 
 
8. Por tanto, es un deber y no una mera obligación de las accionadas asignar 
una de estas vacantes definitiva con lista de elegibles vigentes de la convocatoria 
429, para la OPEC .35064 en la que ahora ocupa la primera posición de mérito el 
actor, pues respetado juez, el uso de la lista de elegibles para empleos no 
convocados se validó con los cambios introducidos por la ley 1960 de 2019. 

 
 

B. PRETENSIONES 

PRIMERA: Se ampare al actor Juan Manuel Restrepo Gil, el derecho fundamental 
de PETICION, el derecho fundamental al DEBIDO PROCESO, MERITO, ACCESO 
A CARGOS Y FUNCIONES PUBLICAS, A LA IGUALDAD, ASÍ COMO A LOS 
PRINCIPIOS DE CONFIANZA LEGÍTIMA, BUENA FE Y SEGURIDAD JURÍDICA, 
vulnerado por las accionadas en la negativa de nombrarla en periodo de prueba 
en uno de los empleos equivalentes de similitud funcional que se encuentran en 
vacancia definitiva y provistos en provisionalidad unos y en encargo otros. 

 

SEGUNDA: Que se ordene a la accionada Gobernación de Antioquia,  en el 
término de 48 horas siguientes a la notificación de la providencia, emita una  
respuesta de fondo y concreta a la petición elevada el 31 de agosto de 2021, 
determinando el estado de los cargos no convocados de profesional G2 código, 
219 de la secretaria de agricultura y desarrollo rural, respuesta que deberá ser 
congruente con el Decreto del 18 de enero de 2021, “ por medio del cual se 
distribuye la planta Global de la Administración Departamental del Orden Central y se 
hacen unas incorporaciones” ARTICULO 42. 
 
TERCERA: Que en el evento de determinarse que existen vacantes definitivas del 
cargo profesional G2 código 219 en el que participó el actor, se procederá 
conforme a la ley 1960 de 2019 y el criterio unificado de uso de listas de elegibles, 
dando continuidad al trámite de nombramiento en periodo de prueba  de aquellos 
ciudadanos que se encuentren en orden de elegibilidad dentro de la convocatoria 
429 de 2016, en la OPEC 35064, Resolución CNSC- 20192110082255 del 18-06-
2019,  lo que se realizará en un término no superior a 10 días. 
 

C. LEGITIMACION EN LA CAUSA 
 

Me encuentro legitimado para solicitar la tutela de mis derechos fundamentales, 

DE PETICION,  al DEBIDO PROCESO, MERITO, ACCESO A CARGOS Y 

FUNCIONES PUBLICAS, A LA IGUALDAD,   ASÍ COMO A LOS PRINCIPIOS DE 

CONFIANZA LEGÍTIMA, BUENA FE Y SEGURIDAD JURÍDICA, ya que la 

Gobernación de Antioquia  y la CNSC, desconocen  mi mérito y niegan mi derecho 
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a uso de lista de elegibles de la Convocatoria 429 de 2016,  para acceder por 

mérito a una vacante definitiva que se presenta en la entidad, y que se encuentra 

provista en  provisionalidad o en encargo con personas que no concursaron y 

por tanto no  tienen mejor derecho que la que el  actor. 
 

D. PROCEDENCIA 

Es amplio el precedente jurisprudencial de la H Corte Constitucional, en la 

procedencia de la acción de tutela cuando se trata de concurso de méritos, 

sentencias T-386/16, T-180/15, T-319/14, T-315/98… y ratificado en la sentencia 

T340 de 2020 

 

E. JURISPRUDENCIA APLICABLE AL CASO CONCRETO 

Permítame señoría traer a colación de la H Corte Constitucional, la reciente 
Sentencia T -340 del 21 de agosto de 2020, en la que se estableció un 
importante precedente jurisprudencial, que en su ratio decidendi precisamente es 
aplicable al caso concreto, donde se determinaron sobre la aplicación de la ley 
1960 de 2019 algunos aspectos como: 
 

Estableció la Corte H Corte Constitucional; 

En el punto 3.6.  Ley 1960 y su aplicación en el tiempo. 

(…)3.6.1 (…) El segundo cambio consistió en la modificación del artículo 31 de la 
Ley 909 de 2004, en el sentido de establecer que, como se mencionó con 
anterioridad, con las listas de elegibles vigentes se cubrirían no solo las vacantes 
para las cuales se realizó el concurso, sino también aquellas “vacantes definitivas 
de cargos equivalentes no convocados, que surjan con posterioridad a la 
convocatoria de concurso en la misma entidad” (Subrayado fuera de texto, comillas 

originales). 
 

Con todo respeto señoría, considera el actor, que le da la razón la corte a los 
hechos narrados en la tutela pues presentándose una vacante definitiva NO 
CONVOCADA, como en el caso concreto el no proveerla con la lista de elegibles 
estando vigente, fue contrario a lo que quiso instituir el legislador con los cambios 
introducidos en la ley 1960 de 2019. 
 

Y continua el análisis de la Corte Constitucional.  
 

3.6.2   (…) Es innegable que la obligación de uso de listas de elegibles vigentes 
para proveer cargos de igual denominación pero no convocados, en el contexto 
expuesto, busca garantizar el mérito como criterio exclusivo de acceso a cargos 
públicos, ya que únicamente se podrá nombrar en las vacantes a las personas que 
hayan superado todas las etapas de la convocatoria y, además, sean los siguientes 
en orden de la lista, después de haberse nombrado a las personas que ocuparon los 
primeros lugares para proveer los cargos ofertados. Adicionalmente, ello permite 
un uso eficiente de los recursos públicos y del recurso humano, con lo cual se 
garantiza la plena vigencia los principios que rigen la función administrativa. 
(Subrayas fuera de texto) 

 

Se puede apreciar su señoría como se expuso en el texto de tutela, acá no se 
respetó el mérito (art 125 superior), ni la continuidad de la lista, ni esta se 
recompuso automáticamente, ni se vio el interés de la entidad accionada 
GOBERNACIO DE ANTIOQUIA, en proveer inicialmente la vacante NO 
CONVOCADA, siendo evidente como se demuestra en el decreto que distribuye la 
planta de personal, que existen vacantes definitivas provistas en provisionalidad y 
en encargo y no se atendió la petición del actor de proveerle una por su mérito. 
 

Y continua en su análisis de la Corte Constitucional 
 

3.6.3 (…)  Para la Sala, el cambio normativo surgido con ocasión de la expedición 
de la Ley 1960 de 2019, regula la situación jurídica no consolidada de las personas 
que ocupaban un lugar en una lista de elegibles vigente que excedía el número de 
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vacantes ofertadas, por lo que las entidades u organismos que llevaron a cabo los 
concursos deberán hacer uso de estas, en estricto orden de méritos, para cubrir las 
vacantes definitivas en los términos expuestos en la referida ley. (…) (Subrayas 
fuera de texto) 

 

F. CONCEPTO DE LA VIOLACIÓN 
 

Me están siendo vulnerados los derechos DE PETICION, DEBIDO PROCESO, 

MERITO, ACCESO A CARGOS Y FUNCIONES PUBLICAS, A LA IGUALDAD,   

ASÍ COMO A LOS PRINCIPIOS DE CONFIANZA LEGÍTIMA, BUENA FE Y 

SEGURIDAD JURÍDICA entre otros conexos. 

El constituyente de 1991, en su artículo 125 superior fue claro en establecer un 

régimen de carrera administrativa, en proveer los cargos del Estado a través de un 

concurso de méritos. En este sentido, las vacantes definitivas, que quedan de la 

convocatoria 429 de 2016 GOBERNACION DE ANTIOQUIA, bajo esta premisa y 

conforme en la presente convocatoria deben proveerse por lista de elegibles 

vigentes como en el presente caso, del mismo empleo tal cual se ha ordenado  en 

diversos fallos, donde otras vacantes no convocadas fueron asignadas a elegibles 

de empleos con similitud funcional, o empleos equivalentes, y en el caso concreto 

una vacante definitiva de Carrera administrativa, que está solicitando EL ACTOR 

con derecho preferente sobre el provisional que la ocupa, o quien la tiene en 

encargo,   planean las accionadas llevarla a un nuevo concurso existiendo lista de 

elegibles vigentes que a todas luces contraviene el articulo 125 superior, la ley 909 

de 2004, la ley 1960 de 2019 y el Acuerdo de convocatoria. 

G. FUNDAMENTOS DE DERECHO. 
 

• Constitución política de 1991.   Art, 1, 13, 29, 40-7, 83, 125, 229 

• Ley 909 de 2004. 

• Decreto 1083 de 2015. 

• Decreto 648 de 2017. 

• Ley 1960 de 2019 

• Acuerdo 562 de 2016 de la CNSC. 

 

H. JURISPRUDENCIA EN CASOS ANALOGOS. 

CRITERIOS JURIDICOS DE DIVERSOS JUECES Y MAGISTRADOS EN CASOS 

ANALOGOS DE USO DE LISTAS DE ELEGIBLES PARA VACANTES 

DEFINITIVAS EN CARGOS NO CONVOCADOS EN MARCO DE L A LEY 1960 

Y EL CRITERIO UNIFICADO DEL 16 DE ENERO DE 2020. 

Respetado juez, a continuación, con su venia y respetando siempre su buen 

criterio, permítame señoría referirles a partes de las siguientes providencias, por 

considerar el suscrito que tienen mejor sustento jurídico que el hasta ahora 

aportado por el mismo, esto con el ánimo de brindar un mejor sustento en favor de 

las pretensiones de la tutela que su despacho estudia para mejor proveer. 

1. Tribunal Superior de Medellín Sala Penal. Fallo del 22 de septiembre de 

2021 Actora Leydi Johana Grajales Rivera   Accionadas CNSC y Gobernación de 

Antioquia. MP. Miguel Humberto Jaime Contreras.  El tribunal Resuelve: 

 Primero: Revocar la sentencia proferida por el Juzgado Veintiuno Penal del Circuito de Medellín 

que negó por improcedente el amparo constitucional pretendido y, en su lugar, conceder la tutela 

de los derechos fundamentales al acceso a la carrera judicial para ocupar un cargo público y al 

debido proceso administrativo de la señora Leydi Joana Grajales Rivera. 
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Segundo: Ordenar a la Gobernación de Antioquia que, de no haberlo hecho, en un término no 

superior a ocho (8) días, reporte a la Comisión Nacional del Servicio Civil, CNSC, las vacantes 

definitivas que haya en su planta global de personal de cargos de carrera para el empleo de 

Auxiliar Administrativo, código 407, Grado 4, así no se hayan ofrecido en la convocatoria respetiva. 

Una vez se reciba la autorización por parte de la CNSC, la Gobernación de Antioquia deberá hacer 

uso de la lista general de elegibles en estricto orden descendente para proveer las vacantes 

definitivas reportadas, teniendo en cuenta la aclaración efectuada al final de la parte motiva 

referente a la vigencia de la lista de elegibles. (…)  

2. Tribunal Superior de Medellín, sala constitucional. (visto a folio 72 a 

82) En un caso que El tribunal fallo a favor de la provisión de un cargo no 

convocado Profesional Grado 1 en la convocatoria 436 de 2017 Sena, siendo una 

vacante definitiva, el análisis de la sala es el siguiente: 

“El artículo 31 numeral 4 de la ley 909 de 2004, que regía al momento de la 

convocatoria de la cual hace parte la accionante consagra lo siguiente”: 

“Listas de elegibles. Con los resultados de las pruebas la Comisión Nacional del 

Servicio Civil o la entidad contratada, por delegación de aquella elaborará, en 

estricto orden de mérito la lista de elegibles que tendrá una vigencia de dos (2) 

años. Con esta y en estricto orden de mérito se cubrirán las vacantes para las 

cuales se efecto el concurso”.(subrayado mío) 

“En idénticos términos, el parágrafo del artículo 56 del acuerdo No 

201700000116 de 2017, convocatoria 436 de 2017 SENA, dispone: 

“Las listas de elegibles solo se utilizarán para proveer los empleos reportados en la 

OPEC de esta convocatoria, con fundamento en lo señalado en el artículo 

2.2.5.3.2 del Decreto 1083 de 2015, mientras este se encuentre vigente.”  

“Sin embargo; la ley 1960 de 2019 que modificó la ley 909 de 2004, trae un 

nuevo régimen aplicable a las listas de elegibles conformadas por la 

Comisión Nacional del Servicio Civil, dentro de los procesos de selección 

aprobados con posterioridad a su vigencia, esto es junio 27 de 2019, el 

cual, en criterio de la CNSC tienen aplicación en la actualidad para la 

provisión de las vacantes”. 

“El artículo 6º de la ley 1960 de 2019 que modificó el numeral 4º del artículo 

31 de la ley 909 de 2004 establece”: 

“4. Con los resultados de las pruebas la Comisión Nacional del Servicio Civil o la 

entidad contratada, por delegación de aquella, elaborará en estricto orden de 

mérito la lista de elegibles que tendrá una vigencia de dos (2) años. Con esta y en 

estricto orden de mérito se cubrirán las vacantes para las cuales se efectuó el 

concurso y las vacantes definitivas de cargos equivalentes no convocados, que 

surjan con posterioridad a la convocatoria del concurso en la misma entidad.” 

 “se está en presencia, entonces, de un tránsito legislativo, que modificó 

sustancialmente la validez y funcionalidad de las listas de elegibles, pues 

que esta última norma amplio el espectro de los concursantes en el sentido 

de poder acceder a cargos iguales o equivalentes a los ofrecidos en la 

convocatoria. (…)(Subraya y negrilla fuera de texto) 

Así mismo en esta providencia considero la sala que; 

(…) Fue así que el criterio unificado en sesión del 16 de enero de 2020 y para la 

aplicación de aquellas disposiciones concluyo: 

“Las listas de elegibles conformadas por la CNSC y aquellas que sean expedidas en el 

marco de los procesos de selección aprobados con anterioridad al 27 de junio de 

2019, deberán usarse durante su vigencia para proveer las vacantes de los empleos 

que integraron la oferta pública de Empleos de carrera –OPEC- de la respectiva 

convocatoria y para cubrir nuevas vacantes que se generen con posterioridad y que 

correspondan a los mismos empleos. 
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“El nuevo régimen aplicable a las listas de elegibles conformadas por la CNSC en el 

marco de los procesos de selección aprobados con posterioridad al 27 de Junio de 

2019, deberán usarse durante su vigencia para proveer las vacantes de los empleos 

que integran la Oferta Publica de Empleos de Carrera – OPEC- de la respectiva 

convocatoria y para cubrir nuevas vacantes que  se generen con posterioridad y que 

correspondan a los mismos empleos. 

Para la sala dicha directiva, contrario a los argumentos de las accionadas, no 

afecta la situación de los accionantes a saber que, de acuerdo con lo acreditado, 

la resolución del asunto no debe plantearse en punto a la equivalencia de los 

cargos que se encuentran vacantes, sino a los existentes en la actualidad 

con la denominación PROFESIONAL , GRADO 1, CODIGO OPEC 57095 del 

SENA, los cuales se encuentran ocupados en provisionalidad.(negrilla fuera de 

texto) 

Entonces respetado juez, en análisis hermenéutico para el caso concreto del actor 

Juan Manuel Restrepo Gil, debería darse por parte de las accionadas, continuidad 

a la lista de elegibles de la OPEC 35064  para las vacantes no convocadas,  que 

existen en la Gobernación de Antioquia. 

Tribunal Administrativo de Antioquia, Fallo del 15 de septiembre de 2020, uso 

de listas de elegibles para empleos no convocados en marco de la ley 1960 

radicado 2020-00152-01 Tutela acumulada con 2020-00154-00, Accionantes 

Gustavo Adolfo Pineda Pineda, y Wilson Bastos Delgado. MP. Daniel Montero 

Betancur, concluye que el criterio unificado del 16 de enero de 2020, no puede 

condicionar las vacantes a la ubicación geográfica, por eso ordena hacer el 

estudio de equivalencia con los empleos vacantes no convocados en el territorio 

nacional. (visto a f. 83 a 110) 

3. Tribunal Superior de Medellín sala sexta de decisión laboral.  

Accionante Elizabet  Barrea Bello, convocatoria 436 de 2017, Accionados, SENA y 

CNSC.  MP. Diego Fernando Salas Rondon.  REVOCA – AMAPARA 

DERECHO FUNDAMENTAL DE PETICION. 

Concluye la decisión que: 

En mérito de lo expuesto, el TRIBUNAL SUPERIOR DE MEDELLÍN, SALA SEXTA DE DECISIÓN 

LABORAL, administrando justicia en nombre de la República de Colombia y por autoridad 

de la Ley; REVOCA la providencia impugnada, y en su lugar ampara el derecho 

fundamental de petición, disponiendo que en el término de 15 días emita una respuesta a 

la petición elevada el 23 de junio de 2020, determinando el estado actual de la empleo 

identificado con OPEC 59374, respuesta que habrá de ser congruente con el contenido de 

la resolución N° 187 de 2019, por la cual se negó el nombramiento al único aspirante que 

conforma la lista de elegibles para tal empleo, (…) 

(…)  En el evento de determinar que se trata de una vacante definitiva, procederá 

conforme a la Ley 1960 de 2019 y el criterio unificador de uso de listas de elegibles para 

empleos equivalentes, sin que en razón de la disparidad de municipio anule la 

equivalencia de empleo, dando continuidad al trámite de nombramiento de aquellos 

ciudadanos que se encuentren en orden de elegibilidad dentro de la convocatoria 436 de 

2017, lo que se realizará en un término no superior a un (1) mes desde que se determine 

la vacancia del empleo OPEC 59374. 

4. Tribunal Administrativo de Santander radicado 680013333001-2020-

00079-01. De fecha 10 de junio de 2020, M.P Claudia Patricia Peñuela Arce. 

Emitió fallo de segunda Instancia en un proceso de tutela para uso de listas de 

elegibles en convocatoria del ICBF, donde ordenó lo siguiente: 

PRIMERO: CONFIRMASE la sentencia de treinta (30) de abril de dos mil veinte 

(2020) proferida por el juzgado octavo Administrativo del Circuito judicial de 
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Bucaramanga, de conformidad con lo señalado en la parte motiva de esta 

providencia. 

En la parte motiva de esta sentencia la sala conceptuó: 

(…) “ si bien es cierto , deben adelantarse una serie de trámites administrativos 

para lograr la autorización de la lista de elegibles al ICBF por parte de la CNSC, 

los mismos no pueden convertirse en obstáculo para desconocer los derechos 

fundamentales de la actora, quien aprobó  el concurso de méritos para el cargo en 

el que pretende ser nombrada y frente al que existe vacante para ser elegida, y en 

virtud de ello, el juez de primera instancia ordenó el cumplimiento de tales etapas 

sin desconocer el procedimiento reglado para hacer uso de las listas de elegibles. 

Así mismo, no puede pasar por alto la sala que el criterio unificado proferido por la 

CNSC fue expedido hace 6 meses, razón por la cual el ICBF debía iniciar con 

celeridad los tramites respectivos para dar cumplimiento al mismo, evitando con 

ello las trabas administrativas de las que han sido objeto los concursantes para 

acceder a los cargos vacantes y para los que se postularon y aprobaron el 

concurso respectivo. (subrayado fuera de texto) 

En este orden de ideas comparte la Sala lo decidido por el juez de primera 

instancia toda vez que la ley 196. De 2019 expresamente señala que las listas de 

elegibles aplican para cargos que incluso se creen con posterioridad a la 

convocatoria , situación con fáctica que encaja plenamente con la de la aquí 

accionante y que permite su aplicación, teniendo en cuenta que para el momento 

de la expedición de la citada ley, la lista de elegibles conformada por la Resolución 

No CNSC- 20182230124605 del  3 de septiembre de 2018 se encontraba vigente y 

para el caso de la Regional Santander existen 9 vacantes, siendo exactamente 

iguales aquel para el cual aspiro la señora PERICO RICO, superó el concurso de 

méritos y se encuentra en lista de elegibles vigente, razón por la cual se 

confirmara la sentencia impugnada.(…) 

5. Una decena de providencias en casos análogos, uso de listas en 

aplicación del criterio unificado del 16 de enero para provisión de vacantes no 

convocadas en marco de la ley 1960 de 2019.  Que respetuosamente sugiero 

puede de considerarlo pertinente, verificar su señoría en la página de la rama 

judicial. 

- Radicado: 76001-33-021-2019-00234-01, Tribunal Contencioso 

Administrativo del Valle del Cauca, Accionante Jessica Lorena reyes; 

M.P. Zorany Castillo Otálora: Proferido el 18 de Noviembre de 2019, fallo de 

segunda instancia. 

- Radicado: 15001-33-33-012-2020-00007-01, Tribunal Contencioso 

Administrativo de Boyacá, Accionante, Fabián Orlando Orjuela; M.P. 

Clara Eliza Cifuentes Ortiz, Proferido el 12 de Marzo de 2020 fallo de 

segunda instancia. 

- Radicado: 11001-33-42-055-2020-00079-00, Tribunal Contencioso 

Administrativo de Cundinamarca sección primera –Subsección A, 

Accionante,   Manuel Fernando Duran Gutiérrez, M.P. Luis Manuel Lazzo 

Lozano, Proferido el 16 de Junio  de 2020 fallo de segunda instancia. 

- Radicado: 73001-33-33-005-2020-00058-01, Tribunal Contencioso 

Administrativo del Tolima, Accionante,   Alexis Díaz González y otros, 

M.P. José Andrés Rojas Villa, Proferido el 14 de Abril  de 2020 fallo de 

segunda instancia. 

- Radicado: 19-001-31-05-002-2020-00072-01 Tribunal Superior del 

Distrito judicial de Popayán, sala laboral, Accionante,   Ángela Cecilia 

Adustillo Montenegro, M.P. Leónidas Rodríguez Cortez, Proferido el 09 de 

Junio  de 2020 fallo de segunda instancia. 
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- Radicado: 15238-31-04-002-2020-00002-01, Tribunal Superior del 

Distrito Judicial de Santa Rosa de Viterbo, Accionante,   Luis Orlando 

Buitrago Sánchez,  M.P. Eurípides Montoya Sepúlveda, Proferido el 25 de 

junio   de 2020 fallo de segunda instancia. 

- Radicado: 76147-33-33-001-2020-00065-00, Tribunal Contencioso 

Administrativo del Valle del Cauca, Accionante,   Luisa María Flórez 

Valencia M.P. Omar Edgar Borja Soto, Proferido el 30 de Abril   de 2020 

fallo de segunda instancia. 

- Radicado: 52-001-33-33-007-2020-00041, Tribunal Contencioso 

Administrativo de Nariño, Accionante,   Andrés Mauricio Jaramillo Vallejo, 

M.P. Paulo León España Pantoja,  Proferido el 24 de junio   de 2020 fallo de 

segunda instancia. 

- Radicado: 171743104001-2020-0000090-1, Tribunal Superior Penal- 

Manizales, Accionante,  Eleonora Maya Ospina, M.P. Antonio María Toro 

Ruiz,   Proferido el 17 de Abril   de 2020 fallo de segunda instancia. 

- Radicado: 680013333011-2020000070-00, Tribunal Contencioso 

Administrativo de Santander, Accionante,   Patricia Caicedo Lara, M.P. 

Rafael Gutiérrez Solano,  Proferido el 19 de Mayo de 2020 fallo de segunda 

instancia. 

- Radicado: 110001-03-15-000-2020-1727-00 Consejo de Estado Sala de lo 

Contencioso Administrativo –sección tercera Subsección A, 

Accionante,   Roberto Salazar Fernández, Sentencia de tutela de primera 

instancia (Sentencia que apoyó el fallo del Tolima). 

 
I PROBLEMA JURIDICO 

 

1. Si se han conculcado del actor, el derecho fundamental de petición al no 
responder la Gobernación de Antioquia en forma concreta y de fondo la 
petición del actor. 

2. Determinar si se han conculcado el derecho fundamental al debido proceso, 
a la Igualdad, principio de la buena fe, al acceso a cargos y funciones 
públicas, al mérito al no proceder las accionadas con el uso de lista de 
elegibles vigente, del empleo equivalente con similitud funcional, negando 
proveerle  una de las vacantes definitivas que se encuentra disponible en la 
OPEC 35064, para que ejerciendo su derecho preferente de mérito sobre 
un provisional que la tiene y no concursó, o uno en encargo, el actor  en 
cumplimiento de requisitos y posición de mérito pueda acceder a la vacante 
y ser nombrado en periodo de prueba. 

 
 

J PRUEBAS 
 

Solicito muy respetuosamente al señor Juez que tenga como pruebas las 
siguientes anexas en copia simple, 
 

1. Convocatoria 429 de 2016 Gobernación de Antioquia, sus documentos 
modificatorios.  https://historico.cnsc.gov.co/index.php/normatividas-429-de-2016-
antioquia  

2.  Lista de Elegibles vigente de la convocatoria 429, en la que participa el    
actor OPEC  35064. 

3. PQR, y Respuestas negativas de las accionadas a pretensiones del actor. 
4. Decreto del 18 de enero de 2021 Gobernación de Antioquia “por medio del 

cual se distribuye la planta Global de la Administración Departamental del Orden 
Central y se hacen unas incorporaciones 
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K. COMPETENCIA 
 

Es usted competente señor Juez, por la naturaleza constitucional del asunto, por 

tener jurisdicción en el lugar donde ocurrió la vulneración y amenaza de los 

derechos fundamentales invocados conforme al artículo 37 del Decreto 2591 de 

1991 y el Decreto 1382 de 2000 

L. JURAMENTO 
 

Bajo la gravedad del juramento, manifiesto que no he instaurado otra acción de 

tutela con fundamento en los mismos hechos y derechos materia de esta acción.  

M .ANEXOS 

Anexo lo relacionado en el acápite de documentos y pruebas. 

N. NOTIFICACIONES 
 

GOBERNACION DE ANTIOQUIA, Calle 42B Numero 52-106 Centro 

Administrativo Departamental Jose Maria Córdoba – la Alpujarra-.   

notificacionesjudiciales@antioquia.gov.co  

 

La CNSC en la Kra. 16, No 96-64 piso 7. Bogotá D.C PBX 3259700, 

notificacionesjudiciales@cnsc.gov.co 

 

Al actor, Carrera 55A # 35 02 Casa 7 Parcelación Baden, Cel 3004887012.   E-

MAIL; eme.restrepo@gmail.com.   Autorizo la publicación de mis datos de 

contacto. 

 

Del Honorable Juez,  

 

Con mi acostumbrado respeto ATT: 

 

.  
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RESOLUCIÓN No. CNSC - 20192110082255 DEL 18-06-2019 
 

“Por la cual se conforma y adopta la Lista de Elegibles para proveer Una (1) vacante del empleo de 
carrera identificado con el código OPEC No.35064, denominado Profesional Universitario, Código 
219, Grado 2, del Sistema General de Carrera de la GOBERNACIÓN DE ANTIOQUIA, ofertado a 

través de la Convocatoria No. 429 de 2016 – Antioquia” 
 

 

 

EL COMISIONADO NACIONAL DEL SERVICIO CIVIL, 
 
En ejercicio de las facultades otorgadas por el numeral 4 del artículo 31 de la Ley 909 de 2004, en 

concordancia con el artículo 74 del Acuerdo No. 20161000001356 de 2016 y el Acuerdo No. 555 de 
2015 de la CNSC, y 

 
CONSIDERANDO: 

 
De conformidad con lo establecido en el artículo 125 de la Constitución Política, los empleos en los 
órganos y entidades del Estado son de carrera, salvo las excepciones allí previstas, y tanto el ingreso 
como el ascenso en los mismos se harán previo cumplimiento de los requisitos y condiciones que fije 
la ley para determinar los méritos y calidades de los aspirantes.  
 
Por su parte, el artículo 130 Constitucional creó la Comisión Nacional del Servicio Civil -CNSC-, como 
un organismo autónomo de carácter permanente de Nivel Nacional, independiente de las ramas y 
órganos del poder público, dotada de personería jurídica, autonomía administrativa y patrimonio propio, 
cuyas funciones son administrar y vigilar los sistemas de carrera administrativa, excepto los especiales 
de origen Constitucional. 
 
Según lo señalado en el literal c) del artículo 11 de la Ley 909 de 2004, la CNSC tiene como función, 
entre otras, la de adelantar las convocatorias a concurso para el desempeño de empleos públicos de 
carrera, de acuerdo con los términos que establezcan la Ley y el reglamento. 
 
En observancia de las citadas normas, la CNSC, mediante el Acuerdo No. 20161000001356 del 12 de 
agosto de 2016, modificado por los Acuerdos Nos. 20161000001406 del 29 de septiembre de 2016, 
20161000001476 del 23 de noviembre de 2016 y aclarado por el Acuerdo No. 20181000000996 del 23 
de mayo de 2018, convocó a concurso abierto de méritos para proveer definitivamente Seiscientos 
Diecinueve   (619) empleos, con con Mil Sesenta (1060) vacantes,, pertenecientes al Sistema 
General de Carrera Administrativa de la GOBERNACIÓN DE ANTIOQUIA, Convocatoria No. 429 de 
2016 - Antioquia 
 
En virtud de lo anterior, conforme a lo dispuesto en el artículo 741 del Acuerdo No. 20161000001356 
de 2016, en concordancia con lo previsto en el numeral 4º del artículo 312 de la Ley 909 de 2004, una 
vez se adelanten todas las etapas del proceso de selección y se publiquen los resultados definitivos 
obtenidos por los aspirantes en cada una de las pruebas aplicadas durante el Concurso Abierto de 
Méritos, la Comisión Nacional del Servicio Civil procederá a conformar la Lista de Elegibles, en estricto 
orden de mérito. 
 
 

                                                           
1ARTÍCULO 74°. CONFORMACIÓN DE LISTAS DE ELEGIBLES. La Universidad o Institución de Educación Superior que la CNSC contrate 
para el efecto, consolidará los resultados publicados debidamente ponderados por el valor de cada prueba dentro del total del Concurso 
Abierto de Méritos y la CNSC conformará la lista de elegibles para proveer las vacantes definitivas de los empleos objeto de la presente 
Convocatoria, con base en la información que le ha sido suministrada, y en estricto orden de mérito. 
  
2 “Artículo 31. (…) 4. Listas de elegibles. Con los resultados de las pruebas la Comisión Nacional del Servicio Civil o la entidad contratada, 
por delegación de aquella, elaborará en estricto orden de mérito la lista de elegibles que tendrá una vigencia de dos (2) años. Con esta y en 
estricto orden de mérito se cubrirán las vacantes para las cuales se efectuó el concurso”. 
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Mediante Acuerdo No. 555 del 10 de septiembre de 2015 se dispuso que es función de los Despachos 
de los Comisionados proferir los actos administrativos mediante los cuales se conforman y adoptan las 
Listas de Elegibles, para garantizar la correcta aplicación del mérito, durante los procesos de selección, 
de conformidad con los asuntos y competencias asignadas por la Sala a cada Despacho. 
 
En mérito de lo expuesto, este Despacho 
 

RESUELVE: 
 
ARTÍCULO PRIMERO.- Conformar la Lista de Elegibles para proveer Una (1) vacante del empleo de 
carrera denominado Profesional Universitario, Código 219, Grado 2, de la GOBERNACIÓN DE 
ANTIOQUIA, ofertado a través de la Convocatoria No. 429 de 2016 – Antioquia, bajo el código OPEC 
35064, así: 
 

Posición Tipo doc Documento Nombres Apellidos Puntaje 

1 CC 13536179 EDWING AUGUSTO REY MORENO 75.32 

2 CC 71374585 JUAN MANUEL RESTREPO GIL 71.15 

 

ARTÍCULO SEGUNDO.- Los aspirantes que sean nombrados con base en la Lista de Elegibles de que 
trata la presente Resolución, deberán cumplir con los requisitos exigidos para el empleo, de acuerdo 
con lo establecido en la Convocatoria No. 429 de 2016 - Antioquia, los cuales serán acreditados al 
momento de tomar posesión del mismo. 
 
PARÁGRAFO: Corresponde al Nominador, antes de efectuar el nombramiento o dar posesión, verificar 
el cumplimiento de los requisitos y calidades de las personas designadas para el desempeño de los 
empleos3.  
 
ARTÍCULO TERCERO.- De conformidad con lo dispuesto en el artículo 14 del Decreto Ley No. 760 de 
2005, dentro de los cinco (5) días siguientes a la publicación de la Lista de Elegibles, la Comisión de 
Personal de la entidad u organismo interesado en el proceso de selección o concurso, podrá solicitar a 
la CNSC la exclusión de la Lista de Elegibles de la persona o personas que figuren en ella, cuando 
haya comprobado cualquiera de los siguientes hechos: 
 

 Fue admitida al concurso sin reunir los requisitos exigidos en la Convocatoria. 

 Aportó documentos falsos o adulterados para su inscripción. 

 No superó las pruebas del concurso. 

 Fue suplantada por otra persona para la presentación de las pruebas previstas en el concurso. 

 Conoció con anticipación las pruebas aplicadas. 

 Realizó acciones para cometer fraude en el concurso. 
 
PARÁGRAFO: Cuando la Comisión de Personal encuentre que se configura alguna de las causales 
descritas en el presente artículo, deberá motivar la solicitud de exclusión, misma que presentará dentro 
del término estipulado, exclusivamente a través del Sistema de Apoyo para la Igualdad, el Mérito y la 
Oportunidad -SIMO-. 
 
ARTÍCULO CUARTO.- En virtud del artículo 15 del Decreto Ley 760 de 2005, la Comisión Nacional del 
Servicio Civil, de oficio o a petición de parte, podrá excluir de la Lista de Elegibles al participante en el 
concurso o proceso de selección, cuando compruebe que su inclusión obedeció a error aritmético; 
también podrá ser modificada por la misma autoridad, adicionándola con una o más personas, o 
reubicándola cuando compruebe que hubo error, casos para los cuales se expedirá el respectivo acto 
administrativo modificatorio.  
 
ARTÍCULO QUINTO.- De conformidad con lo establecido en el artículo 2.2.6.21 del Decreto 1083 de 
2015, dentro de los diez (10) días hábiles siguientes a la fecha en que la Lista de Elegibles quede en 
firme, con base en los resultados del proceso de selección y en estricto orden de mérito, deberá 

                                                           
3 Artículos Nos. 2.2.5.4.2,  2.2.5.7.4 y 2.2.5.7.6 del Decreto 1083 de 2015 y el artículo 2.2.5.1.5 del Decreto 648 de 2017, en concordancia 
con los artículos 4° y 5° de la Ley 190 de 1995. 
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producirse por parte del Nominador de la entidad, el nombramiento en período de prueba, en razón al 
número de vacantes ofertadas. 
 
ARTÍCULO SEXTO.- La Lista de Elegibles conformada a través del presente Acto Administrativo tendrá 
una vigencia de dos (2) años, contados a partir de la fecha de su firmeza, conforme a lo establecido en 
el artículo 81 del Acuerdo No. 20161000001356 de 2016, en concordancia con lo estipulado por el 
numeral 4 del artículo 31 de la Ley 909 de 2004. 
 
ARTÍCULO SÉPTIMO.- Publicar el presente Acto Administrativo en el sitio web de la Comisión 
Nacional del Servicio Civil www.cnsc.gov.co, de conformidad con lo dispuesto en el inciso tercero del 
artículo 33 de la Ley 909 de 2004. 
 
ARTÍCULO OCTAVO.- La presente Resolución rige a partir de la fecha de su firmeza y contra ella no 
procede recurso alguno, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 19 del Decreto 760 de 2005. 
 

PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE 
Dada en Bogotá, D.C. el 18 de junio de 2019 

 
 
 
 
 
 
 

FRÍDOLE BALLÉN DUQUE 
Comisionado 

 
De conformidad con el Decreto 2150 de 1995, la firma mecánica aquí plasmada tiene validez para todos 
los efectos legales. 
 
 
Elaboró: Ruth Melissa Mattos  
Revisó: Clara Cecilia Pardo Ibagón  
             Vilma Esperanza Castellanos 
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Radicado: D 2021070000490 
Fecha: 28/01/2021  

Tipo¡ D 

r i 

DEPARTAMENTO DE ANTIOQUIA 
GOBERNACIÓN 

DECRETO 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración 
Departamental del Orden Central y se hacen unas incorporaciones." 

El GOBERNADOR DEL DEPARTAMENTO DE ANTIOQUIA, en uso de sus atribuciones 
legales, específicamente las que le otorga el artículo 305 de la Constitución Política de 
Colombia y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 1710  del Decreto 2020070002567 
de 2020, y 

CONSIDERANDO QUE: 

Mediante el Decreto Ordenanza¡ 2020070002567 de 2020, se determina la 
Estructura Administrativa de la Administración Departamental, se definen las 
funciones de sus organismos y dependencias y se dictan otras disposiciones". 
En el Decreto 2021070000488 del 28 de enero de 2021, se definió la Planta 
Global de Cargos de la Administración Departamental - Nivel Central. 
Acorde con la naturaleza general de las nuevas funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, se hace necesario distribuir la planta de cargos 
globalizada para los diferentes organismos de la Administración Departamental - 
Nivel Central. 

DECRETA: 

Artículo 1°. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para el Despacho del Gobernador, la siguiente 
planta de cargos: 

No DE 
CARGOS 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 GOBERNADOR, 001 00 

2 JEFE DE OFICINA 006 04 

2 ASESOR 105 02 

2 GERENTE 039 03 

1 JEFE DE OFICINA 006 02 

4 DIRECTOR OPERATIVO 009 01 

2 PILOTO DE AVIACIÓN 275 05 

6 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 05 

CZAPATAL 
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DECRETO HflJA 7 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

No DE 
crs DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

2 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 04 
22 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 
23 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 
9 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 01 
4 TÉCNICO ADMINISTRATIVO 367 02 
4 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 
1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 07 

2 
SECRETARIO EJECUTIVO DEL 
DESPACHO DEL GOBERNADOR 430 07 

4 TÉCNICO OPERATIVO 314 01 

3 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 06 

2 SECRETARIO 440 06 
1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

4 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 
8 CONDUCTOR 480 03 
3 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 02 
1 OPERARIO 487 02 

7 
AUXILIAR DE SERVICIOS 
GENERALES 470 01 

120 TOTAL 

Artículo 20. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 1° del presente 
acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en el Despacho del 
Gobernador, así: 

1. DESPACHO DEL GOBERNADOR 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 
SALARIAL ADMINISTRATIVA 

1 GOBERNADOR 001 00 2000000000 70566243 Anibal Gaviria 
Período Fijo Correa 

2 ASESOR 105 02 2000004974 21431008 Orfa Nelly Henao Libre Nombramiento 
Giraldo y Remoción 

3 ASESOR 105 02 2000005944 98658736 Rodrigo López Libre Nombramiento 
Ramírez y Remoción 

4 GERENTE 039 03 2000004942 8125118 Andrés 
López Lujan Libre Nombramiento 

Orlando y Remoción 
PILOTO DE 
AVIACIÓN 275 05 2000006833 71530993 Juan Correa Libre Nombramiento  

Camilo Restrepo y Remoción 

6 
PILOTO DE 
AVIACIÓN 275 05 2000006834 79808815 Anibal Pinzon Peña Libre Nombramiento 

y Remoción  
PROFESIONAL 

222 05 2000005864 43726861 Patricia Abad Ángel Libre Nombramiento 
ESPECIALIZADO y Remoción 

81 
PROFESIONAL 

219 03 2000000116 79302611 José Vergara Libre Nombramiento  
UNIVERSITARIO Humberto Henao y Remoción 

91 
PROFESIONAL 

219 01 2000005877 1040741486 Erika Gómez Libre Nombramiento 
UNIVERSITARIO Andrea Figueroa y Remoción 

10 PROFESIONAL 
219 01 2000006448 1037637184 Paulina Zapata Libre Nombramiento 

UNIVERSITARIO María Correa y Remoción 
TÉCNICO 

367 02 2000005945 1037637679 Daniela Ortiz Serna Libre Nombramiento 
- 

ADMINISTRATIVO y Remoción  
S SECRETARIO 

12 EJECUTIVO DEL 
430 07 2000000075 42978603 Luz Marina Urrego Carrera 

DESPACHO DEL Larrea Administrativa  
- 

GOBERNADOR 

13 
AUXILIAR 

407 06 2000006783 35604560 Yeriluz Chaverra Libre Nombramiento 
- 

ADMINISTRATIVO Machada   y Remoción 

14 AUXILIAR 
407 06 2000006914 43726865 Lina María Díaz Libre Nombramiento 

- 
ADMINISTRATIVO 

__ Restrepo y Remoción 

15 
AUXILIAR 

407 04 2000006209 71173793 Jorge Serna Libre Nombramiento 
- 

ADMINISTRATIVO  Enrique Cataño y Remoción 

CZAPATAL 
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DECRETO HOJA 

CZAPATAL 

Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones' 

1.2.1. GERENCIA CASA ANTIOQUIA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 

1.2. OFICINA PRIVADA

17  

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
16 JEFE DE OFICINA 006 04 2000005678 Vacante Definitiva 

PROFESIONAL tha Estrada Carrera 
ESPECIALIZADO 

222 05 2000000127 43010404 
Cecilia Naranjo Administrativa 

PROFESIONAL 

Mar

19 

Libia Alzate Libre Nombramiento 18 
ESPECIALIZADO 

222 05 2000002389 43533337 
Eugenia Zapata y Remoción 

PROFESIONAL López Libre Nombramiento 

- 

222 05 
ESPECIALIZADO  

2000005409 32181438 Ana María 
Valencia y Remoción 

PROFESIONAL Bonilla Libre Nombramiento 20 
UNIVERSITARIO 

219 03 2000005821 1017201825 Carolina 
Alzate y Remoción 

Comisión para 

PROFESIONAL Aide Del García 
desempeñar cargos 

21 
UNIVERSITARIO 219 03 2000006345 43512952 

Pilar Holguin de libre 
nombramiento y 
remoción 

22 
PROFESIONAL 

219 03 2000006910 42157980 
Paola Escobar Libre Nombramiento 

UNIVERSITARIO  Andrea Echeverri y Remoción 

23 
PROFESIONAL 

219 02 2000000019 32476206 
Marina Del Zapata Libre Nombramiento 

UNIVERSITARIO  Pilar Gómez y Remoción 

24 PROFESIONAL 
219 02 2000006898 1040741519 

Daniela Ospina Libre Nombramiento 
UNIVERSITARIO Patricia Meneses y Remoción 

25 
PROFESIONAL 

219 01 2000004868 1214714367 Sara Lucia 
Urrego Libre Nombramiento 

- 
UNIVERSITARIO  Giraldo y Remoción 

Comisión para 

PROFESIONAL Cadavid 
desempeñar cargos 

26 
UNIVERSITARIO 

219 01 2000006897 43633111 Olga Lucia 
Rendón de libre 

nombramiento y 
remoción 

27 
TÉCNICO 

367 02 2000005951 42681671 Margarita Cadavid Libre Nombramiento 
- 

ADMINISTRATIVO  María Rendón y Remoción 
SECRETARIO 

28 EJECUTIVO DEL 430 07 2000000073 1128469942 Deisy Juliet 
Parra Libre Nombramiento 

DESPACHO DEL Sepúlveda y Remoción 

- 
GOBERNADOR  

29 CONDUCTOR 480 03 2000000097 71022677 
Fabio Osorio Libre Nombramiento 
Alcides Oguendo y Remoción 

30 CONDUCTOR 480 03 2000000098 15405171 
Osduan Zapata Libre Nombramiento 
Evelio Guardia y Remoción 

31 CONDUCTOR 480 03 2000000099 71638211 
Jorge Alvarez Carrera 
Albeiro Valencia Administrativa 
Conrado Úsuga Libre Nombramiento 32 CONDUCTOR 480 03 2000000102 3469849 
Antonio López y Remoción 

33 CONDUCTOR 480 03 2000000103 71673833 
Gabriel Marín Libre Nombramiento 
Jaime Acevedo y Remoción 

34 CONDUCTOR 480 03 2000000104 98536798 
Nelson Berrio Libre Nombramiento 
Giovanni Chavarría y Remoción 

35 CONDUCTOR 480 03 2000005930 98575913 Orlando Suaza Libre Nombramiento 
Antonio Pasos y Remoción 

Libre Nombramiento 

AUXILIAR Claudia 
y Remoción vacante 

36 
ADMINISTRATIVO 

407 02 2000000379 43865157 
Marcela 

Arboleda temporal (Titular: 
71186227-Carlos 

- AUXILIAR 
Alber

37 

to Vargas) 
María Jiménez Libre Nombramiento 

ADMINISTRATIVO 
407 02 2000007270 1001234166 

Camila García y Remoción 
AUXILIAR DE Gloria Herrera Libre Nombramiento 

38 SERVICIOS 470 01 2000000086 43706868 Emilse Montoya y Remoción 
- 

GENERALES 
AUXILIAR DE Carrera 

39 SERVICIOS 470 01 2000000088 42995575 Cruz Elena Torres Giron 
Administrativa 

- 
GENERALES 
AUXILIAR DE Castrillón Carrera 

40 SERVICIOS 470 01 2000000090 98587840 Juan Pablo 
Vélez Administrativa 

- 
GENERALES 

Libre Nombramiento 
y Remoción vacante 

AUXILIAR DE Edith García temporal (Titular. 
41 SERVICIOS 470 01 2000000093 21897543 

Yeleny Pulgarin 71699279-Cesar 
GENERALES Augusto Londoño 

Zapata) 
- AUXILIAR DE Libre Nombramiento 
42 SERVICIOS 470 01 2000000094 15335213 Jorge Mario Vélez Vélez  y Remoción 

GENERALES  

18



DECRETO HOJA 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL ADMINISTRATIVA 
43 GERENTE 039 03 2000007287 Vacante Definitiva 
- 

44 
PROFESIONAL 

219 02 2000005934 8064650 Jonathan Gómez Carrera 
UNIVERSITARIO David Marín Administrativa 

45 SECRETARIO 440 06 2000000462 1032379784 Fredy Neira Carrera 
Humberto Castillo Administrativa 

- 

46 
AUXILIAR 

407 04 2000004099 39622822 Aura Lorena Rodríguez Carrera 
ADMINISTRATIVO Melo Administrativa 

AUXILIAR John Martinez 
Libre 

 47 
ADMINISTRATIVO 407 02 2000000399 79474284 

Walther Ariza Nombramiento y 
Remoción 

- AUXILIAR DE 
48 SERVICIOS 470 01 2000000402 1010231330 

Viviana Aguilar Carrera 

- 
GENERALES  

Alexandra Fuentes Administrativa 

1.3. OFICINA DE COMUNICACIONES 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
49 JEFE DE OFICINA 006 04 2000005677 Vacante Definitiva 

50 
DIRECTOR 
OPERATIVO 009 01 2000005125 Vacante Definitiva 

51 
DIRECTOR 
OPERATIVO 009 01 2000005126 Vacante Definitiva 

52 
DIRECTOR 
OPERATIVO 009 01 2000005319 Vacante Definitiva 

53 
DIRECTOR 

009 01 
2000007285 

Vacante Definitiva OPERATIVO 

54 PROFESIONAL 
222 05 2000002940 32015204 Beatriz Pulgarin Carrera 

ESPECIALIZADO Elena Rios Administrativa 

55 
PROFESIONAL 

222 05 2000006318 43066587 
Carmen Escobar Encargo en 

ESPECIALIZADO Lucia Valencia vacante definitiva 

56 PROFESIONAL 
219 04 2000000126 98567176 Juan Carlos Ángel Libre  

Nombramiento y UNIVERSITARIO  Fernandez  
Remoción 

57 
PROFESIONAL 

219 04 2000004817 71799236 Elmer de Zapata Libre  
Nombramiento y UNIVERSITARIO Jesús Gutiérrez 
Remoción 

58 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO  219 03 2000000032 1044121493 Sthefania 

Gómez 
Uribe 

Libre 
 

Nombramiento y 
Remoción 

59 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 03 2000000115 1017196145 Mateo Machado 

Estrada 

Libre  
Nombramiento y 
Remoción 

- PROFESIONAL 
219 03 2000000117 Vacante Definitiva Vacante 

UNIVERSITARIO definitiva  

61 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 03 2000000118 43570910 Mary Luz Avendaño 

Arbelaez 

Libre  
Nombramiento y 
Remoción 

- PROFESIONAL 
219 03 2000000119 71596697 Luis Morales Carrera 

UNIVERSITARIO Guillermo Tobon Administrativa 
Libre 
Nombramiento y 

PROFESIONAL Remoción vacante 
63 

UNIVERSITARIO  219 03 2000000121 1037524623 Daniela Mesa Parra temporal (Titular: 
43066587-Carmen 
Lucia Escobar 
Valencia) 

- PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 03 2000000123 42760028 Jacqueline Duque 

Castano 
Carrera 
Administrativa 

65 PROFESIONAL 
219 03 2000000125 98495069 Oscar Alzate Libre  

Nombramiento y UNIVERSITARIO  Alberto Muñoz 
Remoción 

- PROFESIONAL 
219 02 2000000028 1017200878 Ml  Sierra Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Moreno vacante definitiva 

67 
PROFESIONAL 

219 02 2000003118 1036652594 Scarlet Sánchez Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Stefania Pinedo vacante definitiva 

68 PROFESIONAL 
219 02 2000004539 43162500 Angélica Torres Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO María Gutiérrez vacante definitiva 

PROFESIONAL Libre  
69 

UNIVERSITARIO  219 02 2000005414 1017206432 Katherine Zapata Ríos Nombramiento y 
Remoción 

70 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000005827 1036928413 Camila 
Alexandra 

Zapata 
Zuluaga 

Libre  
Nombramiento 
Remoción 

CZAPATAL 
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DECRETO HOJA 

Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 1 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 1 

71 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000005870 1128428597 María 

Camila 
Pineda 
Palacio 

Libre 
Nombramiento y 
Remoción 

72 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000006207 32563406 Claudia Arbelaez Libre 

Nombramiento Andrea Villegas 
___________ 

Remoción 

73 
PROFESIONAL 

219 02 2000006309 98517250 German Salazar Encargo en 
UNIVERSITARIO Antonio Aguirre vacante definitiva 

74 
PROFESIONAL 

219 02 2000006339 43158633 Clara Pérez Carrera 
UNIVERSITARIO Patricia Acosta Administrativa 

75 
PROFESIONAL 

219 02 2000006469 1036606252 Stiven de Betancur Carrera 
UNIVERSITARIO Jesús Saldarriaga Administrativa 

76 
PROFESIONAL 

219 02 2000006470 42688064 María Ortega Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Mercedes Mateos vacante definitiva 

77 
PROFESIONAL 

219 02 2000006471 41954938 Paola Carvajal Carrera 
UNIVERSITARIO Andrea Gallo Administrativa 

78 
PROFESIONAL 

219 02 2000006896 71688040 Jaime Luis Gutiérrez Carrera 
UNIVERSITARIO Moreno Administrativa 

79 PROFESIONAL 
219 02 2000006899 71745400 Antonio Velandia Libre  

Nombramiento y UNIVERSITARIO Wilfer Mosquera 
Remoción 

80 
PROFESIONAL 

219 02 2000006904 8102100 Sebastián Jiménez Libre  
Nombramiento y UNIVERSITARIO  Botero 
Remoción 

81 
PROFESIONAL 

219 02 2000006905 43514185 Gloria Elena Pimienta Libre  
Nombramiento y UNIVERSITARIO  Restrepo 
Remoción 

82 
PROFESIONAL 

219 02 2000006916 1033337468 Andrea del Valencia Libre  
Nombramiento y UNIVERSITARIO  Mar Bedoya 
Remoción 

83 
PROFESIONAL 

219 02 2000007269 Vacante Definitiva UNIVERSITARIO 

84 
PROFESIONAL 

219 01 2000005830 1042768181 Juan Peláez Libre  
Nombramiento y UNIVERSITARIO  Esteban Velásquez 
Remoción 

85 
PROFESIONAL 

219 01 2000005874 1037501765 Gil  Ochoa Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Peláez vacante definitiva 

PROFESIONAL López 
Libre 

86 
UNIVERSITARIO  

219 01 2000006208 1037602281 Vanessa 
Lopera 

Nombramiento y
Remoción 

87 
PROFESIONAL 

219 01 2000006460 41943684 
Ángela González Carrera 

UNIVERSITARIO Patricia Moreno Administrativa 

88 
PROFESIONAL 

219 01 2000006907 Vacante Definitiva 
Vacante 

UNIVERSITARIO  definitiva  

TÉCNICO Juan Ramírez 
Libre 

 89 ADMINISTRATIVO  367 02 2000005929 1036394052 
Camilo Correa Nombramiento y 

Remoción 

TÉCNICO Gómez 
Libre 

 
90 ADMINISTRATIVO  

367 02 2000005950 1038414613 Daniel López Nombramiento ' 

Remoción 
- TÉCNICO 

314 02 2000000059 Vacante Definitiva 
Vacante 

OPERATIVO definitiva  

AUXILIAR Hurtado 
Libre 

 
92 ADMINISTRATIVO  

407 07 2000000993 1046932810 Juan David 
Villegas 

Nombramiento y 
Remoción 

93 
TÉCNICO 

314 01 2000000128 19389072 
Juan 
Guillermo García Carrera 

OPERATIVO 
Tadeo  

Ricaurte Administrativa 

- 

TÉCNICO Oscar 
Libre 

 94 
OPERATIVO 

314 01 2000000129 70065748 
Jaime Ríos Tobón Nombramiento y 

Remoción 

TÉCNICO Abadía 
Libre 

 95 OPERATIVO 314 01 2000006482 1216724042 Natali 
Bermúdez Nombramiento y 

- 

Remoción 

96 
TÉCNICO 

314 01 2000006483 1017159875 Jenny López Libre 

OPERATIVO Carolina Restrepo Nombramiento y
Remoción 

AUXILIAR Cruz Tobón Libre  97 
ADMINISTRATIVO  407 06 2000000071 42894856 

Helena Vásquez Nombramiento i 
Remoción 

- AUXILIAR 407 05 2000000131 70110587 
Rodrigo Grajales Carrera 

ADMINISTRATIVO Alonso Escudero Administrativa 

99 CONDUCTOR 480 03 2000000105 71053816 Sergio Álvarez 
Libre 
Nombramiento y Andrés Montoya 
Remoción 

100 OPERARIO 487 02 2000000358 1017176448 Oscar Velásquez Provisionalidad en  
Jaime García vacante definitiva 

CZAPATAL 
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DECRETO HOJA 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE 1 APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL 1 1 1 ADMINISTRATIVA 1 
AUXILIAR DE 1 Libre 

101 SERVICIOS 470 01 2000000092 11036599862 1 Felipe Calle Pineda 1 Nombramiento y 1 
GENERALES  1 1 1 Remoción 

1.4. OFICINA DE CONTROL INTERNO DISCIPLINARIO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

102 JEFE DE OFICINA 006 02 2000007286 Vacante Definitiva 

103 PROFESIONAL 219 03 2000001084 70578821 John Jairo Nohava Carrera 
UNIVERSITARIO Arredondo Administrativa 
PROFESIONAL Jiménez Prov isionalidad en 

104 
UNIVERSITARIO  219 03 2000001166 1026149375 Paula García vacante definitiva 

105 PROFESIONAL 
219 03 2000001168 13515768 Luis Raúl Gómez Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO Acevedo definitiva 
PROFESIONAL Harold Valoyes Carrera 

106 
UNIVERSITARIO  219 03 2000001169 11797285 Edison Valoyes Administrativa 

107 PROFESIONAL 
219 03 2000004106 1037611388 Ana María Giraldo Carrera 

UNIVERSITARIO Osorio Administrativa 

108 PROFESIONAL 
219 03 2000004107 8461161 

Francisco Castaño Período de Prueba UNIVERSITARIO Javier 
PROFESIONAL 

219 03 

Vallejo

109 

 

2000004108 98569030 Juan Londoño Carrera 
UNIVERSITARIO Fernando Ruiz Administrativa 
PROFESIONAL Carlos Carrera 110 
UNIVERSITARIO  219 03 2000004110 13851027 Alfonso Silva Besil Administrativa 

111 PROFESIONAL 
219 03 2000004111 Vacante Definitiva Vacante 

UNIVERSITARIO 
PROFESIONAL 

definitiva

112 Botero Carrera 
UNIVERSITARIO 219 03 2000005871 39358092 Ana María Arango Administrativa 

113 PROFESIONAL 219 02 2000004105 39360330 Laura Ama riles Carrera 
UNIVERSITARIO Mabel Agudelo Administrativa 
PROFESIONAL Daniel Escudero Carrera 114 
UNIVERSITARIO  219 02 2000006464 1152198543 Felipe Arroyave Administrativa 

115 TÉCNICO 314 02 2000001176 Vacante Definitiva Vacante 
OPERATIVO 
TÉCNICO 

314 

definitiva

116 02 2000004112 1128273989 Valeria Hernández Carrera 
OPERATIVO Andrea López Administrativa 

117 TÉCNICO 
OPERATIVO 314 02 2000004113 43875338 Catalina MoraArango Carrera 

Administrativa 

118 SECRETARIO 440 06 2000000461 43503703 Ana Lucia Chalarca. Carrera 
Marulanda Administrativa 

Provisionalidad en 

AUXILIAR vacante temporal 
119 

ADMINISTRATIVO  407 04 2000001071 1037593451 Sara Molina Vélez (Titular: 8401581- 
Nicolas Alberto 
González Zapata) 

120 AUXILIAR 407 04 2000001179 43619135 Isabel Jiménez Carrera 
ADMINISTRATIVO  Cristina Montoya Administrativa 

Artículo Y. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para Seres - Secretaría Regional y Sectorial 
de Infraestructura, Hábitat y Sostenibilidad, la siguiente planta de cargos: 

CARGOS DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 

1 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

1 SECRETARIO 440 04 

3 TOTAL 

Artículo 4°. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 3° del presente 
acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la Seres - Secretaría 
Regional y Sectorial de Infraestructura, Hábitat y Sostenibilidad, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

1 DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO NUC 1 IDENTIFICACIÓN  1 NOMBRE 1 APELLIDOS 1 SITUACIÓN 1 
1 

1 SALARIAL 1 I 1 ADMINISTRATIVA 1 
SECRETARIO 1 

020 
1 

04 
J 

2000007335 
1 

Vacante Definitiva 
1 1 

lj 
1 DE DESPACHO 1 

CZAPATAL 
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DECRETO HOJA 7 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 

unas incorporaciones"  

DENOMINACIÓN 1 CÓDIGO GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  1 SALARIAL 1  ADMINISTRATIVA 

121 
1 PROFESIONAL 

219  
1 

02  
1 
1 2000004991  

1 
1037580521 Carolina Vargas Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  Ochoa vacante definitiva 
3 SECRETARIO 440 04 2000001269 Vacante Definitiva 

Vacante 
 definitiva  

Artículo V. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 

requisitos para su desempeño, asígnese para Secretaría de Infraestructura Física, la 

siguiente planta de cargos: 

No DE 
cs DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 

3 SUBSECRETARIO DE 
DESPACHO 045 03 

7 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 

3 DIRECTOR OPERATIVO 009 01 

1 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 5P 

6 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 05 

1 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 04 

10 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 

46 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

17 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 

2 TÉCNICO OPERATIVO 314 01 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 06 

1 SECRETARIO EJECUTIVO 425 06 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

20 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

4 SECRETARIO 440 04 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 03 

3 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 02 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 01 

2 AYUDANTE (T.0) 900 06 

1 OBRERO (T.0) 934 02 

132 TOTAL 

Artículo 6°. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 
50 

 del presente 

acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la Secretaría de 

Infraestructura Física, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

 ADMINISTRATIVA 
- SECRETARIO DE 020 04 2000001180 Vacante Definitiva 
1 DESPACHO 

Encargo en vacante 

SECRETARIO María Piedrahita temporal (Titular: 
2 EJECUTIVO 425 06 2000001183 21810433 Susana Rojas 43727034-Beatriz 

Elena Ospina 
Montoya) 

1.1. SUBSECRETARÍA PLANEACIÓN INFRAESTRUCTURA FÍSICA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 
 ADMINISTRATIVA 1 SALARIAL 

SUBSECRETARIO 045 03 2000007312 Vacante Definitiva DE DESPACHO 
DIRECTOR 009 01 2000007311 Vacante Definitiva OPERATIVO 

,al 

CZAPATAL 
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DECRETO HOJA R 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC 1 IDENTIFICACIÓN NOMBRE 1 APELLIDOS SITUACIÓN 
SALARIAL 1 1 1 ADMINISTRATIVA 

5 SECRETARIO 
] 

440 04 2000001284 43363443 Erika ¡ Muñoz Provisionalidad en  
Marcela García 1 vacante definitiva 

1.1.1. DIRECCIÓN ESTRUCTURACIÓN PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA FÍSICA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 

- 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

6 
DIRECTOR 

009 02 2000001185 TÉCNICO 
PROFESIONAL 

219 02 2000001201 1128283483 Laura Sánchez Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Marcela López vacante definitiva 

8 
PROFESIONAL 

219 02 2000001202 16262611 Darío Motoa Falla 
Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  vacante definitiva 

91 
 
PROFESIONAL 

219 02 2000001203 43401282 Leticia Hoyos Carrera 
UNIVERSITARIO Omaira Zuluaga Administrativa 

10 
PROFESIONAL 

219 02 2000001204 1128414246 José Salazar Carrera 
UNIVERSITARIO  Valentín Galeano Administrativa 

Provisionalidad en 

PROFESIONAL Cristian Quiceno vacante temporal  11 
UNIVERSITARIO  

219 02 2000001206 71383399 
Alberto Gutiérrez 

(Titular: 42888879- 
Yadira María 
Márquez Rivas) 

12 
PROFESIONAL 

219 02 2000001208 71580828 
Jaime Berrio Carrera 

UNIVERSITARIO  Alonso Giraldo Administrativa 

13 
PROFESIONAL 

219 02 2000003064 71656833 Néstor Raúl Pizarro Carrera 
UNIVERSITARIO Acevedo Administrativa 

14 
PROFESIONAL 

219 02 2000004520 75093613 Simón 
Jaramillo Carrera 

UNIVERSITARIO  Gómez Administrativa 
- TÉCNICO 

314 02 2000004294 1037546925 Paula Zapata Provisionalidad en 
OPERATIVO Andrea Piedrahita vacante definitiva 

16 
TÉCNICO 

314 01 2000004523 70878162 
Francisco Parra Provisionalidad en 

OPERATIVO Javier Zuluaga vacante definitiva 
- AUXILIAR 

407 04 2000001198 31401374 Beatriz Ruíz Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Elena Betancourt vacante definitiva 

1.1.2. DIRECCIÓN GESTIÓN SOCIAL Y AMBIENTAL DE INFRAESTRUCTURA FÍSICA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 

TÉCNICO 009 02 2000007310 Vacante Definitiva 

19 
PROFESIONAL 

219 02 2000000024 43867375 Elizabeth 
Trujillo Carrera 

UNIVERSITARIO Vásquez Administrativa 

20 PROFESIONAL 
219 02 2000001221 43902449 Diana Uribe Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO Carolina Gutiérrez definitiva 

21 
PROFESIONAL 

219 02 2000004775 71607498 Nicolás Giraldo Carrera 
UNIVERSITARIO Morales Administrativa 

22 
TÉCNICO 
OPERATIVO 314 01 2000004522 1128384983 Martha 

Ruby Muñoz Arias 
Carrera 
Administrativa 

23 AUXILIAR 
407 04 2000004296 1152193361 Kiara Calderón Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO Patricia Manzano vacante definitiva 

24 
AUXILIAR 

407 01 2000001246 43747515 Gladys Garcés Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO  Cecilia Vélez vacante definitiva 

1.1.3. DIRECCIÓN INSTRUMENTOS DE FINANCIACIÓN - INFRAESTRUCTURA FÍSICA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 

009 02 2000001250 TÉCNICO 

26 
PROFESIONAL 

222 05 2000001254 43075141 Luz Dary 
Flórez Carrera 

ESPECIALIZADO Álzate Administrativa 

27 
PROFESIONAL 

219 03 2000004995 1037588168 Juan Pablo 
Martínez Carrera 

UNIVERSITARIO  Robledo Administrativa 

28 
TÉCNICO 

314 02 2000001257 71905215 Jorge 
Maya Pérez Encargo en vacante 

OPERATIVO William definitiva 

29 TÉCNICO 
314 02 2000001259 3490050 Luis Alfonso 

Cifuentes Encargo en vacante 
OPERATIVO Castro definitiva 

30 
AUXILIAR 

407 04 2000004299 1041148678 Juan 
Mesa Muñoz 

Carrera 
ADMINISTRATIVO  Fernando Administrativa 

- AUXILIAR 
407 04 2000004525 1152205327 Daniela 

Marulanda Carrera 
ADMINISTRATIVO Piza Administrativa 

32 
AUXILIAR 

407 04 2000004526 43828473 Claudia 
Gallo Mejía 

Carrera 
ADMINISTRATIVO  Liliana Administrativa 

33 SECRETARIO 440 04 2000001268 1076324328 
Yurlys Murillo Provisionalidad en 
Yenira 1 Arriaga vacante definitiva 

1.2. SUBSECRETARÍA OPERATIVA INFRAESTRUCTURA FÍSICA 
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DECRETO HOJA 9 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
SUBSECRETARIO 34 
DE DESPACHO 045 03 2000007308 Vacante Definitiva 

35 
DIRECTOR 
OPERATIVO 009 01 2000007307 Vacante Definitiva 

36 
PROFESIONAL 

222 05 2000001274 42888879 
Yadira Márquez Encargo en vacante 

ESPECIALIZADO María Rivas definitiva 

PROFESIONAL 
219 03 2000004994 

Vacante tempor

37 

al 

Vacante temporal 
Vacante (Titular: 75082944- 

UNIVERSITARIO temporal Jorge Hernando 
Motoa Gómez) 

- TÉCNICO 
OPERATIVO 314 02 2000001215 Vacante Definitiva 

Vacante 
definitiva  

Provisionalidad en 

39 
TÉCNICO 

314 02 2000003391 75075488 Andrés Giraldo vacante temporal  
(Titular: 42875152- OPERATIVO Felipe Valencia 
Clara Inés García 
Betancur) 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Sandra vacante temporal 
40 

ADMINISTRATIVO  407 04 2000001247 37712358 
Milena Pérez Gil (Titular: 15484558- 

Edgar De Jesús 
Díaz Arenas) 
Provisionalidad en 

41 
AUXILIAR 

407 04 2000001261 35892004 Elsy María 
Marmolejo vacante temporal  

(Titular: 70286558- ADMINISTRATIVO  García 
Carlos Alíen Marín 
Giraldo) 

1.2.1. DIRECCIÓN PROYECTOS ESPECIALES DE INFRAESTRUCTURA FÍSICA 

1 
DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 
ADMINISTRATIVA 

42 
DIRECTOR 

009 02 2000007309 Vacante Definitiva 1 

Vacante temporal 

43 PROFESIONAL 
219 02 2000001186 Vacantetemporal 

Vacante (Titular: 43730715- 
UNIVERSITARIO temporal Juliana Victoria 

Mejía Bravo) 
- PROFESIONAL 

219 02 2000001187 43556401 
Adriana Muñoz Encargo en 

UNIVERSITARIO Patricia Londoño vacante definitiva 
Encargo en 

PROFESIONAL vacante temporal 
45 

UNIVERSITARIO  
219 02 2000001188 71580691 Luis Alberto Correa Ossa (Titular: 43034040- 

Margarita Rosa 
Rendón Trujillo) 

- PROFESIONAL 
219 02 2000001189 43279787 Martha Sepúlveda Carrera 

UNIVERSITARIO Beatriz Mazo Administrativa 

47 PROFESIONAL 
219 02 2000004268 15338883 Jaime Ospina Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Arturo Giraldo vacante definitiva 

48 
PROFESIONAL 

219 02 2000004286 43842543 Dalis Milena 
Hincapié Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Piedrahita vacante definitiva 

49 
PROFESIONAL 

219 02 2000004287 3413680 David Gómez Carrera 
UNIVERSITARIO Alberto Duque Administrativa 

501  PROFESIONAL 
219 02 2000004992 1036630581 

Andrés Herrera Carrera 
UNIVERSITARIO Felipe Cruz Administrativa 

Provisionalidad en 

TÉCNICO Elkin Salazar vacante temporal 
51 OPERATIVO 314 02 2000001196 71700168 

Ramiro Saldarriaga (Titular: 71580691- 
Luis Alberto Correa 
Ossa) 

- TÉCNICO 
314 02 2000001242 10539509 

Víctor Aguilar Carrera 
OPERATIVO Manuel Mazabuel Administrativa 

53 TÉCNICO 314 02 2000001276 1045499238 Ledis María Osorio Doria 
Provisionalidad en 

OPERATIVO vacante definitiva 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Yudy Gómez vacante temporal 
54 ADMINISTRATIVO  407 04 2000001279 42790797 

Amparo Tobón 
(Titular: 21810433- 
María Susana 
Piedrahita Roías) 

1.2.2. DIRECCIÓN DESARROLLO FÍSICO 

- 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
1 GRADO 
1 

1 NUC 1 IDENTIFICACIÓN NOMBRE 1 APELLIDOS 
1 SITUACIÓN 

SALARIAL 1 1 1 ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 1 1 

TÉCNICO 009 1 02 2000001220 Vacante Definitiva 1 

56 
PROFESIONAL 

222 
1 

SP 
1 

2000001241 
1 

70506716 1 Libardo 1 
Rico Giraldo 1 Carrera 

ESPECIALIZADO 1 Augusto Administrativa 

4 
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DECRETO HOJA 12 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

114 
PROFESIONAL 

219 03 2000004255 71878052 
Nelson Gómez Carrera 

UNIVERSITARIO Adolfo Jurado Administrativa 

115 
PROFESIONAL 

219 03 2000004256 71317483 
Mario Agudelo Carrera 

UNIVERSITARIO Hernando Rueda Administrativa 

116 
PROFESIONAL 

219 03 2000004257 71787217 
Juan Uribe Carrera 

UNIVERSITARIO Fernando Jaramillo Administrativa 

117 PROFESIONAL 
219 03 2000004260 43916536 

Juliana Marín Carrera 
UNIVERSITARIO  Camila Meneses Administrativa 
PROFESIONAL Felipe Maldonado Carrera 

118 
UNIVERSITARIO 

219 03 2000004263 71734928 
Alberto Contreras Administrativa 

119 
PROFESIONAL 

219 02 2000001251 43508465 
Diana Vélez Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Patricia Betancur vacante definitiva 

120 
PROFESIONAL 

219 02 2000004282 42143030 
Carolina Tijera Castro 

Carrera 
UNIVERSITARIO  Isabel Administrativa 

121 
PROFESIONAL 

219 02 2000004284 71775152 Juan Pablo 
Delgado Carrera 

UNIVERSITARIO Jiménez Administrativa 

122 
PROFESIONAL 

219 02 2000004521 71707991 Franklin 
Merizalde Carrera 

UNIVERSITARIO Toledo Administrativa 

123 PROFESIONAL 219 02 2000004988 92540858 
Juan Rivera Carrera 

UNIVERSITARIO  Guillermo Montiel Administrativa 

124 
PROFESIONAL 

219 02 2000004989 43603599 María Yanet 
Valencia Carrera 

UNIVERSITARIO Ceballos Administrativa 

125 
PROFESIONAL 

219 02 2000004993 98669519 
Jiovan 

Ríos Gómez 
Carrera 

UNIVERSITARIO Darío Administrativa 

126 
PROFESIONAL 

219 02 2000000188 70506664 
Jorge Estrada Carrera 

UNIVERSITARIO  Alberto Londoño Administrativa 
- TÉCNICO 

314 02 2000001218 70561718 Juan Carlos 
Correal Carrera 

OPERATIVO Arango Administrativa 

128 
TÉCNICO 314 02 2000001243 43543354 María Giraldo Provisionalidad en 
OPERATIVO Cecilia Giraldo vacante definitiva 

129 AUXILIAR 
407 04 2000001156 71385699 Danny Jair 

Araque Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO García vacante definitiva 

Provisionalidad en 

AUXILIAR Eduin Zuluaga 
vacante temporal 

 130 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001300 71337821 
Alberto Henao 

(Titular: 43536593- 
Marcela Verónica 
Estrada Coria) 

131 
AUXILIAR 

407 04 2000004295 1020399432 
Juan Orrego Carrera 

ADMINISTRATIVO Camilo Mejía Administrativa 
Provisionalidad en 

Cinthia Estrada 
vacante temporal 

132 SECRETARIO 440 04 2000001219 1128453796 (Titular: 42774278- 
Melissa Cardona 

Gloria Nancy Marín 
Flórez) 

Artículo 7°. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para la Secretaría de Ambiente y 
Sostenibilidad, la siguiente planta de cargos: 

No DE 
CARGOS DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 

1 GERENTE 039 02 

2 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 

1 DIRECTOR OPERATIVO 009 01 

1 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 

16 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

1 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 

1 SECRETARIO EJECUTIVO 425 06 

1 SECRETARIO 440 04 

25 TOTAL 

Artículo 8°. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 7° del presente 
acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la Secretaría de 
Ambiente y Sostenibilidad, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

CZAPATAL 

27



DECRETO HOJA 13 

Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

- DENOMINACIÓN CÓDIGO  GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

- 

1 
SECRETARIO 
DE DESPACHO 020 04 2000003154 Vacante Definitiva 

2 
DIRECTOR 
OPERATIVO 009 01 2000007291 Vacante Definitiva 

31 
 
PROFESIONAL 

219 03 2000003993 70322850 Joaquín Hernández Carrera 
UNIVERSITARIO Bernardo López Administrativa 

41 
 PROFESIONAL 

219 02 2000003157 1039457264 Andrés Ochoa Carrera 
UNIVERSITARIO Felipe Plaza Administrativa 
SECRETARIO 
EJECUTIVO 425 06 2000003159 43558173 Luz Stella 

Durango Carrera 
López Administrativa 

6 SECRETARIO 440 04 2000003994 43321404 Rosalba Estrada Carrera  
Bolívar Administrativa 

1.1 DIRECCIÓN SOSTENIBILIDAD AMBIENTAL Y CAMBIO CLIMÁTICO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR  

TÉCNICO 009 02 2000003162 Vacante Definitiva 

8 
PROFESIONAL 

219 02 2000003166 43868493 Andrea Sanín Carrera 
UNIVERSITARIO  Hernández Administrativa 

91 
 
PROFESIONAL 

219 02 2000003175 38889413 Era Restrepo Carrera 
UNIVERSITARIO Vásquez Administrativa 

10 
PROFESIONAL 

219 02 2000003995 71742489 Wilfred Aristizabal Carrera 
UNIVERSITARIO Uribe Administrativa 
PROFESIONAL 

219 02 2000003996 1049639153 María Ortega Carrera 
UNIVERSITARIO Fernanda Hurtado Administrativa 

12 
PROFESIONAL 

219 02 2000003998 43476543 María Santillana Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Aracelly Aristizabal vacante definitiva 

1.2. DIRECCIÓN RECURSOS NATURALES 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
11

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 
SALARIAL ADMINISTRATIVA 

13 
DIRECTOR 
TÉCNICO 009 02 2000003172 Vacante Definitiva 

Provisionalidad en 

PROFESIONAL Luis Lindarte vacante temporal 
14 

UNIVERSITARIO  219 02 2000003165 1140852930 
Gonzalo Molinares (Titular: 3348690- 

Alvaro De Jesús 
Londoño Maya) 

15 
PROFESIONAL 

219 02 2000003176 1036641600 Alejandra Montoya Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Alvarez vacante definitiva 

16 
PROFESIONAL 

219 02 2000003997 39318191 Diana Andrade Carrera 
UNIVERSITARIO Beatriz Gamboa Administrativa 

17 
PROFESIONAL 

219 02 2000003999 11804614 Andrés 
Correa Maya 

Carrera 
UNIVERSITARIO Giovanny Administrativa 

18 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000004002 43917910 Ana María Isaza García 

Carrera 
Administrativa 

19 
PROFESIONAL 

219 02 2000004003 39177925 Leidy Arredondo Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Ceballos vacante definitiva 

20 PROFESIONAL 
219 02 2000004004 1036606706 Diana Villegas Carrera 

UNIVERSITARIO  Patricia Duque Administrativa 

21  TÉCNICO 
314 02 2000003171 70252801 Oscar García Encargo en vacante 

OPERATIVO Octavio Duque definitiva 

1.3. GERENCIA PROTECCIÓN Y BIENESTAR ANIMAL 

- DENOMINACIÓN CÓDIGO  GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

22 GERENTE 039 02 2000007292 Vacante Definitiva 
- PROFESIONAL 

219 02 2000002962 71604463 Julio 
Cano Serna 

Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Germán vacante definitiva 

24 
PROFESIONAL 

219 02 2000003007 10541343 Carlos Orozco Carrera 
UNIVERSITARIO Alberto Sandoval Administrativa 

25 
PROFESIONAL 

219 02 2000004001 39432466 Myriam Ceballos Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Marín vacante definitiva 

Artículo 90  Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para la Gerencia de Servicios Públicos, la 
siguiente planta de Cargos: 

1 No DE 
1 CARGOS DENOMINACIÓN 

1 CÓDIGO 1 GRADO 

1 GERENTE 039 03 
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DECRETO HOJA 14 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

No DE 
cs DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

2 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 

1 DIRECTOR OPERATIVO 009 01 

2 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 05 

9 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

1 TÉCNICO OPERATIVO 314 01 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

1 SECRETARIO 1 440 1 04 

19 1 TOTAL 

Artículo jQO•  Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 9°  del presente 
acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la Gerencia de 
Servicios Públicos, así: 

1. DESPACHO DEL GERENTE 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

1 GERENTE 039 03 2000003371 Vacante Definitiva 

- 

2 
DIRECTOR 

009 01 2000007284 Vacante Definitiva 
OPERATIVO 
PROFESIONAL 219 02 2000004301 43971733 Viviana 

Buitrago Carrera 
UNIVERSITARIO Lopera Administrativa 
PROFESIONAL 

219 02 2000006334 1037591623 
Guillermo Perafan Carrera 

UNIVERSITARIO Alberto Cardona Administrativa 
TÉCNICO 

314 01 2000005932 71879131 
Henry Carvajal Encargo en vacante 

OPERATIVO Nelson Porras definitiva 

Vacante 
Vacante temporal 

6 SECRETARIO 440 04 2000000889 Vacante temporal temporal (Titular: 43547811- 
- 

Gloria Elsy Arcila) 

1.1. DIRECCIÓN AGUA Y SANEAMIENTO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

Comisión para 

DIRECTOR Francisco Villa desempeñar 

TÉCNICO 009 02 2000003377 70554987 
Javier Sánchez cargos de libre 

nombramiento y 
remoción 

- 

8 
PROFESIONAL 

222 05 2000003381 94388649 
Edgar 

Muñoz Villa 
Carrera 

ESPECIALIZADO  Alonso  Administrativa 
PROFESIONAL 

222 05 2000004302 41928709 Blanca Rocio 
Zuleta Carrera 

ESPECIALIZADO Gaviria Administrativa 

10 PROFESIONAL 
219 02 2000003163 43066133 Martha Gallo Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  Cecilia Solorzano vacante definitiva 
PROFESIONAL 

219 02 2000003164 8046985 José Dairo Bedoya Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Hincapié vacante definitiva 

Provisionalidad en 

PROFESIONAL Restrepo 
vacante temporal 

 12 
UNIVERSITARIO  219 02 2000003378 98661425 Jhon Faber García (Titular: 70554987- 

Francisco Javier 
Villa Sánchez) 

- PROFESIONAL 
219 02 2000003379 70321083 Hernando de Castrillón Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Jesús Morales vacante definitiva 

14 
PROFESIONAL 

219 02 2000006547 32299733 Lina Marcela 
García 

Empleo temporal UNIVERSITARIO Jiménez 

15 
PROFESIONAL 

219 02 2000006556 71334385 Adrian Alexis 
Correa 

Empleo temporal UNIVERSITARIO Ochoa 
Vacante temporal 

16 
AUXILIAR 

407 05 2000000666 Vacante temporal 
Vacante (Titular: 71638462- 

ADMINISTRATIVO  temporal Fernando Leon 
Gómez Molina) 

1.2. DIRECCIÓN ELECTRIFICACIÓN 
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DECRETO HOJA 15 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  

 ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 

TÉCNICO 009 02 2000003382 Vacante Definitiva 

18 PROFESIONAL 219 02 2000003383 43549901 EIsa Bedoya Carrera 
UNIVERSITARIO  Victoria Gallego Administrativa 

Vacante temporal 

19 AUXILIAR 
407 04 2000000958 Vacante temporal Vacante (Titular: 43530353- 

ADMINISTRATIVO  temporal Luisa Amalia 
Ramírez Corrales) 

Artículo 11°. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para Seres - Secretaría Regional y Sectorial 
Seguridad Humana, la siguiente planta de cargos: 

No DE 
cjs DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

2 TOTAL 

Artículo 120. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 11° del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la Seres - 
Secretaría Regional y Sectorial Seguridad Humana, así: 

- 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

 ADMINISTRATIVA 
SECRETARIO DE 

020 04 2000007336 Vacante Definitiva 1 DESPACHO 

2 AUXILIAR 
407 04 2000003280 1037665261 Angie Rodriguez Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO  Valeria Cano vacante definitiva 

Artículo 13°. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para la Secretaría de Gobierno, Paz y No 
Violencia, la siguiente planta de cargos: 

No DE 
cs DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 

3 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 

1 DIRECTOR OPERATIVO 009 01 

1 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 05 

2 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 

6 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

1 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 

3 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 06 

1 SECRETARIO 440 06 

7 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

2 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

3 SECRETARIO 440 04 

4 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 03 

2 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 02 

37 TOTAL 

Artículo 14°. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 130  deI 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la 
Secretaría de Gobierno, Paz y No Violencia, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

CZAPATAL 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

SECRETARIO DE 
DESPACHO 020 04 2000000403 Vacante Definitiva 

2 
DIRECTOR 
OPERATIVO 009 01 2000007298 Vacante Definitiva 

31 
 
PROFESIONAL 

222 05 2000004310 8033098 
Juan Solarte 

Período de Prueba ESPECIALIZADO Sebastian Alvarez 

41 
 
PROFESIONAL 

219 03 2000000398 21911302 
¡dalia González Carrera 

UNIVERSITARIO Amparo Giraldo Administrativa 

51 
 
PROFESIONAL 

219 03 2000000407 71732881 
Rodolfo 

Márquez Ealo 
Encargo en 

UNIVERSITARIO Enrique vacante definitiva 
Encargo en 

PROFESIONAL Consuelo 
vacante temporal 

 6 
UNIVERSITARIO  

219 02 2000000452 32672794 
Lidtatiana 

Torres García (Titular: 71594787- 
Jorge Alberto Parra 
Ríos) 
Vacante temporal 

TÉCNICO Vacante 
(Titular: 32672794- 

OPERATIVO 
314 02 2000004312 Vacante temporal 

temporal 
Consuelo 
Lidtatiana Torres 

- 
 García) 

AUXILIAR José 
Libre 

 8 
ADMINISTRATIVO  

407 06 2000000460 70568009 
Rene 

Bolívar Molina Nombramiento y 
Remoción 

Luz Mery 
Rueda de Carrera 9 SECRETARIO 440 06 2000000463 43036287 Del 

Socorro  

Alvarez Administrativa 

10 
AUXILIAR 

407 04 2000000413 1152435052 Eliana 
Salazar Vasco 

Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO  Lorena vacante definitiva 

1.1. DIRECCIÓN PAZ Y NO VIOLENCIA 

DENOMINACIÓN 1 CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 

TÉCNICO 1 009 02 2000007299 Vacante Definitiva 

12 SECRETARIO 440 04 2000000416 43321110 Lourdes 
Berrio Taborda  Carrera 

Eunice  Administrativa 

1.2. DIRECCIÓN DERECHOS HUMANOS 

- DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIóN 

SALARIAL ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 009 02 2000000442 Vacante Definitiva 
13 TÉCNICO  

PROFESIONAL 219 02 2000000025 71388744 Julián de Giraldo Provisionalidad en 
14 UNIVERSITARIO  Jesús Giraldo vacante definitiva 

PROFESIONAL 219 02 2000000443 43043910 Dioselina Correa Carrera 
15 UNIVERSITARIO  Gómez Administrativa 

PROFESIONAL 219 02 2000000444 70079826 Luis Gallego Carrera 
16 UNIVERSITARIO  Guillermo Pulgarin Administrativa 

PROFESIONAL 219 02 2000000445 21467478 Adriana Carranza Carrera 
17 UNIVERSITARIO  Marcela Blandon Administrativa 

PROFESIONAL 219 02 2000000446 71377517 Andrés Osorno Carrera 
18 UNIVERSITARIO  Osorio Administrativa 

SECRETARIO 440 04 2000000080 1152454823 Jineth Pérez Provisionalidad en 
19 Cecilia Murgas vacante definitiva 

AUXILIAR 407 03 2000005422 1039461772 Daniela Álzate Carrera 
20 ADMINISTRATIVO Bolaños Administrativa 

1.3. DIRECCIÓN PASAPORTES 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC 

_________ 

IDENTIFICACIÓN 
___________ 

NOMBRE 
________ 

APELLIDOS 
________ 

SITUACIÓN  
ADMINISTRATIVA 

- DIRECTOR 
TÉCNICO 009 02 2000000431 Vacante Definitiva 

22 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 06 2000000223 Vacante Definitiva Vacante 

definitiva  

Vacante temporal 

23 AUXILIAR 
407 06 2000003319 Vacante temporal Vacante (Titular: 70562992- 

ADMINISTRATIVO  temporal Oscar Alonso 
Sánchez Muriel) 

- AUXILIAR 
407 05 2000000070 10544215 Heymes Rodriguez Carrera 

ADMINISTRATIVO Fernando Campo Administrativa 

25 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000434 21438608 Dora 

Eucienia 
Quiroz Vélez Carrera 

Administrativa 

CZAPATAL 
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____________ SALARIAL    ADMINISTRATIVA 
- DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

AUXILIAR González Carrera 
26lAflMlNIsTPATI\,fl 407 05 2000000435 43911181 Elisa María 
- AUXILIAR 

ADMINISTRATIVO 407 05 2000000437 42885510 
_____________ 

Marta Lucia Roman 

fl¼lIIIlIuIQLIQLUVQ 

Carrera 
Administrativa 
Encargo en 

28 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000438 42991136 Gloria Builes vacante temporal 

(Titular: 43754465- Amparo Muñoz 
Luz Adriana 
Orozco Montes) 

- 29 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000439 71272420 David 

Gómez Mira Provisionalidad en 

- 

Jonatan vacante definitiva 
30 AUXILIAR 

ADMINISTRATIVO 407 05 2000004314 43593018 Jenny 
Zea Castro Carrera 

Patricia  Administrativa 
Provisionalidad en 
vacante temporal 

31 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000003088 1017168588 Pablo Sierra (Titular: 43428208- 

Andrés Carrillo Blanca Lucia 
Martínez 
Atehortua) 

- Provisionalidad en 

32 SECRETARIO 440 04 2000000441 1039022337 Juliana Henao vacante temporal 
(Titular: 21787971- Maritza Tangarife 
Lilibet Arismendy 
Flórez) 
I-'rovrsIonaIIad en 

AUXILIAR Taly Cifuentes vacante temporal 
33 

ADMINISTRATIVO 407 03 2000000457 1053835347 
Stefany Hurtado (Titular: 43432686- 

Gloria Mercedes 
Panesso Londoño 

34 
AUXILIAR 

407 03 2000000473 43258672 Diana Marín Carrera 
ADMINISTRATIVO Marcela Carvajal Administrativa 

35 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 03 2000006341 1020450139 Verónica Pérez Pérez Carrera 

Administrativa 

36 
AUXILIAR 

407 02 2000000365 98645159 John Orozco Carrera 
ADMINISTRATIVO  Bertulfo Arboleda Administrativa 

37 AUXILIAR 
407 02 2000000371 1067902486 Kely Sotelo Carrera 

ADMINISTRATIVO Johana González Administrativa 

Artículo 15°. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para la Secretaría de Seguridad y Justicia, la 
siguiente planta de cargos: 

No DE 
crs DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 

3 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 

1 DIRECTOR OPERATIVO 009 01 

1 DIRECTOR DE CÁRCEL 260 05 

1 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 04 

4 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 

2 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

1 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 01 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 06 

1 SECRETARIO 440 06 

1 SECRETARIO EJECUTIVO 425 06 

5 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

1 SECRETARIO 440 04 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 03 

9 GUARDIÁN 485 03 

33 TOTAL 

Artículo 160. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 150  del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la 
Secretaría de Seguridad y Justicia, así: 

CZAPATAL 
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1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

- 

1 
SECRETARIO DE 

020 04 2000007317 Vacante Definitiva 
DESPACHO 

2 
DIRECTOR 

009 01 2000007316 Vacante Definitiva 
OPERATIVO 

31 
 
DIRECTOR DE 

260 05 2000000411 1152457105 Catalina 
Álvarez Libre Nombramiento 

CÁRCEL Valencia y Remoción 
PROFESIONAL 

219 03 2000000447 43493931 Luz Dary 
Giraldo Carrera 

UNIVERSITARIO Vélez Administrativa 

51 
 
PROFESIONAL 

219 02 2000003126 71614642 
Alvaro Herrera Carrera 

UNIVERSITARIO Enrique Guayara Administrativa 

6 
SECRETARIO 

425 06 2000000415 43603527 
Nury Pérez Carrera 

EJECUTIVO Marcela Vanegas Administrativa 
AUXILIAR 

407 04 2000000412 43840877 
Beatriz Ospina Carrera 

ADMINISTRATIVO Elena Uruburu Administrativa 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Valoyes 
vacante temporal 

 
8 

ADMINISTRATIVO  
407 04 2000000448 1035424774 Jhajania 

Parra 
(Titular: 42880473- 
Dora Luz De Lo Ríos 
Vásquez) 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Vasco 
vacante temporal 

ADMINISTRATIVO 
407 03 2000000458 1037648813 Daniel 

Bermúdez 
(Titular: 70575346- 
Francisco Luis 
López David) 

10 GUARDIÁN 485 03 2000000419 71314393 
Ferney de Carvajal Provisionalidad en 
Jesús Zabala vacante definitiva 

11 GUARDIÁN 485 03 2000000420 70131588 
Edgar Jurado Provisionalidad en 
Alberto Londoño vacante definitiva 

12 GUARDIÁN 485 03 2000000421 70630729 
Alvaro Medina Encargo en vacante 

 
Leon Pérez definitiva 

13 GUARDIÁN 485 03 2000000422 98765917 
Juan Valencia Carrera 

 
Camilo Tobón Administrativa 

14 GUARDIÁN 485 03 2000000423 10750809 
Marco Jiménez Carrera 

 
Raúl Ríos Administrativa 

Encargo en vacante 

Ruben Cuartas 
temporal (Titular: 

15 GUARDIÁN 485 03 2000000424 71597527 
Darío González 

71681687-German 
Darío Tabares 
Baena -Comisión) 

16 GUARDIÁN 485 03 2000000425 71608075 
Claudio Bolívar Carrera 
Enrique Beltran Administrativa 

17 GUARDIÁN 485 03 2000000426 1037595899 
Jonhatan Rondon 

Período de Prueba 
Miller 1 Tamayo  

Encargo en vacante 

Julio Londoño 
temporal (Titular: 

18 GUARDIÁN 485 03 2000000427 98484080 
Rivera 

71667066-1-lector
Alcides 

Leon Arboleda 
García) 

1.1. DIRECCIÓN PLANEACIÓN DE LA SEGURIDAD 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 

TÉCNICO 
009 02 2000007319 Vacante Definitiva 

20 
PROFESIONAL 

219 02 2000000429 39214641 
Gloria Carmona Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Patricia Flórez vacante definitiva 
Provisionalidad en 

AUXILIAR vacante temporal 
21 

ADMINISTRATIVO  
407 04 2000000430 1152700775 Mariana Villada Mazo (Titular: 43066472- 

Ofelia Del Socorro 
Álvarez Urrego) 

- 22 SECRETARIO 440 04 2000000401 1040490264 
 Saidis Villarreal

Periodo de Prueba 
Mabel Silgado  

1.2. DIRECCIÓN SEGURIDAD CIUDADANA, CONVIVENCIA Y ACCESO A LA JUSTICIA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

- DIRECTOR 
009 02 2000000450 Vacante Definitiva TÉCNICO 

24 
PROFESIONAL 

219 04 2000000454 1088256524 
Diana Villegas Carrera 

UNIVERSITARIO  Marcela Davila Administrativa 

25 
PROFESIONAL 

219 03 2000000408 94225911 
Argemiro de Becerra Carrera 

UNIVERSITARIO Jesús Tapasco Administrativa 

26 
PROFESIONAL 

219 03 2000000409 43612956 
Angela Zuluaga Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO María Zuluaga vacante definitiva 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

- 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
27 PROFESIONAL 

219 03 2000000453 71385421 Henry Restrepo Provisionalidad en UNIVERSITARIO Alejandro Londoño vacante definitiva 
28 PROFESIONAL 

219 01 2000004311 1040732250 Jaime Gallego Carrera UNIVERSITARIO Alexander Grisales Administrativa 
29 SECRETARIO 440 06 2000000464 1044501294 Ana Espinosa Carrera  

Caterine Patiño Administrativa 
30 AUXILIAR 

407 04 2000000414 42779933 Poliana Sierra Provisionalidad en 
- 

ADMINISTRATIVO  Mercedes González vacante definitiva 

1.3. DIRECCIÓN OPERATIVA DE LA SEGURIDAD 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  

 ADMINISTRATIVA 
31 

DIRECTOR 
TÉCNICO 009 02 2000007318 Vacante Definitiva 

Provisionalidad en 
AUXILIAR Ledy vacante temporal 32 
ADMINISTRATIVO  407 06 2000000449 43252959 

Mabel Rico Carrillo (Titular: 43502141- 
Luz Miriam Goez 
Quintero) 
Vacante temporal 

33 AUXILIAR 
407 04 2000000459 Vacante tel 

Vacante (Titular: 43512952- ADMINISTRATIVO temporal Aide Del Pilar 
García Holguin) 

Artículo 17°. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para Secretaría de Participación y Cultura 
Ciudadana, la siguiente planta de cargos: 

No DE 
crs DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 
2 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 
1 DIRECTOR OPERATIVO 009 01 
1 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 05 
2 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 
16 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 
3 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 
1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 06 
1 SECRETARIO EJECUTIVO 425 06 
1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 
1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 
1 SECRETARIO 440 04 
1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 02 
32 TOTAL 

Artículo 180. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 17° del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la 
Secretaría de Participación y Cultura Ciudadana, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

SALARIAL 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
 ADMINISTRATIVA 

- SECRETARIO DE 020 04 2000003108 Vacante Definitiva DESPACHO 

2 
DIRECTOR 009 01 2000007315 Vacante Definitiva  OPERATIVO 
PROFESIONAL 219 02 2000003110 70192151 

Hernan Tamayo Encargo en 
UNIVERSITARIO Darío Piedrahita vacante definitiva 
TÉCNICO 

314 02 2000003136 70114179 Jhon Jairo 
García Carrera 

OPERATIVO Chigua Administrativa 
SECRETARIO 425 06 2000003115 22129971 Alba Nubia 

Ocampo Carrera 
EJECUTIVO Ospina Administrativa 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

SALARIAL 1 NUC IDENTIFICACIÓN 
1 

NOMBRE 
1 

APELLIDOS 
1 

SITUACIÓN 
ADMINISTRATIVA 

6 
AUXILIAR 

407 05 
1 

2000004322 
1 
1 1017159037  

1 Leidy Marulanda j Carrera 

ADMINISTRATIVO Carolina Hoyos Administrativa 

AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 02 
1 

2000000389 
1 

3462214 
¡ 

Anibal Duarte 
Carrera 
Administrativa 

1.1. DIRECCIÓN ORGANISMOS COMUNALES 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

ADMINISTRATIVA SALARIAL 
- 

8 
DIRECTOR 

009 02 2000004997 Vacante Definitiva 
TÉCNICO 
PROFESIONAL 

219 03 2000003112 32243770 Catalina Moreno Cruz 
Carrera 
Administrativa UNIVERSITARIO 

10 
PROFESIONAL 219 03 2000003133 1035830839 Santiago 

Maya Provisionalidad en 
definitiva vacante UNIVERSITARIO Gómez 

PROFESIONAL 
219 02 2000003120 43809022 

Claudia Baquero Carrera 

UNIVERSITARIO Ines Galeano Administrativa 

12 
PROFESIONAL 

219 02 2000003121 15376350 
Gustavo 
Leon De 

Cardona Carrera 

UNIVERSITARIO Jesús  

Toro Administrativa 

- PROFESIONAL 
219 02 2000003122 15506817 

Hector Correa Carrera 

UNIVERSITARIO Albeiro Angel Administrativa 

14 
PROFESIONAL 219 02 2000003124 1017125865 

Juan Montoya Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Camilo Ochoa vacante definitiva 

15 
PROFESIONAL 

219 02 2000003125 98671776 
Carlos Muñoz Carrera 

UNIVERSITARIO Augusto Paniagua Administrativa 

161  
PROFESIONAL 

219 02 2000003127 71778075 
David Ramírez Carrera 

UNIVERSITARIO Alberto Montoya 1 Administrativa 

17 
PROFESIONAL 

219 02 2000004315 Vacante Definitiva 
Vacante 

UNIVERSITARIO 
PROFESIONAL 

219 

definitiva

181 02 2000004318 15508084 
Jovani De Zapata Carrera 

UNIVERSITARIO Jesús Moreno Administrativa 

191  
PROFESIONAL 

219 02 2000004319 15255494 
Luis Pérez Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Fernando Cuervo vacante definitiva 

20 
PROFESIONAL 

219 02 2000004320 24498124 
Sandra Arias Carrera 

UNIVERSITARIO  Viviana Herrera Administrativa 

21 
TÉCNICO 

314 02 2000003135 43577668 Ana Patricia 
Machado Provisionalidad en 

OPERATIVO Cordoba vacante definitiva 

- AUXILIAR 
407 06 2000003114 43090101 

Martha Cardona Encargo en 
ADMINISTRATIVO Doris López vacante definitiva 

Bibiana Patiño Carrera 
23 SECRETARIO 440 04 720W003140  

_______  

42694408 
Marcela Correa Administrativa 

1.2. DIRECCIÓN PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CULTURA Y GESTIÓN SOCIAL 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

SALARIAL 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
 ADMINISTRATIVA 

- 

24 
DIRECTOR 
TÉCNICO 

009 02 2000003117 Vacante Definitiva 

25 
PROFESIONAL 

222 05 2000000056 43258131 Natalia Ruiz Lozano 
Carrera 

ESPECIALIZADO Administrativa 

261  
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000000026 1036392572 Sebastián Mira Álzate 
Carrera 
Administrativa 

27 
PROFESIONAL 

219 02 2000003119 1038096503 
Karen Trejo Orozco 

Carrera 

- 
UNIVERSITARIO  Cecilia Administrativa 

281  
PROFESIONAL 

219 02 2000003123 1037586819 Rosa Isabel 
Franco Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Sánchez vacante definitiva 

29 
PROFESIONAL 

219 02 2000004316 71711614 John Wilson 
Zapata Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Martínez vacante definitiva 

301  
PROFESIONAL 

219 02 2000004317 43513500 María Dioni 
Medina Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Muñoz vacante definitiva 
Vacante temporal 

31 
TÉCNICO 

314 02 2000003137 Vacante temporal 
Vacante (Titular: 71582237- 

OPERATIVO temporal Jaime Alberto Silva 
Rendón) 

- AUXILIAR 
407 04 2000003138 32321739 Ruth 

Murillo Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Naranjo 1 vacante definitiva 

Artículo 19°. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 

requisitos para su desempeño, asígnese para Departamento Administrativo de Gestión 

del Riesgo de Desastres de Antioquia - DAGRAN, la siguiente planta de cargos: 

No DE DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
CARGOSI 1 ¡ ¡ 

1 
DIRECTOR DE DEPARTAMENTO 1 055 04 
ADMINISTRATIVO 

CZAPATAL 
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CARGOS DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

2 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 

1 DIRECTOR OPERATIVO 009 01 

2 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 

9 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

2 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 07 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 03 

20 TOTAL 

Artículo 200.  Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 19° del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en el 
Departamento Administrativo de Gestión del Riesgo de Desastres de Antioquia - 

DAGRAN, así: 

1. DESPACHO DEL DIRECTOR 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
DIRECTOR DE 

1 DEPARTAMENTO 055 04 2000003309 Vacante Definitiva 
- 

ADMINISTRATIVO  

2 
DIRECTOR 

009 01 2000005861 75085156 
Diego 

Peña López 
Libre Nombramiento 

OPERATIVO Fernando y Remoción 
PROFESIONAL 

219 03 2000004182 43617048 
Adriana Betancur Carrera 

UNIVERSITARIO María López Administrativa 
PROFESIONAL Vacante 
UNIVERSITARIO 219 02 2000003310 Vacante Definitiva definitiva  

Provisionalidad en 

PROFESIONAL Angela Duque 
vacante temporal 

 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000003313 43260077 
Patricia Ramírez 

(Titular: 71627974- 
Gilberto De Jesús 
Arias Valencia) 

- TÉCNICO Oscar Carrillo Carrera 
6 OPERATIVO 

314 02 2000003317 2231771 
Ancizar Uribe Administrativa 

AUXILIAR 407 07 2000000387 30382744 
María Díaz Zamora 

Carrera 
ADMINISTRATIVO Esperanza Administrativa 

1.1 DIRECCIÓN CONOCIMIENTO Y REDUCCIÓN DEL RIESGO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- 

8 
DIRECTOR 

009 02 2000007276 Vacante Definitiva 
TÉCNICO 
PROFESIONAL Luney Serna Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO 

219 03 2000001083 43578755 Rocio González definitiva 

10 
PROFESIONAL 219 02 2000001141 43600655 

Claudia Cuartas Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO  Liliana 1 Borja vacante definitiva 

11 
PROFESIONAL 219 02 2000003311 71614893 Jafed 

Naranjo Carrera 
UNIVERSITARIO Guarin Administrativa 

12 
PROFESIONAL 219 02 2000003312 43448489 

Marcela Naranjo 
Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  Cecilia vacante definitiva 

13 
PROFESIONAL 

219 02 2000004181 43159844 
Juana 

Ossa Isaza 
Carrera 

UNIVERSITARIO María Administrativa 
PROFESIONAL Oscar Bulles Carrera 

14 UNIVERSITARIO 
219 02 2000004607 71991047 

Julián Moreno Administrativa 

15 
AUXILIAR 

407 04 2000003318 21409596 
Marleny Del Cano Carrera 

ADMINISTRATIVO Socorro Jaramillo 1 Administrativa 

1.3. DIRECCIÓN MANEJO DE DESASTRES 

- 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
 GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

 SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

16 
DIRECTOR 

009 02 2000007277 Vacante Definitiva TÉCNICO 

17 
PROFESIONAL 

219 02 2000004179 43273327 Alejandra Agudelo Provisionalidad en 1 
UNIVERSITARIO María Bustamante vacante definitiva 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- PROFESIONAL 

219 02 2000004606 43263800 Ana Yelitza 
Alvarez Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Calle vacante definitiva 

19 TÉCNICO 
314 02 2000004183 1038333559 Víctor Del Río Provisionalidad en 

OPERATIVO 
___ __________ 

 Alfonso Pulgarin vacante definitiva 

20 
AUXILIAR 

407 03 2000000068 43508962 Luz Mery 
Gutiérrez Carrera 

ADMINISTRATIVO Suarez Administrativa 

Artículo 21°. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para la Gerencia de Seguridad Vial, la 
siguiente planta de cargos: 

cics DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 GERENTE 039 03 

1 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 05 

3 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 

1 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

1 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 

9 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

6 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

1 SECRETARIO 440 04 

23 TOTAL 

Artículo 22°. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 210  del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la Gerencia 
de Seguridad Vial, así: 

1. DESPACHO DEL GERENTE 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL ADMINISTRATIVA  
1 GERENTE 039 03 2000006828 Vacante Definitiva 

PROFESIONAL 
222 05 2000000641 71594787 Jorge 

Parra Ríos Encargo en vacante 
- 

ESPECIALIZADO  Alberto  definitiva 
PROFESIONAL 

219 03 2000000640 43502141 Luz Miriam 
Goez Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO Quintero definitiva 
PROFESIONAL 

219 03 2000005822 43626392 Ana María Arredondo Provisionalidad en 
- 

UNIVERSITARIO Betancur vacante definitiva 
PROFESIONAL 

219 03 2000005823 43283601 Sandra Vásquez Carrera  
UNIVERSITARIO Patricia Arboleda Administrativa  

6 PROFESIONAL 
219 02 2000004022 70137980 Di ego 

Ríos Provisionalidad en 
- 

UNIVERSITARIO Al exander vacante definitiva  

7 
TÉCNICO 

314 02 2000000340 32109717 Edda Martínez Carrera 
- 

OPERATIVO Carolina Giralda Administrativa 

8 AUXILIAR 
407 05 2000000348 98584842 Jorge Vásquez Carrera 

- 
ADMINISTRATIVO Enrique Peláez Administrativa  
AUXILIAR 

407 05 2000000647 43517841 Oiga Lucia 
Heredia Encargo en vacante 

ADMINISTRATIVO Díaz definitiva 
Encargo en vacante 

10 
AUXILIAR 

407 05 2000000648 43066472 21632487-Ana  
Ofelia Del Álvarez 

temporal (Titular: 

ADMINISTRATIVO Socorro Urrego 
Elena Arango 
Patino) 

11 AUXILIAR 
407 05 2000000649 39350552 Rubiela De Sierra Encargo en vacante  

ADMINISTRATIVO Jesús Alarcon definitiva 

12 
AUXILIAR 

407 05 2000000650 71600096 José Henao Encargo en vacante 
ADMINISTRATIVO Ancizar Castano definitiva 

131 AUXILIAR 
407 05 2000000651 98487360 Hernan Restrepo Encargo en vacante 

ADMINISTRATIVO Darío Restrepo definitiva  

14 AUXILIAR 
407 05 2000000652 70555051 Jaime Cardona Provisionalidad en 

- 
ADMINISTRATIVO Alberto Ruiz vacante definitiva 

15 
AUXILIAR 

407 05 2000004050 71576207 Jesús María 
Velásquez Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO  Guzman vacante definitiva 

16 
- 

AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000004780 21659276 Luz Angela García Ciro Encargo en vacante 

definitiva 

AUXILIAR Palacio Provisionalidad en 
17 

ADMINISTRATIVO 407 04 2000000642 1037633221 Edwin 
Castañeda vacante temporal 

(Titular: 4794982- 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

 ADMINISTRATIVA 
Jacinto Cordoba 
Maquilon) 

- AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000000643 43254777 Lina Garcés Provisionalidad en 

Marcela Gómez vacante definitiva 
Provisionalidad en 

19 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000000644 39318742 Yairma Guerrero vacante temporal  

(Titular: 39350552- Marquesa Arango 
Rubiela De Jesús 
Sierra Alarcon) 
Provisionalidad en 

20 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000000645 43728157 Liliana Clavijo vacante temporal  

(Titular: 71600096- Boyar 
Jose Ancizar Henao 
Castano) 
Encargo en vacante 

21 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000000646 3481358 Luis Moreno temporal (Titular: 

98487360-Hernan Orlando Puerta 
Darío Restrepo 
Restrepo) 
Encargo en vacante 

22 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000006847 71605962 William De 

Jesús López Marín temporal (Titular: 
43517841-01ga 
Lucia Heredia Díaz) 

- 23 SECRETARIO 440 04 2000000526 42765863 Sonia María  Peláez Carrera 
Tobón Administrativa 

Artículo 23°. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para la Gerencia de Municipios, la siguiente 
planta de cargos: 

No DE 
cs DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 GERENTE 039 03 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

1 SECRETARIO 440 04 

4 TOTAL 

Artículo 24°. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 230  del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la Gerencia 
de Municipios, así: 

1. DESPACHO DEL GERENTE 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
1 GERENTE 039 03 2000004906 Vacante Definitiva 

- 

2 
AUXILIAR 

407 05 2000003195 42822135 
Helena Naranjo Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO  María Arroyave vacante definitiva 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Diego Zapata 
vacante temporal 

 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000003010 71374617 Alonso Robledo 
(Titular: 98517250- 
German Antonio 
Salazar Aguirre) 

4 SECRETARIO 440 04 2000000417 43681704 MaryAleida 
Monsalve Carrera
Rojas Administrativa 

Artículo 25°. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para la Secretaría Seccional de Salud y 
Protección Social de Antioquia, la siguiente planta de cargos: 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO cjs 
SECRETARIO SECCIONAL DE 

1 SALUD 097 04 

3 SUBSECRETARIO DE DESPACHO 045 03 

7 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 
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cjs DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 5P 

1 MÉDICO ESPECIALISTA 213 05 

4 PILOTO DE AVIACIÓN 275 05 

7 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 05 

3 
PROFESIONAL ESPECIALIZADO 
ÁREA SALUD 242 05 

8 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 04 

12 
PROFESIONAL UNIVERSITARIO 
ÁREA SALUD 237 04 

22 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 

1 MÉDICO GENERAL 211 02 

88 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

35 
PROFESIONAL UNIVERSITARIO 
ÁREA SALUD 237 02 

29 TÉCNICO ÁREA SALUD 323 02 

10 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 

1 TÉCNICO ADMINISTRATIVO 367 01 

162 TÉCNICO ÁREA SALUD 323 01 

1 TÉCNICO OPERATIVO 314 01 

20 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 06 

1 SECRETARIO EJECUTIVO 425 06 

3 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

15 AUXILIAR ÁREA SALUD 412 05 

30 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

4 SECRETARIO 440 04 

9 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 03 

2 AUXILIAR ÁREA SALUD 412 03 

4 CONDUCTOR 480 03 

14 
AUXILIAR DE SERVICIOS 
GENERALES 470 01 

498 TOTAL 

Artículo 26°. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 25°  del 

presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la 

Secretaría Seccional de Salud y Protección Social de Antioquia, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- SECRETARIO 
1 SECCIONAL DE 097 04 2000002349 Vacante Definitiva 
- 

SALUD  

2 PROFESIONAL Jiménez Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO 219 04 2000000982 71603891 Juan Carlos Escobar definitiva 
PROFESIONAL 

219 02 2000004348 78300123 Julio César 
Fabra Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Arrieta vacante definitiva 
SECRETARIO Yeisi 1-liguita Carrera 
EJECUTIVO 425 06 2000002380 1128427479 

Johana Lezcano Administrativa 
AUXILIAR Adriana Tangarife Carrera 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000004432 33940184 Isabel 1 Ríos 1 Administrativa 

6 CONDUCTOR 480 03 2000004463 71694526 John Mario Díaz Rivera 
Carrera 

 Administrativa 

1.1. SUBSECRETARÍA PLANEACIÓN PARA LA ATENCIÓN EN SALUD 
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- 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 

GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL ADMINISTRATIVA 
- SUBSECRETARIO 

DE DESPACHO 045 03 2000002382 Vacante Definitiva 

- 

8 
PROFESIONAL 

222 05 2000002365 43036642 Patricia Elena Pamplona Carrera 
ESPECIALIZADO Amaya Administrativa  

- PROFESIONAL 
222 05 2000002366 51936121 Adriana 

Rojas Eslava 
Carrera 

ESPECIALIZADO Patricia Administrativa 
- PROFESIONAL 
10 UNIVERSITARIO 237 04 2000002501 71592353 Hector Manuel Quiros Carrera 

ÁREA SALUD 
de Jesús Arango Administrativa 

- 11 PROFESIONAL 
219 03 2000004374 32106006 Fara Alejandra 

López Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO  Gutiérrez vacante definitiva 

- 

12 

PROFESIONAL 
219 02 2000002351 43212102 Luz Dary Mejía Encargo en 

UNIVERSITARIO Jaramillo vacante definitiva 

13 
PROFESIONAL 

219 02 2000002352 43068896 Angela Jaramillo Carrera 
UNIVERSITARIO Argemira Blandon  Administrativa 

- 

14 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000002353 70111066 Jorge Enrique  Mejía Arenas 

Carrera 
Administrativa 

- 

15 

PROFESIONAL 
219 02 2000002354 42873926 María Claudia Norena Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Henao vacante definitiva 

16 PROFESIONAL 
219 02 2000004323 71379243 Guillermo Trujillo Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Leon Álvarez  vacante definitiva 
- 17 PROFESIONAL 

219 02 2000004325 71582237 Jaime Alberto Silva Rendón Encargo en 
UNIVERSITARIO vacante definitiva 

- 

18 
PROFESIONAL 

219 02 2000004326 43536950 María Patricia 
Castano Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  Jiménez vacante definitiva 
- 

19 
PROFESIONAL 

219 02 2000004328 32143481 Paola Andrea 
Giraldo Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Pérez vacante definitiva  
- 

20 

PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000004329 43117370 
Administrativa  

Hellen Offir Holguin Villa 
Carrera 

- 

21 
PROFESIONAL 

219 02 2000004330 8156706 Gustavo Medina Carrera 
UNIVERSITARIO Adolfo  Arango Administrativa 

- 

22 
PROFESIONAL 

219 02 2000004331 43549763 María Gilma Cifuentes Carrera 
UNIVERSITARIO  Ibarra Administrativa 

23 

PROFESIONAL 
219 02 2000004332 43275788 Luz Adriana Martínez Carrera 

UNIVERSITARIO Waldo Administrativa 
- PROFESIONAL 
24 UNIVERSITARIO 237 02 2000002368 43843763 Sandra Milena Vargas Carrera 

ÁREA SALUD 
Urrego 

TÉCNICO 
OPERATIVO 314 02 2000002370 

Administrativa

25  Vacante Definitiva 
Vacante 
definitiva  

Provisionalidad en 

TÉCNICO Pérez vacante temporal 
26 OPERATIVO 314 02 2000002371 32108117 Gloria Catalina 

Sánchez (Titular: 71588688- 
Alfonso Alba 
Acevedo) 

- 

27 
TÉCNICO 

314 02 2000002372 71652584 Juan Gerardo 
López Carrera 

OPERATIVO Ramírez Administrativa 
Provisionalidad en 

TÉCNICO Arias 
vacante temporal 

28 OPERATIVO 314 02 2000002373 71260410 Alexander 
Valencia (Titular: 71622188- 

Jaime Alberto 
Jiménez Lotero) 

29 
TÉCNICO 

314 02 2000002374 34058729 Gloria Elena 
Calderón Encargo en 

OPERATIVO  Luna vacante definitiva 
- 

30 
TÉCNICO 314 02 2000004335 43041683 Martha Cecilia Lopera Provisionalidad en 
OPERATIVO  Quiceno vacante definitiva 

- 

31 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002572 8027978 Danny 
Arbelaez Carrera 

SALUD Romero Administrativa 
- 

32 
TÉCNICO 

314 01 2000004334 71215287 
Giovani Henao Carrera 

OPERATIVO Alonso Álvarez 
- AUXILIAR 

407 06 2000002378 

Administrativa

33 

 

71603314 Luis Alfonso 
Bran Carrera 

ADMINISTRATIVO Pimienta Administrativa 
- 

34 
AUXILIAR ÁREA 

412 05 2000002379 71616537 Lazaro Restrepo Carrera 
SALUD  Antonio Tangarife 

- AUXILIAR 407 04 2000002377 

Administrativa

35 

 

Vacante Definitiva 
Vacante 

ADMINISTRATIVO 
AUXILIAR 407 

definitiva

36 04 2000004455 42730149 Dora María Gallego Carrera 
ADMINISTRATIVO  Marín   Administrativa 

1.2. SUBSECRETARÍA SALUD PÚBLICA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 
SALARIAL 1  ADMINISTRATIVA 

- SUBSECRETARIO 045 03 2000007272 Vacante Definitiva DE DESPACHO 

38 
TÉCNICO ÁREA 323 01 2000002701 

1 
1035520117 Yuliana Barrientos Provisionalidad en 

SALUD Andrea Valencia vacante definitiva 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 1 NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 1 SITUACIÓN 

SALARIAL 1 ADMINISTRATIVA 

39  
AUXILIAR 

407 04 2000002410 39440579 
Monica Villada 1 Carrera 

ADMINISTRATIVO Mariza 1 Gutiérrez Administrativa 

1.2.1. DIRECCIÓN SALUD AMBIENTAL Y FACTORES DE RIESGO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 

GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
SALARIAL ADMINISTRATIVA 

40 
DIRECTOR 

009 02 2000002528 Vacante Definitiva 
TÉCNICO 

41 

PROFESIONAL 
222 05 2000004396 43068046 Ana Cecilia 

Tobón Provisionalidad en 
ESPECIALIZADO Molina vacante definitiva 
PROFESIONAL Luis Galeano Carrera 

42 ESPECIALIZADO 242 05 2000002547 70126316 
Armando Marín Administrativa 

ÁREA SALUD  

PROFESIONAL Arboleda Carrera 
43 ESPECIALIZADO 242 05 2000004529 14635869 David 

Carvajal Administrativa 
ÁREA SALUD  

- PROFESIONAL Gloria Ramírez Carrera 
44 UNIVERSITARIO 237 04 2000002546 43567056 

Patricia Piedrahita Administrativa 
ÁREA SALUD 

45 
PROFESIONAL 219 03 2000004407 32143411 Romareisi Garro Mira 

Carrera 
UNIVERSITARIO Administrativa 

46 
PROFESIONAL 

219 03 2000004408 43273409 Lilia Eledec 
Calderón Carrera 

UNIVERSITARIO Murgas 
PROFESIONAL 

219 02 

Administrativa

47 

 

2000002530 43207905 
Paola Gómez Carrera 

UNIVERSITARIO  Andrea Llano Administrativa 
- PROFESIONAL María Martínez Carrera 
48 

UNIVERSITARIO 
219 02 2000002531 43057547  Piedad Galeano Administrativa 

- 49 PROFESIONAL 219 02 2000002532 Vacante Definitiva Vacante 
UNIVERSITARIO definitiva   
PROFESIONAL John Tabares Carrera 

50 UNIVERSITARIO 
219 02 2000002533 71605622 

William  Morales Administrativa 

51 PROFESIONAL 
219 02 2000004327 21468034 Balbanera 

Guerra Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Acevedo vacante definitiva 

52 
PROFESIONAL 

219 02 2000004398 71754206 
Bernardo Aristizabal 

Período de Prueba UNIVERSITARIO  Alexander 
- PROFESIONAL 

219 02 

Solis

53 2000004399 86043201 
Carlos López Carrera 

UNIVERSITARIO Alberto Ocampo Administrativa 
TÉCNICO ÁREA Zapata Provisionalidad en 54 
SALUD 323 02 2000002716 43534430 Ana Cecilia 

Espinosa 
TÉCNICO ÁREA 

vacante definitiva

55 

 
Paola Hernández 

SALUD 
323 02 2000002717 32564083 

 Catalina Estrada  

Periodo de Prueba 

- 

56 
TÉCNICO ÁREA 

323 02 2000002718 8397540 
Guillermo Gómez Carrera 

SALUD Leon Ochoa Administrativa 
TÉCNICO ÁREA Rosendo Orozco Carrera 57 
SALUD 323 02 2000002719 15350820 

 Eliecer Cardona Administrativa 

58 
TÉCNICO ÁREA 

323 02 2000002720 1027944540 
Edwin Vergara Carrera 

SALUD Leandro Manco Administrativa 

59 
TÉCNICO ÁREA 

323 02 2000002721 43917714 
Viviana Madrigal Provisionalidad en 

SA LUD  Janeth Arboleda vacante definitiva 

60 
TÉCNICO ÁREA 

323 02 2000002722 43201134 
Yadira Mosquera 

Período de Prueba SALUD Andrea Cano   

61 
TÉCNICO ÁREA 

323 02 2000002723 98555581 Mauricio Vanegas Provisionalidad en 
SALUD Arango vacante definitiva 

- 

62 
TÉCNICO ÁREA 

323 02 2000002724 1037632116 
Camila Durango Provisionalidad en 

SALUD Yuliana Sánchez 
- TÉCNICO ÁREA 

323 02 2000002725 

vacante definitiva

63 

  

1017162898 Luisa 
Zota Balvin 

Provisionalidad en 
SALUD Fernanda vacante definitiva 

Provisionalidad en 

TÉCNICO ÁREA Gladys Tangarife 
vacante temporal 

64 
SALUD 323 02 2000002726 43045309 

Beatriz Higuita 
(Titular: 42880145- 
Carmen Elvira 
Restrepo Valencia) 

65 
TÉCNICO ÁREA 323 02 2000002727 70078663 ¡van Darío Zea Carrera 
SALUD Carrasquilla Administrativa 

Provisionalidad en 

TÉCNICO ÁREA Davinson Echavarría 
vacante temporal 

66 SALUD 323 02 2000002728 1128418687 
de Vargas (Titular: 71628676- 

Omar Armando 
Cuartas Calderón) 

67 TÉCNICO ÁREA 
323 02 2000004415 42888761 

Liliana Jiménez Período de Prueba SALUD María Gutiérrez   

68 
TÉCNICO ÁREA 

323 02 2000004416 43833291 Natalia Bedoya Carrera 
SALUD Chica Administrativa 

69 
TÉCNICO ÁREA 

323 02 2000004417 71778735 Luis Gallego Período de Prueba SALUD Bernardo Monsalve   
TÉCNICO ÁREA 

323 02 2000004418 39171828 Erica María Duque Carrera 
SALUD   Mosquera Administrativa  
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DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

71 
TÉCNICO ÁREA 

323 02 2000004419 70580724 
Jorge Espinal Carrera 

SALUD Bairon Balbin Administrativa 

72 
TÉCNICO ÁREA 

323 02 2000004420 43405725 Claudia Muñoz 
Periodo de Prueba SALUD Marcela Marín 

73 
TÉCNICO ÁREA 
SALUD 323 02 2000004421 42940100 

Doris 
Cecilia Molina Arias Periodo de Prueba 

74 
TÉCNICO ÁREA 

323 02 2000004422 43806970 Gloria Giraldo 
Período de Prueba SALUD Patricia Morales 

TÉCNICO ÁREA 
323 02 2000004423 43286347 Francy Álzate Carrera 

SALUD Elena Herrera Administrativa 

76 
TÉCNICO ÁREA 

323 02 2000004424 8064938 Carlos Chica 
Período de Prueba SALUD Alberto Correa 

77 TÉCNICO ÁREA 
323 02 2000004425 43271769 Lina Ivonn 

Barrera Carrera 
SALUD Cardona Administrativa 

78 
TÉCNICO ÁREA 

323 02 2000004426 1017138429 Jenny Santamaría 
Periodo de Prueba SALUD Astrid 

TÉCNICO ÁREA 
323 02 

Hernández

79  2000004427 70813732 Juan Felipe Posada 
Período de Prueba SALUD Valencia 

1

80 TÉCNICO ÁREA 
323 01 2000002549 1027885224 Gladys Montoya 

Período de Prueba SALUD Natalia 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 

González

11 

 2000002550 10178764 John Jairo Hernández Provisionalidad en 
SALUD Herrera vacante definitiva 

82 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002551 1146434971 Alvaro Vanegas Provisionalidad en 
SALUD David Aristizabal vacante definitiva 

83 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002552 15678749 Waldys 
Moreno Periodo de Prueba SALUD 

TÉCNICO ÁREA 
323 

Nayn

84  01 2000002553 43165658 María Martínez Carrera 
SALUD Alejandra Calle Administrativa 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002554 Gañan85  1035858489 
Angela 

Periodo de Prueba 
 SALUD Johanna González 

86 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002555 71481824 Fernando Vera Provisionalidad en 
SALUD vacante definitiva 

87 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002556 80496189 William Velandia 
Período de Prueba SALUD Herminio Espinal 

88 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002557 98543095 uan Marín Provisionalidad en 
SALUD Castrillón vacante definitiva 

89 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002558 70854185 

IGuillermo 
enri De Ramírez Provisionalidad en 

SALUD esús Palacio vacante definitiva 

90 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002559 21603618 uzAmparo 
Ceballos Provisionalidad en 

SALUD Tamayo 
- 

TÉCNICO ÁREA 
SALUD 

323 01 2000002560 

vacante definitiva

91   8038779 Luis Albeiro Parra Sierra Periodo de Prueba 

TÉCNICO ÁREA Hect  Montoya 92 SALUD 323 01 2000002561 70927085 Darío Periodo de Prueba 

TÉCNICO ÁREA 
323 01 

Herrera

93  2000002562 1088275733 Nathalia 
Tafur 

Período de Prueba SALUD Viveros 

94 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002563 44001138 
Jenny 

Zea Mejía 
Provisionalidad en 

SALUD Marcela vacante definitiva 

95 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002564 39326368 
Claudia Del Gómez 

Periodo de Prueba SALUD Socorro García 

96 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002565 42998741 Beatriz Montoya Provisionalidad en 
SALUD Elena Gómez vacante definitiva 

97 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002566 22187964 Marta Alicia Rua Carrera 
SALUD Administrativa 
TÉCNICO ÁREA Cuesta Provisionalidad en 

98 SALUD 
323 01 2000002567 71981207 Jairo Eligio 

González vacante definitiva 

99 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002568 8459356 Florentino 
Agudelo Provisionalidad en 

SALUD  Bedoya vacante definitiva 

100 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002569 70724519 
Manuel Manrique 

Período de Prueba 
SALUD Tiberio 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 

Patiño

101 2000002570 43166554 Eliana Gaviria 
Período de Prueba 

SALUD María Bolívar 

102 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002571 60351424 
Yexi Ortiz 

Periodo de Prueba 
SALUD Leoneri Rodríguez 

103 
TÉCNICO ÁREA 323 01 2000002573 71793312 Pedro Luis 

González Carrera 
SALUD Tabares Administrativa 

104 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002574 15482579 
Ramon Urrego Provisionalidad en 

SALUD Arturo Gutiérrez vacante definitiva 

105 
TÉCNICO ÁREA 323 01 2000002575 39441127 Marelvis 

Martínez Provisionalidad en 
SALUD Ceballo vacante definitiva 

Provisionalidad en 

TÉCNICO ÁREA Palacios vacante temporal  
106 SALUD 

323 01 2000002576 1077463881 Samir 
Moreno (Titular: 3420909- 

Gabriel Arcangel 
Higuita Puerta) 

107 TÉCNICO ÁREA 323 01 2000002577 39285705 Johana Álvarez 
Periodo de Prueba SALUD Patricia Causil 
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DECRETO HOJA 28 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

- 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

108 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002578 71979629 Nicanor Agualimpia Provisionalidad en 
SALUD Moreno vacante definitiva 

109 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002579 3438413 Juan Pablo Zuluaga Provisionalidad en 
SALUD Sánchez vacante definitiva 

110 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002580 15297166 
Edinson Arango Provisionalidad en 

SALUD Ramiro Gómez vacante definitiva 

111 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002581 42653842 Lady Rosa 
Royo Provisionalidad en 

SALUD Cordero vacante definitiva 
Provisionalidad en 

TÉCNICO ÁREA María Duque 
vacante temporal 

 
112 

SALUD 
323 01 2000002582 43627563 

Mercedes Restrepo 
(Titular: 43212102- 
Luz Dary Mejía 
Jaramillo) 

113 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002583 70853744 
Wilmer Montoya Provisionalidad en 

SALUD Alonso Hincapié vacante definitiva 

114 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002584 70854155 Luis 
Osorio Toro 

Provisionalidad en 
SALUD Fernando vacante definitiva 

115 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002585 70220041 José Marín Provisionalidad en 
SALUD Nicolás Castrillón vacante definitiva 

116 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002586 8434982 
Guillermo Jaramillo Carrera 

SALUD Leon Patiño Administrativa 

117 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002587 98615323 Alfaro 
Arias 

Período de Prueba SALUD Sacramento 

118 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002588 43583487 Luz Marina 
Rojo Provisionalidad en 

SALUD Guzman vacante definitiva 

119 TÉCNICO ÁREA 
323 01 2000002589 1036634731 María Deisy 

Davila Carrera 
SALUD Villada Administrativa 

120 TÉCNICO ÁREA 
323 01 2000002590 71934211 Hector Mena Carrera 

SALUD Emilio Maturana Administrativa 

121 
TÉCNICO ÁREA 323 01 2000002591 8438733 

Elber Montiel Carrera 
SALUD Francisco Hernández Administrativa 

122 
TÉCNICO ÁREA 
SALUD 323 01 2000002592 1037584448 Jh oana Zuluaga 

Castrillón  

Periodo de Prueba 

123 TÉCNICO ÁREA 
323 01 2000002593 71212470 Frank Restrepo 

Período de Prueba SALUD Rober Correa  

124 TÉCNICO ÁREA 
323 01 2000002594 1128392306 Deicy Maite García Provisionalidad en 

SALUD Marín vacante definitiva 
- TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002595 15385222 
Humberto Ríos 

Período de Prueba SALUD Leon Tabares 

126 
TÉCNICO ÁREA 
SALUD 323 01 2000002596 43496915 

María 
Gertrudis López Eusse Período de Prueba 

127 
TÉCNICO ÁREA 
SALUD 323 01 2000002597 32151213 Mariana Rojas Henao Periodo de Prueba 

128 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002598 70432630 Walter Higuita Provisionalidad en 
SALUD Darío Restrepo vacante definitiva 

129 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002599 78302150 Yeison Tuberquia 
Período de Prueba SALUD Duvan Tuberquia  

130 
TÉCNICO ÁREA 
SALUD 323 01 2000002600 15285984 Edgar 

Arturo  

Valle Valle Periodo de Prueba 

131 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002601 44008056 Yazmin Garzon Provisionalidad en 

- 

SALUD Andrea Aguilar vacante definitiva 

132 TÉCNICO ÁREA 
323 01 2000002602 1041257091 Carlos Doria 

Período de Prueba 

- 

SALUD Mario Martínez 

133 

- 

TÉCNICO ÁREA 
SALUD 323 01 2000002603 78744600 Eddie 

Gómez 
Berrocal Periodo de Prueba 

134 TÉCNICO ÁREA 
323 01 2000002604 15434824 Manuel Cendoya Provisionalidad en 

SALUD Fernando Gaviria vacante definitiva 
- TÉCNICO ÁREA 

SALUD 323 01 2000002605 43182379 Ana Victoria Cano Marín Período de Prueba 

Provisionalidad en 

TÉCNICO ÁREA Lina Ospina vacante temporal 
136 

SALUD 323 01 2000002606 1035303087 
Marcela Roldan (Titular: 43902449- 

Diana Carolina 
Uribe Gutiérrez) 

- TÉCNICO ÁREA 
323 01 2000002607 70853999 Fredy Cano Carrera 

SALUD Gabriel Álvarez Administrativa 
Provisionalidad en 

TÉCNICO ÁREA Arbelaez 
vacante temporal 

138 
SALUD 323 01 2000002608 21481856 Olga Lucia 

Ramírez (Titular: 70252801- 
Oscar Octavio 
García Duque) 
Provisionalidad en 

TÉCNICO ÁREA Cardenas 
vacante temporal  139 

SALUD 323 01 2000002609 1036930072 Juan Pablo Franco (Titular: 71735363- 
Harlinton Smith 
Arango Goez) 

r1 40  TÉCNICO ÁREA 
323 01 2000002610 3532646 Alfred Quejada Provisionalidad en 

SALUD Rojas vacante definitiva 
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DECRETO HOJA 30 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

177 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002647 1128471082 
Ana Arango 

Período de Prueba 
SALUD  Cristina 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 

Álvarez

178  2000002648 30353054 
Luz Restrepo Provisionalidad en 

- 
SALUD  Marcela Restrepo vacante definitiva 

179 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002649 32105647 Lina María Bravo Varela 
Provisionalidad en 
vacante definitiva SALUD 

- 

180 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002650 39308089 Leslia Stella 
López Provisionalidad en 

vacante definitiva SALUD Ibarguen 

181 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002651 71142654 
Jadilson Rendón Carrera 

SALUD Uriel Alvarez Administrativa 

182 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002652 32286622 
María 

Cortes Ortiz 
Provisionalidad en 

definitiva vacante SALUD Rosalba 

183 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002653 8415222 William 
Úsuga Provisionalidad en 

SALUD Correa vacante definitiva 

184 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002654 15532975 
Fredy Zapata Provisionalidad en 

SALUD Alberto Rodriguez vacante definitiva 

185 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002655 43829037 
Mabel Londoño Período de Prueba 

SALUD Astrid González 

186 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002656 70630302 
Didian Agudelo Provisionalidad en 

SALUD Hernando Metrio vacante definitiva 

187 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002657 71113843 Federico 
Gómez Período de Prueba 

SALUD Gómez 

188 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002658 3621242 
Carlos Ochoa Mazo 

Provisionalidad en 
definitiva vacante SALUD Arturo 

189 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002659 15482823 Walter 
Aguirre Provisionalidad en 

definitiva vacante 
SALUD 

Gaviria 

190 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002660 21482302 
Beatriz Hoyos Provisionalidad en 

SALUD  Elena Vergara vacante definitiva 

7 TÉCNICO ÁREA 
323 01 2000002661 8150202 

Nicolás De Herrera Provisionalidad en 

SALUD  Jesús Rivera vacante definitiva 

192 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002662 70521758 Benjamín 
Lemus Provisionalidad en 

definitiva vacante 
SALUD  __________ 

Evangelista 

193 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002663 71993509 
Hernando Romero 

Periodo de Prueba 
SALUD  Javier 

- 

TÉCNICO ÁREA 
323 01 

Blanquicet

194  2000002664 21933360 
Carmen Cataño Provisionalidad en 

SALUD Helena Rodriguez vacante definitiva 

195 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002665 21880849 Elsa 
Ledezma Provisionalidad en 

SALUD Hurtado vacante definitiva 

TÉCNICO ÁREA Luis Montiel Provisionalidad en 
196 

SALUD 

323 01 2000002666 71935193  Enrique Contreras vacante definitiva 

197 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002667 1063275387 
Carlos Martínez

Período de Prueba 
- 

SALUD Alberto Pérez  

198 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002668 71981797 
William Moreno Provisionalidad en 

SALUD Enrique Martínez vacante definitiva 

199 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002669 98506656 
Omar De Restrepo Provisionalidad en 

- 
SALUD Jesús Montoya vacante definitiva 

200 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002670 70290999 
Diego Vergara Carrera 

SALUD Alexander Vanegas Administrativa 

201 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002671 1037595037 Natalia 
Moreno 

Período de Prueba 
SALUD Tamayo 

202 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002672 15388802 
Duvan Arroyave Carrera 

SALUD Mauricio Jaramillo Administrativa 

203 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002673 71214394 Bayron 
Ramírez 

Periodo de Prueba 
- 

SALUD Arango  

204 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002674 43110328 Ana Cecilia Pino Arango 
Provisionalidad en 

SALUD vacante definitiva 

205 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002675 15505630 
Jorge Ríos Álzate 

Provisionalidad en 

SALUD  Eliecer  vacante definitiva 

TÉCNICO ÁREA Consuelo Moreno Provisionalidad en 
206 
- 

SALUD 
323 01 2000002676 39182378 

 María 1 Salazar vacante definitiva 
Provisionalidad en 

207 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002677 70107942 
Santiago de Sánchez 

vacante temporal 
(Titular: 21492532- 

SALUD Jesús Sánchez 
Diana Cristina 
Gutiérrez Gómez) 

- 

208 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002678 70286730 
Nelson 

Santa Marín 
Provisionalidad en 

SALUD Humberto 1  vacante definitiva 

209 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002679 1045139046 
Liliana De Hoyos Provisionalidad en 

- 
SALUD  Marcela Solorzano vacante definitiva 

210 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002680 21480395 
Cristina 

Maa Maa 
Provisionalidad en 

SALUD María yyvacante definitiva 

211 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002681 15387342 
Diego De Castro Provisionalidad en 

SALUD Jesús Castro vacante definitiva 

212 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002682 1047968736 Yuli Lorena 
Orozco 

Período de Prueba 
SALUD Londoño 

213  TÉCNICO ÁREA 
323 01 2000002683 71703439 Juan Pablo 

Barrera Provisionalidad en 

SALUD  Cobaleda vacante definitiva 

CZAPATAL 
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DECRETO HOJA 31 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

214 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002684 71257725 Edgar Mendoza Carrera 
SALUD Leandro Arroyave Administrativa 

215 TÉCNICO ÁREA 
323 01 2000002685 70854769 

Carlos Cardona Carrera 
SALUD Andrés Marín Administrativa 

216 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002686 42775062 
Diana Velásquez 

Periodo de Prueba SALUD María 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 

López

217 2000002687 70075407 Javier García Provisionalidad en 
SALUD Antonio Castañeda vacante definitiva 

218 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002688 39453879 
Paula Hincapié Provisionalidad en 

SALUD Andrea Arias vacante definitiva 

219 TÉCNICO ÁREA 
323 01 2000002689 70852084 Sergio Sánchez Provisionalidad en 

SALUD Hernando Monsalve vacante definitiva 

220 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002690 3483917 
Ruben Vargas 

Período de Prueba SALUD Emilio 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 

Roldan

221 2000002691 43857161 Sonia Zapata Carrera 
SALUD Estella Montoya Administrativa 

222 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002692 1007225979 José Edwin Mosquera Provisionalidad en 
SALUD Hurtado vacante definitiva 

223 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002693 15335445 Ernesto De Quintero 
Periodo de Prueba SALUD Jesús 

TÉCNICO ÁREA 
323 01 

Yepes

224 

 

2000002694 15485442 Frank David Seguro Lora 
Provisionalidad en 

SALUD vacante definitiva 

225 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002695 781048 Orlando Barrientos Carrera 
SALUD Antonio Gómez Administrativa 

226 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002696 1026276476 Diana Melo 
Período de Prueba SALUD Paola Chaparro 

227 TÉCNICO ÁREA 
323 01 2000002697 8037435 Jairo Franco Carrera 

SALUD Albeiro Martínez Administrativa 

228 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002698 98527900 Wilman 
Suarez Arias Período de Prueba SALUD Humberto 

229 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002699 71657743 Juan Celis Provisionalidad en 
SALUD Guillermo Mendoza vacante definitiva 
TÉCNICO ÁREA Hugo Arango 230 
SALUD 

323 01 2000002700 1046904509 
Andredy Echeverri 

Período de Prueba 

TÉCNICO ÁREA Ortega 231 
SALUD 

323 01 2000002702 1067836692 Key Kabir Verbel  

Período de Prueba 

232 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002703 21487896 
Dora Orozco Provisionalidad en 

SALUD Yazmin Metrio vacante definitiva 
TÉCNICO ÁREA Luis Henao Carrera 

233 SALUD 
323 01 2000002704 70117724 

Guillermo Agudelo Administrativa 

234 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002705 70254013 
Libardo Vargas 

Periodo de Prueba 
SALUD Alonso 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 

Aguiar

235 2000002706 13568111 Juan Carlos 
Martínez 

Período de Prueba 
SALUD Mejía 

236 
TÉCNICO ÁREA 323 01 2000002707 3532164 Manuel 

Marmolejo Provisionalidad en 
SALUD Cuesta vacante definitiva 

237 
TÉCNICO ÁREA 

323 01 2000002708 78766875 
Tomas 

Vargas Vida¡ Periodo de Prueba 
SALUD Segundo 
TÉCNICO ÁREA Humberto Quiceno Carrera 

238 
SALUD 

323 01 2000002709 3587476 
Antonio Zapata Administrativa 

TÉCNICO ÁREA Oscar Moya Provisionalidad en 
239 SALUD 

323 01 2000002710 71707605 Mauricio Palacio vacante definitiva 

240 
AUXILIAR 407 04 2000002743 1020459863 Yeni Yulitza Copete Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Mosquera vacante definitiva 

241 
AUXILIAR 

407 04 2000002744 43163252 
Paula Renteria Carrera 

ADMINISTRATIVO Andrea Martínez Administrativa 

242 
AUXILIAR 407 04 2000004430 98764700 

Ricardo Muñoz Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Antonio Rengifo vacante definitiva 

243 
AUXILIAR 407 04 2000004431 44004690 

Diana Infante Carrera 
ADMINISTRATIVO Marcela Zuluaga Administrativa 

244 
AUXILIAR 407 03 2000004429 39356331 

Sandra Gil León 
Carrera 

ADMINISTRATIVO Patricia Administrativa 

1.2.2. DIRECCIÓN SALUD COLECTIVA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACI 
SALARIAL  ADMINISTR 

245 
DIRECTOR 

009 02 2000007274 Vacante Definitiva 
TÉCNICO 
PROFESIONAL Adriana González Carrera 

246 UNIVERSITARIO 237 04 2000002505 42785683 
maria Arboleda Administrativa 

ÁREA SALUD  

247 
PROFESIONAL 

219 02 2000002385 98516367 Juan Lopera Carrera 
UNIVERSITARIO  Vicente Sánchez Administrativa 

248 
PROFESIONAL 219 02 2000002439 43997477 Juliana Cataño Carrera 
UNIVERSITARIO López Administrativa 

249 PROFESIONAL 
219 02 2000002441 32483779 Marta Morant Carrera 

UNIVERSITARIO Lucía Angel Administrativa 

CZAPATAL 
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DECRETO WCIA 'a') 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

- 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

250 PROFESIONAL 
219 02 2000002442 43025000 Blanca Restrepo Carrera 

UNIVERSITARIO Isabel Velásquez Administrativa 

251 PROFESIONAL 
219 02 2000002445 39206699 Beatriz Carmona Carrera 

UNIVERSITARIO Monsalve Administrativa 

252 PROFESIONAL 
219 02 2000002446 42876431 Dora María 

Gómez Carrera 
UNIVERSITARIO Gómez Administrativa 

2531  
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000002449 23983912 Alexandra 

Leonor Álvarez Avila Carrera 
Administrativa 

254 
PROFESIONAL 

219 02 2000002451 39179646 Carolina 
Tovar Torres Carrera 

UNIVERSITARIO María Administrativa 

2551  
PROFESIONAL 

219 02 2000004350 71710562 Gustavo Posada Carrera 
UNIVERSITARIO Adolfo Jaramillo Administrativa 

2561  
PROFESIONAL 

219 02 2000004357 43526931 Monica Del Gómez Carrera 
UNIVERSITARIO Carmen Zuluaga Administrativa 

257 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000004358 1053792948 

Cesar 
Augusto Toro García 

Carrera 
Administrativa 

2581  
PROFESIONAL 

219 02 2000004439 43655210 
Claudia 

Ríos Ortiz 
Carrera 

UNIVERSITARIO Andrea Administrativa 

2591  
PROFESIONAL 

219 02 2000004440 Vacante Definitiva Vacante 
UNIVERSITARIO 
PROFESIONAL 

219 

definitiva

2601 02 2000006882 1036941422 Marcela Hernández Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO cartagena vacante definitiva 
PROFESIONAL 

261 UNIVERSITARIO 237 02 2000002391 19484814 Jaime Vargas Carrera 

ÁREA SALUD 
Humberto Tovar Administrativa 

PROFESIONAL 
262 UNIVERSITARIO 237 02 2000002494 63358494 Aidalid Cala Monroy Carrera

Administrativa ÁREA SALUD 
PROFESIONAL 

263 UNIVERSITARIO 237 02 2000002498 32528356 
Mercedes Ramírez Carrera 

ÁREA SALUD  
Del Socorro Uran Administrativa 

PROFESIONAL 
264 UNIVERSITARIO 237 02 2000004447 70133629 Carlos Jurado Carrera 

ÁREA SALUD Mario Londoño Administrativa 

PROFESIONAL 
265 UNIVERSITARIO 237 02 2000004448 43639724 Denis 

Zapata Soto Carrera 

- 
ÁREA SALUD Veronica Administrativa 

PROFESIONAL 
266 UNIVERSITARIO 237 02 2000004449 71275776 Cesar Carmona Carrera  

ÁREA SALUD 
Alejandro Jaramillo Administrativa 

PROFESIONAL 
267 UNIVERSITARIO 237 02 2000004450 Vacante Definitiva Vacante  

ÁREA SALUD 
definitiva 

 

PROFESIONAL 
268 UNIVERSITARIO 237 02 2000004451 1085246518 Astrid Naspiran Carrera  

ÁREA SALUD Lorena Taramuel Administrativa 

PROFESIONAL 
269 UNIVERSITARIO 237 02 2000004452 79296343 Luis Alfredo Valdelamar Carrera  

ÁREA SALUD 
Vargas Administrativa 

PROFESIONAL 
270 UNIVERSITARIO 237 02 2000004453 43764609 Luz Aleida 

Marín Carrera  
ÁREA SALUD Hurtado Administrativa 

271 AUXILIAR 
407 06 2000002516 15322068 Jaime De Zuluaga Carrera 

ADMINISTRATIVO Jesús Ruiz Administrativa 

2721  
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 06 2000002521 70510475 Nicolás 

Augusto 
Diosa 
García 

Carrera 
Administrativa 

2731  
AUXILIAR ÁREA 
SALUD 412 05 2000002523 15309453 José 

Moreno Carrera 
Albeiro Administrativa 

274 AUXILIAR ÁREA 
SALUD 412 05 2000002524 71593264 Elkin 

Giraldo Gil Carrera 
Humberto Administrativa 

275 
AUXILIAR ÁREA 
SALUD 412 05 2000002525 71631633 Henry López Carrera 

Jiménez Administrativa 

1.2.3. DIRECCIÓN LABORATORIO DEPARTAMENTAL DE SALUD PÚBLICA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

- 276 DIRECTOR 
TÉCNICO 009 02 2000007275 Vacante Definitiva 

277 MÉDICO 
ESPECIALISTA 213 05 2000002384 Vacante Definitiva Vacante 

PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 

definitiva

278 03 2000004370 Vacante Definitiva Vacante 
definitiva  

CZAPATAL 
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DECRETO HOJA 33 

Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 

GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIA L ADMINISTRATIVA 

279 
PROFESIONAL 

219 02 2000002386 1128418679 Ana María 
Piedrahita Carrera 

UNIVERSITARIO Correa Administrativa 
PROFESIONAL 

280 UNIVERSITARIO 237 02 2000002393 1036623369 Tatiana 
García Carrera 

ÁREA SALUD 
Administrativa 

 
Narvaez 

PROFESIONAL 
281 UNIVERSITARIO 237 02 2000002395 43163971 Idabely Betancur Carrera 

ÁREA SALUD 
Administrativa 

 
Ortiz 

PROFESIONAL 
282 UNIVERSITARIO 237 02 2000002396 43154107 Yuly Porras Carrera 

ÁREA SALUD Alexandra Cárdenas Administrativa 

PROFESIONAL 
283 UNIVERSITARIO 237 02 2000002397 43030406 Marta Ospina Carrera 

ÁREA SALUD  
Cecilia Ospina Administrativa 

PROFESIONAL 
284 UNIVERSITARIO 237 02 2000004442 8434215 Gabriel Ramírez Carrera 

ÁREA SALUD  
Jaime Zapata Administrativa 

- PROFESIONAL 
285 UNIVERSITARIO 237 02 2000004443 1035416808 Laura Jiménez Carrera 

ÁREA SALUD 
Lorena Henao Administrativa 

PROFESIONAL 
286 UNIVERSITARIO 237 02 2000004445 55177277 Leila Vega Carrera 

ÁREA SALUD  
Cristina Monsalve Administrativa 

PROFESIONAL 
287 UNIVERSITARIO 237 02 2000004446 21526052 Gina Hernández Carrera 

ÁREA SALUD  
Katherine Mahecha Administrativa 

PROFESIONAL 
288 UNIVERSITARIO 237 02 2000004782 1128390645 

Laura Jiménez Provisionalidad en 

ÁREA SALUD  
Johana Hernández vacante definitiva 

289 
TÉCNICO ÁREA 

323 02 2000004441 32244472 Mónica García Provisionalidad en 
SALUD Marcela Acevedo vacante definitiva 

Provisionalidad en 

TÉCNICO Camilo Mesa 
vacante temporal 

290 
OPERATIVO 314 02 2000002408 1017231694 

Andrés Romaña (Titular: 39350480- 
Emilse Amparo 
Posada Martínez) 

- 

291 

AUXILIAR 
407 05 2000002411 70563745 Juan Carlos 

Urrego Encargo en vacante 
ADMINISTRATIVO Rueda definitiva 

292 
AUXILIAR ÁREA 

412 05 2000002418 32309826 
Gloria Tobón Carrera 

SALUD Estella Márquez Administrativa 

293 

AUXILIAR ÁREA 
412 05 2000002419 42762473 Marleny De 

Estrada Toro 
Carrera 

SALUD Jesús Administrativa 
- 

294 
AUXILIAR ÁREA 

412 05 2000002420 43426713 María Vásquez Carrera 
SALUD Arcene Cardona Administrativa  

295 

AUXILIAR ÁREA 
412 05 2000002422 43506176 Adriana 

Rueda Diez 
Carrera 

SALUD Maritza Administrativa 

296 

AUXILIAR ÁREA 
412 05 2000002424 70286381 

Carlos López Carrera 
SALUD Arturo Henao Administrativa 

297 
AUXILIAR 

407 04 2000002376 15440078 Luis Flórez Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Fernando Cardenas vacante definitiva 

Provisionalidad en 

AUXILIAR Patricia García 
vacante temporal 

298 ADMINISTRATIVO 407 04 2000002409 42964800 
María Castro (Titular: 32512253- 

Blanca Ines Ospina 
Echavarria) 

299 

AUXILIAR 
407 04 2000004456 43516910 Gloria Gutiérrez Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO Elena   Muñoz vacante definitiva  

300 

AUXILIAR ÁREA 
412 03 2000004458 43049149 

María Cardona Provisionalidad en 
SALUD Consuelo Toro vacante definitiva 

301 
AUXILIAR ÁREA 

412 03 2000004459 43755665 María Avendaño Carrera 
SALUD   Isabel Administrativa   Moreno  

1.3. SUBSECRETARÍA PRESTACIÓN Y DESARROLLO DE SERVICIOS DE SALUD 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- SUBSECRETARIO 

045 03 2000007273 Vacante Definitiva 
DE DESPACHO 

303 PROFESIONAL 222 5P 2000002506 70875442 Luis Palacio Carrera 
ESPECIALIZADO Fernando Tamayo Administrativa 

304 PILOTO DE 
AVIACIÓN 

275 05 2000006474 Vacante Definitiva Vacante 

PILOTO DE 275 

definitiva

305 05 2000006887 16772080 José 
Soto Giraldo Provisionalidad en 

AVIACIÓN Orlando vacante definitiva 

306 
PILOTO DE 275 05 2000006888 71712647 Juan Trujillo Mazo Provisionalidad en 
AVIACIÓN Carlos vacante definitiva 

307 PILOTO DE 
AVIACIÓN 275 05 2000006889 16751422 Wilson Arevalo 1 Provisionalidad en 

Oswaldo Briceño vacante definitiva 

CZAPATAL 
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DECRETO HOJA 34 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

308 
PROFESIONAL 

222 05 2000003191 71753208 
Lorenzo Melo Carrera 

ESPECIALIZADO Alejandro Estrada Administrativa 
PROFESIONAL 

309 ESPECIALIZADO 242 05 2000004410 39628796 
Amparo Saboga¡ Carrera 

ÁREA SALUD 
Liliana Apolinar Administrativa 

310 
PROFESIONAL 

219 04 2000005859 43569516 
Liliana 

Mejía Vélez 
Carrera 

UNIVERSITARIO Patricia Administrativa 
PROFESIONAL 

311 UNIVERSITARIO 237 04 2000002503 64571967 
Yerlis Bertel Carrera 

ÁREA SALUD 
Patricia Serrano Administrativa 

312 
PROFESIONAL 

219 03 2000004363 70065626 Mario 
Vargas Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Pérez vacante definitiva 

313 
PROFESIONAL 

219 03 2000006886 80374570 Henry 
Chaparro Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Chaparro vacante definitiva 

314 
PROFESIONAL 

219 02 2000002448 43492659 Liliana Arias Cortes 
Carrera 

UNIVERSITARIO  Administrativa 

315 
PROFESIONAL 

219 02 2000004344 43204215 NeIly 
Palacios Carrera 

UNIVERSITARIO Tapias Administrativa 

316 
PROFESIONAL 

219 02 2000004345 71531699 
Juan Gallego Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Carlos Cardona vacante definitiva 

317 
PROFESIONAL 

219 02 2000004346 98585157 
Hernan Cardona Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Darío Ortiz vacante definitiva 

318 
PROFESIONAL 

219 02 2000004349 15430258 William 
Marulanda Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Tobón vacante definitiva 
PROFESIONAL 

Nicolás Caro Provisionalidad en 
319 UNIVERSITARIO 237 02 2000002495 98520896 

Mauricio Restrepo vacante definitiva 
ÁREA SALUD  

320 
AUXILIAR 

407 06 2000002518 43445274 
María 

Marín Villa 
Encargo en vacante 

ADMINISTRATIVO  Girley definitiva 

321 
AUXILIAR 

407 05 2000002522 1103364009 
Sandra Santos Carrera 

ADMINISTRATIVO Marcela Rodriguez Administrativa 
Provisionalidad en 

AUXILIAR ÁREA Monica Zuleta 
vacante temporal 

322 
SALUD 

412 05 2000002415 43592905 
María García 

(Titular: 21560101- 
Arcelinda Perea 
Escobar) 

323 
AUXILIAR ÁREA 

412 05 2000002416 3393885 
Otalvaro Restrepo Encargo en vacante 

SALUD De Jesús Agudelo definitiva 

324 AUXILIAR ÁREA 
412 05 2000002417 1037578956 

July Hurtado Provisionalidad en 
SALUD Paulina Velásquez vacante definitiva 

325 
AUXILIAR ÁREA 

412 05 2000002423 43661319 
Beatriz Cardona Carrera 

SALUD Elena Grajales Administrativa 

326 
AUXILIAR 

407 04 2000002520 1128404072 
Isabel Ortiz Carrera 

ADMINISTRATIVO Cristina Vásquez Administrativa 

327 
AUXILIAR 

407 03 2000004377 1128430447 Jeniffer 
Arboleda Carrera 

ADMINISTRATIVO Deosa Administrativa 

328 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 03 2000004378 71580969 Oscar ¡van Gaviria Ortiz 
Carrera 
Administrativa 

3291  
AUXILIAR 

407 03 2000004379 17688384 
Oscar Hurtado Carrera 

ADMINISTRATIVO Fabian Sterling Administrativa 

330 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO  

407 03 2000004380 1102714717 Oscar Ivan Pinto Uribe 
Carrera 
Administrativa 
Provisionalidad en 
vacante temporal 

331 
AUXILIAR 

407 03 2000004381 98622440 
Francisco Rivera (Titular: 22187438- 

ADMINISTRATIVO  Adrian Orozco Etelvina Eugenia 
Del Carmen 
Arroyave Vallejo) 

- AUXILIAR 
407 03 2000004382 1000659838 Vi 

Viloria Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Patiño vacante definitiva 

333 
AUXILIAR 

407 03 2000004384 43759898 Juliana 
Salazar Carrera 

ADMINISTRATIVO Robayo Administrativa 

334 CONDUCTOR 480 03 2000002381 15259608 Lazaro 
Correa Carrera 
Arango Administrativa 

ONDTOR 480 03 2000004464 71783865 
Luis 

Tobón Pérez 
Carrera 

Fernando Administrativa 

ICOZNDUCTOR 480 03 2000006475 
Luis Pérez Carrera 

1038359054
________  Fernando Restrepo Administrativa 

1.3.1. DIRECCIÓN ASEGURAMIENTO Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE SALUD 

1 DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN 1 NOMBRE  1 APELLIDOS  1 SITUACIÓN 1 
1 SALARIAL 1 1 1 1 

DIRECTOR 

1 TÉCNICO 
1 

009 
1 

02 2000002434 

1 ADMINISTRATIVA

337  

1 
1 

Vacante Definitiva 
1 í 
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DECRETO HOJA 35 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN  SALARIAL ADMINISTRATIVA 

- PROFESIONAL 
338 UNIVERSITARIO 237 04 2000002502 21420841 María Duque Carrera 

- 
ÁREA SALUD 

 

Celmira Cardona Administrativa 
PROFESIONAL 

339 UNIVERSITARIO 237 04 2000002504 43511332 María Arbelaez Provisionalidad en 

- 
ÁREA SALUD 

 

Victoria Naranjo vacante definitiva 
PROFESIONAL 

340 UNIVERSITARIO 237 04 2000002815 71001012 Carlos Aristizabal Encargo en vacante 
Mario Zuluaga definitiva ÁREA SALUD

341 
PROFESIONAL 

219 03 2000004360 19387038 Guido De García Carrera 
UNIVERSITARIO Jesús Tellez Administrativa 

342 
PROFESIONAL 

219 03 2000004362 18126191 Javier Ceron Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO  Orlando Solarte vacante definitiva 

343 
PROFESIONAL 

219 03 2000004364 Vacante Definitiva Vacante 
UNIVERSITARIO 
PROFESIONAL 

219 

definitiva

344 03 2000004366 71589937 Víctor 
Uribe Vélez 

Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Nelson vacante definitiva 

345 
PROFESIONAL 

219 03 2000004367 71608906 Fernando Berrio Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Arturo García vacante definitiva 

346 
PROFESIONAL 

219 03 2000004368 71626796 Carlos López Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Mario Correa vacante definitiva 

347 
PROFESIONAL 

219 03 2000004371 32205836 Sandra Álvarez Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Milena Ledesma vacante definitiva 

348 
PROFESIONAL 

219 03 2000004372 70876220 Oswaldo 
Paniagua Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Bustamante vacante definitiva 
349 

PROFESIONAL 
219 03 2000004373 43623447 Diana Ceballos Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Cecilia Montoya vacante definitiva 
350 

PROFESIONAL 
219 03 2000005933 42822416 Angela Palacio Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO Patricia Molina definitiva 

351 
MÉDICO 

211 02 2000002383 98550689 Juan David 
Escobar Provisionalidad en 

GENERAL Ramírez vacante definitiva 
352 

PROFESIONAL 
219 02 2000002435 71380127 Alexander Valencia Carrera 

UNIVERSITARIO García Administrativa 

353 
PROFESIONAL 

219 02 2000002436 32312826 Luz Melida 
Zapata Carrera 

UNIVERSITARIO Roldan Administrativa 
354 

PROFESIONAL 
219 02 2000002437 43626115 Marcela 

Arrubla Villa Periodo de Prueba UNIVERSITARIO Virgelina 

355 
PROFESIONAL 

219 02 2000002438 Vacante Definitiva 
Vacante 

UNIVERSITARIO 
PROFESIONAL 

219 

definitiva

356 02 2000002440 32555735 Gloria Zapata Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO Iselda Tabarez definitiva 

357 
PROFESIONAL 

219 02 2000002443 70545153 
Carlos 

Cano Ríos 
Carrera 

UNIVERSITARIO Arturo Administrativa 

358 
PROFESIONAL 

219 02 2000002444 43168761 Lina María 
Davila Carrera 

UNIVERSITARIO Londoño Administrativa 
Encargo en vacante 

359 
PROFESIONAL 

219 02 2000002447 39350480 
Emilse Posada 

temporal (Titular. 
42822416-Angela UNIVERSITARIO Amparo Martínez 
Patricia Palacio 
Molina) 

360 
PROFESIONAL 

219 02 2000002450 32317050 Gladys Bedoya Carrera 
UNIVERSITARIO Jiménez Administrativa 

361 
PROFESIONAL 

219 02 2000002751 11791277 Farid Díaz Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Quejada vacante definitiva 

362 
PROFESIONAL 219 02 2000004337 32555364 

Astrid Correa Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Jeannette Zapata vacante definitiva 

- PROFESIONAL 
219 02 2000004338 43102006 

Paula Zapata Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Andrea Gallego vacante definitiva 

364 
PROFESIONAL 219 02 2000004340 39359284 

Leidy Varela Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO  Tatiana Blandón vacante definitiva 

365 
PROFESIONAL 219 02 2000004341 32243699 Janeth 

Higuita Provisionalidad en 
definitiva vacante UNIVERSITARIO Hurtado 

366 
PROFESIONAL 219 02 2000004342 43097883 

María López Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Deyanira Ballesteros vacante definitiva 

- PROFESIONAL 219 02 2000004343 42825120 
Diana Giraldo Carrera 

UNIVERSITARIO Cristina Lema Administrativa 

368 
PROFESIONAL 219 02 2000004347 43112200 

Diana López Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Milena Valencia vacante definitiva 

- 

369 
PROFESIONAL 

219 02 2000004351 71779588 
Carlos Araque Carrera 

UNIVERSITARIO Alberto Rendón Administrativa 
- PROFESIONAL 219 02 2000006343 43984060 

Juliana Martínez Carrera 
UNIVERSITARIO Margarita Pérez Administrativa 
PROFESIONAL 

De Lo Ríos Encargo en vacante 371 UNIVERSITARIO 237 02 2000002392 42880473 Dora Luz 
Vásquez definitiva 

- 
ÁREA SALUD 

 

PROFESIONAL 
Franco Provisionalidad en 

372 UNIVERSITARIO 237 02 2000002492 42781434 Luz Stella . . Gavina vacante temporal 
ÁREA SALUD (Titular: 71001012- 
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DECRETO HOJA 36 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 

GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
SALARIAL   ADMINISTRATIVA 

Carlos Mario 
Aristizabal Zuluaga) 

- PROFESIONAL Luís Gallego Carrera 
373 UNIVERSITARIO 237 02 2000002493 71603220 

Fernando Arango Administrativa 
ÁREA SALUD 

- PROFESIONAL Ferreira Carrera 
374 UNIVERSITARIO 237 02 2000002496 13889402 Fernando Plata Administrativa 

ÁREA SALUD  

PROFESIONAL Eliana Murillo Provisionalidad en 
375 UNIVERSITARIO 237 02 2000002497 39449913 María Salazar vacante definitiva 

ÁREA SALUD 

PROFESIONAL María Restrepo Carrera 
376 UNIVERSITARIO 237 02 2000002499 22128941 Patricia Serna Administrativa 

ÁREA SALUD

377 
TÉCNICO ÁREA 

323 02 2000002507 15346293 
Jaime Toro Orozco 

Encargo en vacante 
SALUD William  definitiva 

378 
TÉCNICO 

314 02 2000004598 Vacante Definitiva 
Vacante 

OPERATIVO definitiva  

Encargo en vacante 

AUXILIAR ÁREA Gloria Panesso 
temporal (Titular: 

379 
SALUD 

412 05 2000002421 43432686 Mercedes Londoño 
43474873-Miriam 
Del Socorro 
González Castaño) 

380 

AUXILIAR 407 04 2000002519 71335473 
Julián Mona Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO Esteban Vásquez vacante definitiva 

381 
AUXILIAR 407 04 2000003390 42891353 

Claudia Gómez Carrera 
ADMINISTRATIVO Administrativa  María Sepúlveda 

382 SECRETARIO 440 04 2000002526 Vacante Definitiva 
Vacante 
definitiva  

Linda Vargas Provisionalidad en 
383 SECRETARIO 440 04 2000002527 1020451573 Jossary Álzate vacante definitiva 

384 
AUXILIAR 

407 03 2000004383 43608374 Luz Aida 
Gómez Carrera 

ADMINISTRATIVO  Gómez Administrativa 

1.3.2. DIRECCIÓN CALIDAD Y REDES DE SERVICIOS DE SALUD 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

385 
DIRECTOR 
TÉCNICO 

009 02 2000002748 Vacante Definitiva 

PROFESIONAL 
Rodrigo Pimienta Carrera 

386 UNIVERSITARIO 237 04 2000002500 70071606 Mario Restrepo Administrativa 
ÁREA SALUD  

PROFESIONAL Guillemo Bernal Carrera 
387 UNIVERSITARIO 237 04 2000002816 71681067 Alejandro 

Rodríguez Administrativa 
- 

ÁREA SALUD  de Jesús  

PROFESIONAL Machado Carrera 
388 UNIVERSITARIO 237 04 2000002817 6106515 Amaury 

Renteria Administrativa 
- 

ÁREA SALUD  

PROFESIONAL 
Beatriz Lopera Encargo en vacante 

389 UNIVERSITARIO 237 04 2000002818 32019493 lrleny Montoya definitiva 
- 

ÁREA SALUD 
PROFESIONAL 

Gómez Carrera 
390 UNIVERSITARIO 237 04 2000006459 41576915 Matilde 

Cadena Administrativa 
- 

ÁREA SALUD

391 
PROFESIONAL Echeverri Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO 219 03 2000004369 43615138 Alexandra 

Álzate vacante definitiva 

392 PROFESIONAL 
219 03 2000004393 43150744 

Lucy Beltran Carrera 
UNIVERSITARIO Audrey Zambrano Administrativa 
PROFESIONAL lsaza Carrera 

393 UNIVERSITARIO 219 03 2000004394 43155258 Luz Aide Cardona Administrativa 

394 PROFESIONAL 
219 03 2000004395 42678621 

María del 
Tobón Díaz 

Carrera 
UNIVERSITARIO Pilar Administrativa 

395 
PROFESIONAL 

219 02 2000002350 70035437 
Carlos Marín Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Gilberto Arboleda vacante definitiva 

3961  
PROFESIONAL 

219 02 2000002750 39557961 Diana Ocampo Carrera 
UNIVERSITARIO Patricia Cardona Administrativa 

397 
PROFESIONAL 

219 02 2000002752 71588688 Alfonso 
Alba Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO Acevedo definitiva 

398 
PROFESIONAL 

219 02 2000002753 39215710 AiIm Maritza 
Buitrago Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Echeverri vacante definitiva 

399 
PROFESIONAL 

219 02 2000002754 43404416 Luz Marina Duque Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Jiménez vacante definitiva 
PROFESIONAL 

219 02 2000002755 8357655 
Jorge Pérez Carrera 

UNIVERSITARIO William Sepúlveda Administrativa 

401 PROFESIONAL 
219 02 2000002756 71624349 Jorge Maya Carrera 

UNIVERSITARIO  Eliecer González Administrativa 
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DECRETO HOJA 37 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y  se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC 

_________ 

IDENTIFICACIÓN 
___________ 

NOMBRE 
________ 

APELLIDOS SITUACIÓN  
 ADMINISTRATIVA 

- PROFESIONAL 
219 02 2000002757 42889752 Diana María 

Naranjo Carrera 
UNIVERSITARIO García Administrativa 

403 
PROFESIONAL 

219 02 2000004387 43275491 Leidy Obregon Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO  Johanna Cataño vacante definitiva 

404 
PROFESIONAL 

219 02 2000004388 13016264 
Mauricio Rosero Carrera 

UNIVERSITARIO Renaldo Estupiñan Administrativa 

405 PROFESIONAL 
219 02 2000004389 32105456 Nidian Aristizabal Carrera 

UNIVERSITARIO Yancelly Giraldo Administrativa 

406 
PROFESIONAL 

219 02 2000004390 21428534 Olga Cecilia 
Cadavid Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Valencia vacante definitiva 

407 PROFESIONAL 
219 02 2000004391 43605131 Sandra 

Restrepo Gil Carrera 
UNIVERSITARIO Lucia Administrativa 

408 
PROFESIONAL 

219 02 2000004392 39176364 Ana María 
Piedrahita Carrera 

UNIVERSITARIO Calderón Administrativa 

409 
PROFESIONAL 

219 02 2000004559 32298986 Diana Muñoz Carrera 
UNIVERSITARIO  Patricia Meneses Administrativa 
PROFESIONAL 

410 UNIVERSITARIO 237 02 2000002398 Vacante Definitiva Vacante 

ÁREA SALUD  
definitiva 

PROFESIONAL 
411 UNIVERSITARIO 237 02 2000002807 43565966 

Monica Cardona 
Período de Prueba 

- 
ÁREA SALUD  

María Gómez 

PROFESIONAL 
412 UNIVERSITARIO 237 02 2000002808 50901180 ROSMIRA MOSQUERA Carrera 

ÁREA SALUD  
PADILLA Administrativa 

PROFESIONAL Vacante temporal 

413 UNIVERSITARIO 237 02 2000002809 Vacante temporal 
Vacante (Titular: 32019493- 

ÁREA SALUD temporal Beatriz IrIeny Lopera 
Montoya) 

PROFESIONAL 
414 UNIVERSITARIO 237 02 2000002810 43517733 

Lucia Ibarra Carrera 

- 
ÁREA SALUD  

Esther Franco Administrativa 

PROFESIONAL 
Gómez Carrera 415 UNIVERSITARIO 237 02 2000002811 42999312 

Administrativa 
 

Gloria 
González 

ÁREA SALUD 

PROFESIONAL 
Victoria Villegas Carrera 

416 UNIVERSITARIO 237 02 2000002812 42871666 
Eugenia Cardenas Administrativa 

- 
ÁREA SALUD  

PROFESIONAL Arias Carrera 
417 UNIVERSITARIO 237 02 2000002813 43279223 Lina María 

Cifuentes Administrativa 
- 

ÁREA SALUD

418 
TÉCNICO ÁREA 

323 02 2000002821 43017939 
Gloria Urrego Carrera 

SALUD Elena Davila Administrativa 
Encargo en vacante 

TÉCNICO Marco Ortega 
temporal (Titular: 

419 
OPERATIVO 

314 02 2000002820 15912759 Aurelio Colonia 
43043118-Gloria 
Isabel Escobar 
Morales) 

- 

420 
TÉCNICO 367 01 2000006344 1047969258 Daniel 

Rendón Carrera 
ADMINISTRATIVO  Cano Administrativa 

421 
AUXILIAR 407 06 2000002517 21768840 

Diana 
Estella del 

Tobón Encargo en vacante 
ADMINISTRATIVO  Socorro  

Cuartas definitiva 

- 

422 
AUXILIAR 407 06 2000002822 70507724 

Luis Ospina Carrera 
ADMINISTRATIVO Salvador Sánchez Administrativa 

Provisionalidad en 

423 
AUXILIAR ÁREA 412 05 2000002829 98603845 

Néstor Calle Rivera 
vacante temporal 

 (Titular: 34058729- 
SALUD Alonso Gloria Elena 

Calderón Luna) 
Provisionalidad en 
vacante temporal 

424 
AUXILIAR 407 04 2000002823 43805826 

Ingrid Acevedo (Titular: 21768840- 
ADMINISTRATIVO  Darlene Arboleda Diana Estella del 

Socorro Tobón 
Cuartas) 

- 

425 
AUXILIAR 407 04 2000002824 43155890 

Pilar Restrepo Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Eugenia Puerta vacante definitiva 

- AUXILIAR 407 04 2000002825 1020427780 Catalina 
Barco Carrera 

ADMINISTRATIVO Restrepo Administrativa 
AUXILIAR 407 04 2000004397 43910900 

Deysi Álvarez Ríos 
Carrera 

ADMINISTRATIVO Marcela Administrativa 

1.4. DIRECCIÓN ASUNTOS LEGALES - SALUD 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

 SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

42 
DIRECTOR 

009 02 2000002880 Vacante Definitiva 
TÉCNICO 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

42 PROFESIONAL 
219 04 2000002881 32298444 Erika Hernández Carrera 

UNIVERSITARIO Bolívar Administrativa 

430 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 04 2000002882 7180419 Pedro 

Gullermo Roa Pinzon Período de Prueba 

431 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 04 2000002883 71766163 Javier 

Leonardo 
Múnera 
Monsalve Período de Prueba 

Provisionalidad en 

432 PROFESIONAL 
219 04 2000002884 71783331 Gustavo Goez 

vacante temporal  
(Titular: 43153038- UNIVERSITARIO Adolfo Vásquez 
María Elena Vélez 
Zapata) 

433 PROFESIONAL 
219 04 2000002885 1022095745 Carolina Rivera Carrera 

UNIVERSITARIO María Úsuga Administrativa 

434 PROFESIONAL 
219 04 2000002886 71587365 Carlos Tamayo Carrera 

UNIVERSITARIO Mario Gaviria Administrativa 

435 
PROFESIONAL 

219 03 2000004409 1017146499 Andrés 
Jiménez Carrera 

UNIVERSITARIO Benavides Administrativa 

436 
AUXILIAR 

407 04 2000002887 42891636 Silvia Del Arteaga Carrera 
ADMINISTRATIVO Carmen Cortes Administrativa 

437 AUXILIAR 
407 04 2000002888 43051556 Dora Elena Henao Carrera 

ADMINISTRATIVO Giraldo Administrativa 

438 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000004336 1152453749 Geraldine Vélez Molina Carrera 

Administrativa 

439 
AUXILIAR 

407 04 2000004599 42878517 Dora Elena Cataño Carrera 
ADMINISTRATIVO Córdoba Administrativa 

440 SECRETARIO 440 04 2000002890 1128391440 Franchesco Duque Carrera  
________________ ________ __________ Jadir Monsalve Administrativa 

1.5. DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA - SALUD 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 

TÉCNICO 009 02 2000002830 Vacante Definitiva 

442 PROFESIONAL 
222 05 2000002845 21396784 Carmen Montes Carrera 

ESPECIALIZADO Cecilia Hincapié Administrativa 

443 PROFESIONAL 
222 05 2000002846 24389930 María Liliana Patiño Carrera 

ESPECIALIZADO Echeverry Administrativa 

444 PROFESIONAL 
222 05 2000002847 43566714 Elida María 

Muñoz Libre Nombramiento 
ESPECIALIZADO Martínez y Remoción 

445 PROFESIONAL 
219 03 2000004436 71703153 Cesar Saldarriaga Carrera 

UNIVERSITARIO Augusto Correa Administrativa 

446 PROFESIONAL 
219 02 2000002831 2774398 Jorge Mesa Carrera 

UNIVERSITARIO Alberto Piedrahita Administrativa 

447 PROFESIONAL 
219 02 2000002832 43049976 Aleyda Taborda Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO María Alvarez definitiva 

448 PROFESIONAL 
219 02 2000002833 9313076 Jasid José Salcedo Carrera 

UNIVERSITARIO Benedetty Administrativa 

449 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000002834 21908983 Dora Lucia Marín Gil Encargo en vacante 
definitiva 

450 
PROFESIONAL 

219 02 2000002835 71735363 Harlinton Arango Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO Smith Goez definitiva 

451 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000002836 43547811 Gloria Elsy Arcila Encargo en vacante 

definitiva 

452 PROFESIONAL 
219 02 2000002837 43362908 María Zapata Carrera 

UNIVERSITARIO Eugenia Marín Administrativa 

453 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000002838 71668296 Juan Carlos Vargas Provisionalidad en 

Ver ara vacante definitiva 

454 PROFESIONAL 
219 02 2000002839 40368306 Naida Castro Carrera 

UNIVERSITARIO Cecilia Garzon Administrativa 

455 PROFESIONAL 
219 02 2000002840 43749456 Zaira Salinas Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Velásquez vacante definitiva 

456 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000002841 97611509 Carlos 

Andrés Feria Marín Carrera 
Administrativa 

457 PROFESIONAL 
219 02 2000004339 71716515 Fredy Ramírez Carrera 

UNIVERSITARIO Alonso Ramírez Administrativa 

458 PROFESIONAL 
219 02 2000004433 32277880 Beatriz Pérez Carrera 

UNIVERSITARIO Elena Pulgarin Administrativa 

459 PROFESIONAL 
219 02 2000004434 43530513 María Zapata Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Victoria Sepúlveda vacante definitiva 

460 TÉCNICO 
314 02 2000004437 71319520 Edgar Jiménez Carrera 

OPERATIVO Alonso Rodriguez Administrativa 

461 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 06 2000002851 21659256 Estella Del 

Socorro 
Giraldo 
Castaño 

Carrera 
Administrativa 

462 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 06 2000002852 22233808 Martha 

Rocio Llano Silva Carrera 
Administrativa 

463 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 06 2000002853 Vacante Definitiva Vacante 

definitiva  
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DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

AUXILIAR Carrera 
1164 

ADMINISTRATIVO 
407 06 2000002854 39407137 Flor María  Guapacha 

Administrativa 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Luis Gómez 
vacante temporal 

 
465 407 06 2000002855 71800540 (Titular: 43049976- 

ADMINISTRATIVO  Eduardo Gallego 
Aleyda María 
Taborda Alvarez) 

466 
AUXILIAR 

407 06 2000002856 Vacante Definitiva 
Vacante 

ADMINISTRATIVO 
AUXILIAR 

407 

definitiva

467 06 2000002857 43031315 Gloria Pava Aguilar 
Carrera 

ADMINISTRATIVO Administrativa 
AUXILIAR Diego Restrepo Carrera 

468 ADMINISTRATIVO 
407 06 2000002858 71627429 

Ignacio Zea Administrativa 
AUXILIAR Moreno Carrera 

469 ADMINISTRATIVO  
407 06 2000002859 71634559 John Jairo 

López Administrativa 
Vacante temporal 

470 
AUXILIAR 

407 06 2000002863 Vacante temporal 
Vacante (Titular: 43513598- 

ADMINISTRATIVO  temporal Claudia Lucia Ruiz 
Ramírez) 

AUXILIAR Gleidy Carrera 
471 

ADMINISTRATIVO 
407 06 2000002864 43552876 

Patricia 
Torres 

 Administrativa 
AUXILIAR Javier Uribe Carrera 

472 
ADMINISTRATIVO 

407 06 2000002866 3428911 
Hernan Cardenas Administrativa 

473 
AUXILIAR 

407 06 2000002867 1037573309 Viviana Arias Carrera 
ADMINISTRATIVO María Sánchez Administrativa 

4174 
AUXILIAR 

407 06 2000002868 71555185 Leon Darío 
Ramírez Carrera 

ADMINISTRATIVO García Administrativa 

475 
AUXILIAR 

407 05 2000004776 1017142971 
Yeisson Vásquez Carrera 

ADMINISTRATIVO Steven Ríos Administrativa 
AUXILIAR Oscar Cardona Carrera 

476 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000002849 15431970 Alberto López Administrativa 
AUXILIAR Saldaña Provisionalidad en 

477 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000002850 1128276208 Andrés 
Moreno vacante definitiva 

478 
AUXILIAR 

407 04 2000002860 Vacante Definitiva 
Vacante 

ADMINISTRATIVO 
AUXILIAR 

407 

definitiva

479 04 2000002861 1128390993 
Marlin Hoyos Carrera 

ADMINISTRATIVO Viviana Cardoso Administrativa 
AUXILIAR Nelson De Gallo Encargo en vacante 

480 ADMINISTRATIVO 
407 04 2000002862 15256128 La Cruz Cardona definitiva 

481 
AUXILIAR 407 04 2000002879 71663735 

Diomedes Feria Carrera 
ADMINISTRATIVO Antonio Hernández Administrativa 

482 
AUXILIAR 

407 04 2000004438 43669685 
Angela Gutiérrez Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO María Flórez vacante definitiva 
AUXILIAR Myriam Riveros Carrera 

483 ADMINISTRATIVO 
407 04 2000004457 52890151 Fabiola Pérez Administrativa 

Dahiana Carrera 
 

Benjumea 
484 SECRETARIO 440 04 2000002428 32182169 Alejandra Duque Administrativa 

AUXILIAR DE Rendón Carrera 
485 SERVICIOS 470 01 2000000087 43551159 Eunise Moreno Administrativa 

GENERALES  

Provisionalidad en 
AUXILIAR DE vacante temporal 

486 SERVICIOS 470 01 2000002869 1017219843 LeydiYulieth Valle Valle (Titular: 15256128- 
GENERALES Nelson De La Cruz 

Gallo Cardona) 
AUXILIAR DE Ricardo De Londoño Carrera 

487 SERVICIOS 470 01 2000002870 71635453 Jesús Martínez Administrativa 
GENERALES 
AUXILIAR DE Franco Carrera 

488 SERVICIOS 470 01 2000002871 98486390 Hector Darío Alvarez Administrativa 
GENERALES  

AUXILIAR DE María Muñoz Carrera 
489 SERVICIOS 470 01 2000002872 42880038 Rosalba Gallego Administrativa 
- 

GENERALES  

AUXILIAR DE Nelson Echeverri Carrera 
490 SERVICIOS 470 01 2000002873 71712361 Albeiro Correa Administrativa 
- 

GENERALES  

AUXILIAR DE Duque Carrera 
491 SERVICIOS 470 01 2000002874 1036681038 Kevin Stiven 

Olayo Administrativa 
- 

GENERALES  

AUXILIAR DE María Carrera 
492 SERVICIOS 470 01 2000002875 32543999 Angelina 

Ríos Administrativa 
- 

GENERALES 
AUXILIAR DE Mónica Carrera [493 SERVICIOS 470 01 2000002876 43812875 María García 

Administrativa 
GENERALES 

4 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO 

GRADO 
SALARIAL 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE  E APELLIDOS SITUACIÓN 
ADMINISTRATIVA 

AUXILIAR DE 
494 SERVICIOS 470 01 2000002877 24368670 Margarita Osorio Carrera 

GENERALES Reinosa Administrativa 

AUXILIAR DE 
495 SERVICIOS 470 01 2000002878 43709004 Clara Ines Posada Carrera 

GENERALES 
Administrativa 

 
Colorado 

AUXILIAR DE 
496 SERVICIOS 470 01 2000004460 1036629425 Cristian González Provisionalidad en 

GENERALES 
Gallego vacante definitiva 

AUXILIAR DE 
497 SERVICIOS 470 01 2000004461 8205236 Luis Javier Castaño Carrera 

GENERALES Cardona Administrativa 

AUXILIAR DE 
498 SERVICIOS 470 01 2000004462 21424616 Diana Moreno Carrera 

GENERALES 
Beatriz Palacio Administrativa 

Artículo 270. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para la Secretaría de las Mujeres, la siguiente 
planta de cargos: 

No DE 
cjs DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 
2 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 
1 DIRECTOR OPERATIVO 009 01 
1 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 

10 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 
1 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 
1 SECRETARIO EJECUTIVO 425 06 
1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 
18 TOTAL 

Artículo 28°. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 270  del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la 
Secretaría de las Mujeres, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

- 

 ADMINISTRATIVA 
SECRETARIO 
DE DESPACHO 020 04 2000003141 Vacante Definitiva 

2 
DIRECTOR 
OPERATIVO 009 01 2000007313 Vacante Definitiva 

PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 03 2000004045 1017122135 Laura Gil Carrera 

Cristina Hernández Administrativa 
Provisionalidad en 

PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000003149 21420718 Dora Luz Osorio vacante temporal 

(Titular: 43552124- Tabares 
Lyliana María 
Ramírez Arroyave) 

- PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000006467 21759045 Marta Higuita Encargo en vacante 

Patricia Campo definitiva 

6 TÉCNICO 
OPERATIVO 314 02 2000002921 43168983 Francy Ortega Ortiz Provisionalidad en 

vacante definitiva 
SECRETARIO 
EJECUTIVO 425 06 2000003145 22228762 Luz Marina Álzate Encargo en vacante 

Cardenas definitiva 

1.1. DIRECCIÓN DESARROLLO HUMANO Y SOCIO-ECONÓMICO DE LAS MUJERES 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- 8 DIRECTOR 

TÉCNICO 009 02 2000003150 Vacante Definitiva 

PROFESIONAL 
219 02 2000003148 32504073 María Mesa Carrera 

UNIVERSITARIO Consuelo Londoño Administrativa 

10 PROFESIONAL 
219 02 2000003153 

1 
43430219 

i 

Adriana Cardona Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO 

. María Bedoya definitiva 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC 1 IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL 1 1 i 1 ADMINISTRATIVA 
- PROFESIONAL 

219 
1 

02 1 2000004147 
1 
1 32205230 

Eliana Oquendo 1 Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO María Gómez 1 vacante definitiva 1 

12 
PROFESIONAL 

219 02 
1 

2000006473 
1 

70139055 1 Efraim Buitrago Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO  1 Antonio Echeverri 1 vacante definitiva 

1.2. DIRECCIÓN TRANSVERSALIZACIÓN Y EQUIDAD DE GÉNERO 

DENOMINACIÓN CODIGO 
GRADO  

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 

TÉCNICO 
009 02 2000003147 Vacante Definitiva 

14 
PROFESIONAL 

219 02 2000003151 21945122 
Adriana Osorio Carrera 

UNIVERSITARIO  María Cardona Administrativa 

15 
PROFESIONAL 

219 02 2000003152 39200764 Nora Eugenia 
Echeverri Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Molina vacante definitiva 

16 
PROFESIONAL 

219 02 2000006468 1088248362 Jenny Stella 
Chica Carrera 

UNIVERSITARIO Esparza Administrativa 

17 
PROFESIONAL 

219 02 2000006472 4794982 Jacinto 
Cordoba Encargo en 

UNIVERSITARIO Maguilon vacante definitiva 
Encargo en 
vacante temporal 

18 
AUXILIAR 

407 04 2000003144 21787849 Ana Lucely 
Serna (Titular: 42681995- 

ADMINISTRATIVO  Gutiérrez Luz Marina 
Betancur 
Hernández) 

Artículo 29°. Acorde COfl la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 

requisitos para su desempeño, asígnese para la Secretaría de Inclusión Social y 

Familia, la siguiente planta de cargos: 

No DE 
ccs DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 

6 GERENTE 039 03 

2 DIRECTOR OPERATIVO 009 01 

4 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 05 

2 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 

25 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

3 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 06 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

5 SECRETARIO 440 04 

2 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 03 

2 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 02 

55 TOTAL 

Artículo 300. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 29° del 

presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la 

Secretaría de Inclusión Social y Familia, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

1 
SECRETARIO DE 

020 04 2000007302 Vacante Definitiva 
DESPACHO 

2 
DIRECTOR 

009 01 2000007300 Vacante Definitiva 
OPERATIVO 
DIRECTOR 

009 01 2000007301 Vacante Definitiva OPERATIVO 
AUXILIAR 

407 06 2000003990 43439582 
María Arroyave Carrera 

ADMINISTRATIVO Cristina Restrepo Administrativa 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN! NOMBRE APELLIDOS 

1 SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

1 
SECRETARIO 440 04 2000004784 

1 
43063844 Gladys Velásquez i Carrera  

1 Stella 1 De Molina 1 Administrativa 

1.1. GERENCIA INFANCIA, ADOLESCENCIA Y JUVENTUD 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL ADMINISTRATIVA 
6 GERENTE 039 03 2000003359 Vacante Definitiva 
- PROFESIONAL 

222 05 2000003365 21853919 Neida Elena 
García Carrera 

ESPECIALIZADO Pulgarín Administrativa 

8 
PROFESIONAL 
ESPECIALIZADO 222 05 2000003366 15438325 Julio Cesar 

Orozco 
Ospina 

Carrera 
Administrativa 

PROFESIONAL 
219 02 2000001340 42689554 Lucia del Álvarez Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Pilar Acosta vacante definitiva 

10 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000003360 22024760 Silvia Ofelia 

Rincon 
Galviz 

Carrera 
Administrativa 

11 PROFESIONAL 
219 02 2000003361 43662610 

Norelly Del Areiza Encargo en 
UNIVERSITARIO Socorro Ramírez vacante definitiva 

12 
PROFESIONAL 

219 02 2000003985 1017125185 Lesly Patiño Carrera 
UNIVERSITARIO Johana Tamayo Administrativa 

13 
PROFESIONAL 

219 02 2000003986 43276675 Alejandra Carvajal Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Roman vacante definitiva 

14 
PROFESIONAL 

219 02 2000003987 43989579 
Leidy Ramírez Carrera 

UNIVERSITARIO Tatiana Hernández Administrativa 

15 
PROFESIONAL 

219 02 2000003988 43280079 Isabel Echavarría Carrera 
UNIVERSITARIO Cristina Cardona Administrativa 

16 SECRETARIO 440 04 2000003991 43183357 Claudia Carrera  Carmona 
Marcela Atehortua Administrativa 

- AUXILIAR 
407 03 2000001379 43066997 María Rodriguez Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO Teresa Gómez vacante definitiva 

1.2. GERENCIA SEGURIDAD ALIMENTARIA Y NUTRICIONAL - MANÁ 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

18 GERENTE 039 03 2000003347 Vacante Definitiva 

19 PROFESIONAL 
219 02 2000003353 21560101 Arcelinda Perea Encargo en 

UNIVERSITARIO Escobar vacante definitiva 

20 PROFESIONAL 
219 02 2000003354 51896283 Martha Arango Carrera 

UNIVERSITARIO Patricia Rodriguez Administrativa 

21 PROFESIONAL 
219 02 2000003356 43861957 Teresita Mesa Carrera 

UNIVERSITARIO María Valencia Administrativa 

22 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000003358 43554734 Yolima Pérez Encargo en 

Carvajal vacante definitiva 

23 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000004985 43739583 Liliana María 

Pérez Provisionalidad en 
Bustamante vacante definitiva 

24 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000006753 43842717 Claudia 

Patricia Bedoya Ríos Empleo temporal 

25 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000006758 39179828 Laidy Diana Arias García Empleo temporal 

26 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000006759 43051787 Gloria 

Amparo Hoyos Yepes Empleo temporal 

27 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000006761 1128384369 Eliana Isabel Montoya 

Empleo temporal Arango 

28 TÉCNICO 
OPERATIVO 314 02 2000000869 41923413 Ayda Marlelly 

Flórez 
______________ 

Carrera 
Salcedo Administrativa 

Vacante temporal 
29 TÉCNICO 

OPERATIVO 314 02 2000004863 Vacante temporal 
Vacante (Titular: 98563395- 
temporal William Alberto 

Guarin Guingue) 
fl C('DCTADIr Gloria Restreoo Carrera 

LUUUULJUU(( 43436 I0 
Amparo Serna - Administrativa 

31 
 AUXILIAR Carrera 

ADMINISTRATIVO 407 02 2000000376 70558101 Luis Horacio Henao Pareja Administrativa 

1.3. GERENCIA AFRODESCENDIENTES 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
32 GERENTE 039 03 2000003341 Vacante Definitiva 
- PROFESIONAL 

219 03 2000000565 21481662 Sandra Ramírez Carrera 
UNIVERSITARIO Liliana Gallego Administrativa 

34 PROFESIONAL 
219 03 2000004984 71367571 Venu Chamorro Carrera 

- 
UNIVERSITARIO  Karidy Caldera Administrativa 

35 
PROFESIONAL 

219 02 2000000027 1128283429 Natalia Bocanumenth Carrera 
UNIVERSITARIO Echeverri Administrativa 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

- 

36 
PROFESIONAL 219 02 2000003342 43661680 Astrid Elena 

Echavarria Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO  Meneses definitiva 

37 PROFESIONAL 219 02 2000003343 Vacante Definitiva 
Vacante 

UNIVERSITARIO 
PROFESIONAL 219 

definitiva

38 02 2000003344 21490600 Gabriela Moreno Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Hincapié vacante definitiva 

39 TÉCNICO 314 02 2000000061 Vacante Definitiva Vacante 
OPERATIVO definitiva  

40 AUXILIAR 407 05 2000003345 45482071 
Carmen Molinares Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO  Ines Polo vacante definitiva 
Provisionalidad en 

Paula Garcés 
vacante temporal 

41 SECRETARIO 440 04 2000003346 1128264682 Andrea Gómez (Titular: 43445274- 
María Girley Marín 
Villa) 

1.4. GERENCIA INDÍGENA 

- DENOMINACIÓN CÓDIGO  GRADO  NUCIDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

42 GERENTE 039 03 2000003334 Vacante Definitiva 
PROFESIONAL Guerra Carrera 

43 ESPECIALIZADO 

222 05 2000003338 2776002 John Jairo  Acosta Administrativa 

PROFESIONAL AdrianaGalindo Carrera 
UNIVERSITARIO 219 02 2000003314 31905533 Del Rosero Administrativa 

Rosario 
PROFESIONAL Ochoa Carrera 

45 UNIVERSITARIO 

219 02 2000003335 43422898 Berta Ines  Zapata Administrativa 
PROFESIONAL 219 02 2000003336 43072557 Ana Isabel Cruz Gaviria Carrera 

46 UNIVERSITARIO Administrativa 
PROFESIONAL 219 02 2000003337 43522689 

Gloria Munera Provisionalidad en 
47 UNIVERSITARIO  María Velásquez vacante definitiva 

PROFESIONAL DamarisCordoba Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO 219 02 2000006895 27219848 Del Portilla definitiva 

Rosario 
Mirella Paredes 

SECRETARIO 440 04 
Carrera

49  2000003340 43088652 Liliana Gómez Administrativa 
Provisionalidad en 
vacante temporal 

AUXILIAR Mariana Restrepo (Titular: 
50 ADMINISTRATIVO 

407 03 2000003339 1044101374 Alejandra Marín 1017143000-Edi1son 
Alberto Cardona 
Gallego) 

1.5. GERENCIA PERSONAS MAYORES 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
  ADMINISTRATIVA 

51 GERENTE 039 03 2000007304 Vacante Definitiva  

- PROFESIONAL 222 05 2000003989 43629379 
Mónica Sánchez Carrera 

ESPECIALIZADO Mabel Cadavid Administrativa 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Beatriz Sánchez 
vacante temporal 

 
53 ADMINISTRATIVO 407 04 2000001316 32286075 Elena Higuita 

(Titular: 22228762- 
Luz Marina Álzate 
Cardenas) 

1.6. GERENCIA PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

SALARIAL 
NUC 1 

1 
IDENTIFICACIÓN NOMBRE 

1 
APELLIDOS 

SITUACIÓN 
 1 ADMINISTRATIVA 

54 GERENTE 039 03 2000007303 1 Vacante Definitiva 1 

- AUXILIAR 407 02 
1 

2000000383 71667988 Jairo González Carrera 
ADMINISTRATIVO 1 Alberto Bedoya 1 Administrativa 

Artículo 310. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 

requisitos para su desempeño, asígnese para la Seres - Secretaría Regional y Sectorial 

de Educación, Cultura y Deporte, la siguiente planta de cargos: 

N° DE 
CARGOS  

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 

2 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

1 SECRETARIO EJECUTIVO 425 06 
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1 N-  DE 1 

CARGOS 1 DENOMINACION CÓDIGO GRADO 

4 1  TOTAL 

Artículo 32°. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 31° del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la Seres - 
Secretaría Regional y Sectorial de Educación, Cultura y Deporte, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

SECRETARIO 
DE DESPACHO 

020 04 2000007334 Vacante Definitiva 

2 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000001332 Vacante Definitiva 

31 
 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000006312 Vacante Definitiva 

Encargo en vacante 

SECRETARIO temporal (Titular: 

EJECUTIVO 
425 06 2000001325 42840360 Nubia López Gil 42750208-Angela 

María Giraldo 
Gutiérrez) 

Artículo 33°. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para Secretaría de Educación, la siguiente 
planta de cargos: 

No DE 
CARGOS DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 

3 SUBSECRETARIO DE 
DESPACHO  

045 03 

12 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 

6 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 05 
3 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 04 

10 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 

85 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 
2 TÉCNICO ADMINISTRATIVO 367 02 
3 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 
1 TÉCNICO ADMINISTRATIVO 367 01 
2 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 06 
13 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 
20 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 
13 SECRETARIO 440 04 

3 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 03 

1 
AUXILIAR DE SERVICIOS 
GENERALES 470 o 2 

178 TOTAL 

SISTEMA GENERAL DE PARTICIPACIONES 

No DE 
CARGOS DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

8 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 05 
1 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 04 
44 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 
1 TÉCNICO ADMINISTRATIVO 367 02 

8 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 
1 TÉCNICO OPERATIVO 314 01 
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No DE 
CARGOS 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

24 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 06 

1 SECRETARIO EJECUTIVO 425 06 

13 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

216 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

35 SECRETARIO 440 04 

105 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 03 

10 CONDUCTOR 480 03 

443 
AUXILIAR DE SERVICIOS 
GENERALES 470 01 

33 OPERARIO 487 01 

5 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 3M 

948 TOTAL 

Artículo 340. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 330  del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la 
Secretaría de Educación, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
SECRETARIO DE 

020 04 2000001303 Vacante Definitiva 
DESPACHO 

2 
PROFESIONAL 219 02 2000006320 43970478 Yuly Cristina 

Duque Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO  Guzman vacante definitiva 

AUXILIAR Dany Puerta 
Libre Nombramiento 

ADMINISTRATIVO 
407 06 2000001819 71368606 

Alexander Zapata 
y Remoción Nómina 
SGP 

AUXILIAR Helda Ramírez 
Encargo en vacante 

ADMINISTRATIVO 
407 05 2000004508 43062514 

Yvonne Aguirre 
definitiva Nómina 
SGP 

AUXILIAR Gloria Cañas 
Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO 
407 05 2000004572 21851743 Enilce Henao 

vacante definitiva 
Nómina SGP 
Provisionalidad en 

Gladys Jaramillo 
vacante temporal 

6 SECRETARIO 440 04 2000001326 43604578 Andrea Atehortua 
(Titular: 43062514- 
Helda Yvonne 
Ramírez Aguirre) 

- Vacante temporal 
AUXILIAR 407 03 2000001381 Vacante temporal 

Vacante (Titular: 71605962- 
ADMINISTRATIVO temporal William De Jesús 

López Marín) 

1.1. SUBSECRETARÍA PLANEACIÓN EDUCATIVA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

- 

8 
SUBSECRETARIO 045 03 2000004554 Vacante Definitiva 
DE DESPACHO 

Paula Durango Provisionalidad en 
 9 SECRETARIO 440 04 2000006313 1038335834 Andrea Pulgarin vacante definitiva 

1.1.1. DIRECCIÓN PROYECTOS, ESTUDIOS E INVESTIGACIÓN DEL SECTOR EDUCATIVO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

SALARIAL 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
 ADMINISTRATIVA 

- 

10 
DIRECTOR 009 02 2000005914 Vacante Definitiva 
TÉCNICO 

11 
PROFESIONAL 222 05 2000001406 18143638 Juan Carlos 

Bedoya Encargo en vacante 
ESPECIALIZADO Salas definitiva 

12 
PROFESIONAL 219 04 2000006848 Vacante Definitiva 

Vacante 
UNIVERSITARIO definitiva 1 

13 
PROFESIONAL 219 02 2000001344 70071334 Rafael 

Salazar Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Jaramillo vacante definitiva 

14 
PROFESIONAL 219 02 2000001395 42769654 

Martha Hoyos Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO Nubia Clavijo definitiva 

15 
PROFESIONAL 219 02 2000001396 70101951 Frank De Monsalve Carrera 
UNIVERSITARIO Jesús  Builes 1 Administrativa 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO' GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

 ADMINISTRATIVA 

16 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000004584 13887701 Jairo Padilla Provisionalidad en 

vacante definitiva Puerta 
Nómina SGP 

- PROFESIONAL 
219 02 2000005922 30662659 Paola Portacio Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Patricia Vélez vacante definitiva 

181  PROFESIONAL 
219 02 2000006276 71622188 Jaime Jiménez Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO Alberto Lotero definitiva 

19 PROFESIONAL 
219 02 2000006278 43504025 María Londoño Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO Elizabeth Arango definitiva 

20 
PROFESIONAL 

219 02 2000006285 32108703 Eliana Castro Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Beatriz Botero vacante definitiva 

21 
PROFESIONAL 

219 02 2000006307 43514677 Norma Estrada Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Adriana Uribe vacante definitiva 

221  PROFESIONAL 
219 02 2000006315 44002468 María Barrera Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Alejandra Gutiérrez vacante definitiva 

231  
PROFESIONAL 

219 02 2000006325 43604338 Ana Mí  Palacio Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Velásquez vacante definitiva 

TÉCNICO Cesar Londoño Encargo en vacante 
24 

OPERATIVO 314 02 2000004592 71699279 
Augusto Zapata definitiva Nómina 

SGP 

TÉCNICO Beatriz Ospina Encargo en vacante 
25 

OPERATIVO 314 02 2000004593 43727034 
Elena Montoya definitiva Nómina 

SGP 

26 
AUXILIAR Restrepo Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO 407 05 2000004570 15265968 Mauricio 
Rodríguez vacante definitiva 

Nómina SGP 

27 AUXILIAR Claudia Zapata Encargo en vacante  
ADMINISTRATIVO 407 05 2000004571 39355820 

Patricia Zapata definitiva Nómina 
SGP 
Vacante temporal 

28 AUXILIAR 
407 04 2000001417 Vacante temporal Vacante (Titular: 8461661- 

ADMINISTRATIVO temporal Jorge Eduardo 
__________  Salazar Vásquez) 

1.1.2. DIRECCIÓN PERMANENCIA ESCOLAR 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

29 DIRECTOR 
TÉCNICO 009 02 2000004544 Vacante Definitiva 

PROFESIONAL Encargo en vacante 
30 

ESPECIALIZADO 222 05 2000004582 75066034 Juan Carlos López definitiva Nómina 
SGP 

- PROFESIONAL 
ESPECIALIZADO 222 05 2000006275 43515671 Edilma Zapata Provisionalidad en 

Vasco vacante definitiva 

32 PROFESIONAL 
219 02 2000001333 1038334824 Paola Del Río Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Andrea Pulgarín vacante definitiva 

331  PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000001392 8714770 José Luis Alvarado Carrera 

Henao Administrativa 

341  PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000001393 1017129608 Carla Ruiz Provisionalidad en 

Santamaria vacante definitiva 

PROFESIONAL Arboleda Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO 219 02 2000004546 71667066 Hector Leon 

García definitiva Nómina 
SGP 

36 PROFESIONAL Palacio Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO 219 02 2000004564 30078993 Sonia 

Giraldo definitiva Nómina 
SGP 

37 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000004586 98481065 Gustavo Araque Provisionalidad en  

vacante definitiva Alfonso Carrillo 
Nómina SGP 

38 PROFESIONAL Ortiz Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO 219 02 2000004589 70726395 Ubeimar 

Ramírez vacante definitiva 
Nómina SGP 

39 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000004590 39454617 NATALIA Ramírez Provisionalidad en  

vacante definitiva ANDREA Carmona 
Nómina SGP 

40 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000004591 43674322 Alba Luz López Provisionalidad en 

vacante definitiva Vásquez 
Nómina SGP 

- 41  PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000006277 Vacante Definitiva Vacante 

definitiva  

42 PROFESIONAL 
219 02 2000006283 43539116 Gloria Agudelo Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Cecilia Londoño vacante definitiva 

43 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000006284 70877531 Leon Jaime 

Calle Provisionalidad en 
Bohorquez vacante definitiva 

44 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219rO2 2000006311 32140827 Diana 

Ruiz Arango Provisionalidad en 
Milena vacante definitiva 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

 ADMINISTRATIVA 

45 
TÉCNICO 
ADMINISTRATIVO 367 02 2000004594 70721900 John Jairo Murillo Encargo en vacante 

definitiva Nómina Cardona 

- 

________ SGP 

46 
TÉCNICO 
OPERATIVO 314 02 2000004558 42827081 Marcela Castro Vélez Provisionalidad en 

vacante definitiva 
Provisionalidad en 

47 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 05 2000001423 1017227494 Javier Montoya vacante temporal  
(Titular: 30078993- Uran 
Sonia Palacio 
Giraldo) 

48 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000004578 98481127 Carlos Metaute Encargo en vacante 

definitiva Nómina Hector Vahos 
SGP 

AUXILIAR Carrera  49 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001590 42986018 Alba Miriam Soto Soto Administrativa 

Nómina SGP 

50 SECRETARIO 440 04 2000001357 39268168 Consuelo Tovar Encargo en vacante  
Vargas definitiva 

51 SECRETARIO 440 04 2000001594 1017209098 Karen Davila Provisionalidad en 
vacante definitiva Daniela Echavarria 
Nómina SGP 

1.2. SUBSECRETARÍA CALIDAD EDUCATIVA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

 ADMINISTRATIVA 
- SUBSECRETARIO 

DE DESPACHO 045 03 2000005909 Vacante Definitiva 

Provisionalidad en 

53 
AUXILIAR 

407 04 2000001416 1040736901 Nataly Quintana 
vacante temporal  
(Titular: 39325848- ADMINISTRATIVO Posada 
Jenny Lucia García 
Duque) 

1.2.1. DIRECCIÓN GESTIÓN DE LA CALIDAD DEL SERVICIO EDUCATIVO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 

TÉCNICO 009 02 2000001329 Vacante Definitiva 

55 
PROFESIONAL 

222 05 2000001349 71622092 John Ji  Laverde Provisionalidad en 
ESPECIALIZADO Rivera vacante definitiva 

PROFESIONAL Gladys Ramírez Encargo en vacante 
56 ESPECIALIZADO  222 05 2000004581 42873448 

Elena Tamayo definitiva Nómina 
SGP 

- PROFESIONAL 
219 03 2000004552 15379821 

Mario Velásquez Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Alberto Duque vacante definitiva 

58 
PROFESIONAL 

219 02 2000001335 43867503 Juliana Julio Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO  Andrea Agudelo vacante definitiva 

59 
PROFESIONAL 

219 02 2000001339 98547436 Nelson Zuluaga Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO Dairon Acosta definitiva 

60 
PROFESIONAL 

219 02 2000001362 39177385 Yaneth 
Peláez Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Montoya vacante definitiva 

PROFESIONAL Angela Senejoa 
Provisionalidad en 

 
61 UNIVERSITARIO  

219 02 2000001445 52473898 
Janneth Rodríguez 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

- PROFESIONAL María Cortes Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000004540 22104177 Cecilia Rivera vacante definitiva 

PROFESIONAL Leonardo 
Encargo en vacante 

63 219 02 2000004541 71689297 Carvajal definitiva Nómina 
UNIVERSITARIO  Antonio SGP 

- PROFESIONAL 
219 02 2000004542 98556281 John Fredy 

Arteaga Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Sánchez vacante definitiva 
PROFESIONAL Quiroz Encargo en vacante 

65 UNIVERSITARIO 
219 02 2000004785 39168269 Ana Judith 

Caceres definitiva 

66 PROFESIONAL 219 02 2000005920 71602167 Gustavo Delgado Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO Adolfo Rodríguez definitiva 
PROFESIONAL Quiceno Provisionalidad en 

67 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000005921 1036628488 Yesenia Serna vacante definitiva 

68 
PROFESIONAL 

219 02 2000006300 1040031258 
Julián 

Corrales Gil 
Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Andrés vacante definitiva 

69 
PROFESIONAL 

219 02 2000006301 43140106 
Miryam 

Bedoya Díaz  Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO   Rosa  definitiva 

70 PROFESIONAL 
219 02 2000006303 80227289 Helbert Pamplona Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Egidio Hurtado vacante definitiva 

71 
PROFESIONAL 

219 02 2000006304 8129102 Edwin He nao Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Valencia vacante definitiva 

72 
PROFESIONAL 

219 02 2000006305 98667916 Jonier Ruiz Hoyos Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO vacante definitiva 

- 

II 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA j 
- PROFESIONAL 

219 02 2000006306 8060452 
Sergio González Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Andrés Valencia vacante definitiva 

74 
PROFESIONAL 

219 02 2000006308 21388369 Sara Lucia Cuartas Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Yepes vacante definitiva 
PROFESIONAL Leonardo Delgado Provisionalidad en 

751  
UNIVERSITARIO 

219 02 2000006310 71372684 
Enrique Currea vacante definitiva 

AUXILIAR Jorge Mesa 
Provisionalidad en
vacante 76 

ADMINISTRATIVO  
407 05 2000004576 70878071 

Humberto Zapata 
definitiva 

Nómina SGP 

77 SECRETARIO 440 04 2000001355 32257623 
Jenmy García Provisionalidad en 
Johanna Henao vacante definitiva 

1.2.2. DIRECCIÓN INSPECCIÓN, VIGILANCIA Y CONTROL DEL SERVICIO EDUCATIVO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

SALARIAL 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
 ADMINISTRATIVA 

- DIRECTOR 
009 02 2000007296 Vacante Definitiva 

TÉCNICO 

79 PROFESIONAL 222 05 2000004538 71638455 John Jairo Gaviria Ortiz 
Encargo en 

ESPECIALIZADO vacante definitiva 

80 
PROFESIONAL 

222 05 2000004567 42751362 Luz Piedad 
Hurtado 

Encargo en 
vacante definitiva 

ESPECIALIZADO  Cano Nómina SGP 
- PROFESIONAL 

219 04 2000001348 70127627 
Pedro Reza Carrera 

UNIVERSITARIO Armenio Granda Administrativa 

82 PROFESIONAL 219 02 2000004561 21896076 Yolima 
Henao Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Pérez vacante definitiva 

83 
PROFESIONAL 

219 02 2000004562 71382270 Esteban 
Palacios Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  Begue vacante definitiva 

84 
PROFESIONAL 

219 02 2000004565 16610031 Carlos Mario 
Londoño Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  Ramírez vacante definitiva 
PROFESIONAL Claudia Arismendi Provisionalidad en 

85 UNIVERSITARIO 
219 02 2000006324 32106280 Marcela González vacante definitiva 

AUXILIAR Gutiérrez 
Encargo en 

86 ADMINISTRATIVO  
407 05 2000004574 70781515 Carlos Arturo 

Londoño 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

1.2.3. DIRECCIÓN GESTIÓN DE MODELOS EDUCATIVOS FLEXIBLES, DIVERSIDAD E 
INCLUSIÓN 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 

009 02 2000007297 Vacante Definitiva 
TÉCNICO 
PROFESIONAL Guillermo Herrera Carrera 

88 UNIVERSITARIO 219 02 2000001337 70552887 
Leon Gutiérrez Administrativa 

89 
PROFESIONAL 

219 02 2000001338 Vacante Definitiva 
Vacante 

UNIVERSITARIO 
PROFESIONAL 

219 

definitiva

90 02 2000001341 42996381 
Ledy del Sánchez Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Socorro Sánchez vacante definitiva 

91 
PROFESIONAL 

219 02 2000001342 71621464 
Alvaro Muñoz Carrera 

UNIVERSITARIO Humberto Jaramillo Administrativa 
PROFESIONAL Margarita Arteaga Carrera 

92 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000001394 21877081 
María Castano Administrativa 

931  
PROFESIONAL 

219 02 2000004543 21632487 Ana Elena 
Arango Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO Patino definitiva 
PROFESIONAL Carupia Provisionalidad en 

94 
UNIVERSITARIO 219 02 2000006281 8339107 William Cuñapa vacante definitiva 

95 
PROFESIONAL 

219 02 2000006282 70416967 Lisardo 
Domico Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Yagari vacante definitiva 
- AUXILIAR 

407 04 2000006317 1046932718 
Gabriel 

Peláez Ossa 
Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO Jaime vacante definitiva 

1.2.4. DIRECCIÓN EDUCACIÓN TERCIARIA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

97 DIRECTOR 
009 02 2000005912 Vacante Definitiva TÉCNICO 

98 PROFESIONAL 
219 04 2000001347 43252900 

Angela Ortega Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO María Segura definitiva 

PROFESIONAL Beatriz Valencia 
Provisionalidad en 

 
99 UNIVERSITARIO  219 02 2000004587 43613060 

Helena Sierra 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

100 PROFESIONAL 
219 02 2000006286 42681995 Luz Marina 

Betancur Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO Hernández definitiva 

101 
PROFESIONAL 

219 02 2000006287 43874927 
María Olano Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  Isabel González vacante definitiva 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

102 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000006302 43251166 Mary Luz Mesa Ciro Provisionalidad en 

vacante definitiva 

103 PROFESIONAL 
219 02 2000006326 32352442 Lina Arias Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Marcela Taborda vacante definitiva 
Encargo en vacante 
temporal (Titular: 

104 AUXILIAR 
407 06 2000001811 71577037 Libardo de Zuluaga 70721900-John 

ADMINISTRATIVO Jesús Ramírez Jairo Murillo 
Cardona) Nómina 
SGP 

105 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000004786 8115592 Diomedes 

Palacios Provisionalidad en 
Heredia vacante definitiva 

106 SECRETARIO 440 04 2000005924 1036629643 María Suarez Provisionalidad en  
Teresa Cardenas vacante definitiva 

107 SECRETARIO 440 04 2000006288 1026148709 Daniela Nuñez Arias Provisionalidad en  
vacante definitiva 

1.3. SUBSECRETARÍA ADMINISTRATIVA - EDUCACIÓN 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

- 

108 
SUBSECRETARIO  
DE DESPACHO 045 03 2000005911 Vacante Definitiva 

109 SECRETARIO 440 04 2000001414 43158352 Diana Gómez Provisionalidad en  
Carolina Gómez vacante definitiva 

110 CONDUCTOR 480 03 2000002306 98667386 Oscar Villegas Provisionalidad en 
vacante definitiva Andrés Álzate 
Nómina SGP 

111 CONDUCTOR 480 03 2000002307 71772709 Carlos Monsalve Provisionalidad en 
vacante definitiva Mario Amariles 
Nómina SGP 
Provisionalidad en 

112 CONDUCTOR 480 03 2000002310 15506398 Jairo De Muñoz vacante definitiva  
Jesús Gómez Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

113 CONDUCTOR 480 03 2000002311 71337714 Cesar Gómez vacante definitiva  
Augusto Ospina Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

114 CONDUCTOR 480 03 2000002315 70092214 Oscar de Jiménez vacante definitiva  
Jesús González Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE 

115 SERVICIOS 470 02 2000001388 43474699 Marta Castrillón Encargo en vacante  
GENERALES 

definitiva 
 

Elena Giraldo 

AUXILIAR DE Carrera 
116 SERVICIOS 470 01 2000001863 70127652 Jorge Iván Vargas 

Administrativa 
GENERALES 

Restrepo 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Martha Ruiz De La Provisionalidad en 

117 SERVICIOS 470 01 2000001864 25991447 vacante definitiva 
GENERALES 

Cecilia Ossa 
Nómina SGP 

1.3.1. DIRECCIÓN FINANCIERA-EDUCACIÓN 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL    ADMINISTRATIVA 

118 
DIRECTOR 009 02 2000001390 Vacante Definitiva 1 

119 
PROFESIONAL 

222 05 2000001470 70056129 Rodrigo López Carrera  
Administrativa ESPECIALIZADO  Alberto Burgos 
Nómina SGP 

120 
PROFESIONAL 

222 05 2000004545 98492060 Julio Cesar 
Torres Encargo en vacante 

ESPECIALIZADO Betancur definitiva 

121 PROFESIONAL 219 04 2000001467 Vacante Definitiva Vacante 
Nómina SGP UNIVERSITARIO definitiva 

122 
PROFESIONAL 

219 02 2000001336 21920129 Emma De Quintero Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO Jesús Hurtado definitiva 

Vacante temporal 

123 
PROFESIONAL 

219 02 2000001343 Vacante temporal 
Vacante (Titular: 42751362- 

UNIVERSITARIO  temporal Luz Piedad Hurtado 
Cano) 

- PROFESIONAL 
219 02 2000001363 70120491 Eliecer Morales Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO García definitiva 

PROFESIONAL Provisionalidad en 
125 

UNIVERSITARIO  219 02 2000001438 12553595 Eduardo Muñoz Luna vacante definitiva 
Nómina SGP 

126 PROFESIONAL 
219 02 2000006327 32220606 Ligia María Gómez Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO García vacante definitiva 
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DENOMINACIÓN 1  CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

1V 
PROFESIONAL 

219 02 2000006328 71638462 
Fernando Gómez Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO  Leon Molina definitiva 

128 
PROFESIONAL 

219 02 2000006329 98695322 
Francisco Arismendi Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO Javier Rodríguez definitiva 

129 
PROFESIONAL 

219 02 2000006330 71392208 
Hernan Molina Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO Hubeimar Hurtado definitiva 

130 
PROFESIONAL 

219 02 2000006831 43276680 Ana María 
Valencia Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  Ramírez vacante definitiva 
- TÉCNICO Sandra Henao Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO 
367 02 2000004553 43405672 

Milena Flórez vacante definitiva 

TÉCNICO Jorge Ramos 
Provisionalidad en 

132 
OPERATIVO 

314 02 2000005749 71971804 
Humberto Córdoba 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

133 
AUXILIAR 

407 04 2000001413 71370025 
Víctor Mora Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO  Osvaldo Quirama vacante definitiva 
Jhon Correa Provisionalidad en 

134 SECRETARIO 440 04 2000001433 71277047 
Davron Giraldo vacante definitiva 

1.3.2. DIRECCIÓN TALENTO HUMANO - EDUCACIÓN 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 

009 02 2000005918 Vacante Definitiva 
TÉCNICO 

136 
PROFESIONAL 

219 03 2000001082 71636891 Omar 
Cardenas Carrera 

UNIVERSITARIO Tobón Administrativa 

137 
PROFESIONAL 

219 03 2000004557 24579330 
Martha Lindo Carrera 

UNIVERSITARIO Loriett Zapata Administrativa 

138 
PROFESIONAL 

219 02 2000001331 79431503 
Fabio Peña Carrera 

UNIVERSITARIO Nelson Gutiérrez Administrativa 

1391  
PROFESIONAL 

219 02 2000001334 43067612 
Claudia Escobar Carrera 

UNIVERSITARIO María Tamayo Administrativa 
Encargo en 

PROFESIONAL Castano 
vacante temporal 

140 
UNIVERSITARIO  

219 02 2000001398 43039804 Carmenza 
Santa 

(Titular: 71732881- 
Rodolfo Enrique 
Márquez Ealo) 

PROFESIONAL Mónica Beltrán 
Provisionalidad en 

 141 
UNIVERSITARIO  

219 02 2000001439 1017164545 
María Montoya 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

PROFESIONAL María Cuervo 
Provisionalidad en 

142 
UNIVERSITARIO  

219 02 2000001465 43644012 
Magdalena Martínez 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

143 
PROFESIONAL 

219 02 2000004510 Vacante Definitiva 
Vacante 

Nómina SGP UNIVERSITARIO  definitiva 

PROFESIONAL García 
Encargo en 

144 
UNIVERSITARIO  

219 02 2000004566 42875152 Clara Inés 
Betancur 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

145 
PROFESIONAL 

219 02 2000004585 21863122 
Martha Cañas 

Encargo en 
vacante definitiva UNIVERSITARIO  Lucia Jiménez 
Nómina SGP 

PROFESIONAL Gloria Rivera 
Provisionalidad en 

 146 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000004588 21438110 
Isabel Herrera 

vacante definitiva 

- 

Nómina SGP 

147 
PROFESIONAL 

219 02 2000006323 42902022 Yaqueline Berrío López 
Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  vacante definitiva 

148 
TÉCNICO 

367 02 2000001409 21386940 Libia Stella 
Gómez Carrera 

ADMINISTRATIVO  Meneses Administrativa 
Vacante temporal 

149 
TÉCNICO 

314 02 2000001408 Vacante temporal 
Vacante (Titular: 70286396- 

OPERATIVO temporal Rafael Miguel 
Ochoa Zapata) 

150 AUXILIAR 
407 06 2000001431 10175405 

Carlos Zarate Encargo en 
ADMINISTRATIVO Alberto 1 Giraldo vacante definitiva 

Vacante temporal 

151 
AUXILIAR 

407 06 2000001432 Vacante temporal 
Vacante (Titular: 71689514- 

ADMINISTRATIVO  temporal Juan Guillermo 
Canas Rojas) 

152 
AUXILIAR 

407 06 2000001813 43065096 
María Vásquez 

Carrera 
Administrativa 

ADMINISTRATIVO  Edilma Montoya 
Nómina SGP 

AUXILIAR Hernan Quiceno 
Provisionalidad en 

 153 
ADMINISTRATIVO 407 06 2000001815 71272835 

Darío Molina 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

154  AUXILIAR 
407 05 2000001322 71875192 

Guillermo Arboleda Encargo en 
ADMINISTRATIVO De Jesús Giralda vacante definitiva 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

 SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
Encargo en 

Marlene De vacante temporal 

155 AUXILIAR 
407 05 2000001323 39270790 Las 

García (Titular: 43097726- 
ADMINISTRATIVO  Ramírez Luz Daris Mercedes 

Valderrama 
Rivera) 

156 
AUXILIAR 

407 05 2000001324 1128387933 Eliana Montaño Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO María Cardona vacante definitiva 

157 
AUXILIAR 

407 05 2000001424 43099052 María López Carrera 
ADMINISTRATIVO Rosmira Vásquez Administrativa 

Provisionalidad en 

AUXILIAR Fuentes vacante temporal 
158 

ADMINISTRATIVO  
407 05 2000001425 1036658180 Vanessa 

Welsh (Titular: 21920129- 
Emma De Jesús 
Quintero Hurtado) 
Encargo en 

159 
AUXILIAR 

407 05 2000001426 71649804 Gilberto Del Valle 
vacante temporal 
(Titular: 42840470- ADMINISTRATIVO  Antonio Gómez 
Gloria Marieny 
Usme Hoyos) 

160 
AUXILIAR 

407 05 2000001429 32552615 Luzmila 
Arango Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO Restrepo vacante definitiva 

AUXILIAR Yepes 
Provisionalidad en 

161 
ADMINISTRATIVO  

407 05 2000004568 43839914 Yury Leidy 
Cardona 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

162 
AUXILIAR 

407 05 2000004573 98545153 Hector Giraldo Encargo en 
vacante definitiva ADMINISTRATIVO  Augusto Palacio 
Nómina SGP 

AUXILIAR Pineda Encargo en 
163 

ADMINISTRATIVO  407 05 2000004580 98575535 Heriberto 
Gutiérrez vacante definitiva 

Nómina SGP 

164 
AUXILIAR 

407 04 2000001317 43208877 
Claudia Ospina Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO  Patricia Rincón vacante definitiva 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Veronica Gallego 
vacante temporal 

165 
ADMINISTRATIVO  407 04 2000001320 1037389247 

Lucia Higuita (Titular: 43633111- 
Olga Lucia 
Cadavid Rendón) 

166 
AUXILIAR 

407 04 2000001321 70578720 Yon Fredy 
Morales Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO Caro vacante definitiva 

167 
AUXILIAR 

407 04 2000001354 1017187233 Karent Muñoz Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Juliett Amaya vacante definitiva 

168 
AUXILIAR 

407 04 2000001420 71639985 José Rene 
Pérez Encargo en 

ADMINISTRATIVO Jaramillo vacante definitiva 
Provisionalidad en 
vacante temporal 

169 
AUXILIAR 

407 04 2000004511 1017196728 Ana María Vélez (Titular: 21863122- 
ADMINISTRATIVO  Castillo Martha Lucia 

Cañas Jiménez) 
Nómina SGP 

170 
AUXILIAR 

407 04 2000006333 43430565 
Claudia Escobar Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO María Valencia vacante definitiva 

171 SECRETARIO 440 04 2000000979 Vacante Definitiva 
Vacante 

 
definitiva  

Provisionalidad en 

172 SECRETARIO 440 04 2000001327 43051942 
Marina Bustamante vacante temporal
Ofelia García (Titular: 42840360- 

_________________ 
 Nubia López Gil) 

173 
AUXILIAR 407 03 2000001411 1036944028 Laura María 

Murillo Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Peláez vacante definitiva 

174  
AUXILIAR 407 03 2000001412 Vacante Definitiva Vacante 
ADMINISTRATIVO definitiva  

DIRECCÍÓN TALENTO HUMANO - SISTEMA GENERAL DE PARTICIPACIONES 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
Carrera 

175 
PROFESIONAL 

219 02 2000001436 43036010 Beatriz Baena Administrativa 
UNIVERSITARIO  Eugenia Gómez 

Nómina SGP 

PROFESIONAL Mauricio 
Provisionalidad en 

 176 
UNIVERSITARIO  

219 02 2000001440 71850529 
Amado 

Vahos Uribe vacante definitiva 
Nómina SGP 

PROFESIONAL Carmen Del Carrera 
 177 UNIVERSITARIO  219 02 2000001441 21938317 

Rosario Garcés Mira Administrativa 
Nómina SGP 

- 

k 

t~~ 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

178 
PROFESIONAL 

219 02 2000001442 8126768 Andrés Arango 
Provisionalidad en 
vacante definitiva UNIVERSITARIO Felipe Arango 
Nómina SGP 

179 
PROFESIONAL 

219 02 2000001443 30566571 
María Barboza 

Carrera 
 

Administrativa UNIVERSITARIO Claudia Vergara 
Nómina SGP 

PROFESIONAL Encargo en 
180 

UNIVERSITARIO 
219 02 2000001444 43098720 Ana Isabel Villa vacante definitiva 

Nómina SGP 

PROFESIONAL Duque 
Provisionalidad en 

181 
UNIVERSITARIO  

219 02 2000001446 43680435 Myrian Ruth 
Flórez 

vacante definitiva 
 

Nómina SGP 

PROFESIONAL Liliana Jaramillo 
Provisionalidad en 

 182 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000001447 32227820 
María Arboleda 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

PROFESIONAL Carlos 
Carrera 

 183 
UNIVERSITARIO  

219 02 2000001448 71668574 
Alberto 

Guerra Cano Administrativa 
Nómina SGP 

PROFESIONAL López 
Provisionalidad en 

184 
UNIVERSITARIO  

219 02 2000001449 30239545 Diana Paola 
Obando 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

PROFESIONAL Gloria Mejía 
Carrera 

185 
UNIVERSITARIO  

219 02 2000001450 43054711 
María Benjumea 

Administrativa 
Nómina SGP 

PROFESIONAL Ocampo 
Provisionalidad en 

186 
UNIVERSITARIO  

219 02 2000001451 43798639 Liliana 
Patino 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

PROFESIONAL Eduardo Ruiz 
Provisionalidad en 

 187 
UNIVERSITARIO  

219 02 2000001452 71746883 
León Oquendo 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

PROFESIONAL Orozco 
Provisionalidad en 

 188 
UNIVERSITARIO  

219 02 2000001453 1017124402 Daniel 
Ortega 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

PROFESIONAL Claudia Muñoz 
Provisionalidad en 

 189 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000001454 43817676 
María Lopera 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

PROFESIONAL Hernan Henao 
Provisionalidad en 

 190 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000001455 8129231 
Darío Muneton 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

PROFESIONAL Pasos 
Carrera 

 191 
UNIVERSITARIO  

219 02 2000001456 71595156 Rigoberto 
vanegas 

Administrativa 
Nómina SGP 

192 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000001457 70115038 Luis Alfonso 
Mejía 
Alvarez 

Carrera 
Administrativa 
Nómina SGP 

193 
PROFESIONAL 

219 02 2000001458 70811521 Gustavo Calderón  
Provisionalidad en 
vacante definitiva UNIVERSITARIO Adolfo Carvajal 
Nómina SGP 

194 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000001459 43036390 Luz Astrid 
Betancur  
Salinas 

Carrera 
Administrativa 
Nómina SGP 

195 
PROFESIONAL 

219 02 2000001460 43488373 
Diana Molina  

Provisionalidad en 
vacante definitiva UNIVERSITARIO Patricia Álvarez 
Nómina SGP 

196 
PROFESIONAL 

219 02 2000001461 22020245 
Martha Villada  Carrera 

Administrativa UNIVERSITARIO Nelly Escobar 
Nómina SGP 

197 
PROFESIONAL 

219 02 2000001462 21425807 Edelmira 
Castrillón  Carrera 

Administrativa UNIVERSITARIO Zapata 
Nómina SGP 

198 PROFESIONAL 
219 02 2000001463 21787971 Lilibet 

Arismendy 
Encargo en 
vacante definitiva UNIVERSITARIO Flórez 
Nómina SGP 

199 PROFESIONAL 
219 02 2000001464 43097647 

Olga Meneses  
Carrera 
Administrativa UNIVERSITARIO Patricia García 
Nómina SGP 

Carrera 

200 
PROFESIONAL 

219 02 2000001466 21847806 Luz Victoria 
Bonilla de Administrativa 

UNIVERSITARIO  López Nómina SGP - 
Nacional 

Provisionalidad en 

201 
TÉCNICO 

314 02 2000001473 8177872 
Cristian Gutiérrez vacante definitiva 

OPERATIVO Camilo Oquendo Nómina SGP - 
Nacional 

Provisionalidad en 

202 
TÉCNICO 

314 02 2000001474 3490086 Raúl Jairo 
González vacante definitiva 

OPERATIVO Alvarez Nómina SGP - 
Nacional 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO  
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL ADMINISTRATIVA 
Carrera 

203 
TÉCNICO 

314 02 2000001475 3513350 Pedro Ospina Administrativa 
OPERATIVO Antonio Bedoya Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

204 TÉCNICO 
314 02 2000001476 43668080 Adriana Orozco Administrativa 

OPERATIVO Victoria Valencia Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

205 
TÉCNICO 

314 02 2000001477 70729709 Edwin Castañeda vacante definitiva 
OPERATIVO Arbey Rincón Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

206 
TÉCNICO 

314 01 2000001471 1017156673 Felipe Gómez vacante definitiva 
OPERATIVO García Nómina SGP - 

Nacional 
Libre 

207 AUXILIAR 
407 06 2000001804 1045046165 Lina Foronda Nombramiento y 

ADMINISTRATIVO  Marcela Henao Remoción Nómina 
SGP 
Libre 

208 
AUXILIAR 

407 06 2000001818 1128417437 Yined Vallejo Nombramiento y 
ADMINISTRATIVO  Andrea Martínez Remoción Nómina 

SGP 
Libre 

209 
AUXILIAR 

407 06 2000001820 1039467318 Lucas Palacio Díaz 
Nombramiento y 

ADMINISTRATIVO  Remoción Nómina 
SGP 
Libre 

210 
AUXILIAR 

407 06 2000001821 42781843 Lina María Pérez Nombramiento y 
ADMINISTRATIVO  Arroyave Remoción Nómina 

SGP 
Libre 

211 
AUXILIAR 

407 06 2000001823 70569392 
Leonardo Raye Nombramiento y 

ADMINISTRATIVO  de Jesús Pulgarin Remoción Nómina 
SGP 
Libre 

212 
AUXILIAR 

407 06 2000001824 43829711 Hilda María 
Cossio Nombramiento y 

ADMINISTRATIVO  Fernandez Remoción Nómina 
SGP 
Encargo en 

213 
SECRETARIO 425 06 2000001828 22104183 Libia 

Orozco vacante definitiva 
EJECUTIVO Agudelo Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

214 
AUXILIAR 

407 04 2000001437 43629898 
Andrea Hernández 

vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO  Patricia Villada Nómina SGP 

Provisionalidad en 
215 

AUXILIAR 407 04 2000001588 1035862341 
Leidy Avila Palacio vacante definitiva 

 ADMINISTRATIVO Vanessa Nómina SGP 
Provisionalidad en 

216 
AUXILIAR 407 04 2000001595 43851511 

Beatriz 
Pérez Zabala vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO Elena Nómina SGP 
Carrera 

217 
AUXILIAR 407 04 2000001596 32558675 

Claudia Gil Gutiérrez Administrativa 
ADMINISTRATIVO Patricia Nómina SGP 

Provisionalidad en 
218 

AUXILIAR 407 04 2000001597 98460959 
Sergio De González vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO Jesús Nómina SGP 

219 
AUXILIAR 407 04 2000001598 32190549 

Dinora Correa 
Carrera 
Administrativa 

ADMINISTRATIVO Argelia Ramírez Nómina SGP 

220 
AUXILIAR 407 04 2000001599 21873315 

Gloria Gallego 
Carrera 
Administrativa 

ADMINISTRATIVO Estella Rojas Nómina SGP 
Carrera 

221 
AUXILIAR 407 04 2000001600 21880834 Edith Alvarez Pino Administrativa 
ADMINISTRATIVO  Nómina SGP 

Provisionalidad en 
222 

AUXILIAR 407 04 2000001601 8413266 Gustavo Quiroz vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO  Alz ate 

Nómina SGP 
Carrera 

223 
AUXILIAR 407 04 2000001602 43806133 

Yulieth Tobón Administrativa 
ADMINISTRATIVO Alejandra Ramírez 

Nómina SGP 

AUXILIAR Barrientes Provisionalidad en 
224 

ADMINISTRATIVO  
407 04 2000001603 43651561 Luz Elena Carmona vacante definitiva 

Nómina SGP 

LI 
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DECRETO HÓJA 54 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

SALARIAL 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  

____________  ADMINISTRATIVA 

225 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001604 15338242 Jhony Suaza 

Encargo en 
vacante definitiva Alberto Bedoya 
Nómina SGP 

226 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001605 43661102 
Idalba Monsalve 

Provisionalidad en 
 

vacante definitiva María García 
Nómina SGP 

227 
AUXILIAR 

407 04 2000001606 43614427 Paula Freydell Provisionalidad en 
vacante definitiva ADMINISTRATIVO Andrea Salazar 
Nómina SGP 

228 
AUXILIAR 

407 04 2000001607 1039085438 Solanyl Cordoba Provisionalidad en 
vacante definitiva ADMINISTRATIVO Paola Medrano 
Nómina SGP 

229 
AUXILIAR 

407 04 2000001608 39155854 
María del Arteaga 

Provisionalidad en 
vacante definitiva ADMINISTRATIVO Rosario Urango 
Nómina SGP 

AUXILIAR Wilson Berrio 
Provisionalidad en 

 230 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001609 71801257 
Alberto Monsalve 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

231 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001610 39327011 
Gloria 
Elpidia 

Echavarria 
Muñoz 

Carrera 
 

Administrativa 
Nómina SGP 

232 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001611 43478674 Alba Ines 
Alvarez 
Agudelo 

Carrera 
 

Administrativa 
Nómina SGP 

233 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001612 22241228 Orfa Bety 
Sánchez 
Arias 

Carrera 
 

Administrativa 
Nómina SGP 

234 
AUXILIAR 

407 04 2000001613 43905706 Jasmin Arroyave Provisionalidad en 
vacante definitiva ADMINISTRATIVO Divisay Ríos 
Nómina SGP 

AUXILIAR Carrera  
235 

ADMINISTRATIVO 
407 04 2000001614 98674523 Mairo Viloria Berrio Administrativa 

Nómina SGP 

236 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001615 Vacante Definitiva 
Vacante 
definitiva 

Nómina SGP 

237 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001616 70730665 Hector 

Gómez 
Orozco 

Encargo en 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

238 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001617 70724433 Juan De 

Dios 
Loaiza Arias 

Provisionalidad en 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

239 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001618 43702247 Agueda 
Días Buritica 

Provisionalidad en 
vacante definitiva Jasbleidy 
Nómina SGP 

240 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001619 22019840 María 
Eugenia 

Rivera 
Zuluaga 

Carrera  
Administrativa 
Nómina SGP 

241 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001620 22028455 
Lucia Del Vargas 

Carrera 
 

Administrativa Socorro Valencia 
Nómina SGP 

242 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001621 66654872 Ruth María 
Agudelo Carrera  

Administrativa Lopera 
Nómina SGP 
Vacante temporal 

243 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001622 Vacante temporal 

Vacante (Titular: 43500774- 
Teresita Aliria temporal 
Medina Herrera) 
Nómina SGP 

244 
AUXILIAR 

407 04 2000001623 32100450 
Myriam Del Durango Carrera 

Administrativa ADMINISTRATIVO Carmen David 
Nómina SGP 

AUXILIAR María 
Provisionalidad en 

245 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001624 21742564 
Bernarda Moreno Toro vacante definitiva 

Nómina SGP 

AUXILIAR Provisionalidad en 
246 

ADMINISTRATIVO 
407 04 2000001625 43792040 Luz Adiela Vasco Vélez vacante definitiva 

Nómina SGP 

AUXILIAR María 
Provisionalidad en 

247 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001626 1082844735 
Mónica 

Cerquera vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Piedad 
Provisionalidad en 

248 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001627 21969715 
Emilsen 

Rodríguez vacante definitiva 
________  Nómina SGP 

AUXILIAR Rivera 
Provisionalidad en 

249 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001628 43987508 Yorlady 

Úsuga 
vacante definitiva 

_ ___   Nómina SGP 
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DECRETO HOJA 55 

Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones' 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

Provisionalidad en 
250 

AUXILIAR 407 04 2000001629 1037574804 Juliana Betancur vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO  

Nómina SGP 

AUXILIAR Arboleda 
Provisionalidad en 

251 ADMINISTRATIVO  
407 04 2000001630 39165075 Ruth Elena 

Gómez 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Gloria 
Provisionalidad en 

252 407 04 2000001631 43529243 Parra Ortiz vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO  Estella 

Nómina SGP 

AUXILIAR Grisales 
Provisionalidad en 

253 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001632 1020403867 Ana María 
Jaramillo 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Orley del Romero 
Provisionalidad en  

254 407 04 2000001633 21589206 vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO  Carmen Mendez 

Nómina SGP 
Carrera 

 
255 

AUXILIAR 
407 04 2000001634 32522597 

María Posada 
Administrativa 

ADMINISTRATIVO  Hermilda Londoño 
Nómina SGP 

AUXILIAR Adriana Posada 
Provisionalidad en 

 
256 

ADMINISTRATIVO  
407 04 2000001635 32297294 

María Rojas vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR María 
Provisionalidad en 

257 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001636 21491958 
Elpidia 

Torres Marín vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Victoria Vergara 
Provisionalidad en 

258 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001637 32212723 
Andrea Velásquez 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Liliana Lopera Carrera 
259 

ADMINISTRATIVO  
407 04 2000001638 42701869 

Alejandra Cortes 
Administrativa 
Nómina SGP 
Carrera 

260 
AUXILIAR 

407 04 2000001639 21852421 María Elena Rojas Rojas Administrativa 
ADMINISTRATIVO  Nómina SGP 

AUXILIAR Montaño 
Provisionalidad en 

261 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001640 1015277418 Stephanie 
Marín 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Santamaria 
Carrera 

 
262 ADMINISTRATIVO  407 04 2000001641 21438574 Sor Maria Restrepo 

Administrativa 
Nómina SGP 
Carrera 

263 
AUXILIAR 

407 04 2000001642 42937016 
Nancy Del 

Uribe Galvis Administrativa 
ADMINISTRATIVO  Socorro Nómina SGP 

Carrera 
264 

AUXILIAR 407 04 2000001643 43471979 
Diana López Administrativa 

ADMINISTRATIVO  Patricia Gómez 
Nómina SGP 

AUXILIAR Sandra 
Provisionalidad en 

265 ADMINISTRATIVO 
407 04 2000001644 43898701 Milena 

Flórez Pareja vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Sergio Bedoya 
Provisionalidad en 

266 407 04 2000001645 1039452685 vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO David Deossa Nómina SGP 

Carrera 
267 

AUXILIAR 407 04 2000001646 15482555 León Darío 
Ibarra Administrativa 

ADMINISTRATIVO Sepúlveda Nómina SGP 
Provisionalidad en 

268 
AUXILIAR 

407 04 2000001647 43816354 
Francy Valderrama vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO Elena Bedoya Nómina SGP 
Carrera 

269 
AUXILIAR 

407 04 2000001648 21609563 María Dolly 
Vásquez Administrativa 

ADMINISTRATIVO  González Nómina SGP 
Carrera 

270 
AUXILIAR 407 04 2000001649 22024981 Ruth Elena 

Muñoz Administrativa 
ADMINISTRATIVO Zapata Nómina SGP 

Provisionalidad en 
271 

AUXILIAR 407 04 2000001650 70631786 
Fanier Zapata vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO Eduardo Cardenas Nómina SGP 
Provisionalidad en 

272 
AUXILIAR 407 04 2000001651 32393735 

Gloria Mejía Soto vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO Amparo Nómina SGP 

273 
AUXILIAR 407 04 2000001652 Vacante Definitiva 

Vacante Nómina SGP 
ADMINISTRATIVO definitiva 

Carrera 
274 

AUXILIAR 407 04 2000001653 21631932 Stella María 
Montoya 

Administrativa 
ADMINISTRATIVO  Vélez Nómina SGP 

Carrera 
275 

AUXILIAR 407 04 2000001654 39192488 María Botero Ruiz Administrativa 
ADMINISTRATIVO  Eugenia 

_________ 
Nómina SGP 

1 
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DECRETO HflIA ç: 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

____  ADMINISTRATIVA 

276 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001655 55172966 Gladys Usme Provisionalidad en  

vacante definitiva Margarita Estrada 
Nómina SGP 
Provisionalidad en 
vacante temporal 

277 
AUXILIAR 

407 04 2000001656 22189447 Viviana Cardenas (Titular: 21811384- 
ADMINISTRATIVO Andrea Mejía María Ernestina 

Morales Monsalve) 
Nómina SGP 

278 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001657 1023803205 Duverney Londoño Provisionalidad en 

vacante definitiva Zamarra 
Nómina SGP 

AUXILIAR Margarita Provisionalidad en 
279 

ADMINISTRATIVO 407 04 2000001658 39409958 
María Arboleda vacante definitiva 

Nómina SGP 

280 AUXILIAR 
407 04 2000001659 21743805 María Rodríguez Carrera 

Administrativa ADMINISTRATIVO Gabriela Gómez 
Nómina SGP 

281 
AUXILIAR 

407 04 2000001660 43795596 Marta Elena Zapata Provisionalidad en  
vacante definitiva ADMINISTRATIVO Patricia Rodríguez 
Nómina SGP 

AUXILIAR Provisionalidad en 
282 

ADMINISTRATIVO 407 04 2000001661 21675446 Luz Marleny Guerra León vacante definitiva 
Nómina SGP 

283 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001662 1041228329 Yuri Milena Jiménez Provisionalidad en 

vacante definitiva García 
Nómina SGP 

284 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001663 42732097 Dora Yarce Provisionalidad en  

vacante definitiva Emilsen Escobar 
Nómina SGP 

285 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001664 43707640 Magnolia Uribe Provisionalidad en  

vacante definitiva Del Socorro Velásquez 
Nómina SGP 

286 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001665 39454628 Liliana 
María 

Orozco 
Aristizabal 

Carrera  
Administrativa 
Nómina SGP 

287 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001666 Vacante Definitiva Vacante 

definitiva Nómina SGP 

288 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001667 22034281 NATALIA 

ANDREA 
Espinosa 
Franco 

Carrera  
Administrativa 
Nómina SGP 
Vacante temporal 

289 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001668 Vacante temporal Vacante (Titular: 43584314- 

Alba Luz Mario temporal 
Sánchez) Nómina 
SGP 

AUXILIAR Provisionalidad en 
290 

ADMINISTRATIVO 407 04 2000001669 43623471 Lilia Yanet Cordoba vacante definitiva 
Nómina SGP 

291 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001670 15333052 Ángel 

Atehortua vacante definitiva  

Provisionalidad en 

Antonio 
Nómina SGP 

292 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001671 98454863 Oscar Sandoval Provisionalidad en  

vacante definitiva Humberto Díaz 
Nómina SGP 

293 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001672 43419729 Ana Ofelia 

De Las M. López Henao 
Carrera  
Administrativa 
Nómina SGP 

294 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001673 21852125 Magnolia Cuadros Provisionalidad en 

vacante definitiva Cano 
Nómina SGP 

AUXILIAR Carrera  295 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001674 43411346 Luz Dary Correa Diez Administrativa 

Nómina SGP 

296 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001675 43493733 María 

Doralba 
Castro 
Vanegas 

Carrera  
Administrativa 
Nómina SGP 

297 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001676 43674785 Eliana 

María 
Gutiérrez 
Arias 

Carrera  
Administrativa 
Nómina SGP 

298 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001677 21449636 Gloria 

Patricia Berrio Tobón 
Carrera  
Administrativa 
Nómina SGP 

299 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001678 54254740 Fanny 

María 
Cuesta 
Davila 

Carrera 
Administrativa 
Nómina SGP 

300 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO  407 04 2000001679 70852506 John Cardona en  Provisionalidad  

vacante definitiva Fernando Castano 
________ _________ Nómina SGP 
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DECRETO HOJA 57 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL 
____ 

 ADMINISTRATIVA 

AUXILIAR María Chavarria 
Provisionalidad en 

301 ADMINISTRATIVO  
407 04 2000001680 43760531 

Elizabeth Vásquez 
vacante definitiva 

____ 
 Nómina SGP 

Provisionalidad en 
302 

AUXILIAR 
407 04 2000001681 43532980 Doris Estela Franco Ríos vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO  
Nómina SGP 

AUXILIAR Ossa 
Carrera 

 303 ADMINISTRATIVO  
407 04 2000001682 71742113 Melvin Liver 

Escobar 
Administrativa 
Nómina SGP 

AUXILIAR Wilson Henao 
Provisionalidad en 

304 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001683 98451979 
Humberto Cobaleda 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR 
Carrera 

 
305 

ADMINISTRATIVO  
407 04 2000001684 43361951 Alba Ruth García Peña Administrativa 

Nómina SGP 
Provisionalidad en 
vacante temporal 

AUXILIAR Duvis Hernández (Titular: 43360172- 
306 ADMINISTRATIVO  407 04 2000001685 43488348 

Adriana Diosa María Ofelia 
Barrera Jaramillo) 
Nómina SGP 

AUXILIAR María Hincapié 
Provisionalidad en 

 307 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001686 21939458 
Victoria Ochoa 

vacante definitiva 
Nómina SGP 
Encargo en 

AUXILIAR Ozuna 
vacante temporal 

308 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001687 32285133 Feliciana 
Urzola 

(Titular: 43140106- 
Miryam Rosa 
Bedoya Díaz) 

AUXILIAR 
Provisionalidad en 

309 407 04 2000001688 21501187 Zuly Astrid David Manco vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO  Nómina SGP 

AUXILIAR Castrillón 
Carrera 

 
310 

ADMINISTRATIVO  
407 04 2000001689 70577976 Luis Alfonso Chavarria 

Administrativa 
Nómina SGP 

AUXILIAR Gilberto De González 
Carrera 

 
311 

ADMINISTRATIVO  407 04 2000001690 70900018 
Jesús Castano 

Administrativa 
Nómina SGP 

AUXILIAR Luz Giraldo 
Carrera 

 
312 

ADMINISTRATIVO  
407 04 2000001691 43417029 Esmelida Cardona 

Administrativa 
Nómina SGP 
Provisionalidad en 

313 
AUXILIAR 407 04 2000001692 21463180 Angela Toro Mejía vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO  Nómina SGP 

Carrera 
 

314 
AUXILIAR 407 04 2000001693 98476235 Jorge Onel 

Monsalve Administrativa 
ADMINISTRATIVO  Pacini Nómina SGP 

AUXILIAR Gómez 
Provisionalidad en 

315 407 04 2000001694 21930462 Luz Emilse vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO  Vásquez Nómina SGP 

Carrera 
316 

AUXILIAR 407 04 2000001695 21587630 Luz Yanet Vasco Avila Administrativa 
ADMINISTRATIVO Nómina SGP 

Provisionalidad en 
vacante temporal 

317 
AUXILIAR 407 04 2000001696 1037581171 Jessica Guerra Gil 

(Titular: 39168269- 
ADMINISTRATIVO Ana Judith Quiroz 

Caceres) Nómina 
SGP 

318 
AUXILIAR 407 04 2000001697 39205981 Luz María 

Alvarez 
Carrera 

 Administrativa 
ADMINISTRATIVO Restrepo Nómina SGP 

319 
AUXILIAR 

407 04 2000001698 39273273 
Gloria Londoño 

Carrera 
Administrativa 

ADMINISTRATIVO  Isabel Cochero Nómina SGP 

320 
AUXILIAR 407 04 2000001699 39352611 

Margarita Jaramillo 
Carrera
Administrativa 

ADMINISTRATIVO  María Marín Nómina SGP 

321 
AUXILIAR 407 04 2000001700 39384111 Gladys 

López 
Carrera 
Administrativa 

ADMINISTRATIVO  Canaveral Nómina SGP 

AUXILIAR Nancy 
Provisionalidad en 

322 407 04 2000001701 1044908738 García Mejía vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO Arelis 

Nómina SGP 

AUXILIAR Edwin Correa Provisionalidad en  323 ADMINISTRATIVO  
407 04 2000001702 1039759481 

Orlando Acevedo vacante definitiva 
Nómina SGP 
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"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

324 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001703 22234339 Nancy Llano Provisionalidad en  

vacante definitiva Ariela Velásquez 
Nómina SGP 

325 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001704 43019055 Teresa 

Patricia 
Zapata 
Rodríguez 

Carrera  
Administrativa 
Nómina SGP 

AUXILIAR Arbelaez Provisionalidad en 
326 

ADMINISTRATIVO 407 04 2000001705 1036940016 Dora Luz 
Marín vacante definitiva 

Nómina SGP 

AUXILIAR Juan Correa Provisionalidad en  327 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001706 1036223514 

Guillermo Jiménez vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Bernardo Provisionalidad en 
328 

ADMINISTRATIVO 407 04 2000001707 1132099001 
Ernesto Vélez Pérez vacante definitiva 

Nómina SGP 

329 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001708 42980548 Martha 

Ligia Pulgarin Mira 
Carrera  
Administrativa 
Nómina SGP 

AUXILIAR Adriana del Provisionalidad en  330 
ADMINISTRATIVO  407 04 2000001709 43076363 

Pilar Pérez López vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Aguirre Provisionalidad en  331 ADMINISTRATIVO  407 04 2000001710 42782144 Lorena 
Estrada vacante definitiva  

Nómina SGP 

332 AUXILIAR 
407 04 2000001711 43484174 Adriana Ramírez Provisionalidad en  

vacante definitiva ADMINISTRATIVO Marcela Rojo 
Nómina SGP 

333 
AUXILIAR 

407 04 2000001712 4438891 Gustavo Betancourt Provisionalidad en  
vacante definitiva ADMINISTRATIVO Adolfo Rendón Nómina SGP 

334 AUXILIAR 
407 04 2000001713 21759389 Fatima Úsuga Provisionalidad en 

vacante definitiva ADMINISTRATIVO Vaneth Hidalgo Nómina SGP 

335 
AUXILIAR 

407 04 2000001714 43999536 Verónica Uribe Provisionalidad en  
vacante definitiva ADMINISTRATIVO María Ceferino 
Nómina SGP 

336 AUXILIAR 
407 04 2000001715 32191096 Yudy Velásquez Provisionalidad en  

vacante definitiva ADMINISTRATIVO Margoth Castrillón Nómina SGP 

337 AUXILIAR 
407 04 2000001716 43479685 Adriana Martínez Provisionalidad en  

vacante definitiva ADMINISTRATIVO maria Arias 
Nómina SGP 

338 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001717 43284531 Silvia 

Amparo 
Londoño 
Monsalve 

Carrera  
Administrativa 
Nómina SGP 

AUXILIAR Mena Provisionalidad en 
339 ADMINISTRATIVO 407 04 2000001718 39158063 Rita Wilches vacante definitiva 

Nómina SGP 

340 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001719 43421056 Ligia María Quintero 

Cardona 

Carrera  Administrativa 
Nómina SGP 

341 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001720 43740315 Erika Morales Provisionalidad en  

vacante definitiva Antonia Pulgarin 
Nómina SGP 

342 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001721 3645662 Darcio 

Emiro 
Cordoba 
Arriaga 

Carrera  
Administrativa 
Nómina SGP 

343 AUXILIAR 
407 04 2000001722 70082366 Ruben Echeverri Provisionalidad en  

vacante definitiva ADMINISTRATIVO Darío Zapata 
Nómina SGP 

344 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001723 21581279 Olga María Hidalgo Provisionalidad en  

vacante definitiva Úsuga Nómina SGP 

345 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001724 21595986 Clara Lucia Durango Provisionalidad en 

vacante definitiva Cardona 
Nómina SGP 

346 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001725 43322987 María 

Carolina Marín Mazo 
Carrera 
Administrativa 
Nómina SGP 

347 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001726 11790818 Emeterio Romana 

Salas 

Carrera  Administrativa 
Nómina SGP 

348 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001727 15481668 Guillermo 

León 
Gaviria 
Barrera 

Carrera  Administrativa 
Nómina SGP 

349 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001728 21408780 María 

Virginia 
Arroyave 
Bedoya 

Carrera 
Administrativa 
Nómina SGP 
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SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

AUXILIAR Claudia Garro 
Carrera 

350 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001729 43743383 
Regina Aguirre 

Administrativa 
Nómina SGP 

AUXILIAR Amada de Cañas 
Provisionalidad en 

351 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001730 21862540 
Jesús Jiménez 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Isaza 
Provisionalidad en 

352 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001731 42992586 Luz Dary 
Londoño 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Mena Provisionalidad en 
353 

ADMINISTRATIVO  
407 04 2000001732 43893688 Omaira 

Palacios 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Cardenas Provisionalidad en 
354 

ADMINISTRATIVO  
407 04 2000001733 43448310 Lina María 

Zapata 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Gilmor Murillo 
Provisionalidad en 

355 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001734 98600505 
Minervino Murillo 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Laura Henao 
Provisionalidad en 

356 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001735 21852955 
Cecilia Escudero 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Foronda 
Encargo en 

357 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001736 21462672 María Rocio 
Marín 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Martha González 
Carrera 

358 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001737 21872633 
Cecilia Castano 

Administrativa 
Nómina SGP 

AUXILIAR Provisionalidad en 
359 

ADMINISTRATIVO  
407 04 2000001738 43776802 Luz Elena Pérez Castro vacante definitiva 

Nómina SGP 
Provisionalidad en 
vacante temporal 

360 
AUXILIAR 

407 04 2000001739 21702226 
María 

Arteaga Villa 
(Titular: 32555735- 

ADMINISTRATIVO  Cleofe Gloria Iselda 
Zapata Tabarez) 
Nómina SGP 

AUXILIAR Sergio Villegas 
Provisionalidad en 

361 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001740 8370796 
Javier Martínez 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Juan Londoño 
Provisionalidad en 

 
362 

ADMINISTRATIVO  
407 04 2000001741 70580341 

Fernando Jaramillo 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

Barrera Encargo en 
363 

AUXILIAR 
407 04 2000001742 43360172 María Ofelia Jaramillo vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO  Nómina SGP 
Provisionalidad en 

364 
AUXILIAR 

407 04 2000001743 32276293 Carmen 
Bran 

vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO  Londoño 

Nómina SGP 
Carrera 

365 
AUXILIAR 

407 04 2000001744 22068980 
Rosa de 

Cano Tobón 
Administrativa 

ADMINISTRATIVO jesus Nómina SGP - 

Nacional 

366 
AUXILIAR 

407 04 2000001745 Vacante Definitiva 
Vacante Nómina SGP - 

ADMINISTRATIVO definitiva Nacional 
Provisionalidad en 
vacante temporal 

AUXILIAR William De Arroyave (Titular: 22104183- 
367 ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001746 70721999 
Jesús Ocampo Libia Orozco 

Agudelo) Nómina 
SGP - Nacional 
Carrera 

368 
AUXILIAR 

407 04 2000001747 70723771 
Manuel 

Arias Henao 
Administrativa 

ADMINISTRATIVO Alberto Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

AUXILIAR Gilma de la Manrique Administrativa 
369 ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001748 22100959 
Cruz Giraldo Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

370 
AUXILIAR 407 04 2000001749 32558159 Oliva Villa Villa 

vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

371 
AUXILIAR 

407 04 2000001750 1036779366 
Wilfer Castro 

Administrativa 
ADMINISTRATIVO  Fabian Rodríguez 

Nómina SGP 

AUXILIAR Giraldo 
Carrera 

372 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001751 43786228 Jacinta 
Quintero 

Administrativa 
Nómina SGP 
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373  

SALARIAL ADMINISTRATIVA 
Provisionalidad en  

AUXILIAR 
407 04 2000001752 43469572 Bernarda Peláez initiva 

ADMINISTRATIVO Del C Cardona Nómina SGP - 

vacante def

374 

Nacional 
Provisionalidad en  

AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001753 22005393 Marta Elena 
Navales vacante definitiva 
Sierra Nómina SGP - 

Nacional 
Encargo en  

375 AUXILIAR 
407 04 2000001754 22103388 Tulia Márquez vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO Angela Orozco Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera  

376 
AUXILIAR 

407 04 2000001755 70722635 
Anibal de Valencia Administrativa 
Jesús Narvaez Nómina SGP - 

Nacional 
ADMINISTR

377 

ATIVO 

Carrera  
AUXILIAR 

407 04 2000001756 21475696 Don Luz Isaza Díaz 
Administrativa 

ADMINISTRATIVO Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

378 
AUXILIAR 

407 04 2000001757 21631928 Ester Solina 
Gómez Administrativa 
Salazar Nómina SGP - 

Nacional 
ADMINISTR

379 

ATIVO 

Provisionalidad en  
AUXILIAR 

407 04 2000001758 43448039 
María Marín vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO Eugenia Cañaveral Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera  

380 
AUXILIAR 

407 04 2000001759 21832104 
Nancy Londoño Administrativa 

ADMINISTRATIVO Estela Flórez Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

381 
AUXILIAR 

407 04 2000001760 22011307 Sandra Pajaro Administrativa 
ADMINISTRATIVO María Martínez Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

382 
AUXILIAR 

407 04 2000001761 3538150 Marlon David vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO Hernan Jaramillo Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera  

383 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001762 22012095 Diva Nelly 
Rodríguez Administrativa 
Ciro Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera  

384 
AUXILIAR 

407 04 2000001763 28901605 María Rodas Administrativa 
ADMINISTRATIVO Consuelo Molina Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera  

385 
AUXILIAR 

407 04 2000001764 32103296 María García Administrativa 
ADMINISTRATIVO Elisenia Rodríguez Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en  

386 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001765 43638499 Yulia Arieya 

Lujan vacante definitiva 
Montaño Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera  

387 
AUXILIAR 

407 04 2000001766 32489574 Libia Rosa 
Restrepo Administrativa 
Piedrahita Nómina SGP - 

ADMINISTR

388 

ATIVO 

Nacional 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001767 Vacante Definitiva 

Vacante Nómina SGP - 

definitiva  Nacional 
Carrera  

389 
AUXILIAR 

407 04 2000001768 39350116 
Orfilia Del Torres Administrativa 

ADMINISTRATIVO Socorro Cadavid Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera  

390 
AUXILIAR 

407 04 2000001769 39352135 
Adriana Restrepo Administrativa 

ADMINISTRATIVO maria Zapata Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera  

391 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001770 39352152 Marta Lucia 
Álzate 
Castrillón 

Administrativa 
Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en  

392 
AUXILIAR 

407 04 2000001771 43829449 Luz Narel Restrepo vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO del Carmen Pérez Nómina SGP - 

Nacional 
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SALARIAL ADMINISTRATIVA 
Carrera 

393 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001772 39353930 Dora Cecilia Catano Administrativa 
Cadavid Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

394 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001773 43440386 María  mes Quintero vacante definitiva 
Hurtado Nómina SGP - 

Carrera 

395 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001774 39442812 Ana María 

Garcés 
Gómez 

Administrativa 
Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

396 
AUXILIAR 

407 04 2000001775 42653399 Aracelis Luz Espitia Administrativa 
ADMINISTRATIVO Molina Nómina SGP - 

Nacional 
Encargo en 

397 
AUXILIAR 

407 04 2000001776 15351834 Ruben Morales vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO Darío Londoño Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

398 
AUXILIAR 

407 04 2000001777 42678489 Geny Gaviría Administrativa 
ADMINISTRATIVO Margarita Zapata Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

399 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001778 42678933 Ana Patricia Mejía Toro Administrativa 

Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

400 
AUXILIAR 

407 04 2000001779 42688122 María Guzman Administrativa 
ADMINISTRATIVO Elizabeth Puerta Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

401 
AUXILIAR 

407 04 2000001780 43059309 Silvia Ceferino Administrativa 
ADMINISTRATIVO Ramírez Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

402 
AUXILIAR 

407 04 2000001781 43361438 Gloria Arismendy Administrativa 
ADMINISTRATIVO María Zapata Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

403 AUXILIAR 
407 04 2000001782 32375137 Delsy Cuadrado Administrativa 

ADMINISTRATIVO Yuliana Londoño Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 
vacante temporal 

AUXILIAR Marín 
(Titular: 43449679- 

404 ADMINISTRATIVO 
407 04 2000001783 103621351 Jenifer 

Calderón Leyda Rosa 
Salazar Atehortua) 
Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

405 
AUXILIAR 407 04 2000001784 43618454 Jiney 

López vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO González Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

406 
AUXILIAR 

407 04 2000001785 51823787 
Esther Prada Administrativa  

ADMINISTRATIVO Judith Ramírez Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

407 
AUXILIAR 

407 04 2000001786 30078784 
María Del Palacio vacante definitiva  

ADMINISTRATIVO Socorro Giraldo Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

408 
AUXILIAR 407 04 2000001787 39388625 

Diana López vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO Elizabeth Ballesteros Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

409 
AUXILIAR 407 04 2000001788 39388837 

Leiby 
Quiroz Vera 

vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO Cristina Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

410 AUXILIAR 407 04 2000001789 42938606 
Sirley Del Ochoa vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO Socorro Quintana Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

411 AUXILIAR 
407 04 2000001791 1007534199 Dumis Carpintero vacante definitiva  

ADMINISTRATIVO Marcela Osorio Nómina SGP - 

Nacional 
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González 
Provisionalidad en 

433 SECRETARIO 440 04 2000001838 1128456599 Lina María vacante definitiva 
Vanegas 

Nómina SGP 
Provisionalidad en 
vacante temporal 

434 SECRETARIO 440 04 2000001839 39166797 
María de las Velásquez (Titular: 42991136- 
Mercedes Ruiz Gloria Amparo 

Builes Muñoz) 
Nómina SGP 

Neivis Palencia Provisionalidad en 
435 SECRETARIO 440 04 2000001840 42655716 

Esther Osorio vacante definitiva 
 Nómina SGP 

Martin Munera Provisionalidad en 
436 SECRETARIO 440 04 2000001841 70193400 vacante definitiva 

Alonso Arboleda 
Nómina SGP 
Vacante temporal 
(Titular: 21709492- 

437 SECRETARIO 440 04 2000001842 Vacante temporal 
Vacante Beatriz Elena 

 
temporal Ramírez 

Velásquez) 
Nómina SGP 

Olga González 
Provisionalidad en 

438 SECRETARIO 440 04 2000001843 1037322922 
Cristina Restrepo 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

María Gallego 
Carrera 

 439 SECRETARIO 440 04 2000001844 21791362 
Patricia Romero Administrativa 

Nómina SGP 

Mileidy 
Provisionalidad en 

440 SECRETARIO 440 04 2000001845 43781145 
Yudiana 

Úsuga Goez vacante definitiva 
Nómina SGP 

María 
Carrera 

441 SECRETARIO 440 04 2000001846 32556511 
Eugenia Rico Urrego Administrativa 

Nómina SGP 

García 
Provisionalidad en 

442 SECRETARIO 440 04 2000001847 43433736 Rosa Mery 
Gaviria 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

Beatriz Cardenas 
Carrera 

 
443 SECRETARIO 440 04 2000001848 43473929 

Elena Valencia 
Administrativa 
Nómina SGP 

Mónica Restrepo 
Carrera 

444 SECRETARIO 440 04 2000001849 43491146 
Liliana Bedoya 

Administrativa 
Nómina SGP 

Gladys 
Carrera 

445 SECRETARIO 440 04 2000001850 43672013 
Elena 

Alvarez Ortiz Administrativa 
Nómina SGP 

Raquel Cataño 
Provisionalidad en 
 

446 SECRETARIO 440 04 2000001851 39356518 Doreny Vélez 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

Angela Velásquez 
Carrera 

447 SECRETARIO 440 04 2000001852 43055757 María Rodríguez 
Administrativa 
Nómina SGP 

María Gómez 
Provisionalidad en 

448 SECRETARIO 440 04 2000001853 39326672 Sorley Alvarez 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

Nicolás Valencia 
Provisionalidad en 

449 SECRETARIO 440 04 2000001854 70850401 Fernando Caro 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

Mónica Valencia 
Carrera 

 
450 SECRETARIO 440 04 2000001855 39185745 María Arias 

Administrativa 
Nómina SGP 

Nelcy Pardo 
Provisionalidad en 

451 SECRETARIO 440 04 2000001856 1038108681 Gehovanna Moreno 
vacante definitiva 
Nómina SGP 
Provisionalidad en 

452 SECRETARIO 440 04 2000001857 32119936 Mar, Cielo 
López vacante definitiva
Yotagri Nómina SGP - 

Nacional 

453 SECRETARIO 440 04 2000001858 3365793 
Adelmo De Sánchez Carrera 

Administrativa 
Jesús Giraldo Nómina SGP 

Zulma Trujillo 
Carrera 

454 SECRETARIO 440 04 2000001859 43716461 
Alexandra Baquero 

Administrativa 
Nómina SGP 
Provisionalidad en 
vacante temporal 

455 SECRETARIO 440 04 2000001860 1045137967 Leydi Ramírez (Titular: 8696680- 
Manan Soto Samuel Enrique 

Pinto Gómez) 
Nómina SGP 
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456 SECRETARIO 440 04 2000001861 43978697 Johanna Valencia Provisionalidad en 
vacante definitiva Quintero 
Nómina SGP 

Mónica Provisionalidad en 
457 SECRETARIO 440 04 2000001862 32355949 

Yelena Rovira Vacca vacante definitiva 
Nómina SGP 

458 
AUXILIAR 

407 03 2000001478 43862551 Isabel López Provisionalidad en 
vacante definitiva ADMINISTRATIVO Cristina Ocampo 
Nómina SGP 

AUXILIAR Acosta Provisionalidad en 
459 

ADMINISTRATIVO  
407 03 2000001479 42963642 Amparo 

Ospina 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

460 AUXILIAR 
407 03 2000001480 43717843 Zuleima Rojas Provisionalidad en 

vacante definitiva ADMINISTRATIVO Andrea Montoya 
Nómina SGP 

AUXILIAR Rendón Provisionalidad en 
461 

ADMINISTRATIVO 407 03 2000001481 70002220 León Jader 
Ramírez 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Gustavo Gómez Provisionalidad en  462 
ADMINISTRATIVO  

407 03 2000001482 3610036 
Alberto Barrientos vacante definitiva 

Nómina SGP 

AUXILIAR Hector Vallejo Provisionalidad en 
463 

ADMINISTRATIVO  
407 03 2000001483 70908104 

Miguel Delgado vacante definitiva 
Nómina SGP 

464 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 03 2000001484 22211352 Gudiela Ceballos 

Correa 

Carrera  
Administrativa 
Nómina SGP 

465 
AUXILIAR 

407 03 2000001485 98531468 Edward de Guzman Provisionalidad en  
vacante definitiva ADMINISTRATIVO  Jesús Santa 
Nómina SGP 

466 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 03 2000001486 22201956 Luz Mary Alvarez 
Garcés 

Carrera  
Administrativa 
Nómina SGP 

AUXILIAR Barrera Provisionalidad en 
467 

ADMINISTRATIVO 407 03 2000001487 32276959 Silvia Elena 
Roldan vacante definitiva 

Nómina SGP 

AUXILIAR Serna Provisionalidad en 
468 

ADMINISTRATIVO 407 03 2000001489 43786592 Luz Adriana 
Zuluaga vacante definitiva 

Nómina SGP 

AUXILIAR Carrera  
469 

ADMINISTRATIVO 407 03 2000001490 22059136 Gloria Alicia Villa Villa Administrativa 
Nómina SGP 

470 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 03 2000001491 21831485 Martha Luz Moncada Provisionalidad en  

vacante definitiva Del Carmen Lopera 
Nómina SGP 

471 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 03 2000001492 21932566 Claudia 

Esther 
Marulanda 
Macareno 

Carrera  
Administrativa 
Nómina SGP 

472 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 03 2000001493 21938509 Eunice Villanueva Provisionalidad en  

vacante definitiva Callejas 
Nómina SGP 

AUXILIAR Provisionalidad en 
473 

ADMINISTRATIVO 407 03 2000001494 43477506 Luz Aldina Morales Ríos vacante definitiva 
Nómina SGP 
Vacante temporal 
(Titular: 704112584- 

474 
 

ADMINISTRATIVO 407 03 2000001495 Vacante temporal Vacante Jesús Humberto 
temporal Posada 

Sepúlveda) 
Nómina SGP 
Encargo en 
vacante temporal 

475 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 03 2000001496 21769080 Diana María Cifuentes (Titular: 21462672- 

Castro María Rocío 
Foronda Marín) 
Nómina SGP 

476 
AUXILIAR 

407 03 2000001497 43284140 María Tobón Provisionalidad en  
vacante definitiva ADMINISTRATIVO Cristina Tamayo 
Nómina SGP 

477 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 03 2000001498 70431967 Edgar De 

Jesús 
Muñoz 
Lopera 

Carrera 
Administrativa 
Nómina SGP 

478 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 03 2000001501 11810014 Edwin 

Enrique 
Conto 
Blandon 

Provisionalidad en 
 vacante definitiva 

Nómina SGP 

479 AUXILIAR 
407 03 2000001502 43597630 Francia Úsuga Provisionalidad en 

vacante definitiva ADMINISTRATIVO Esnedia Ramos 
Nómina SGP 
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480 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 03 2000001503 Vacante Definitiva 
Vacante 
definitiva Nómina SGP 

481 
AUXILIAR 

407 03 2000001504 42843986 Sandra Ramírez Provisionalidad en 
vacante definitiva ADMINISTRATIVO Yanet Zuluaga 
Nómina SGP 

482 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 03 2000001505 21737823 María 

Edilma 
Valencia 
Ramírez 

Carrera 
Administrativa 
Nómina SGP 

483 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 03 2000001506 21768341 María Elena 

Molina 
Zuleta 

Carrera 
Administrativa 
Nómina SGP 

AUXILIAR Provisionalidad en 
484 

ADMINISTRATIVO 407 03 2000001507 42730655 Fara María Díaz Pérez vacante definitiva 
Nómina SGP 

485 AUXILIAR 
407 03 2000001508 21811167 Piedad Jaramillo Carrera 

Administrativa ADMINISTRATIVO Elena Giraldo 
Nómina SGP 

486 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO  

407 03 2000001509 21810138 Edilma De 
Jesús 

Porras Arias 
Carrera 
Administrativa 
Nómina SGP 

AUXILIAR Liliana Mejía Provisionalidad en 
487 

ADMINISTRATIVO  
407 03 2000001510 21853523 

María Quintero 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Flórez Provisionalidad en 
488 

ADMINISTRATIVO  
407 03 2000001511 21610193 Yolanda 

Arroyave 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Andrea Provisionalidad en 
489 

ADMINISTRATIVO  
407 03 2000001512 43491980 

Milena Olaya Caro vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Cuartas 
Carrera 

 
490 

ADMINISTRATIVO  
407 03 2000001513 21515162 Luz Marina 

Quiroz 
Administrativa 
Nómina SGP 

AUXILIAR Blanca Franco 
Provisionalidad en 

 
491 ADMINISTRATIVO  407 03 2000001514 42657809 

Emilse Sánchez 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

492 
AUXILIAR 407 03 2000001515 43412222 

María Bohorquez 
Carrera
Administrativa 

ADMINISTRATIVO  Dolores Quintero Nómina SGP 

AUXILIAR Builes 
Provisionalidad en 

493 ADMINISTRATIVO  
407 03 2000001516 22117932 Lina María Cardona vacante definitiva 

Nómina SGP 
Provisionalidad en 
vacante temporal 

494 
AUXILIAR 407 03 2000001518 1017209266 Carolina 

Monroy (Titular: 43458298- 
ADMINISTRATIVO Hernández Myriam Zohe 

Cardona Correa) 
Nómina SGP 
Carrera 

495 
AUXILIAR 407 03 2000001519 43360620 Clara lnes Ochoa Pena Administrativa 
ADMINISTRATIVO Nómina SGP 

AUXILIAR Jaime Murillo 
Provisionalidad en 

496 ADMINISTRATIVO 
407 03 2000001520 70875856 Alberto Castaño 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR Rangel 
Provisionalidad en 
 

497 407 03 2000001522 39281055 Viverly 
Ir iarte 

vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO Nómina SGP 

498 
AUXILIAR 407 03 2000001523 39380679 Libia Rosa 

Velásquez 
Carrera
Administrativa 

ADMINISTRATIVO Foronda Nómina SGP 

499 
AUXILIAR 407 03 2000001524 43032238 

Etilvia Del Indabur 
Carrera 
Administrativa 

ADMINISTRATIVO Carmen Mieles Nómina SGP 

500 
AUXILIAR 407 03 2000001525 25856252 Oyla Diony 

Obregon 
Carrera
Administrativa 

ADMINISTRATIVO Hernández Nómina SGP 
Provisionalidad en 

501 
AUXILIAR 407 03 2000001526 71716749 

Mauricio de Ochoa vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO Jesús Quintero Nómina SGP 

AUXILIAR Espinosa 
Provisionalidad en 

502 ADMINISTRATIVO  
407 03 2000001527 1045046070 Aida Marlen 

Granada 
vacante definitiva
Nómina SGP 

AUXILIAR Liliana Corrales 
Provisionalidad en 

 
503 ADMINISTRATIVO 

407 03 2000001528 24369739 Yaneth Buritica 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

AUXILIAR De León Provisionalidad en 
504 ADMINISTRATIVO  407 03 2000001529 1152200704 Catherine Marín vacante definitiva 

Nómina SGP 

1k 
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"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
 ADMINISTRATIVA 

505 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 03 2000001530 3629309 Jesús Bustamante 
Carrera 

 
Administrativa Alfonso Martínez 
Nómina SGP 

506 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 03 2000001531 21431073 María 
Edilma 

Gómez 
Estrada 

Carrera 
 

Administrativa 
Nómina SGP 

507 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 03 2000001532 21422005 Beatriz 
Eugenia 

García 
Rincón 

Carrera  
Administrativa 
Nómina SGP 

508 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 03 2000001533 71170043 Luis Alberto 
Casas 
Carvajal 

Carrera 
 

Administrativa 
Nómina SGP 

509 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 03 2000001534 21447905 Miriam Del 
Socorro 

Zapata 
Provisionalidad en  
vacante definitiva 
Nómina SGP 
Provisionalidad en 

AUXILIAR López 
vacante temporal 

510 
ADMINISTRATIVO 

407 03 2000001535 39354255 Diana María 
Zapata 

(Titular: 21911370- 
Belsy Ortiz Salas) 
Nómina SGP 
Provisionalidad en 

511 
AUXILIAR 

407 03 2000001536 70784166 
Nelson De 

Pérez 
vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO Jesús Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

512 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 03 2000001537 21420630 Gloria Ines Llano Díaz 
Administrativa 
Nómina SGP - 

Nacional 
Vacante temporal 

513 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 03 2000001538 Vacante temporal 
Vacante (Titular: 39268168- 

Consuelo Tovar temporal 
Vargas) Nómina 
SGP 
Provisionalidad en 

514 
AUXILIAR 

407 03 2000001539 42690273 
Mónica Echeverri vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO María Jiménez Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

515 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 03 2000001540 43060995 María Nela 
Rendón vacante definitiva 
Botero Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

516 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 03 2000001541 43546869 Liliana Aguirre vacante definitiva 

Patricia Cordoba Nómina SGP - 

Nacional 

517 AUXILIAR 
407 03 2000001542 43401959 

Myriam 
María Del 

Aristizabal 
Carrera 
Administrativa 

ADMINISTRATIVO Álzate Nómina SGP - Rosario 
Nacional 
Provisionalidad en 

518 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 03 2000001543 1039023464 Yuliana Bermúdez vacante definitiva 

Cardona Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

519 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 03 2000001544 15255473 Omar De Gallego vacante definitiva 

Jesús Roman Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

520 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 03 2000001545 43046680 Rosa Elena 

Vergara Administrativa 
Agudelo Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

521 
AUXILIAR 

407 03 2000001546 39445608 Norys López vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO Alexia Valencia Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

522 
AUXILIAR 

407 03 2000001547 8471246 Alberto Pérez Administrativa 
ADMINISTRATIVO Elias Hincapié Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

523 
AUXILIAR 

407 03 2000001548 22068742 Mariela De Builes Administrativa 
ADMINISTRATIVO J Barrera Nómina SGP - 

Nacional 
Vacante temporal 
(Titular: 22103388- 

524 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 03 2000001549 Vacante temporal 
Vacante Tulia Angela 
temporal Márquez Orozco) 

Nómina SGP - 

__________________ Nacional 
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"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
Provisionalidad en 

525 
AUXILIAR 

407 03 2000001550 43457212 
Adela Cardona vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO  Esther Correa Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

526 
AUXILIAR 

407 03 2000001551 70726642 Rogelio de Henao vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO  Jesús Marulanda Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

527 
AUXILIAR 

407 03 2000001552 43458050 Gloria Grisales Administrativa 
ADMINISTRATIVO  Patricia Restrepo Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

528 
AUXILIAR 

407 03 2000001553 1047969240 Wilfer 
Acevedo vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO Ochoa Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

529 
AUXILIAR 

407 03 2000001554 43447219 Ana María 
Morales vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO  Gutiérrez Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

530 
AUXILIAR 

407 03 2000001555 1015276407 Sandra Pulgarin vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO  Milena Valencia Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

531 
AUXILIAR 

407 03 2000001556 21421602 Blanca Giraldo vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO  Rocio Giraldo Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

532 
AUXILIAR 

407 03 2000001557 43495681 Liliana 
Rodríguez vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO  Gómez Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

533 AUXILIAR 
407 03 2000001558 39447205 

Zandra Bustamante vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO Patricia Cadavid Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

534 
AUXILIAR 

407 03 2000001559 71704243 Sergio Iván 
Atehortua vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO Echeverri Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

535 AUXILIAR 
407 03 2000001560 71527523 Gary Johan Vélez Torres 

vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

536 
AUXILIAR 

407 03 2000001561 43765105 Alicia 
Castañeda vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO  Henao Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

537 AUXILIAR 
407 03 2000001562 43796223 

Claudia Gómez vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO Marisa Valderrama Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

538 
AUXILIAR 

407 03 2000001563 43457921 Nora Adela 
Hernández Administrativa 

ADMINISTRATIVO  Castañeda Nómina SGP - 

Nacional 
Vacante temporal 
(Titular: 21640937- 

539  
407 03 2000001564 Vacante temporal 

Vacante Claudia Patricia 
ADMINISTRATIVO temporal Mena López) 

Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

540 
AUXILIAR 

407 03 2000001565 21683879 
Gloria Díaz de Administrativa 

ADMINISTRATIVO  Elena Zapata Nómina SGP - 

Nacional - 

Carrera 

541 
AUXILIAR 

407 03 2000001566 21976029 
Arminta De 

Ríos Ortiz 
Administrativa 

ADMINISTRATIVO  Jesús Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

542 
AUXILIAR 

407 03 2000001567 22167412 Yaneth 
Paternina vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO  Solar Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

543 
AUXILIAR 

407 03 2000001568 1045142452 María Menoyos vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO Alejandra Londoño Nómina SGP - 

Nacional 

Z~~k 
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"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

 SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
Provisionalidad en 

544 
AUXILIAR 

407 03 2000001569 32119033 María Idalid 
Orrego vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO Londoño Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

545 
AUXILIAR 

407 03 2000001570 32287627 
Gladis 

Bedo ya Díaz 
Administrativa 

ADMINISTRATIVO Elizabeth Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

AUXILIAR Blanca Carvajal Administrativa 
546 

ADMINISTRATIVO 
407 03 2000001571 32554096 

Elisa Ramírez Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

547 
AUXILIAR 

407 03 2000001572 42774545 
María Ruiz Administrativa 

ADMINISTRATIVO Cecilia Cordoba Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

548 
AUXILIAR 

407 03 2000001573 43006070 María Elsy Taborda 
Administrativa 

ADMINISTRATIVO Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

549 
AUXILIAR 

407 03 2000001574 43140059 
María 

Guisao Villa 
Administrativa 

ADMINISTRATIVO Margarita Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

550 
AUXILIAR 

407 03 2000001575 43321488 Doris Lucia Loaiza Cano 
Administrativa 

ADMINISTRATIVO Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

551 
AUXILIAR 

407 03 2000001576 1033653067 
María 

Vélez Vargas 
vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO Alejandra Nómina SGP -  
Nacional 

Carrera 

552 
AUXILIAR 

407 03 2000001577 43692237 Arely 
Sánchez Administrativa 

ADMINISTRATIVO Castro Nómina SGP - 
Nacional 

Carrera 

553 
AUXILIAR 

407 03 2000001578 43795663 
Sonia Galeano Administrativa 

ADMINISTRATIVO Patricia Salazar Nómina SGP - 
Nacional 

Carrera 

554 
AUXILIAR 

407 03 2000001579 43805978 Alba Nedy 
Bustamante Administrativa 

ADMINISTRATIVO González Nómina SGP - 
Nacional 

Carrera 

555 
AUXILIAR 

407 03 2000001580 70193518 
Raúl Tamayo Administrativa 

ADMINISTRATIVO Eduardo González Nómina SGP - 
Nacional 

Provisionalidad en 

556 
AUXILIAR 

407 03 2000001581 21945625 
Margarita Arroyave vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO Elena Cano Nómina SGP - 
Nacional 

Provisionalidad en 

557 
AUXILIAR 

407 03 2000001582 22086641 
Irene Del Vásquez vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO Socorro Zapata Nómina SGP - 
Nacional 

Provisionalidad en 

558 
AUXILIAR 

407 03 2000001583 35602269 
Mirna 

Pino Pino 
vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO Emerita Nómina SGP - 
Nacional 

Provisionalidad en 

559 AUXILIAR 
407 03 2000001584 43143335 

Gloria Sepúlveda vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO Cecilia Torres Nómina SGP - 

Nacional 

Provisionalidad en 

560 
AUXILIAR 

407 03 2000001585 43462116 Carolina 
Cardona vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO Naranjo Nómina SGP - 
Nacional 

Provisionalidad en 

561 
AUXILIAR 

407 03 2000001586 43708454 
Claudia Saldarriaga vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO Alexandra Piedrahita Nómina SGP - 
Nacional 

Provisionalidad en 

562 
AUXILIAR 

407 03 2000001587 32118348 Shirley 
Ramos vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO Vásquez Nómina SGP - 
Nacional 

563 CONDUCTOR 480 03 2000002308 71946265 Luis Carlos 
Palacios Provisionalidad en 
Rodríguez vacante definitiva 
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DECRETO HOJA 69 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 
Administrativa 

564 CONDUCTOR 480 03 2000002309 70129356 Julio León Cardona Ciro Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

Paniagua vacante definitiva 
565 CONDUCTOR 480 03 2000002312 71758325 Jaime Serna Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

José Loaiza vacante definitiva 
566 CONDUCTOR 480 03 2000002313 70721838 

Antonio Osorio Nómina SGP - 

Nacional 
Carrera 

567 CONDUCTOR 480 03 2000002314 70720179 
Nelson De Loaiza Villa 

Administrativa 
 

Jesús Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE Echeverry 

Provisionalidad en 
568 SERVICIOS 470 01 2000001865 39182974 Luz Estella vacante definitiva 

GENERALES 

Tobón  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Orozco 

Provisionalidad en 
569 SERVICIOS 470 01 2000001866 21848231 Mariela Castro 

vacante definitiva 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

570 SERVICIOS 470 01 2000001867 21430694 
Miriam Del Carmona 

vacante definitiva 
GENERALES 

Socorro Henao 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Rivera 

Provisionalidad en 
571 SERVICIOS 470 01 2000001868 21437124 Marina 

Rivera 
vacante definitiva 

GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Lucia Del Idarraga 

Provisionalidad en 
572 SERVICIOS 470 01 2000001869 21523087 Socorro Agudelo 

vacante definitiva 
 

GENERALES Nómina SGP  

AUXILIAR DE Restrepo 
Provisionalidad en 

573 SERVICIOS 470 01 2000001870 3536611 Luis Carlos 
Hernández 

vacante definitiva 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Adriana 

Provisionalidad en 
574 SERVICIOS 470 01 2000001871 43544244 

María 
Piedrahita vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

575 SERVICIOS 470 01 2000001872 21529386 María Elvia Mazo García vacante definitiva 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

576 SERVICIOS 470 01 2000001873 43343184 Luz Aleida Layos Ibarra vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP 

AUXILIAR DE Doris Montoya 
Provisionalidad en 
 

577 SERVICIOS 470 01 2000001874 43342859 Cristina Vargas 
vacante definitiva 

GENERALES 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Julio Gallo 
Provisionalidad en 

578 SERVICIOS 470 01 2000001875 18417722 Ernesto Cardona 
vacante definitiva 

GENERALES 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Martha Alvarez 
Provisionalidad en 

579 SERVICIOS 470 01 2000001876 21708484 
Gilma González 

vacante definitiva 

GENERALES  _________ 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Vianey Atehortua 
Provisionalidad en 

580 SERVICIOS 470 01 2000001877 32560823 Maryori Patino 
vacante definitiva 
 

GENERALES 
Nómina SGP 

 

AUXILIAR DE Cuartas 
Provisionalidad en 

581 SERVICIOS 470 01 2000001878 32554368 Gladys Alvarez 
vacante definitiva 

GENERALES 
Nómina SGP 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE Chaverra vacante definitiva 
582 SERVICIOS 470 01 2000001879 1045144715 Tania Sánchez Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 

AUXILIAR DE Montes 
Provisionalidad en 

583 SERVICIOS 470 01 2000001880 21907950 Berta Lina García 
vacante definitiva 

GENERALES  _________ 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Vacante 
584 SERVICIOS 470 01 2000001881 Vacante Definitiva definitiva 

Nómina SGP 
GENERALES  _________ 

AUXILIAR DE Oxciris Del Mercado 
Provisionalidad en 

585 SERVICIOS 470 01 2000001882 43692176 Socorro Sánchez 
vacante definitiva 

GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Miguel Ortiz 

Provisionalidad en 
586 SERVICIOS 470 01 2000001883 70131110 Alfonso Sánchez vacante definitiva 

GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Beatriz Correa 

Provisionalidad en 
587 SERVICIOS 470 01 2000001884 43792030 Elena Noreña vacante definitiva 

GENERALES 
______ ________ _________ _____________ 

Nómina SGP 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC SALARIAL  

IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  
______ ADMINISTRATIVA 

AUXILIAR DE 
Doris Moreno Provisionalidad en 

588 SERVICIOS 470 01 2000001885 43342676 vacante definitiva 
GENERALES  

Ferney Cano 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
589 SERVICIOS 470 01 2000001886 Sandra  21476199 Osorio Arcila vacante definitiva 

GENERALES 
Milena 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Giraldo Provisionalidad en 
590 SERVICIOS 470 01 2000001887 1054550822 Luis Evelio vacante definitiva 

GENERALES 
Alvarez 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE Carrera 

591 SERVICIOS 470 01 2000001888 21979227 Luz Edrey Ruiz García Adminisjrativa 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Nicolás De López Provisionalidad en 
592 SERVICIOS 470 01 2000001889 70827164 vacante definitiva 

GENERALES 
Jesús Naranjo 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE Carrera 

593 SERVICIOS 470 01 2000001890 21968863 Cecilia 
Santamaria 

 Administrativa 
GENERALES 

Chancy 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Reinaldo Campuzano  

Provisionalidad en 
594 SERVICIOS 470 01 2000001891 71620865 vacante definitiva 

GENERALES  
Antonio Arenas 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

595 SERVICIOS 470 01 2000001892 22116306 Blanca Nury Arango Villa vacante definitiva 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Leonel De Provisionalidad en 
596 SERVICIOS 470 01 2000001893 98483859 Gómez  vacante definitiva 

GENERALES  
Jesús Londoño 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Cardenas Provisionalidad en 
597 SERVICIOS 470 01 2000001894 43598100 Mardelly vacante definitiva 

GENERALES  
Amaya 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Vira Provisionalidad en 
598 SERVICIOS 470 01 2000001895 1045419155 Serna  vacante definitiva 

GENERALES  
Alejandra Madera 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Eliana Zapata  
Provisionalidad en 

599 SERVICIOS 470 01 2000001896 32276514 vacante definitiva 
GENERALES  

María Gaviria 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
600 SERVICIOS 470 01 2000001897 Gloria  40760374 Cuellar vacante definitiva 

GENERALES 
María 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

María Macias Provisionalidad en 
601 SERVICIOS 470 01 2000001898 21768277 vacante definitiva 

GENERALES  
Natividad Quintana 

Nómina SGP 

602 
AUXILIAR DE 
SERVICIOS 470 01 2000001899 22187842 Beatriz Espinosa 

vacante definitiva  
Provisionalidad en 

GENERALES  
Elena García 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Martin Provisionalidad en 
603 SERVICIOS 470 01 2000001900 70783842 García  vacante definitiva 

GENERALES  
Wilson Gaviria 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE Carrera 

604 SERVICIOS 470 01 2000001901 32555076 Luz Marina Eusse 
Administrativa 

GENERALES  
Vásquez 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Arango Provisionalidad en 
605 SERVICIOS 470 01 2000001902 1039421287 Lina María vacante definitiva 

GENERALES 
Chica 

 Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
606 SERVICIOS 470 01 2000001903 71723996 John Ley de 

Gil Quinchia vacante definitiva 
GENERALES Jesús Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE Carrera 

607 SERVICIOS 470 01 2000001904 43047922 María Arroyave  Administrativa 
GENERALES  

Aracelly Mazo 
Nómina SGP 

608 
AUXILIAR DE 
SERVICIOS 470 01 2000001905 98546682 Edinson de García  

Provisionalidad en 
vacante definitiva 

GENERALES 
Jesús Pareja 

Nómina SGP 

609 
AUXILIAR DE 
SERVICIOS 470 01 2000001906 39382687 Fabiola De Echavarria  

Provisionalidad en 
vacante definitiva 

GENERALES 
La Cruz Úsuga 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

610 SERVICIOS 470 01 2000001907 Sandra  21450439 Rivera vacante definitiva 
GENERALES 

Janneth 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
611 SERVICIOS 470 01 2000001908 Vacante Definitiva Vacante  Nómina SGP 

GENERALES 
definitiva 

AUXILIAR DE 
612 SERVICIOS 470 01 2000001909 Vacante Definitiva Vacante  Nómina SGP 
- 

GENERALES definitiva 
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DECRETO HOJA 71 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

613 SERVICIOS 470 01 2000001910 43547232 Alba Nelida Agudelo 
vacante definitiva 

GENERALES 
Ochoa 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Leonilda del Provisionalidad en 
614 SERVICIOS 470 01 2000001911 42731215 

Socorro Castro vacante definitiva 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

615 SERVICIOS 470 01 2000001912 Vacante Definitiva Vacante 
Nómina SGP 

GENERALES 
definitiva 

 

AUXILIAR DE 
Gloria López Provisionalidad en 

616 SERVICIOS 470 01 2000001913 21709423 
Celene González 

vacante definitiva  
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Correa Provisionalidad en 
617 SERVICIOS 470 01 2000001914 43444952 Luz Esther vacante definitiva 

GENERALES Pulgarin 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Caridad García Carrera 

618 SERVICIOS 470 01 2000001915 43041666 Administrativa 
GENERALES 

Consuelo Zapata 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Gloria Palacio Provisionalidad en 

619 SERVICIOS 470 01 2000001916 43411767 
Patricia García vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

620 SERVICIOS 470 01 2000001917 43810844 Carmen Lia Pulgarin vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Sandra Restrepo 
Provisionalidad en 

621 SERVICIOS 470 01 2000001918 43694744 vacante definitiva 
GENERALES 

Patricia Alvarez 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Patricia Del Muñoz 

Provisionalidad en 
622 SERVICIOS 470 01 2000001919 21619478 vacante definitiva 

GENERALES 
5 Restrepo 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Martha Londoño Provisionalidad en 
623 SERVICIOS 470 01 2000001920 39182790 

Dolly Villada 
vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Aron De Vargas 
Provisionalidad en 

624 SERVICIOS 470 01 2000001921 15484384 
Jesús Ben itez 

vacante definitiva 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Orozco Provisionalidad en 

625 SERVICIOS 470 01 2000001922 21847595 Luz Amparo López 
vacante definitiva 

GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Nidian 

Provisionalidad en 
626 SERVICIOS 470 01 2000001923 21788733 Yaneth 

Marín Yepes vacante definitiva 
 

GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Beatriz Garcés 

Provisionalidad en 
627 SERVICIOS 470 01 2000001924 32277475 

Eugenia González 
vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE Castañeda 

Provisionalidad en 
628 SERVICIOS 470 01 2000001925 15333555 Diego León 

Quiceno 
vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE Denis 

Provisionalidad en 
629 SERVICIOS 470 01 2000001926 98618159 Manolo 

Blandon 
vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE  Sepúlveda 
630 SERVICIOS 470 01 2000001927 70975719 José Angel 

vacante definitiva
Sepúlveda Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
AUXILIAR DE Restrepo 

Carrera
Administrativa 631 SERVICIOS 470 01 2000001928 21619512 Gloria Stella Vélez 

GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE Elvia del 

Provisionalidad en 
632 SERVICIOS 470 01 2000001929 43713124 Socorro 

Estrada vacante definitiva 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Arroyave 

Carrera 
633 SERVICIOS 470 01 2000001930 21447970 Martha Luz 

Gutiérrez 
Administrativa 

GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE Carmen 

Provisionalidad en 
634 SERVICIOS 470 01 2000001931 43283939 Patricia 

Gil Marín vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE Arenas 

Carrera 
635 SERVICIOS 470 01 2000001932 42731637 Silvia Arenas 

Administrativa 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Usuga 

Carrera 
636 SERVICIOS 470 01 2000001933 43415606 Dora Lina Montoya 

Administrativa 
 

GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE Margarita 

Carrera 
637 SERVICIOS 470 01 2000001934 43411377 María Pérez Rua Administrativa 

GENERALES Nómina SGP 

/k 
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DECRETO HflJA 79 

Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 
SALARIAL ADMINISTRATIVA 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
638 SERVICIOS 470 01 2000001935 50859883 Alba Nivia Sotelo Pérez vacante definitiva 

GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

639 SERVICIOS 470 01 2000001936 María  42731065 Osorno Ríos vacante definitiva 
GENERALES 

Idalubia 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE Carrera 
640 SERVICIOS 470 01 2000001937 43427618 Diana María Marín De 

Administrativa 
GENERALES 

Montoya 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
José Úsuga Provisionalidad en 

641 SERVICIOS 470 01 2000001938 71022544 
Albeiro Loaiza vacante definitiva  

GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

642 SERVICIOS 470 01 2000001939 42875436 Rosalba Espinosa vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Tobón de 
Carrera 

643 SERVICIOS 470 01 2000001940 39181188 Elvia Administrativa 
GENERALES 

Jurado 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Yulieth Del Soto 

Provisionalidad en 
644 SERVICIOS 470 01 2000001941 32211071 vacante definitiva 

GENERALES 

Pilar Vásquez 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Marín 

Provisionalidad en 
645 SERVICIOS 470 01 2000001942 22052484 Luz Elena vacante definitiva 

GENERALES 
Vergara 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE Carrera 

646 SERVICIOS 470 01 2000001943 39381966 Martha Pérez de 
Administrativa 

GENERALES 
Lucia Fernández 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE Carrera 

647 SERVICIOS 470 01 2000001944 39382162 Luz Dary Yepes 
Administrativa 

GENERALES 
Henao 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

648 SERVICIOS 470 01 2000001945 Vacante Definitiva Vacante Nómina SGP - 

GENERALES  
definitiva Nacional 

AUXILIAR DE 
María Provisionalidad en 

649 SERVICIOS 470 01 2000001946 21744712 Ibarra Quiroz vacante definitiva 
GENERALES 

Edilma 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Yaneth Madrigal Provisionalidad en 

650 SERVICIOS 470 01 2000001947 39326842 
Patricia Sánchez vacante definitiva 

GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

651 SERVICIOS 470 01 2000001948 21509555 Ana Lucia 
Martínez 

vacante definitiva 
GENERALES 

Santana 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
652 SERVICIOS 470 01 2000001949 70522764 Orlando Ortega 

vacante definitiva 
GENERALES Espinosa 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

García Provisionalidad en 
653 SERVICIOS 470 01 2000001950 22216041 Sor Angela vacante definitiva 

GENERALES 
Rendón 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Nora Castrillón Provisionalidad en 
654 SERVICIOS 470 01 2000001951 43695271 vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP  
Patricia Arango 

AUXILIAR DE 
Zapata Provisionalidad en 

655 SERVICIOS 470 01 2000001952 39325782 Alba Doris vacante definitiva 
GENERALES 

García 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Carrera 
656 SERVICIOS 470 01 2000001953 42840760 Martha Buitrag o 

Administrativa 
GENERALES 

Lucía López 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
María Rivera Provisionalidad en 

657 SERVICIOS 470 01 2000001954 1022098523 
Verónica Garcés vacante definitiva 

GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Carrera 

658 SERVICIOS 470 01 2000001955 43020709 María Agudelo 
Administrativa  

GENERALES 
Consuelo David 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

659 SERVICIOS 470 01 2000001956 70901034 Julio Cesar Ramírez 
vacante definitiva 

GENERALES 
González 
_________ 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

660 SERVICIOS 470 01 2000001957 21873693 María Duque 
vacante definitiva  

GENERALES Nómina SGP  
Claudina Duque 

AUXILIAR DE 
Gerardo Castillo Provisionalidad en 

661 SERVICIOS 470 01 2000001958 71221090 vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP  

Javier Grajales 

AUXILIAR DE 
José Provisionalidad en 

662 SERVICIOS 470 01 2000001959 98470080 Gaviria  vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP  

Leonardo Duque 

AUXILIAR DE 
Mayra Cuadrado Provisionalidad en 

663 SERVICIOS 470 01 2000001960 1033367476 vacante definitiva 
GENERALES Alejandra Montiel 

Nómina SGP 

CZAPATAL 
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DECRETO HOJA 73 

Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL ADMINISTRATIVA 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
664 SERVICIOS 470 01 2000001961 16343077 José Arley García Marín vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE vacante temporal 

665 SERVICIOS 470 01 2000001962 12988791 José Hector Troya Botina 
(Titular: 21769080- 

GENERALES Diana María 
Cifuentes Castro) 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Gloria Ortiz 

Provisionalidad en 
666 SERVICIOS 470 01 2000001963 32119181 vacante definitiva 

GENERALES 
Arnobia González 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

García 
Provisionalidad en 

667 SERVICIOS 470 01 2000001964 42701805 Elsa Yaned vacante definitiva 
GENERALES Mt onoya 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Piedad Gómez Provisionalidad en 
668 SERVICIOS 470 01 2000001965 32275249 vacante definitiva 

GENERALES Eugenia Hernández 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Carrera 
669 SERVICIOS 470 01 2000001966 70693059 

Guillermo Ramírez 
Administrativa 

GENERALES 

León Salazar 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Sandra Bermúdez Provisionalidad en 

670 SERVICIOS 470 01 2000001967 43479790 vacante definitiva 
GENERALES Mileidy rmúd Beez 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

671 SERVICIOS 470 01 2000001968 63467732 Flor Alba Castro 
vacante definitiva 

GENERALES 

Murillo 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Olga Hincapié 

Provisionalidad en 
672 SERVICIOS 470 01 2000001969 43446009 vacante definitiva 

GENERALES 

Eugenia Restrepo 
Nómina SGP  

AUXILIAR DE Carrera  
673 SERVICIOS 470 01 2000001970 71876049 

Luis Vanegas Administrativa 
 

GENERALES 
Augusto Pulgarin Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE 
Provisionalidad en 

674 SERVICIOS 470 01 2000001971 43764102 Luz Dolly 
González vacante definitiva 
Zuluaga Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE Claudia vacante definitiva 
675 SERVICIOS 470 01 2000001972 43095798 María 

Raigoza Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE Angela Ocampo vacante definitiva 
676 SERVICIOS 470 01 2000001973 43766074 

María Mazo Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE Gerardo de vacante definitiva 
 677 SERVICIOS 470 01 2000001974 70782123 

Jesús 
Tabares Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE María vacante definitiva 
678 SERVICIOS 470 01 2000001975 1022032471 Lucero 

Gutiérrez Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE Edgar De vacante definitiva 
679 SERVICIOS 470 01 2000001976 3360693 Jesús 

Arenas Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE  Julián Correa vacante definitiva 
680 SERVICIOS 470 01 2000001977 70787226 Andrés Otalvaro Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE  Otalvaro 
681 SERVICIOS 470 01 2000001978 1022033366 Rosalina 

vacante definitiva
Loaiza Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE vacante definitiva 
682 SERVICIOS 470 01 2000001979 21419845 Blanca Ligia Villa Patiño Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE Jaramillo vacante definitiva 
683 SERVICIOS 470 01 2000001980 79579751 Jorge Juan 

Cadavid Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Carrera AUXILIAR DE  Martha Giraldo Administrativa  684 SERVICIOS 470 01 2000001981 21872250 

GENERALES Alicia García Nómina SGP - 

Nacional 

4 
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DECRETO WflIA 7A 

CZAPATAL 
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"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
685 SERVICIOS 470 01 2000001982 8339927 Manuel Pestana vacante definitiva 

GENERALES Alfredo Aparicio Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE 

686 SERVICIOS 470 01 2000001983 Vacante Definitiva Vacante Nómina SGP - 

GENERALES definitiva Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

687 SERVICIOS 470 01 2000001984 43269864 Yamile Taborda vacante definitiva 

GENERALES Eleany Castrillón Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

688 SERVICIOS 470 01 2000001985 43556516 Nancy Navarro vacante definitiva 

GENERALES Amparo Cortes Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

689 SERVICIOS 470 01 2000001986 91421809 Luis Felipe Mañares vacante definitiva 

GENERALES Correa Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera 

690 SERVICIOS 470 01 2000001987 42677641 María Lucia Gómez Administrativa 

GENERALES Valencia Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

691 SERVICIOS 470 01 2000001988 43534377 Liliam Sofía Hernández vacante definitiva 

GENERALES Montoya Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

692 SERVICIOS 470 01 2000001989 39208611 Gladys Del Sepúlveda vacante definitiva 

GENERALES Socorro Betancur Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE 

Juan Provisionalidad en 
693 SERVICIOS 470 01 2000001990 71339866 Gómez Cano vacante definitiva 
- 

GENERALES Guillermo 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Carrera 

694 SERVICIOS 470 01 2000001991 21626477 Miryam Castaño Administrativa 

GENERALES Quintero Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
695 SERVICIOS 470 01 2000001992 43498667 Lucelly Restrepo vacante definitiva 

GENERALES Margarita Gómez Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
696 SERVICIOS 470 01 2000001993 43467867 Ruth Marina Jiménez vacante definitiva 

GENERALES Acosta Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
697 SERVICIOS 470 01 2000001994 43788295 María Giraldo vacante definitiva 

GENERALES Miryan García Nómina SGP 
Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
698 SERVICIOS 470 01 2000001995 21830633 Teresa De Carvajal vacante definitiva 

GENERALES Jesús Moncada Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera 
699 SERVICIOS 470 01 2000001996 71877354 William Botero Administrativa 

GENERALES Darío Restrepo Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera 
700 SERVICIOS 470 01 2000001997 21831453 Luz Myriam Molina Administrativa 

GENERALES Molina Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
701 SERVICIOS 470 01 2000001998 71875364 Joaquín Arenas vacante definitiva 

GENERALES Alonso Giraldo Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera 
702 SERVICIOS 470 01 2000001999 3513946 Antonio De Patiño Rojas Administrativa 

GENERALES Jesús Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

703 SERVICIOS 470 01 2000002000 43469103 Dolly Giraldo vacante definitiva 

GENERALES Villegas Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

704 SERVICIOS 470 01 2000002001 21999387 Blanca Ines Marín vacante definitiva 

GENERALES Martínez Nómina SGP - 

Nacional 
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DECRETO HOJA 75 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

705 SERVICIOS 470 01 2000002002 70902554 Hernando 
Ríos vacante definitiva 

GENERALES Castaño Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

706 SERVICIOS 470 01 2000002003 71951056 Uriel De Gómez vacante definitiva 

GENERALES Jesús Restrepo Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera 

707 SERVICIOS 470 01 2000002004 21420720 Rosalba 
Ocampo Administrativa 

GENERALES Quintero Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE 
Provisionalidad en 

708 SERVICIOS 470 01 2000002005 43468810 
María García vacante definitiva 

GENERALES Victoria Zuluaga Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE 
Carrera 

709 SERVICIOS 470 01 2000002006 39438310 Luz Marina 
Gómez Administrativa 

GENERALES Gallego Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE 
Carrera 

710 SERVICIOS 470 01 2000002007 15429117 Luis Alberto Ríos Ríos 
Administrativa 

GENERALES Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera 

711 SERVICIOS 470 01 2000002008 39155447 Noelia 
Cota Administrativa 

GENERALES 
Agamez Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE 
Provisionalidad en 

712 SERVICIOS 470 01 2000002009 43796535 
Nereida del Monsalve vacante definitiva 

GENERALES 
Socorro Hernández Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE 
Provisionalidad en 

713 SERVICIOS 470 01 2000002010 22069776 
Teresa De 

Muñoz 
vacante definitiva 

Jesús Nómina SGP - 

GENERALES 
Nacional 
Carrera 

AUXILIAR DE Arroyave Administrativa 
714 SERVICIOS 470 01 2000002011 70725259 Nicolás 

Duque Nómina SGP - GENERALES 
Nacional 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE 
vacante temporal 

Loaiza (Titular: 70722173- 
715 SERVICIOS 470 01 2000002012 43456963 María Belen 

Valencia Jorge Iván Duque 
GENERALES Orozco) Nómina 

SGP - Nacional 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE Edilson De Bedoya vacante definitiva 
716 SERVICIOS 470 01 2000002013 70728621 

Jesús Orozco Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE Flórez vacante definitiva 
717 SERVICIOS 470 01 2000002014 43457323 Lucelia Valencia Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE Jaime vacante definitiva 
718 SERVICIOS 470 01 2000002015 70725142 Hernando 

Soto Varela Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Carrera 

AUXILIAR DE Marulanda Administrativa 
719 SERVICIOS 470 01 2000002016 22104982 María Lucia 

Giraldo Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Provisionalidad en 
vacante temporal 

AUXILIAR DE Pimienta (Titular. 32285133- 
720 SERVICIOS 470 01 2000002017 15402173 Juan Carlos 

García Feliciana Ozuna 
GENERALES Urzola) Nómina 

SGP - Nacional 
Carrera 

AUXILIAR DE Hector Ospina Administrativa 
721 SERVICIOS 470 01 2000002018 3617203 Alonso Castaño Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
_____ Provisionalidad en 

AUXILIAR DE Mancipe vacante definitiva 
722 SERVICIOS 470 01 2000002019 7168494 John Carlos Puerto Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
AUXILIAR DE Beatriz 

______  

Galvis Provisionalidad en 
723 SERVICIOS 470 01 2000002020 43461865 Elena González vacante definitiva 

GENERALES 

CZAPATAL 
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DECRETO HOJA 7A 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

724 SERVICIOS 470 01 2000002021 98603586 Rodrigo Martínez vacante definitiva 
GENERALES Alberto Cano Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

725 SERVICIOS 470 01 2000002022 70726290 Jaime De Grisales vacante definitiva 

GENERALES Jesús Blandon Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

726 SERVICIOS 470 01 2000002023 43457332 Adriana Marulanda vacante definitiva 

GENERALES maria Henao Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera 

727 SERVICIOS 470 01 2000002024 70730846 Jovan Velásquez Administrativa 

GENERALES Andrés Marín Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera 
728 SERVICIOS 470 01 2000002025 22010904 María Bedoya Administrativa 

GENERALES Ludibia Giraldo Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
729 SERVICIOS 470 01 2000002026 43447426 Argemira Orozco vacante definitiva 

GENERALES María Montoya Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
730 SERVICIOS 470 01 2000002027 70850473 Parmenio 

Rua Obando vacante definitiva 

GENERALES De Jesús Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera 
731 SERVICIOS 470 01 2000002028 21632107 Edith Nora Salazar Administrativa 

GENERALES Atehortua Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
732 SERVICIOS 470 01 2000002029 42702439 Astrid Zapata vacante definitiva 

GENERALES Yancelly Velásquez Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE Carrera 

733 SERVICIOS 470 01 2000002030 15363823 Guillermo Manco Administrativa 
GENERALES León Salazar Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
734 SERVICIOS 470 01 2000002031 71647966 Jaiver González vacante definitiva 

GENERALES Antonio Muriel Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

735 SERVICIOS 470 01 2000002032 43795591 Gloria Ramírez vacante definitiva 
GENERALES Patricia Gómez Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE 

__ ___________  

Provisionalidad en 
736 SERVICIOS 470 01 2000002033 3603338 Mario De Cifuentes vacante definitiva 

GENERALES Jesús Agudelo Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

737 SERVICIOS 470 01 2000002034 43320339 Gloria Ceballos vacante definitiva 
GENERALES Amparo Bolívar Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
738 SERVICIOS 470 01 2000002035 15482761 Honorio De Serna vacante definitiva 

GENERALES Jesús Escobar Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE 

Castrillón Provisionalidad en 
739 SERVICIOS 470 01 2000002036 43457799 Sonia Astrid vacante definitiva 

GENERALES García 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
740 SERVICIOS 470 01 2000002037 43464393 Damarís Tamayo vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
741 SERVICIOS 470 01 2000002038 43460310 Libia García vacante definitiva 

GENERALES Ospina Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera 
E742 SERVICIOS 470 01 2000002039 3617169 Libardo Carmona Administrativa 

GENERALES Orozco Nómina SGP - 

Nacional 
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DECRETO HOJA 77 

Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

743 SERVICIOS 470 01 2000002040 65795977 Anayibe León vacante definitiva 

GENERALES Quiroga Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera 

744 SERVICIOS 470 01 2000002041 70724550 Luis Angel 
Henao Administrativa 

GENERALES Sánchez Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera 

745 SERVICIOS 470 01 2000002042 70725306 Luis Alfonso 
Cadavid Administrativa 

GENERALES Torres Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

746 SERVICIOS 470 01 2000002043 40365504 Velma Buitrago vacante definitiva 

GENERALES Cecilia Rubio Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera 

747 SERVICIOS 470 01 2000002044 21838338 
Martha Bedoya Administrativa 

GENERALES Lucia Carmona Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE 
Carrera 

748 SERVICIOS 470 01 2000002045 32557130 
Piedad Arroyave Administrativa 

GENERALES 
Alicia Calle Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE 
Carrera 

749 SERVICIOS 470 01 2000002046 39181274 Rosalia 
Ríos Administrativa 
Otalvaro Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Carrera 

AUXILIAR DE Gloria Londoño Administrativa 
750 SERVICIOS 470 01 2000002047 39186211 Emilsen Correa Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Carrera 

AUXILIAR DE Carmen González Administrativa 
751 SERVICIOS 470 01 2000002048 39350677 Alicia Parra Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Carrera 

AUXILIAR DE María Del Castaneda Administrativa 
752 SERVICIOS 470 01 2000002049 39433347 

Carmen Rodríguez Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Provisionalidad en  

AUXILIAR DE Paula Agudelo vacante definitiva 
753 SERVICIOS 470 01 2000002050 39213652 Andrea Orozco Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE Yadis De Torres vacante definitiva 
754 SERVICIOS 470 01 2000002051 43692097 Las González Nómina SGP - 

GENERALES Mercedes Nacional 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE Carlos Vanegas vacante definitiva 
755 SERVICIOS 470 01 2000002052 70321312 Alberto Álzate Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE Durango vacante definitiva 
756 SERVICIOS 470 01 2000005953 1023831903 Giber Cartagena Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE Edison Cortés vacante definitiva 
757 SERVICIOS 470 01 2000005954 70785664 Leonardo Rincón Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 

AUXILIAR DE Barrientos 
Carrera 

758 SERVICIOS 470 01 2000005955 98471288 Adolfo Muneton 
Administrativa 

GENERALES _________ 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Adrian Pérez 
Provisionalidad en 

759 SERVICIOS 470 01 2000005956 70853856 Alonso Ospina 
vacante definitiva 

GENERALES _________ 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Adrian González 
Provisionalidad en 

760 SERVICIOS 470 01 2000005957 89005703 Felipe Valencia 
vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 

AUXILIAR DE Adrian Montoya 
Provisionalidad en 
 

761 SERVICIOS 470 01 2000005958 70221346 Ferney Montano 
vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE Rodríguez Provisionalidad en 

762 SERVICIOS 470 01 2000005959 43764904 Alba Lucia Cardona 
vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE Alberto De Pérez Carrera 

763 SERVICIOS 470 01 2000005960 3556558 Jesús Franco 
Administrativa 

GENERALES Nómina SGP 
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DECRETO I4fliA 7Ç 

Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

________ ________ ADMINISTRATIVA 
AUXILIAR DE Carrera 

764 SERVICIOS 470 01 2000005961 15504999 Alberto Jiménez 
Administrativa 

GENERALES 
Horacio Builes 
________ 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

765 SERVICIOS 470 01 2000005962 98452553 Alejandro Arboleda 
vacante definitiva 

GENERALES 
Cano 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

766 SERVICIOS 470 01 2000005963 71083948 Alex Alberto 
vasquez 

vacante definitiva 
GENERALES 

Jaramillo 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Cardona Provisionalidad en 

767 SERVICIOS 470 01 2000005964 1020393483 Alexander vacante definitiva 
GENERALES 

Monsalve 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
768 SERVICIOS 470 01 2000005965 3592109 Alexander Corrales 

vacante definitiva 
GENERALES Agudelo 

Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

769 SERVICIOS 470 01 2000005966 98505659 Alirio Mojica vacante definitiva 

GENERALES García Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE 

Galo Sánchez Provisionalidad en 
770 SERVICIOS 470 01 2000005967 305323 vacante definitiva 

GENERALES 
Enrique Maenza 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

771 SERVICIOS 470 01 2000005968 Vacante Definitiva 
Vacante 

 Nómina SGP 
GENERALES 

definitiva 
 

AUXILIAR DE 
Adolfo Londoño Provisionalidad en 

772 SERVICIOS 470 01 2000005969 71085553 vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP  

Arturo Fonnegra 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
773 SERVICIOS 470 01 2000005970 70410766 Alvaro De 

Zapata vacante definitiva 

GENERALES Jesús Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE vacante temporal 
774 SERVICIOS 470 01 2000005971 70385426 Fernando Gómez (Titular: 70630729- 

GENERALES Javier Buitrago Alvaro León 
Medina Pérez) 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Carrera 
775 SERVICIOS 470 01 2000005972 15502994 Amado De Vanegas Administrativa  

GENERALES Jesús Valencia Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE 

Andrés Restrepo Provisionalidad en 
776 SERVICIOS 470 01 2000005973 98714020 

Camilo Pérez vacante definitiva 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Andrés Provisionalidad en 
777 SERVICIOS 470 01 2000005974 1040504064 

Felipe Arrollo Pérez vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
778 SERVICIOS 470 01 2000005975 15388740 Andrés Ríos vacante definitiva  

GENERALES Felipe Cardona Nómina SGP - 

___________ ____________ 
Nacional 

779 
AUXILIAR DE 
SERVICIOS 470 01 2000005976 71142234 Andrés Arroyave 

vacante definitiva  
Provisionalidad en 

GENERALES 
Mauricio Baena 

Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
780 SERVICIOS 470 01 2000005977 1040033255 Andrés Cardona vacante definitiva  

GENERALES Santiago Cardona Nómina SGP - 

___________ ____________ 
Nacional 

781 
AUXILIAR DE 
SERVICIOS 470 01 2000005978 3428699 Ángel Agudelo Provisionalidad en 

vacante definitiva 
GENERALES 

Hernan Torres 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
782 SERVICIOS 470 01 2000005979 70720181 Antonio 

Gómez Mejía vacante definitiva 

GENERALES José Nómina SGP - 

___________ ____________ 
Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
783 SERVICIOS 470 01 2000005980 3449756 Argiro Ramírez 

vacante definitiva 
GENERALES 

Ramírez 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Armando López Provisionalidad en 

784 SERVICIOS 470 01 2000005981 70975827 
De Jesús Osorno vacante definitiva 

GENERALES 
________ 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

785 SERVICIOS 470 01 2000005982 73142526 Benjamín Canoles 
vacante definitiva 

GENERALES 
Julio 

Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

786 SERVICIOS 470 01 2000005983 70783359 Bernardo Echeverrí vacante definitiva  
GENERALES Tabares Nómina SGP - 

Nacional 
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DECRETO HOJA 79 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

Carrera 
 AUXILIAR DE López Administrativa 

787 SERVICIOS 470 01 2000005984 22099449 Blanca Ruth 
Hincapié Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 

AUXILIAR DE 
Provisionalidad en 

788 SERVICIOS 470 01 2000005985 1047967608 
Camilo Rendón vacante definitiva 

 
GENERALES 

Andrés Ocampo Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE 

Carlos Alvarez 
Provisionalidad en 

789 SERVICIOS 470 01 2000005986 70120500 vacante definitiva 
GENERALES 

Alberto Velásquez 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
790 SERVICIOS 470 01 2000005987 71490525 

Carlos 
Ortiz Ospina vacante definitiva 

GENERALES 
Alberto 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Carlos Pineda 
Carrera 

791 SERVICIOS 470 01 2000005988 3568998 Administrativa 
GENERALES 

Alberto Guerra 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Carlos Ramírez 

Provisionalidad en 
792 SERVICIOS 470 01 2000005989 71452229 vacante definitiva 

GENERALES 

Andrés Munera 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Carlos Serna 

Provisionalidad en 
793 SERVICIOS 470 01 2000005990 15525035 vacante definitiva 

GENERALES 

Alberto Arroyave 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Carlos Tejada Carrera 

794 SERVICIOS 470 01 2000005991 70953126 Administrativa 
GENERALES 

Alberto González 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Carlos Álzate Carrera 

795 SERVICIOS 470 01 2000005992 71117122 Administrativa 
GENERALES 

Andrés Acevedo 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Carlos Correa 

Provisionalidad en 
796 SERVICIOS 470 01 2000005993 1032246992 vacante definitiva 

GENERALES 

Andrés Martínez  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Carlos Ayala Carrera 

797 SERVICIOS 470 01 2000005994 8397129 Antonio Fonnegra Administrativa 
GENERALES Nómina SGP   

AUXILIAR DE 
Carrera 

 
798 SERVICIOS 470 01 2000005995 70322542 Carlos Catano 

Administrativa 
 

Arturo Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
AUXILIAR DE Carlos 

Provisionalidad en 
799 SERVICIOS 470 01 2000005996 70630390 Jaramillo vacante definitiva 

GENERALES 

Arturo  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Carlos Londoño 

Carrera 
800 SERVICIOS 470 01 2000005997 70250504 Arturo Ortiz Administrativa 

GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Carlos Lopera 

Provisionalidad en 
801 SERVICIOS 470 01 2000005998 70430841 

Arturo Cardona 
vacante definitiva 

GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Carlos Hernández 

Provisionalidad en 
802 SERVICIOS 470 01 2000005999 98512821 

Augusto Jiménez 
vacante definitiva 
 

GENERALES Nómina SGP  

Provisionalidad en 
AUXILIAR DE Zapata vacante definitiva 

803 SERVICIOS 470 01 2000006000 98508195 Carlos Elkin Gonzales Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
AUXILIAR DE Carlos 

Carrera 
804 SERVICIOS 470 01 2000006001 70133392 Enrique 

Marín Administrativa 
 

GENERALES Nómina SGP  

AUXILIAR DE Carlos Tordecilla 
Provisionalidad en 

805 SERVICIOS 470 01 2000006002 71935898 Fernando Gaviria 
vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE Arango 

Provisionalidad en 
806 SERVICIOS 470 01 2000006003 70631600 Mauricio 

Sánchez 
vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE Giraldo vacante definitiva 
807 SERVICIOS 470 01 2000006004 70690611 Carlos Julio Cardona Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE  Gallego vacante definitiva 
808 SERVICIOS 470 01 2000006005 71738858 Iván Darío Sepúlveda Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
AUXILIAR DE Cesar Ríos 

Provisionalidad en 
809 SERVICIOS 470 01 2000006006 71992682 

Augusto Gutierrrez vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Cesar Villada Provisionalidad en 

810 SERVICIOS 470 01 2000006007 1042062806 vacante definitiva 
GENERALES Augusto Roman 

Nómina SGP 
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DECRETO Hfl.IA Rn 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL  

________ 
ADMINISTRATIVA 

AUXILIAR DE Carrera 
811 SERVICIOS 470 01 2000006008 3525309 Cesar De Catano 

Administrativa 
GENERALES 

Jesús Monsalve 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
812 SERVICIOS 470 01 2000006009 98499617 Johnson de

Lujan Jesús Muñoz vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE Carrera 

813 SERVICIOS 470 01 2000006010 3168652 Daniel Bonilla 
Administrativa 

GENERALES Nómina SGP  
Arturo Rodríguez 

AUXILIAR DE Carrera 
814 SERVICIOS 470 01 2000006011 3601074 Darío Rua 

Administrativa 
GENERALES 

Alfonso Avendano 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Velásquez Provisionalidad en 

815 SERVICIOS 470 01 2000006012 1039624378 Alexis vacante definitiva 
GENERALES 

Monsalve 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Carrera  
816 SERVICIOS 470 01 2000006013 8457331 Diego Fernandez Administrativa 

GENERALES Alonso Jaramillo Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

817 SERVICIOS 470 01 2000006014 70582567 Iván Alveiro 
Ta pias 

vacante definitiva 
GENERALES 

Guerra 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
818 SERVICIOS 470 01 2000006015 Vacante Definitiva Vacante Nómina SGP - 

GENERALES 
Nacional 

 
definitiva 

AUXILIAR DE Carrera  
819 SERVICIOS 470 01 2000006016 70413380 Diego Luis 

Foronda Administrativa 

GENERALES Moreno Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE Carrera 

820 SERVICIOS 470 01 2000006017 70254133 Diego Lopera 
Administrativa 

GENERALES 
Mauricio Munera 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Doris Grisales Provisionalidad en 
821 SERVICIOS 470 01 2000006018 43460637 

Cristina Loaiza vacante definitiva 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Duvan Mona Provisionalidad en 
822 SERVICIOS 470 01 2000006019 98451694 

Ferney Cardona vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP  

AUXILIAR DE Carrera 
823 SERVICIOS 470 01 2000006020 71991498 Duvan Noe Bayer Patino Administrativa 

GENERALES 
_________ 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Edgar De Loalza Provisionalidad en 
824 SERVICIOS 470 01 2000006021 14238427 

Jesús Castro vacante definitiva 
GENERALES 

_________ 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Carrera 
825 SERVICIOS 470 01 2000006022 3455250 Edilberto Zapata 

Administrativa 
GENERALES 

De Jesús Muñoz 
_________ 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Guerra Provisionalidad en 
826 SERVICIOS 470 01 2000006023 71480626 Edin Alberto vacante definitiva 

GENERALES 
Castillo 
_________ 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Edward Vásq uez Provisionalidad en 
827 SERVICIOS 470 01 2000006024 3663731 vacante definitiva 

GENERALES 
Giovani Hernández 

Nómina SGP 

AUXILIAR DE Carrera  
828 SERVICIOS 470 01 2000006025 70326553 Einar Orlas Administrativa  

GENERALES Hernando Sánchez Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

829 SERVICIOS 470 01 2000006026 71222054 Eison Casas vacante definitiva  
GENERALES Mosquera Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE Carrera 

830 SERVICIOS 470 01 2000006027 70287339 Elkin Marín 
Administrativa 

GENERALES Nómina SGP  
Alberto Bedoya 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
831 SERVICIOS 470 01 2000006028 8336509 Elkin Jaramillo

Varela vacante definitiva 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Carrera 

832 SERVICIOS 470 01 2000006029 71711282 Elkin Uriel 
Agudelo 

Administrativa 
GENERALES 

Bustamante 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
833 SERVICIOS 470 01 2000006030 3532037 Emiro 

Salinas
Ibarra vacante definitiva 

GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

834 SERVICIOS 470 01 2000006031 Vacante Definitiva Vacante 
definitiva Nómina SGP 

GENERALES  

AUXILIAR DE Carrera 
835 SERVICIOS 470 01 2000006032 70660451 Fabio De Chaverra Administrativa 

GENERALES 
Jesús Fernandez 

Nómina SGP 

CZAPATAL 

95



DECRETO HOJA 81 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
AUXILIAR DE Carrera 

836 SERVICIOS 470 01 2000006033 71184992 Feliciano Baron Daza Administrativa 
GENERALES Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

837 SERVICIOS 470 01 2000006034 1035388570 Johan 
Daza Zapata 

vacante definitiva 

GENERALES Steveen Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE 

Fernando Atehortua 
Provisionalidad en 

838 SERVICIOS 470 01 2000006035 15538214 
León Castrillón vacante definitiva 

GENERALES  Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

839 SERVICIOS 470 01 2000006036 71118210 Ferney Toro vacante definitiva 

GENERALES Antonio Quintero Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE Carrera 

840 SERVICIOS 470 01 2000006037 3663211 
Francisco Uribe 

Administrativa 
GENERALES 

Antonio ntono Acevedo 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
841 SERVICIOS 470 01 2000006038 Vacante Definitiva Vacante 

Nómina SGP 
GENERALES  

definitiva 

AUXILIAR DE 
Jenaro de Restrepo 

Provisionalidad en 
842 SERVICIOS 470 01 2000006039 70577082 vacante definitiva 

GENERALES 
Jesús Pérez 

 Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

843 SERVICIOS 470 01 2000006040 98494065 
Dency Chavarriaga vacante definitiva 

GENERALES Nicolás Tamayo Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

844 SERVICIOS 470 01 2000006041 71452554 Danny Marín vacante definitiva 

GENERALES Gerley Cardenas Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE 

German Zuleta Provisionalidad en 
845 SERVICIOS 470 01 2000006042 70255829 

Emilio Granda vacante definitiva 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Carrera 

846 SERVICIOS 470 01 2000006043 71800470 Gildardo Zabala 
Administrativa 

GENERALES 
Alonso Rodríguez 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE Carrera 

847 SERVICIOS 470 01 2000006044 15319365 Gildardo Arroyave 
Administrativa 

GENERALES 
Antonio Serna 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE Carrera 

848 SERVICIOS 470 01 2000006045 4595890 Gildardo Ruiz 
Administrativa 

GENERALES Ocampo 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Giovanny Provisionalidad en 

849 SERVICIOS 470 01 2000006046 98529608 Uribe vacante definitiva 
GENERALES 

Alveiro 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE Carrera 
850 SERVICIOS 470 01 2000006047 43553901 Gloria Vargas 

Administrativa  
GENERALES 

Aidee Vargas 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE Carrera 
851 SERVICIOS 470 01 2000006048 8416952 Gustavo Cuartas  Administrativa 

GENERALES 
Adolfo Bolivar 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Gustavo García Provisionalidad en 
852 SERVICIOS 470 01 2000006049 70632331 

Adolfo Montoya vacante definitiva 
GENERALES 

________ _________ 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Gustavo Guzman Provisionalidad en 

853 SERVICIOS 470 01 2000006050 71536090 vacante definitiva 
GENERALES 

Adolfo Upegui 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Carrera 
854 SERVICIOS 470 01 2000006051 8470577 Gustavo Agudelo Administrativa 

GENERALES Alonso Bedoya Nómina SGP - 

__________ ___________ Nacional 

855 
AUXILIAR DE 
SERVICIOS 470 01 2000006052 70811256 Alvaro Vélez Provisionalidad en 

vacante definitiva 
GENERALES Antonio Cardona 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

856 SERVICIOS 470 01 2000006053 70851658 Gustavo Zapata vacante definitiva 
GENERALES Antonio Zapata Nómina SGP - 

________________ __________ ___________ Nacional 
AUXILIAR DE Carrera 

857 SERVICIOS 470 01 2000006054 98471467 Hector Muñoz 
Administrativa 

GENERALES Alonso Duque 
____ Nómina SGP 

858 
AUXILIAR DE 
SERVICIOS 470 01 2000006055 70431586 Hector Quiceno Provisionalidad en 

GENERALES Alonso Valderrama vacante definitiva 

AUXILIAR DE ________ _________ Nómina SGP 

859 SERVICIOS 470 01 2000006056 70810653 Hector De Restrepo Provisionalidad en 

GENERALES Jesús Hoyos vacante definitiva 
___ Nómina SGP 

CZAPATAL 

96



DECRETO HOJA 82 

Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NtJC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

Provisionalidad en 

AUXILIAR DE vacante temporal 

860 SERVICIOS 470 01 2000006057 1007368961 Elian 
Gómez (Titular: 70730665- 

GENERALES Castaño Hector Gómez 
Orozco) Nómina 
SGP 

AUXILIAR DE 
Hector Duque 

Carrera 
861 SERVICIOS 470 01 2000006058 3452017 

Hernan Vallejo Administrativa 
GENERALES Nómina SGP  

AUXILIAR DE 
Hector Provisionalidad en 

862 SERVICIOS 470 01 2000006059 3462200 
Rodrigo Rua Arias vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP  

Provisionalidad en 

AUXILIAR DE vacante temporal 

863 SERVICIOS 470 01 2000006060 1042706833 Ramiro Loaiza (Titular: 98575535- 

GENERALES 
Andrés Herrera Heriberto Pineda 

Gutiérrez) Nómina 
SGP 

AUXILIAR DE 
Herman Montoya 

Carrera 
864 SERVICIOS 470 01 2000006061 98471183 Administrativa 

GENERALES Nómina SGP  
Alejandro Ochoa 

AUXILIAR DE 
Vacante Nómina SGP - 865 SERVICIOS 470 01 2000006062 Vacante Definitiva 

GENERALES  

definitiva Nacional 

AUXILIAR DE 
Londo ño  

Carrera 
866 SERVICIOS 470 01 2000006063 71182452 Hernando 

Maldonado  Administrativa 
GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Diego Paez 
Provisionalidad en 

867 SERVICIOS 470 01 2000006064 1045080035 vacante definitiva 
GENERALES 

Andrés Arroyave 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

868 SERVICIOS 470 01 2000006065 43895057 Maricela 
Causil vacante definitiva  

GENERALES García Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE Carrera 

869 SERVICIOS 470 01 2000006066 3439957 Iván Darío 
Pérez 

Administrativa 
GENERALES 

Palacio 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

870 SERVICIOS 470 01 2000006067 71950181 Jaime Cano vacante definitiva  
GENERALES Alonso Martínez Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera  
871 SERVICIOS 470 01 2000006068 98495570 Jaime González Administrativa  

GENERALES Arturo García Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera  
872 SERVICIOS 470 01 2000006069 15500940 Jaime Granados Administrativa  

GENERALES Augusto Villa Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE 

Jaime Darío Ag udelo Provisionalidad en 
873 SERVICIOS 470 01 2000006070 79127578 

Martin Arias 
vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

874 SERVICIOS 470 01 2000006071 15308873 Jaime Villadiego vacante definitiva  
GENERALES Enrique Castro Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera  
875 SERVICIOS 470 01 2000006072 15507607 Jaime León Díaz Díaz Administrativa  

GENERALES Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera 

876 SERVICIOS 470 01 2000006073 15334419 Jair de Londoño Administrativa 

GENERALES Jesús Quiroz Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE 

Javier Vargas 
Provisionalidad en 

877 SERVICIOS 470 01 2000006074 71110475 
Alfonso Castrillón vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

878 SERVICIOS 470 01 2000006075 10188783 Tiberio Duran vacante definitiva  
GENERALES Giraldo Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera  
879 SERVICIOS 470 01 2000006076 70417773 Jesús Urrego Administrativa  

GENERALES Antonio Quintero Nómina SGP - 

acional 
AUXILIAR DE 

Weimar Provisionalidad en 
SERVICIOS 470 01 Ramírez880 U2O00006077  15385659 

Jaen vacante definitiva Henker
GENERALES Nómina SGP 

CZAPATAL 
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DECRETO HOJA 83 

'Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
 SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

AUXILIAR DE Carrera 
881 SERVICIOS 470 01 2000006078 3521862 Jesús 

Villa Henao Administrativa 
GENERALES 

Hernan 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Diego Franco Provisionalidad en 

882 SERVICIOS 470 01 2000006079 71769597 
Alexander Gómez vacante definitiva 

GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Hidalgo Provisionalidad en 
883 SERVICIOS 470 01 2000006080 8472817 Jhon Abel vacante definitiva 

GENERALES Rodríguez 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
884 SERVICIOS 470 01 2000006081 8075218 Jhon Fredy Hoyos Flórez vacante definitiva 

GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Ríos Carrera 
885 SERVICIOS 470 01 2000006082 71172085 Jhon Fredy Administrativa 

GENERALES 
Jiménez 

 Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

886 SERVICIOS 470 01 2000006083 70720428 Jhon Jairo 
Loaiza vacante definitiva 

 
GENERALES Sánchez Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE 

Jhonatan 
Provisionalidad en 

887 SERVICIOS 470 01 2000006084 1022033138 Villa López vacante definitiva 
GENERALES 

Andrés 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

888 SERVICIOS 470 01 2000006085 1038102499 
John De Salazar vacante definitiva 

 
GENERALES Jesús Villadiego Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

889 SERVICIOS 470 01 2000006086 8416471 John Jairo 
Aguinaga vacante definitiva 

GENERALES Alcaraz Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE Giraldo 

Carrera 
890 SERVICIOS 470 01 2000006087 70381912 John Jairo 

Hoyos 
Administrativa 

GENERALES Nómina SGP  

Provisionalidad en 
vacante temporal 

AUXILIAR DE Marín (Titular: 98484080- 
891 SERVICIOS 470 01 2000006088 70902417 John Jairo Aristizabal Julio Alcides 

GENERALES Londoño Rivera) 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
892 SERVICIOS 470 01 2000006089 71679544 John Jairo Velásquez vacante definitiva 

GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Cesar De Garzon 

Carrera 
893 SERVICIOS 470 01 2000006090 70951339 

Jesús Martínez 
Administrativa 

 
GENERALES Nómina SGP 

Carrera 
AUXILIAR DE Jorge Ramírez 

894 SERVICIOS 470 01 2000006091 3626983 
Administrativa

Alberto Orozco Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 

AUXILIAR DE Jorge Pulgarin 
Provisionalidad en 

895 SERVICIOS 470 01 2000006092 3552090 Armando Rivera 
vacante definitiva 

 
GENERALES 

Nómina SGP 

AUXILIAR DE Jorge Cardenas 
Carrera 

896 SERVICIOS 470 01 2000006093 70132931 Arturo Cardenas  
Administrativa 

GENERALES 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE Jorge Arango 
Provisionalidad en 

897 SERVICIOS 470 01 2000006094 15501275 Enrique Zapata 
vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 

AUXILIAR DE Jorge Castañeda 
Provisionalidad en 

898 SERVICIOS 470 01 2000006095 98537941 Hernan García  
vacante definitiva 

GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Jaime Restrepo 

Provisionalidad en 
899 SERVICIOS 470 01 2000006096 3409500 Giovanni Correa 

vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP 

AUXILIAR DE Luis Franco 
Provisionalidad en 

900 SERVICIOS 470 01 2000006097 98574367 Guillermo Sossa 
vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 
Encargo en 

AUXILIAR DE Duque vacante definitiva 
901 SERVICIOS 470 01 2000006098 70722173 Jorge Iván Orozco Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

902 SERVICIOS 470 01 2000006099 71410441 Jorge Iván Posada vacante definitiva 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Elejalde Carrera 

903 SERVICIOS 470 01 2000006100 15428819 Jorge Uriel 
Gutiérrez 

Administrativa 
GENERALES Nómina SGP 

1€ 
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DECRETO ! í.' F - 

Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL 
________ _ _______ 

ADMINISTRATIVA 
AUXILIAR DE Carrera 

904 SERVICIOS 470 01 2000006101 71141513 Jorge Ciro 
Administrativa 

GENERALES 
Wilder González 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

José Colorado Provisionalidad en 
905 SERVICIOS 470 01 2000006102 70811632 vacante definitiva 

GENERALES 
Albeiro Ortiz 

 Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

906 SERVICIOS 470 01 2000006103 71718158 Carlos Saldarriaga vacante definitiva  
GENERALES Alberto Soto Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

907 SERVICIOS 470 01 2000006104 71670846 Luis Alberto Osorio 
vacante definitiva 

GENERALES 
Castaño 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE Carrera 

908 SERVICIOS 470 01 2000006105 70285940 José Vergara 
Administrativa 

GENERALES Nómina SGP  
Alejandro Henao 

AUXILIAR DE 
Velás quez Provisionalidad en 

909 SERVICIOS 470 01 2000006106 70811152 José Darío vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP  

Agudelo 

AUXILIAR DE 
José De Bermúdez Provisionalidad en 

910 SERVICIOS 470 01 2000006107 15334114 
Jesús Patino 

vacante definitiva 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

José Idarrag a Provisionalidad en 
911 SERVICIOS 470 01 2000006108 3602893 

Gustavo Vergara vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP  

AUXILIAR DE Carrera 
912 SERVICIOS 470 01 2000006109 15286988 José Luis 

Tuberquia 
Administrativa 

GENERALES 
Guerra 

 Nómina SGP 
Vacante temporal 

AUXILIAR DE 
Vacante (Titular: 71639985- 

913 SERVICIOS 470 01 2000006110 Vacante temporal Jose Rene Pérez 
GENERALES temporal

Jaramillo) Nómina 
SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

914 SERVICIOS 470 01 2000006111 98650718 José Tomas 
Hernández vacante definitiva  

GENERALES Guillin Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE 

Juan Carvajal Provisionalidad en 
915 SERVICIOS 470 01 2000006112 71336195 vacante definitiva 

GENERALES 
Camilo Hernández 
________ 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Ibarbo 
Provisionalidad en 

916 SERVICIOS 470 01 2000006113 71535210 Juan Carlos vacante definitiva 
GENERALES 

 Rivera 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
917 SERVICIOS 470 01 2000006114 70330282 Juan David Sierra vacante definitiva  

GENERALES Gutiérrez Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera  
918 SERVICIOS 470 01 2000006115 3602889 Juan De Monsalve Administrativa  

GENERALES Jesús Castro Nómina SGP - 

___________ ____________ 
Nacional 

919 
AUXILIAR DE 
SERVICIOS 470 01 2000006116 15489527 Juan Rodríguez

vacante 
Provisionalidad en 

definitiva 
GENERALES 

____ 

Fernando Molina 
Nómina SGP 

920 
AUXILIAR DE 
SERVICIOS 470 01 2000006117 3432819 Juan Valderrama Provisionalidad en 

vacante definitiva 
GENERALES 

Fernando 
________ 

Pereira 
_________ 

Nómina SGP 

921 
AUXILIAR DE 
SERVICIOS 470 01 2000006118 7920272 Juan Jiménez Provisionalidad en 

vacante Nómina 
GENERALES 

Camilo García 
_________ 

 SGP 
AUXILIAR DE Carrera 

922 SERVICIOS 470 01 2000006119 8334460 Juan García 
Administrativa 

GENERALES 
Guillermo Vargas 

Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
923 SERVICIOS 470 01 2000006120 15370697 Andrés Bravo vacante definitiva  

GENERALES Felipe SanMartín Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE 

924 SERVICIOS 470 01 2000006121 Vacante Definitiva Vacante 
Nómina SGP 

GENERALES 
definitiva 

 

AUXILIAR DE Carrera  
925 SERVICIOS 470 01 2000006122 15256148 Juan José Castañeda Administrativa  

GENERALES Pérez Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE Carrera 

926 SERVICIOS 470 01 2000006123 3523843 Juan Monsalve 
Administrativa 

GENERALES 
Leonardo Jaramillo 

 Nómina SGP 

CZAPATAL 
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DECRETO HOJA 85 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

927 SERVICIOS 470 01 2000006124 1096202487 Juan Rincón 
vacante definitiva 

GENERALES 
Overlis Pérez 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

928 SERVICIOS 470 01 2000006125 98453801 Juan 
Bedoya Ruiz vacante definitiva 

GENERALES 
Ramiro 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Juan Provisionalidad en 
929 SERVICIOS 470 01 2000006126 8395973 Berrio vacante definitiva 

GENERALES 
Ramon 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

González Provisionalidad en 
930 SERVICIOS 470 01 2000006127 70900294 Julio Cesar vacante definitiva 

GENERALES 
C astano 

 Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

931 SERVICIOS 470 01 2000006128 3566896 León Jaime Posada vacante definitiva 
GENERALES 

Ceballos 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
932 SERVICIOS 470 01 2000006129 43209162 Leonor 

Cordoba
Cuesta 

vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

933 SERVICIOS 470 01 2000006130 70660734 Luis Alberto 
Zapata 

vacante definitiva 
GENERALES Berrio 

_________ 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
José Quiroz 

Provisionalidad en 
934 SERVICIOS 470 01 2000006131 1023702304 

Naudin Rivera vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP 

Provisionalidad en 
AUXILIAR DE 

Sanchez vacante definitiva 
935 SERVICIOS 470 01 2000006132 70721307 Luis Alonso  

Valencia Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

936 SERVICIOS 470 01 2000006133 71978280 Luis Ariel Meza Anaya vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP 

Carrera 
AUXILIAR DE Chaverra Administrativa 

937 SERVICIOS 470 01 2000006134 3602793 Luis Arturo 
Betancur Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
AUXILIAR DE Cardona 

Carrera 
938 SERVICIOS 470 01 2000006135 3654227 Luis Carlos 

Quintero 
Administrativa 

GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Julian Arenas 

Provisionalidad en 
939 SERVICIOS 470 01 2000006136 70730628 Andres Marulanda  

vacante definitiva 

GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Cardona 

Carrera 
940 SERVICIOS 470 01 2000006137 15481677 Luis Delio Urrego 

Administrativa 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Luis Gonzalez 

Carrera 
941 SERVICIOS 470 01 2000006138 8667211 Eduardo Vasquez 

Administrativa 

GENERALES Nómina SGP 

AUXILIAR DE Zapata 
Provisionalidad en 

942 SERVICIOS 470 01 2000006139 1039623977 Luis Felipe 
Valderrama  

vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP 

AUXILIAR DE Juan Tabares 
Provisionalidad en 

943 SERVICIOS 470 01 2000006140 98601640 Guillermo Sanchez 
vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 

AUXILIAR DE Luis Hincapie 
Provisionalidad en 

944 SERVICIOS 470 01 2000006141 70723893 Fernando Valencia 
vacante definitiva 

GENERALES  Nómina SGP 
Carrera 

AUXILIAR DE Luis Administrativa 
945 SERVICIOS 470 01 2000006142 70723770 Fernando 

Marín Arias Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 

AUXILIAR DE Luis Uribe 
Provisionalidad en 

946 SERVICIOS 470 01 2000006143 71653486 Fernando Londoño 
vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 

AUXILIAR DE Castaneda 
Carrera 

947 SERVICIOS 470 01 2000006144 8459404 Luis Ferney Rios 
Administrativa 

GENERALES  Nómina SGP 

AUXILIAR DE Paredes 
Provisionalidad en 

948 SERVICIOS 470 01 2000006145 8051648 Luis Gabriel 
Casas 

vacante definitiva 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE Suarez 

Provisionalidad en 
949 SERVICIOS 470 01 2000006146 70976284 Luis Hernan Supulveda  

vacante definitiva 
GENERALES  Nómina SGP 

Provisionalidad en 
AUXILIAR DE  Luis Monsalve vacante definitiva 

950 SERVICIOS 470 01 2000006147 3602760 Hernando Valencia Nómina SGP - 

GENERALES 
Nacional 

AUXILIAR DE Jhon Avendaño Provisionalidad en 
951 SERVICIOS 470 01 2000006148 98501287 Albeiro Tuberquia vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 

íl iiii5l 
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DECRETO HOJA 86 

'Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL ADMINISTRATIVA 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

952 SERVICIOS 470 01 2000006149 15304659 Luis Miguel Barriosnuevo vacante definitiva 
GENERALES Alvarez Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE 

Luis Cardona Provisionalidad en 
953 SERVICIOS 470 01 2000006150 3510623 Roberto Ramírez vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 
Provisionalidad en AUXILIAR DE 
vacante definitiva 954 SERVICIOS 470 01 2000006151 22100590 Luz Estella Osorio López Nómina SGP - GENERALES 
Nacional 

AUXILIAR DE 
Marco Morales Carrera 

955 SERVICIOS 470 01 2000006152 71181055 
Alfredo Arango Administrativa 

GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Marco Carrera 
956 SERVICIOS 470 01 2000006153 6882190 

Leoncio Doria Osorio Administrativa 
- 

GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Jessica Bedoya Provisionalidad en  957 SERVICIOS 470 01 2000006154 1152462256 Manuela Pérez vacante definitiva  
GENERALES Nómina SGP 

Provisionalidad en AUXILIAR DE 
Pérez vacante definitiva 958 SERVICIOS 470 01 2000006155 43363709 Marilu Londoño Nómina SGP - GENERALES 

Nacional 
AUXILIAR DE 

Mario Quintero 
Provisionalidad en 

959 SERVICIOS 470 01 2000006156 71241234 
Fernando Martinez vacante definitiva 

GENERALES  Nómina SGP 
Carrera AUXILIAR DE 

Martha Administrativa 960 SERVICIOS 470 01 2000006157 21946425 
Ligia Fonnegra Nómina SGP - GENERALES 

Nacional 
Provisionalidad en AUXILIAR DE 

Martin Mejia vacante definitiva  961 SERVICIOS 470 01 2000006158 15309076 
Emilio Gonzalez Nómina SGP - GENERALES 

Nacional 
- AUXILIAR DE 

Martin Carrera 
962 SERVICIOS 470 01 2000006159 70660184 Hernando Lara Vargas Administrativa 
- 

GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Mauricio Muñoz Provisionalidad en 
963 SERVICIOS 470 01 2000006160 3378636 

Andres López vacante definitiva 
- 

GENERALES Nómina SGP  

AUXILIAR DE 
Miguel Provisionalidad en 

964 SERVICIOS 470 01 2000006161 15341502 Ang el Rivas Gaviria vacante definitiva 
- 

GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Miguel Ramírez Carrera 
965 SERVICIOS 470 01 2000006162 3525346 

Angel Cano Administrativa 
- 

GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

966 SERVICIOS 470 01 2000006163 70953383 Miguel Tejada vacante definitiva 
GENERALES Angel Gonzalez Nómina SGP - 

Nacional 
- AUXILIAR DE 

Jesús Patino Carrera 
967 SERVICIOS 470 01 2000006164 15351725 

Alfredo Botero,Administrativa 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Nicolas Patino Carrera 
968 SERVICIOS 470 01 2000006165 70191383 

Alberto Zapata Administrativa 
- 

GENERALES  Nómina SGP 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE vacante temporal 
969 SERVICIOS 470 01 2000006166 70695603 Nicolas Duque (Titular: 582475- 

GENERALES Augusto Alzate Jesús Salvador 
López Carvajal) 
Nómina SGP 

- AUXILIAR DE 
Norberto De Carrera 

970 SERVICIOS 470 01 2000006167 70321795 
Jesús Rua Durango Administrativa 

- 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Paola Provisionalidad en 
971 SERVICIOS 470 01 2000006168 43629742 Andrea Hoyos Olaya vacante definitiva 

GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Octavio De Arango De Provisionalidad en 
972 SERVICIOS 470 01 2000006169 4428370 

Jesús Los Rios vacante definitiva 
GENERALES  Nómina SGP 

Provisionalidad en AUXILIAR DE 
Ubeimar de Tobon vacante definitiva  973 SERVICIOS 470 01 2000006170 98497316 
Jesús Valencia Nómina SGP - GENERALES 

Nacional 
AUXILIAR DE 

Quintero Provisionalidad en 
974 SERVICIOS 470 01 2000006171 70694827 Orestes Monto ya vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP 

CZAPATAL 
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DECRETO HOJA 87 

'Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL 
_ 

 ADMINISTRATIVA 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

975 SERVICIOS 470 01 2000006172 8153072 Oscar Darlo 
Hincapie 

vacante definitiva 
GENERALES 

Jaramillo 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE Carrera 
976 SERVICIOS 470 01 2000006173 70381610 Oscar 

Giraldo Ciro Administrativa 
GENERALES 

Evelio 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE Carrera 
977 SERVICIOS 470 01 2000006174 3463582 Oscar Higuita 

Administrativa 
GENERALES 

Cardona 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Reine¡ Giraldo Provisionalidad en 

978 SERVICIOS 470 01 2000006175 98547093 vacante definitiva 
GENERALES 

Leandro Velásquez 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
979 SERVICIOS 470 01 2000006176 42791945 Adriana 

Hurtado vacante definitiva 
GENERALES 

maria 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
980 SERVICIOS 470 01 2000006177 Vacante Definitiva 

Vacante 
Nómina SGP 

GENERALES  
definitiva 

AUXILIAR DE 
Ovidio de Gómez 

Provisionalidad en 
981 SERVICIOS 470 01 2000006178 15502311 vacante definitiva 

GENERALES 
Jesús Meneses  Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Robinson Ortega 

Provisionalidad en 
982 SERVICIOS 470 01 2000006179 71230742 vacante definitiva 

GENERALES 
Andrey Patino 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE Provisionalidad en 

983 SERVICIOS 470 01 2000006180 98460504 Pedro Ballesteros 
vacante definitiva 

GENERALES 
María Osorno 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE Carrera 

984 SERVICIOS 470 01 2000006181 70661514 Rafael Vasquez 
Administrativa 

GENERALES Nómina SGP  
Angel Gonzalez 

AUXILIAR DE 
Ramiro De Pérez Provisionalidad en 

985 SERVICIOS 470 01 2000006182 8456926 vacante definitiva 
GENERALES Jesús Salinas 

Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Quevedo 
Provisionalidad en 

986 SERVICIOS 470 01 2000006183 70038675 Raul vacante definitiva 
GENERALES 

Vélez Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

987 SERVICIOS 470 01 2000006184 15301597 Reinaldo Alvarez vacante definitiva 

GENERALES Antonio Gonzalez Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE 

Ricardo Usuga 
Provisionalidad en 

988 SERVICIOS 470 01 2000006185 70582343 vacante definitiva 
GENERALES 

Alexander Gómez Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Carrera 

989 SERVICIOS 470 01 2000006186 16279161 Ricardo Ángel Plaza 
Administrativa 

GENERALES 
Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE Ricardo Escalante 

Provisionalidad en 
990 SERVICIOS 470 01 2000006187 70850231 vacante definitiva 

GENERALES 

Antonio Salazar 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE Andres Cardona 
Provisionalidad en 

991 SERVICIOS 470 01 2000006188 98648649 vacante definitiva 
GENERALES 

David Zapata  Nómina SGP 
Carrera 

AUXILIAR DE Pastor Jaramillo Administrativa 
992 SERVICIOS 470 01 2000006189 15525237 Alonso Pulgarin Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
AUXILIAR DE Rodrigo Arbelaez 

Carrera 
993 SERVICIOS 470 01 2000006190 70286009 Antonio Gallego 

Administrativa 
GENERALES Nómina SGP 
AUXILIAR DE Dario López 

Provisionalidad en 
994 SERVICIOS 470 01 2000006191 71698899 Antonio Vergara 

vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP 

Provisionalidad en 
AUXILIAR DE Rodrigo Orrego vacante definitiva 

995 SERVICIOS 470 01 2000006192 3525100 Hernan Jaramillo Nómina SGP - 

GENERALES Nacional 
Provisionalidad en 
vacante temporal 

AUXILIAR DE Jhon Arboleda (Titular: 15351834- 
996 SERVICIOS 470 01 2000006193 70221435 Alexander Cañas Ruben Dario 

GENERALES Morales Londoño) 
Nómina SGP 

AUXILIAR DE Sergio De Mejia 
Provisionalidad en 

997 SERVICIOS 470 01 2000006194 70300841 
Jesús Montoya vacante definitiva  GENERALES Nómina SGP  

AUXILIAR DE 
998 SERVICIOS 470 01 2000006195 Vacante Definitiva Vacante Nómina SGP - 

GENERALES 1 
definitiva Nacional 
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DECRETO : [.L;!i 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
AUXILIAR DE 

999 SERVICIOS 470 01 2000006196 Vacante Definitiva Vacante Nómina SGP - 

GENERALES  
definitiva Nacional 

AUXILIAR DE 
Salazar 

Provisionalidad en 
1000 SERVICIOS 470 01 2000006197 3497066 Sigifredo vacante definitiva 

GENERALES 

Salazar 
 Nómina SGP 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

1001 SERVICIOS 470 01 2000006198 3527462 
Victor Marín vacante definitiva  

GENERALES Manuel Carvajal Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Carrera  
1002 SERVICIOS 470 01 2000006199 8187004 Victor Tordecilla Administrativa  

GENERALES Montes Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE 

Walter Urrea 
Carrera 

1003 SERVICIOS 470 01 2000006200 98512733 
Leonel Gómez 

Administrativa 
GENERALES  Nómina SGP 

AUXILIAR DE 
Carrera 

 
1004 SERVICIOS 470 01 2000006201 15377868 Jesús 

Villegas 
Administrativa 

GENERALES Antonio Nómina SGP - 

Nacional 

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

1005 SERVICIOS 470 01 2000006202 8047565 William Dede vacante definitiva  
GENERALES Alberto Rodriguez Nómina SGP - 

Nacional 
AUXILIAR DE 

William Ochoa Carrera 
1006 SERVICIOS 470 01 2000006203 15309900 

Hernando Martinez Administrativa 
GENERALES  Nómina SGP 
AUXILIAR DE 

Wilson Provisionalidad en 
1007 SERVICIOS 470 01 2000006204 11812401 

Enrique Parra Perea vacante definitiva 
GENERALES Nómina SGP  

AUXILIAR DE Provisionalidad en 

1008 SERVICIOS 470 01 2000006205 71751239 Yugreidi Torres vacante definitiva 

GENERALES Nómina SGP - 

Nacional 

Valencia Provisionalidad en 
1009 OPERARIO 487 01 2000002316 70950139 Martin Unas vacante definitiva Rivera 

Nómina SGP 

Piedrahita Provisionalidad en 
1010 OPERARIO 487 01 2000002317 71481436 Robinson vacante definitiva Jimenez 

Nómina SGP 

Duque 
Provisionalidad en 

1011 OPERARIO 487 01 2000002318 71173479 Hugo Adier vacante definitiva 
Barrera 

Nómina SGP 

Carlos Provisionalidad en 
1012 OPERARIO 487 01 2000002319 70661344 Fernandez vacante definitiva Mario 

Nómina SGP 

1013 OPERARIO 487 01 2000002320 1037572813 Norbey De Piedrahita Provisionalidad en 
vacante definitiva Jesús Villa 
Nómina SGP 

Gallego Provisionalidad en 
1014 OPERARIO 487 01 2000002321 91443867 Wilmer vacante definitiva Pulgarin 

Nómina SGP 

Juan Pineda Provisionalidad en 
1015 OPERARIO 487 01 2000002322 70325897 

Camilo Torres 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

1016 OPERARIO 487 01 2000002323 71195060 
Harley Suarez Carrera 

Administrativa Antonio Hincapie 
Nómina SGP 

Jairo Provisionalidad en 
1017 OPERARIO 487 01 2000002324 71184423 

Alonso Ruiz vacante definitiva 
Nómina SGP 

Cesar Provisionalidad en 
1018 OPERARIO 487 01 2000002325 70786418 Chica Florez vacante definitiva Augusto 

Nómina SGP 

1019 OPERARIO 487 01 2000002326 3409666 Jorge Vélez Carrera 
Administrativa Anibal Valderrama 
Nómina SGP 

Torres Provisionalidad en 
1020 OPERARIO 487 01 2000002327 70434003 Huber vacante definitiva 

Moreno 
Nómina SGP 

Luis Restrepo 
Provisionalidad en 
 1021 OPERARIO 487 01 2000002328 15522845 vacante definitiva 

Fernando López Nómina SGP 

r1022 Rendón Provisionalidad en 
OPERARIO 487 01 2000002329 15339468 ¡van Dario vacante definitiva Bedoya Nómina SGP 
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DECRETO HOJA 89 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

Ramírez Provisionalidad en 
1023 OPERARIO 487 01 2000002330 70813737 Jose Ovidio vacante definitiva Suarez 

Nómina SGP 

Jorge Vergara Provisionalidad en 
1024 OPERARIO 487 01 2000002331 70812914 vacante definitiva Humberto Rendón 

Nómina SGP 

Alzate Provisionalidad en 
1025 OPERARIO 487 01 2000002332 98640441 Albeiro vacante definitiva Botero 

Nómina SGP 

Jaime Provisionalidad en 
1026 OPERARIO 487 01 2000002333 1035388110 Giraldo vacante definitiva And res 

Nómina SGP 

1027 OPERARIO 487 01 2000002334 3589023 Pedro Higinio Carrera 
Administrativa Pablo Alzate 
Nómina SGP 

1028 OPERARIO 487 01 2000002335 3654170 Luis Londoño Carrera  
Administrativa Fernando Baena 
Nómina SGP 

Donan Hernandez Provisionalidad en 
1029 OPERARIO 487 01 2000002336 70661620 vacante definitiva Humberto Chaverra 

Nómina SGP 

Ruda Provisionalidad en 
1030 OPERARIO 487 01 2000002337 70663234 Jeison Deivi vacante definitiva Chaverra 

Nómina SGP 

Edgar Pérez Carrera 
1031 OPERARIO 487 01 2000002338 8152783 Administrativa Evencio Arango 

Nómina SGP 

Edgar Pérez 
Provisionalidad en 

1032 OPERARIO 487 01 2000002339 70660988 vacante definitiva 
Antonio Paniagua 

Nómina SGP 

Galvan Provisionalidad en 
1033 OPERARIO 487 01 2000002340 15451944 Hernando vacante definitiva 

Mantilla 
Nómina SGP 
Carrera 

1034 OPERARIO 487 01 2000002341 15308913 Jairo Urbina Silva Administrativa 
Nómina SGP 

Patino Provisionalidad en 
1035 OPERARIO 487 01 2000002342 8463364 Raul Dario vacante definitiva 

Arboleda Nómina SGP 

Aurelio De Sanchez 
Carrera 

 
1036 OPERARIO 487 01 2000002343 15522751 

Jesús Rios 
Administrativa 

 Nómina SGP 
Provisionalidad en 

1037 OPERARIO 487 01 2000002344 15261686 
William Bedoya vacante definitiva 

 Alfonso Cañas Nómina SGP 

Henao 
Provisionalidad en 

1038 OPERARIO 487 01 2000002345 70812393 Jhon Wilson 
Acevedo 

vacante definitiva 
Nómina SGP 

John Restrepo 
Provisionalidad en 
 

1039 OPERARIO 487 01 2000002346 15527730 
Armando Carmona 

vacante definitiva 
 Nómina SGP 

Provisionalidad en 
Cuadrado 

1040 OPERARIO 487 01 2000002347 8168731 Leonardo 
vacante definitiva

Sierra Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

Otalvaro 
1041 OPERARIO 487 01 2000002348 70730482 David 

vacante definitiva
Naranjo Nómina SGP - 

Nacional 
Provisionalidad en 

1042 
AUXILIAR 407 3M 2000001488 43781741 Ana Cecilia 

Manco vacante definitiva 
ADMINISTRATIVO Londoño Nómina SGP 

Provisionalidad en 
1043 

AUXILIAR 407 3M 2000001499 43698931 Luz Celeste 
Correa vacante definitiva 

ADMINISTRATIVO  Sierra 
Nómina SGP 
Carrera 

1044 AUXILIAR 407 3M 2000001500 21659680 Gladis Pelaez Mejia Administrativa 
ADMINISTRATIVO  Nómina SGP 

1045 AUXILIAR 407 3M 2000001517 43474416 Oneida Arevalo 
Carrera 

 
ADMINISTRATIVO  Stella Marín 

Administrativa
Nómina SGP 

AUXILIAR Rocio Villegas Carrera 
1046 ADMINISTRATIVO  407 3M 2000001521 39155551 

Cecilia Beltran Administrativa 
Nómina SGP 

1.3.3. DIRECCIÓN NÓMINA Y PRESTACIONES SOCIALES - EDUCACIÓN 
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DECRETO 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

1047 
DIRECTOR 
TÉCNICO 009 02 2000007295 Vacante Definitiva 

1048 
PROFESIONAL 

222 05 2000001407 71211754 Juan Arroyave Encargo en 
ESPECIALIZADO Dairon Naranjo vacante definitiva 

1049 PROFESIONAL 
ESPECIALIZADO 

222 05 2000001468 42753377 Alba Cecilia 
Suarez 

Carrera 
 

Administrativa 
García 

Nómina SGP 
Libre 

1050 
AUXILIAR 

407 06 2000001805 42887065 Olga Lucia 
Osorno Nombramiento y 

ADMINISTRATIVO Ospina Remoción Nómina 
SGP 

AUXILIAR Ospina 
Encargo en 

 1051 
ADMINISTRATIVO 

407 06 2000001806 32512253 Blanca Ines 
Echavarria  

vacante definitiva 
Nómina SGP 

- AUXILIAR Luz Marina 
Roldan 

Carrera 
1052 

ADMINISTRATIVO 
407 06 2000001807 22058776 Del 

Medina 
Administrativa 

Carmen  Nómina SGP 

1053 
AUXILIAR 

407 06 2000001808 43097726 Luz Daris 
Valderrama 

Encargo en 
vacante definitiva ADMINISTRATIVO Rivera 
Nómina SGP 

1054 
AUXILIAR 

407 06 2000001809 70876348 Humberto Arredondo 
Encargo en 
vacante definitiva ADMINISTRATIVO de Jesús Londoño 
Nómina SGP 

1055 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 06 2000001810 43064126 
Beatriz 
Helena 

López Vélez 
Carrera 
Administrativa 
Nómina SGP 

1056 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 06 2000001812 71630185 
Victor 
Mario 

Rios Bedoya 
Carrera  
Administrativa 
Nómina SGP 

1057 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 06 2000001814 43734045 Alexandra 
Acosta 
Ceballos 

Carrera 
Administrativa 
Nómina SGP 

1058 
AUXILIAR 

407 06 2000001816 43449679 
Leyda Salazar 

Encargo en 
 

vacante definitiva ADMINISTRATIVO Rosa Atehortua 
Nómina SGP 
Libre 

1059 
AUXILIAR 

407 06 2000001817 1037627849 
Luis Restrepo Nombramiento y 

ADMINISTRATIVO Fernando Serna Remoción Nómina 
SGP 
Libre 

1060 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 06 2000001822 1037607480 Valentina 
Naranjo Nombramiento y 
Bermudez Remoción Nómina 

SGP 
Libre 

1061 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 06 2000001825 42840239 Luz Dary 

Marín Nombramiento y 
García Remoción Nómina 

SGP 
Libre 

1062 
AUXILIAR 

407 06 2000001826 1128265074 
Sandra García Nombramiento y 

ADMINISTRATIVO Viviana Sanchez Remoción Nómina 
SGP 
Libre 

1063 
AUXILIAR 

407 06 2000001827 1036958617 
Carlos Chaverra Nombramiento y 

ADMINISTRATIVO Esteban Hernandez Remoción Nómina 
SGP 

1064 
AUXILIAR 

407 05 2000001427 3385896 
Hector Espinosa Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO David Rodriguez vacante definitiva 

1065 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 05 2000001428 39181950 Miriam 
Severino 
Carmona 

Encargo en 
vacante definitiva 

1066 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 05 2000004575 43059706 
Mary 
Adriana 

Gutiérrez 
Moreno 

Encargo en 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

1067 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001318 44007206 Ingris 

Catiana 
Ortiz Posada Provisionalidad en 

vacante definitiva 
Provisionalidad en 

1068 
AUXILIAR 

407 04 2000001319 1017182835 
Yasmin Alzate 

vacante temporal  
(Titular: 71577037- ADMINISTRATIVO Alexandra García 
Libardo de Jesús 
Zuluaga Ramírez) 
Provisionalidad en 

1069 
AUXILIAR 

407 04 2000001353 1017184466 
Kelly Gallego 

vacante temporal 
 

(Titular: 21659276- ADMINISTRATIVO Johana Valencia 
Luz Angela García 
Ciro) 
Provisionalidad en 

1070 
AUXILIAR 

407 04 2000001415 98705629 
Edwin Valencia vacante temporal  

(Titular: 43039804- ADMINISTRATIVO Hamilton Guerra 
Carmenza Castano 
Santa) 
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DECRETO HOJA 91 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 
SALARIAL 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 
ADMINISTRATIVA 

- 

1071 
AUXILIAR 

407 04 2000001419 43610838 
Yudy Jaramillo Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO  Amparo Betancur vacante definitiva 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Estrada 
vacante temporal 

 
1072 

ADMINISTRATIVO  
407 04 2000001421 1128446943 Laura Restrepo 

(Titular: 71649804- 
Gilberto Antonio 
Del Valle Gómez) 

AUXILIAR Juan Cadavid 
Provisionalidad en 

 1073 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001589 15347667 
Carlos Valencia vacante definitiva 

Nómina SGP 

AUXILIAR Orozco 
Carrera 

 1074 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001591 43022581 María Doris 
Albaran 

Administrativa 
Nómina SGP 
Provisionalidad en 
vacante temporal 

1075 
AUXILIAR 

407 04 2000001592 1036644278 Mateo 
Quintero (Titular: 43059706- 

ADMINISTRATIVO  Alvarez Mary Adriana 
Gutiérrez Moreno) 
Nómina SGP 

AUXILIAR Rosalba Gómez 
Carrera 

 1076 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001593 32501085 
Del Socorro Vanegas 

Administrativa 
Nómina SGP 

1077 
AUXILIAR 

407 04 2000006331 1067284951 Yehison 
Verte¡ Pu po 

Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO  Dario vacante definitiva 

1078 
AUXILIAR 

407 04 2000006332 98541974 Juan Anibal 
Jaramillo Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO  Duque vacante definitiva 

1079 SECRETARIO 440 04 2000001358 21911370 Belsy Ortiz Salas 
Encargo en 
vacante definitiva 

1.3.4. DIRECCIÓN INFRAESTRUCTURA FÍSICA EDUCATIVA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

1080 
DIRECTOR 

009 02 2000005913 Vacante Definitiva 
TÉCNICO 

1081 
PROFESIONAL 222 05 2000004583 Vacante Definitiva 

Vacante Nómina SGP 
ESPECIALIZADO  definitiva 

1082 
PROFESIONAL 219 02 2000006289 42691280 

Isabel 
Toro Muñoz 

Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO  Cristina vacante definitiva 

1083 
PROFESIONAL 219 02 2000006290 42888828 

Claudia 
Gil Botero 

Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO  Patricia vacante definitiva 

1084 
PROFESIONAL 

219 02 2000006291 1017141511 
Dicson 

Llano Botero 
Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  Fernando vacante definitiva 

1085 
PROFESIONAL 

219 02 2000006292 43877928 
Luisa Sanchez Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  Fernanda Restrepo vacante definitiva 

1086 
PROFESIONAL 

219 02 2000006293 1128266185 Sebastian 
Bermudez Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  Morales vacante definitiva 

1087 
PROFESIONAL 

219 02 2000006294 43612313 Marcela 
Velásquez Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  Salinas vacante definitiva 

1088 
PROFESIONAL 219 02 2000006295 15647223 

Javier Reyes Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO  Eduardo German vacante definitiva 

1089 
PROFESIONAL 

219 02 2000006296 70330051 
Daverson Castrillón Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  Arley Suarez vacante definitiva 

1090 
PROFESIONAL 

219 02 2000006297 43577354 
Elizabeth Mesa Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Cristina Franco vacante definitiva 

1091 
PROFESIONAL 

219 02 2000006298 43261282 
Angela Marín Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  María García vacante definitiva 

1092 
PROFESIONAL 219 02 2000006299 39454520 

Julieth Valencia Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO  Natalia Rojo vacante definitiva 

1093 
PROFESIONAL 

219 02 2000006322 71319758 
David 

Franco Uribe 
Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Felipe vacante definitiva 

1094 
AUXILIAR 407 05 2000004577 43816476 Lina María 

Herrón Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO  Gaviria vacante definitiva 

1.3.5. DIRECCIÓN INFRAESTRUCTURA TECNOLÓGICA EDUCATIVA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

SALARIAL 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
 ADMINISTRATIVA 

1095 
DIRECTOR 009 02 2000005915 Vacante Definitiva 
TÉCNICO 

1096 
PROFESIONAL 219 02 2000001397 71740628 

David Aristizabal Carrera 
UNIVERSITARIO Fernando Serna Administrativa 

1097 
PROFESIONAL 219 02 2000004555 79681556 

Faber Ayala Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Jovanny Colorado vacante definitiva 

- 

1098 
PROFESIONAL 219 02 2000005919 71260653 

Gabriel Monsalve Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Jaime Arango vacante definitiva 

1099 
PROFESIONAL 

219 02 2000006319 42683293 
Claudia 

Mejia Builes 
Encargo en 

UNIVERSITARIO Patricia vacante definitiva 
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DECRETO WAIA O) 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

____________ ______ ADMINISTRATIVA 

1100 
TÉCNICO 
OPERATIVO 

314 02 2000004556 3563560 Oscar 
Patiño Pérez Provisionalidad en 

Enrique vacante definitiva 

1101 TÉCNICO 
ADMINISTRATIVO 

367 01 2000001350 Vacante Definitiva 
Vacante 
definitiva  

1102 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000004579 21640937 Claudia 

Patricia 
Mena López 

Encargo en 
vacante definitiva 
Nómina SGP 

1.4. DIRECCIÓN ASUNTOS LEGALES - EDUCACIÓN 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

1103 
DIRECTOR 
TÉCNICO 009 02 2000004548 Vacante Definitiva 

1104 
PROFESIONAL 

222 05 2000001469 43153038 
María Vélez 

Encargo en 
vacante definitiva ESPECIALIZADO Elena Zapata 
Nómina SGP 

— 
1105 

PROFESIONAL 
222 05 2000004509 98481943 

Euclides Londoño 
Carrera 

 
Administrativa ESPECIALIZADO Alvaro Londoño 
Nómina SGP 
Provisionalidad en 

PROFESIONAL Maida vacante temporal 
1106 

UNIVERSITARIO 
219 03 2000001315 43202239 

Dionis 
Bedoya Leal (Titular: 71603891- 

Juan Carlos 

- 

Jimenez Escobar) 

1l° 
PROFESIONAL 

219 03 2000001403 Vacante Definitiva 
Vacante 

UNIVERSITARIO definitiva  

1108 
PROFESIONAL 

219 03 2000001404 21768594 Beatriz Muñoz Encargo en 
UNIVERSITARIO Elena Alvarez vacante definitiva 

1109 PROFESIONAL 
219 03 2000004549 42877991 

Beatriz Céspedes Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Elena Muñoz vacante definitiva 

1110 PROFESIONAL 
219 03 2000004550 71642758 

Edgar Durango Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Mauricio Hoyos vacante definitiva 

1111 PROFESIONAL 
219 03 2000004551 71611750 Jhon Rivera Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Alberto Rivera vacante definitiva 

1112 PROFESIONAL 
219 03 2000006321 98377851 Luis Riascos Encargo en 

UNIVERSITARIO Hernando Narvaez vacante definitiva 

1113 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000004563 22229345 

Martha 
Eugenia 

García 
Duque 

Carrera 
 

Administrativa 
Nómina SGP 

1114 PROFESIONAL 
219 02 2000006280 32090927 Georgina Palacio Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO María Berna vacante definitiva 

1115 PROFESIONAL 
219 02 2000006316 43510693 Martha Restrepo Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Lucia Terreros vacante definitiva 

11161 
 
PROFESIONAL 

219 02 2000006335 70562992 Oscar Sanchez Encargo en 
UNIVERSITARIO Alonso 1 Muriel vacante definitiva 

1117 1
PROFESIONAL 

219 02 2000006336 43516156 Cecilia Urrea Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO María Zuluaga vacante definitiva 

11181 
 PROFESIONAL 

219 02 2000006337 10299801 
Cristian Rosero Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Fernando Herrera vacante definitiva 

11191 
 PROFESIONAL 

219 02 2000006338 1040030535 
David Caballero Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Eduardo Gaviria vacante definitiva 

11201 
 PROFESIONAL 

219 02 2000006832 70568452 John Jairo 
Marulanda Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Díaz vacante definitiva 
Encargo en 

1121 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 05 2000001356 43500774 
Teresita Medina 

vacante temporal 
(Titular: 42769654- 

Aliria Herrera 
Martha Nubia 
Hoyos Clavijo) 
Provisionalidad en 

1122 
AUXILIAR 

407 05 2000001422 1044121490 
Astrid García 

vacante temporal 
(Titular: 21768594- ADMINISTRATIVO Vibiana Agudelo 
Beatriz Elena 
Muñoz Álvarez) 

1123 
AUXILIAR 

407 05 2000004569 70131605 
Horacio Meneses Provisionalidad en  

vacante definitiva ADMINISTRATIVO Antonio Alzate 
Nómina SGP 
Provisionalidad en 

1124 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001434 43989467 Adriana 
Espinosa 
Gómez 

vacante temporal 
 

(Titular: 70781515- 
Carlos Arturo 
Gutiérrez Londoño) 
Provisionalidad en 

1125 SECRETARIO 440 04 2000001352 1152446137 
María del Giraldo 

vacante temporal 
 

(Titular: 21632456- 
Mar Mendez 

Gloria Edilia 
Granda Pérez) 

— 1126 SECRETARIO 440 04 2000005923 Vacante Definitiva 
Vacante 

 
_____________ __________________ 

definitiva  
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DECRETO HOJA 93 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
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Artículo 35°. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para Seres - Secretaría Regional y Sectorial 
de Desarrollo Económico, la siguiente planta de cargos: 

cis DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 

2 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 02 

4 TOTAL 

Artículo 360. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 350  del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la Seres - 
Secretaría Regional y Sectorial de Desarrollo Económico, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- SECRETARIO DE 020 04 2000007333 Vacante Definitiva 1 DESPACHO 

2 PROFESIONAL 219 02 2000002954 43979603 Silvia Orozco Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO  Constanza Puerta vacante definitiva 
PROFESIONAL 

219 02 2000002986 71595465 Carlos Cordoba Carrera 
UNIVERSITARIO Alberto Waldo Administrativa 

14 
 

1  AUXILIAR 407 02 2000001359 43914560 7Helga Blanco Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO García vacante definitiva 

Artículo 37°. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para Secretaría de Desarrollo Económico 
Innovación y Nuevas Economías, la siguiente planta de cargos: 

No DE 
CARGOS 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 

4 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 

2 DIRECTOR OPERATIVO 009 01 

4 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 05 

2 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 04 

1 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 

12 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 07 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

1 SECRETARIO 440 04 

2 SECRETARIO 440 04 

32 TOTAL 

Artículo 38°. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 37° del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la 
Secretaría de Desarrollo Económico Innovación y Nuevas Economías, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 
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- GRADO SITUACIÓN 
- 

DENOMINACIÓN CÓDIGO SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS ADMINISTRATIVA 
SECRETARIO DE 020 04 2000003011 Vacante Definitiva 

1 DESPACHO  

DIRECTOR 009 01 2000005423 Vacante Definitiva 
2 OPERATIVO  

DIRECTOR 009 01 2000007293 Vacante Definitiva 
3 OPERATIVO  

PROFESIONAL 222 05 2000003016 71080374 Yesid Cano Toro Carrera 
4 ESPECIALIZADO Administrativa 

PROFESIONAL 222 05 2000004005 98400182 Silvio Harold Rosero Arce Carrera 
5 ESPECIALIZADO  Administrativa 

PROFESIONAL 219 04 2000003086 22197520 María Escobar Provisionalidad en 
6 UNIVERSITARIO  Eugenia Hernandez vacante definitiva 

AUXILIAR 407 07 2000003018 71712084 Ruben Dario Valdes Carrera 
7 ADMINISTRATIVO Gómez Administrativa 

AUXILIAR 407 05 2000003017 43083211 Marina Manrique Carrera 
8 ADMINISTRATIVO Gómez Administrativa 

SECRETARIO 440 04 2000000667 1098711247 Oscar Adarme Carrera 
9 1  1   Leonel Sanchez Administrativa 

1.1. DIRECCIÓN PLANEACIÓN Y PROYECTOS ESTRATÉGICOS PARA EL DESARROLLO 
ECONÓMICO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- 10 DIRECTOR 

TÉCNICO 009 02 2000007294 Vacante Definitiva 

11 SECRETARIO 440 04 2000005925 1037598709 Leydi Yoar,a Palomeque Provisionalidad en 
García vacante definitiva 

1.2. DIRECCIÓN DESARROLLO E INNOVACIÓN PARA LA PRODUCTIVIDAD 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- 

12 
DIRECTOR  
TÉCNICO 009 02 2000003036 Vacante Definitiva 

13 
PROFESIONAL 

222 05 2000004007 15506248 Carlos López Carrera 

- 

ESPECIALIZADO Alberto Cañas Administrativa 

14 
PROFESIONAL 

219 02 2000003024 43977122 Lina Arias Carrera 
UNIVERSITARIO  Marcela Castaño Administrativa 

15 
PROFESIONAL 

219 02 2000003031 43259063 Sandra Gallego Carrera 
UNIVERSITARIO Paola Rojas Administrativa 

16 
PROFESIONAL 

219 02 2000003037 71229233 Juan Castrillón Carrera 
Manuel Mora Administrativa 

17  L
UNIVERSITARIO 
PROFESIONAL 

219 02 2000004006 71664658 Juan Mesa Carrera 
UNIVERSITARIO Gonzalo Restrepo Administrativa 

1.3. DIRECCIÓN INTERNACIONALIZACIÓN Y NUEVOS MERCADOS 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 

TÉCNICO 009 02 2000003040 Vacante Definitiva 

19 PROFESIONAL 
219 02 2000003041 1130594067 María Yusty Carrera 

UNIVERSITARIO Alejandra Chavez Administrativa 

20 PROFESIONAL 
219 02 2000004019 8047594 Ney Enrique Arrieta Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Jimenez vacante definitiva 

21 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000004018 1033648618 Laura Cano Puerta Carrera 

Administrativa 

1.4. DIRECCIÓN EMPRENDIMIENTO Y FORTALECIMIENTO EMPRESARIAL 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- 22 DIRECTOR 

TÉCNICO 009 02 2000003020 Vacante Definitiva 

23 PROFESIONAL 
222 05 2000003028 70135110 Fredy Mafia Carrera 

ESPECIALIZADO Hernan Zapata Administrativa 

24 PROFESIONAL 
219 04 2000000038 98592626 Huber García Carrera 

UNIVERSITARIO Amado Zapata Administrativa 

25 PROFESIONAL 
219 03 2000003027 43052430 Adriana Tamayo Carrera 

UNIVERSITARIO maria Monsalve Administrativa 

26 PROFESIONAL 
219 02 2000002913 43506511 Diana Taborda Carrera 

UNIVERSITARIO Patricia Díaz Administrativa 
PROFESIONAL 

219 02 2000003014 71780896 Juan David García Carrera 
UNIVERSITARIO Marulanda Administrativa 

8 PROFESIONAL 
219 02 2000003021 43052114 Adriana Manrique Encargo en vacante 

1
2 

UNIVERSITARIO Gómez 1 definitiva 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

 SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- PROFESIONAL 

219 02 2000003022 71680769 
Jaime Molina Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Alonso Gómez vacante definitiva 

30 
PROFESIONAL 

219 02 2000003025 70251064 Jairo De 
Henao Marín 

Carrera 
UNIVERSITARIO  Jesús Administrativa 

31 
PROFESIONAL 

219 02 2000003026 35116171 Claudia Díaz Carrera 
UNIVERSITARIO Beatriz Pomares Administrativa 

Provisionalidad en 
vacante temporal 

32 SECRETARIO 440 04 2000003029 21407233 María Nelly 
Montoya (Titular: 22201697- 
Ortiz Magnolia Del 

Socorro Chavarriaga 
Diossa) 

Artículo 390•  Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para Secretaría de Minas, la siguiente planta 
de cargos: 

No DE 
cits DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 

3 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 

1 DIRECTOR OPERATIVO 009 01 

13 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 

19 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

1 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 

1 SECRETARIO EJECUTIVO 425 06 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

1 SECRETARIO 440 04 

43 TOTAL 

Artículo 400. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 39° del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la 
Secretaría de Minas, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

- GRADO SITUACIÓN 

- 
DENOMINACIÓN CÓDIGO SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS ADMINISTRATIVA 

SECRETARIO 020 04 2000003043 Vacante Definitiva 
1 DE DESPACHO  

DIRECTOR 009 01 2000007314 Vacante Definitiva 
2 OPERATIVO  

- PROFESIONAL 219 02 2000003044 1102836423 Sheyla lmbett Carrera 
3 UNIVERSITARIO  María Yepez Administrativa 

SECRETARIO 425 06 2000003046 1035850055 Ana María Restrepo Carrera 
4 EJECUTIVO  Cadavid Administrativa 

1.1 DIRECCIÓN FOMENTO Y DESARROLLO MINERO 

- 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
 GRADO 

SALARIAL 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
  ADMINISTRATIVA 

- DIRECTOR 009 02 2000003093 Vacante Definitiva 
TÉCNICO 

6 
PROFESIONAL 219 03 2000004210 43157168 

María Botero Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Adelaida Bahamon vacante definitiva 

71 
 
PROFESIONAL 219 03 2000006625 1017134372 Carolina 

Mosquera Empleo temporal 
UNIVERSITARIO 
PROFESIONAL 

Taborda

81 
Juan Rivera Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO 
219 02 2000003051 71371101 Alejandro Zapata vacante definitiva 

PROFESIONAL 219 02 2000003052 32106504 
Margarita 

Gil Quintero 
Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO María vacante definitiva 

10 
PROFESIONAL 

219 02 2000003053 43268820 
Paula Murillo Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  Andrea Benjumea vacante definitiva 

11  PROFESIONAL 219 02 2000003065 15037817 Francisco Macea Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Eslay Barreto vacante definitiva 

CZAPATAL 

110



DECRETO HOJA 96 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- PROFESIONAL 

219 02 2000003094 43587810 Lilliana Isaza Carrera 
UNIVERSITARIO Jaramillo Administrativa 

13 PROFESIONAL 
219 02 2000006606 43924459 Eliana Aguirre 

Empleo temporal UNIVERSITARIO María Vasquez 

14 
AUXILIAR 1 

407 04 2000004642 43817185 Jovana 
Betancourt Carrera 

1  
ADMINISTRATIVO Jaramillo Administrativa 

1.2. DIRECCIÓN TITULACIÓN MINERA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 

TÉCNICO 009 02 2000003061 Vacante Definitiva 

16 
PROFESIONAL 

219 03 2000003058 39406675 Martha Luz 
Eusse Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Llanos vacante definitiva 

17 PROFESIONAL 
219 03 2000004239 71385933 

Carlos Duque Carrera 
UNIVERSITARIO Fernando Gómez Administrativa 

18 
PROFESIONAL 

219 03 2000004240 43601646 Margarita Yepes Carrera 
UNIVERSITARIO María Cepeda Administrativa 

191  
PROFESIONAL 

219 03 2000006635 1039455562 Laura 
Benavides Empleo temporal UNIVERSITARIO Escobar 

201  
PROFESIONAL 

219 03 2000006639 1128282234 Luis Gutiérrez 
Empleo temporal UNIVERSITARIO German Correa 

21 
PROFESIONAL 

219 02 2000000029 43813402 Yocasta 
Palacios Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Giraldo vacante definitiva 

22 
PROFESIONAL 

219 02 2000003050 32109776 
Sandra Montoya Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Milena Castaneda vacante definitiva 

231  
PROFESIONAL 

219 02 2000003062 71620917 Jose Diego 
Villamizar Carrera 

UNIVERSITARIO Restrepo Administrativa 
24 

PROFESIONAL 
219 02 2000004223 43025013 Blanca Palacio Encargo en 

UNIVERSITARIO Astrid Arboleda vacante definitiva 

25 
PROFESIONAL 

219 02 2000006629 43989246 Katherine Hernandez 
Empleo temporal UNIVERSITARIO  del Socorro Cortabarria 

- TÉCNICO 
314 02 2000003087 32323454 Claudia Ana 

Uribe Mira 
Carrera 

OPERATIVO María Administrativa 
27 

AUXILIAR 
407 05 2000000960 43530353 Luisa Ramírez Encargo en 

ADMINISTRATIVO  Amalia Corrales vacante definitiva 
Provisionalidad en 
vacante temporal 

28 AUXILIAR 
407 05 2000003091 

111527449 - Evelyn Marquez (Titular: 43677616- 
ADMINISTRATIVO  946692322071991 Mirley Urbina Girlesa Del 

Carmen Zapata 
-  Tamayo) 

1.3. DIRECCIÓN FISCALIZACIÓN MINERA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
29 DIRECTOR 

009 02 2000003048 Vacante Definitiva 
- 

TÉCNICO 
 

Vacante temporal 
30 

PROFESIONAL 
219 03 2000003056 Vacante temporal 

Vacante (Titular: 43109500- 
UNIVERSITARIO  temporal Lina María Zuluaga 

Ruiz) 
- PROFESIONAL 

219 03 2000003059 43567031 Claudia Arias Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Patricia Jimenez vacante definitiva 

Provisionalidad en 
PROFESIONAL Diego Cardona vacante temporal  32 
UNIVERSITARIO  

219 03 2000003060 70854932 
Alonso Castaño (Titular: 43252900- 

Angela María Ortega 
Segura) 

331  
PROFESIONAL 

219 03 2000006610 1128468472 Yuliana Giraldo Empleo temporal UNIVERSITARIO Andrea Gómez 

341  PROFESIONAL 
219 03 2000006613 71711210 Juan Carlos 

Caicedo Empleo temporal UNIVERSITARIO Cano 

PROFESIONAL 
219 03 2000006616 

Vacante Empleo 
Vacante 
Empleo UNIVERSITARIO Temporal 
Temporal 1  

- PROFESIONAL 
219 02 2000003049 43506780 

Patricia Cano Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Elena Salazar vacante definitiva 

37 PROFESIONAL 
219 02 2000003063 71609041 Gabriel Vallejo Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Jaime Cossio vacante definitiva 
PROFESIONAL Ramon Acevedo Provisionalidad en 38 UNIVERSITARIO 219 02 2000004193 71610464 

Antonio Saidarriaga vacante definitiva 

39 PROFESIONAL 
219 02 2000004209 70569252 

Guillermo Cano Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Arturo Caballero vacante definitiva 

40 
PROFESIONAL 

219 02 2000006597 71637355 
Jaime Paredes Empleo temporal UNIVERSITARIO Alberto Ramos 
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- DENOMINACIÓN CÓDIGO  GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

41 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000006598 8703268 Daniel 

Canastho 
Echavarria Empleo temporal 

42 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000006600 8057852 Carlos 

Alfonso 
Toro 
Canchila Empleo temporal 

Provisionalidad en 

43 SECRETARIO 440 04 2000003092 22117076 Piedad Marín vacante temporal 
(Titular: 43060834- Cecilia Agudelo 
Blanca Margarita 
Granda Cortes) 

Artículo 41°. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para Secretaría de Agricultura y Desarrollo 
Rural, la siguiente planta de cargos: 

No DE 
cis DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 

3 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 

3 DIRECTOR OPERATIVO 009 01 

7 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 05 

1 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 04 

54 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

7 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 06 

1 SECRETARIO EJECUTIVO 425 06 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

5 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

3 SECRETARIO 440 04 

1 
OFICIAL DE HORNOS 
PANELEROS (T.0) 936 15 

1 GAÑAN (T.0) 926 00 

2 
OPERARIO DE LABORES 
AGRICOLAS (T.0) 960 00 

3 
OPERARIO DE LABORES 
AGRICOLAS (T.0) 960 1 13 

94 TOTAL 

Artículo 42°. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 410  del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la 
Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

- 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
 GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- 1 SECRETARIO DE 020 04 2000002891 Vacante Definitiva 

DESPACHO 

2 
DIRECTOR 

009 01 2000007288 Vacante Definitiva 
OPERATIVO 
DIRECTOR 

009 01 2000007289 Vacante Definitiva 
OPERATIVO 
PROFESIONAL Lucia Cadavid Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000005855 38862006 Margarita Restrepo definitiva 
Provisionalidad en 

TÉCNICO María 
vacante temporal 

OPERATIVO 
314 02 2000003009 1152208476 Camila Rosas Rua (Titular: 3521889- 

Carlos Mario 
Valencia Valencia) 

- 

6 
SECRETARIO 

425 06 2000002897 1017174227 Jessica Agudelo Provisionalidad en 
EJECUTIVO Calderon vacante definitiva 

- AUXILIAR 407 05 2000002896 Vacante temporal Vacante Vacante temporal 
ADMINISTRATIVO temporal  (Titular: 38862006- 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 1 

SALARIAL 1 ADMINISTRATIVA 1 
Lucia Margarita 

- 

Cadavid Restrepo) 1 

8 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000002895 Vacante Definitiva 
Vacante 

j definitiva  

1.1. DIRECCIÓN PLANIFICACIÓN AGROPECUARÍA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO  

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 

009 02 2000002901 

Vacante 
TÉCNICO Definitiva  

10 
PROFESIONAL 

222 05 2000002893 70135774 
Francisco Benjumea Carrera 

ESPECIALIZADO Javier Zapata Administrativa 

11 
PROFESIONAL 

222 05 2000002917 43061711 
Nancy Del 

Ruiz Muñoz 
Encargo en 

ESPECIALIZADO Socorro  vacante definitiva 

121  
PROFESIONAL 

222 05 2000002918 71633259 
Carlos Vásquez Carrera 

ESPECIALIZADO Alberto Silva Administrativa 

131  
PROFESIONAL 

222 05 2000004307 11793676 
Wilber Castillo Carrera 

ESPECIALIZADO Leibin Borja Administrativa 

14 
PROFESIONAL 

219 02 2000002902 34996968 
Teresita de Rengifo Carrera 

UNIVERSITARIO Jesús Martinez Administrativa 

151  
PROFESIONAL 

219 02 2000002904 21848014 
Angela Alvarez Carrera 

UNIVERSITARIO María Alvarez Administrativa 

161  
PROFESIONAL 

219 02 2000002905 43036732 Margarita 
Mejia Carrera 

UNIVERSITARIO Salazar Administrativa 

171  
PROFESIONAL 

219 02 2000002906 71620999 
Jorge Tobon Carrera 

UNIVERSITARIO Humberto Naranjo Administrativa 
Vacante temporal 

18 
PROFESIONAL 

219 02 2000002908 Vacante temporal 
Vacante (Titular: 98703394- 

UNIVERSITARIO  temporal Dany Andres Isaza 
Londoño) 

- PROFESIONAL 
219 02 2000002910 43040719 Sol Maritza 

Bahamon Carrera 
UNIVERSITARIO Davila Administrativa 

20 
PROFESIONAL 

219 02 2000002911 43063829 Gloria Escobar Carrera 
UNIVERSITARIO Bibiana Escobar Administrativa 

21 
PROFESIONAL 

219 02 2000002912 43288252 
Isabel Arroyave Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Cristina Tobon vacante definitiva 

22 
PROFESIONAL 

219 02 2000002915 43667737 Aura Yudis 
Gómez Encargo en 

UNIVERSITARIO  García vacante definitiva 

231  
PROFESIONAL 

219 02 2000002916 71654757 
Mauricio 

Molina Lince 
Carrera 

UNIVERSITARIO Orlando Administrativa 

24 
PROFESIONAL 

219 02 2000002930 71697237 Jorge Iván 
Posada Carrera 

UNIVERSITARIO  Palacio Administrativa 

25 
PROFESIONAL 

219 02 2000002955 43429719 Gloria Ines 
Bedoya Carrera 

UNIVERSITARIO Henao Administrativa 

261  
PROFESIONAL 

219 02 2000002960 43514180 
Sandra Acevedo Carrera 

UNIVERSITARIO Patricia Garces Administrativa 

27 
PROFESIONAL 

219 02 2000002964 43075896 Gloria Elena 
Guzman Carrera 

UNIVERSITARIO Restrepo Administrativa 

281  
PROFESIONAL 

219 02 2000002980 43074924 
Gloria María Lagoeyte Carrera 

UNIVERSITARIO Janeth Tamayo Administrativa 

291  
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000003004 Vacante Definitiva 
Vacante 
definitiva  

30 
PROFESIONAL 

219 02 2000003008 43522662 Ana Silvia 
Marín Encargo en 

UNIVERSITARIO  Palacio vacante definitiva 

31 
PROFESIONAL 

219 02 2000002914 70039932 
Marco Morales Carrera 

UNIVERSITARIO Alberto Robledo Administrativa 
Encargo en 

TÉCNICO Gabriel Higuita 
vacante temporal 

 32 
OPERATIVO 

314 02 2000002922 3420909 
Arcangel Puerta 

(Titular: 43667737- 
Aura Yudis Gómez 
García) 

- TÉCNICO 
314 02 2000002923 42895818 Ruth Maga¡¡ 

Atehortua Carrera 
OPERATIVO Morales Administrativa 

- AUXILIAR 
407 04 2000002941 1010056544 

Yessica Carmona Carrera 
ADMINISTRATIVO Johana Rodriguez Administrativa 

Provisionalidad en 

Yurley Restrepo 
vacante temporal 

35 SECRETARIO 440 04 2000002925 1020475494 (Titular: 43075199- 
María Marín 

Silvia Moreno 
Zapata) 

1.2. DIRECCIÓN DESARROLLO RURAL 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SRL ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 

TÉCNICO 009 02 2000002939 Vacante Definitiva 
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- 
DENOMINACIÓN CÓDIGO 

GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE SITUACIÓN APELLIDOS 

SALARIAL ADMINISTRATIVA 
- 

37 
 PROFESIONAL 

222 05 2000002931 43034040 Margarita Rendón Encargo en 
ESPECIALIZADO Rosa Trujillo vacante definitiva 

- 

38 

PROFESIONAL 
222 05 2000003005 70851400 Jesús Zapata Carrera 

ESPECIALIZADO Anibal Rendón Administrativa 

39 
PROFESIONAL 

222 05 2000004303 17353815 Henry Hernandez Carrera 
ESPECIALIZADO William Serna Administrativa 

- 40 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 04 2000002958 42891694 Liliana 

 Muñoz Diez Carrera 
María  Administrativa 

- 41 
UNIVERSITARIO 
PROFESIONAL 

219 02 2000002909 16052516 Gerardo Tabares Carrera 
Cardenas Administrativa 

- 42 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000002927 43904374 Paula 

Trujillo Ruiz Provisionalidad en 
Andrea vacante definitiva 

- 

43 
PROFESIONAL 

219 02 2000002929 43264197 Gloria Restrepo Carrera 
UNIVERSITARIO Milena Rua Administrativa 

- 44 PROFESIONAL 
219 02 2000002956 3521889 Carlos Valencia Encargo en 

UNIVERSITARIO Mario Valencia 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000002957 

vacante definitiva

45 

  

98542934 Herman 
Serna Trejos Carrera 

 Yajrton Administrativa 

46 

PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000002961 15447476 Leonardo 
García Carrera 

Claver  Administrativa 
- 47 PROFESIONAL 

219 02 2000002963 1039884421 Juan Gallego Carrera 
UNIVERSITARIO Camilo Velásquez Administrativa 

- 48 PROFESIONAL 
219 02 2000002966 70050431 Luis Torres Carrera 

UNIVERSITARIO Fernando  Giraldo 
- PROFESIONAL 

UNIVERSITARIO 

219 02 

Administrativa
49 

 

2000002973 15387404 Juan Felipe Bedoya Provisionalidad en 
Klaiss vacante definitiva 

- 50 PROFESIONAL 
219 02 2000002975 70113833 Carlos Giraldo Carrera 

UNIVERSITARIO Mario  García Administrativa 
- 51 

UNIVERSITARIO 
PROFESIONAL 

219 02 2000002978 21668138 Marcela Orrego Carrera 
Valencia Administrativa 

- 52 PROFESIONAL 
219 02 2000002979 15331875 Jorge Ramírez Carrera 

UNIVERSITARIO Humberto Corrales Administrativa 
- 

53 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000002983 1017156378 Nataly Restrepo Carrera 

 Tabares Administrativa 

54 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000002984 32016277 Judith Gómez Carrera 

Posada 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 

Administrativa

55 

 

2000002985 Vacante Definitiva Vacante 
definitiva  

- 

56 
PROFESIONAL 

219 02 2000002987 70069271 Jaime Fernandez Carrera 
UNIVERSITARIO Efrain  Londoño 

- PROFESIONAL 
219 02 

Administrativa

57 

 

2000002988 70037359 Javier Montoya Carrera 
UNIVERSITARIO Gutiérrez Administrativa 

- 

58 
PROFESIONAL 

219 02 2000002991 70075689 Luis Uribe Carrera 
UNIVERSITARIO Guillermo  Hincapie Administrativa 

- 59 PROFESIONAL 
219 02 2000002992 1128453135 Daniel Castrillón Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Cadavid vacante definitiva 
- 

60 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000002994 15400999 Gerardo Carrera 

Alberto  Administrativa 
- 

61 
PROFESIONAL 

219 02 2000002997 85160232 Luis Jose Baena Carrera 
UNIVERSITARIO  Sanchez Administrativa 

- 

62 
PROFESIONAL 

219 02 2000002998 3482221 Oscar David Pérez Carrera 
UNIVERSITARIO Arango Administrativa 

- 

63 
PROFESIONAL 

219 02 2000002999 71641909 Juan Carlos Salazar Carrera 
UNIVERSITARIO Hernandez Administrativa 

- 64 PROFESIONAL 
219 02 2000003000 15501238 

Libardo de Castrillón Carrera 
UNIVERSITARIO  Jesús Benjumea Administrativa 

- 

65 
PROFESIONAL 

219 02 2000003143 71628676 Omar Cuartas Encargo en 
UNIVERSITARIO Armando  Calderon vacante definitiva 

- 

66 
PROFESIONAL 

219 02 2000003352 70120186 Juan Carlos Montoya Carrera 
UNIVERSITARIO Montoya Administrativa 

67 
PROFESIONAL 

219 02 2000004304 8471309 Jorge 
Ganan Parra Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Eduardo vacante definitiva 

68 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000004305 13536179 Edwing 

Rey Moreno Período de Prueba 
 

- 69 TÉCNICO 
314 02 2000002932 71312000 Carlos Cuervo Provisionalidad en 

OPERATIVO  Andres Escorcia vacante definitiva 
- 70 TÉCNICO 

314 02 2000002933 98459566 Haey Manco Carrera 
OPERATIVO Fernando  Saldarriaga Administrativa 

- 71 TÉCNICO 
314 02 2000002934 71601230 Carlos Jose Munera Carrera 

OPERATIVO Barbosa Administrativa 

72 TÉCNICO 
314 02 2000003316 98500549 Gilmer Sepúlveda Provisionalidad en 

OPERATIVO  Dario López 
- AUXILIAR 

407 06 2000002924 

vacante definitiva

73 

 

15258715 Hernan Soto Carrera 
ADMINISTRATIVO 1 Dario Barreneche Administrativa 

- 74 AUXILIAR 
407 04 2 000002968 70131443 Carlos Martinez Carrera 

ADMINISTRATIVO Enrique Díaz Administrativa 

75 SECRETARIO 440 04 2000003393 1037573613 Katerine López Carrera 
Arango Administrativa 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL ADMINISTRATIVA 
- OFICIAL DE 

76 
HORNOS 

936 15 2000002944 71656991 
Jairo De Hernandez Propiedad 

PANELEROS Jesús Munoz 

- 
(r.0)  

77 GAÑAN (T.0) 926 00 2000002942 70301515 
Cesar Florez
Eduardo Narvaez 

Propiedad 

- OPERARIO DE Carlos Jaramillo 
78 LABORES 960 00 2000002947 8406370 

Hugo Arango 
Propiedad 

- 
AGRICOLAS (T.0)  

OPERARIO DE Mario García 
79 LABORES 960 00 2000002959 70254176 

Alberto Hernandez 
Propiedad 

- 
AGRICOLAS (r.0)  

80 
OPERARIO DE 
LABORES 960 13 2000002900 15431317 

Francisco Agudelo Propiedad 
Javier Hincapie 

- 
AGRICOLAS (T.0)  

OPERARIO DE Carlos Rodriguez 
81 LABORES 960 13 2000002943 98480889 Augusto Mendez 

Propiedad 

- 
AGRICOLAS (T.0)  

OPERARIO DE Carlos Zapata 
82 LABORES 960 13 2000002945 3356598 Alberto Gallego 

Propiedad  
AGRICOLAS (T.0) 

1.3. DIRECCIÓN COMERCIALIZACIÓN 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

83 
DIRECTOR 

009 02 2000003006 Vacante Definitiva 
TÉCNICO 

84 
DIRECTOR 

009 01 2000007290 Vacante Definitiva 
OPERATIVO 

851  
PROFESIONAL 219 02 2000002907 75064118 Jhon Jairo 

Gallego Carrera 
UNIVERSITARIO Florez Administrativa 

Provisionalidad en 

PROFESIONAL Francisco Serna 
vacante temporal 

 
86 UNIVERSITARIO  

219 02 2000002928 15513314 Ignacio Zapata 
(Titular: 71211754- 
Juan Dairon 
Arroyave Naranjo) 

- PROFESIONAL 
219 02 2000002965 43523633 

Susana Maya Bolivar 
Carrera 

UNIVERSITARIO Margarita Administrativa 

88 
PROFESIONAL 

219 02 2000002982 43999810 
Viviana 

Rodriguez 
Carrera 

UNIVERSITARIO  Patricia Administrativa 

891  
PROFESIONAL 

219 02 2000002993 70545084 Jaime León 
Murillo Carrera 

UNIVERSITARIO López Administrativa 

901  
PROFESIONAL 

219 02 2000003023 43282148 Clara Luz Bedoya Carrera 
UNIVERSITARIO García Administrativa 

91 
PROFESIONAL 219 02 2000004306 71420682 Jhon Jairo Bedoya Carrera 
UNIVERSITARIO Gómez Administrativa 
AUXILIAR Sonia Suescum Carrera 

92 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000002935 22069653 Yamile Acevedo Administrativa 

93 
AUXILIAR 407 04 2000004645 43674217 

Gloria Pelaez Carrera 
ADMINISTRATIVO Helena Rivera Administrativa 

94 SECRETARIO 440 04 2000002898 1017189367 Natalia 
Sanchez Provisionalidad en 

 
Duque vacante definitiva 

Artículo 430•  Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para Secretaría de Turismo, la siguiente 
planta de cargos: 

No DE 
CARGOS 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 

2 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 

1 DIRECTOR OPERATIVO 009 01 

2 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

1 TÉCNICO OPERATIVO 314 01 

2 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

9 TOTAL 
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Artículo 44°. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 43° del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la 
Secretaría de Turismo, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- SECRETARIO DE  

020 04 2000007331 Vacante Definitiva DESPACHO 

2 
DIRECTOR 
OPERATIVO 009 01 2000007330 Vacante Definitiva 

TÉCNICO 
314 01 2000004013 42890520 Martha Muñoz Provisionalidad en 

OPERATIVO Cecilia Velásquez vacante definitiva 
- AUXILIAR 

ADMINISTRATIVO 
407 04 2000004014 1020397862 FAnyi Johana Orrego 

Rodriguez 
Carrera 
Administrativa 

1.1. DIRECCIÓN PLANEACIÓN Y PROYECTOS DEL SECTOR TURÍSTICO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

- DIRECTOR 
TÉCNICO 009 02 2000003030 Vacante Definitiva 

6 
PROFESIONAL 

219 02 2000004009 1128264853 Lina Magaly 
Rios Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  Barrientos vacante definitiva 
AUXILIAR 

407 04 2000004015 1131084883 Amalia Araque Carrera 
ADMINISTRATIVO Rosalia Quiñones Administrativa 

1.2. DIRECCIÓN PROMOCIÓN Y DESARROLLO DEL SECTOR TURÍSTICO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

1 SITUACIÓN  SALARIAL 1 1 1 ADMINISTRATIVA 1 
8 

DIRECTOR 
TÉCNICO 009 02 2000007332 

1 
1 Vacante Definitiva 

1 1 
1 

PROFESIONAL 
219 02 2000004008 

1 
43455011 Erika 1 

Rios Florez 1 Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Cyomara vacante definitiva 

Artículo 45°. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para Secretaría General, la siguiente planta 
de cargos: 

No DE 
cjs DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 

1 
SUBSECRETARIO DE 
DESPACHO 

045 03 

3 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 

1 DIRECTOR OPERATIVO 009 01 

1 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 5P 

3 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 05 

31 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 04 

16 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 

3 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

2 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 

2 SECRETARIO EJECUTIVO 425 06 

2 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

2 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

5 SECRETARIO 440 04 

3 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 02 

2 
AUXILIAR DE SERVICIOS 
GENERALES 

470 01 

1 AUXILIAR (TO) 986 12 

79 TOTAL 
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Artículo 46°. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 45° del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la 
Secretaría General, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

- 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

1 SECRETARIO 
020 04 2000000133 Vacante Definitiva 

- 

DE DESPACHO 

2 
DIRECTOR 
OPERATIVO 009 01 2000007271 Vacante Definitiva 

PROFESIONAL 
219 02 2000005117 1152202908 María Pelaez Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Alejandra López vacante definitiva 
- SECRETARIO 

425 06 2000000140 22148052 Maristela 
Jaramillo De Carrera 

EJECUTIVO Los Rios Administrativa 
- SECRETARIO 

425 06 2000000141 46664581 Nelsy Rocio Ángel Pérez Carrera 
EJECUTIVO Administrativa 

1.1. SUBSECRETARÍA PREVENCIÓN DEL DAÑO ANTIJURÍDICO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 

- 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

6 
SUBSECRETARIO 

045 03 2000000145 Vacante Definitiva DE DESPACHO 
PROFESIONAL 

222 05 2000002894 32323320 Gloria Gallego Carrera 
ESPECIALIZADO Cecilia Moreno Administrativa 

8 1  SECRETARIO 440 04 2000004157 43820905 Ruth Stelia 
Zapata Carrera 
Alzate Administrativa 

- AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 02 2000000395 70581708 Juan Carlos Mazo Castro 

Provisionalidad en 
vacante definitiva 

1.1.1. DIRECCIÓN ASESORÍA LEGAL Y DE CONTROL 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 

- 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

10 DIRECTOR 
TÉCNICO 009 02 2000000186 Vacante Definitiva 

11 PROFESIONAL 
222 5P 2000000197 21398891 Helena Uribe Carrera 

ESPECIALIZADO Patricia Roldan Administrativa 

12 PROFESIONAL 
222 05 2000000196 98570457 Sergio Vélez Carrera 

ESPECIALIZADO Hernan Arango Administrativa 

13 
PROFESIONAL 

219 04 2000000045 43204943 Erika Sanchez Carrera 
UNIVERSITARIO Tatiana Gómez Administrativa 

14 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 04 2000000194 32543323 Luz María 

Morales 
Naranjo 

Carrera 
Administrativa 

15 
PROFESIONAL 

219 03 2000000157 42766220 Martha Arango Carrera 
UNIVERSITARIO Cecilia Gómez Administrativa 

161  
PROFESIONAL 

219 03 2000000159 3486590 Luis Úsuga Carrera 
UNIVERSITARIO Fernando Rueda Administrativa 

17 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 03 2000000190 43362914 María 

Adelaida Sierra Pico Carrera 
Administrativa 
Provisionalidad en 

18 PROFESIONAL 
219 03 2000000191 43057575 Margarita 

Builes Pérez 
vacante temporal 
(Titular: 71638455- UNIVERSITARIO Ofelia 
John Jairo Gaviria 
Ortiz) 

- PROFESIONAL 
219 03 2000000991 43063843 Marcela Hernandez Carrera 

UNIVERSITARIO Patricia Álvarez Administrativa 

20 PROFESIONAL 
219 03 2000004163 43091251 Gloria María Carmona Carrera 

UNIVERSITARIO Hernandez Administrativa 

21 PROFESIONAL 
219 03 2000004165 70055040 Guillermo 

Pelaez Mesa Provisionalidad en  
- 

UNIVERSITARIO  Leon  vacante definitiva 

22 PROFESIONAL 
219 03 2000004166 43661072 Adelaida Quintero Carrera 

UNIVERSITARIO María Gonzalez Administrativa 

231  PROFESIONAL 
219 03 2000004167 32275417 Nora María Castaneda Carrera 

UNIVERSITARIO Oguendo Administrativa 
Encargo en 

24 PROFESIONAL 
219 02 2000000189 98563395 

William Guarin 
vacante temporal 
(Titular: 98377851- UNIVERSITARIO Alberto Guingue Luis Hernando 
Riascos Narvaez) 

25 
TÉCNICO 
OPERATIVO 314 02 2000004164 Vacante Definitiva 

Vacante 
definitiva  

Encargo en 

26 AUXILIAR 
407 05 2000001283 21431896 Norela Monsalve vacante temporal 

ADMINISTRATIVO Henao (Titular: 43428768- 
Fatima del Socorro 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

SALARIAL 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
 ADMINISTRATIVA 

- Villa Gallo 
Comisión) 

- 

27 
AUXILIAR 

407 04 2000000149 21442910 
Magnolia 

Muriel Muriel 
Carrera 

ADMINISTRATIVO  Del Rosario Administrativa 
AUXILIAR Consuelo Ramírez Carrera 

28 ADMINISTRATIVO 
407 04 2000000150 42748064 

Stella Toro Administrativa 

29 SECRETARIO 440 04 2000000167 42691630 Maryory 
Jimenez Provisionalidad en
Marín vacante definitiva 

30 SECRETARIO 440 04 2000000198 43447935 
Paula Valencia Carrera 

 Andrea Tobón Administrativa 
- AUXILIAR DE Velásquez Carrera 
31 SERVICIOS 470 01 2000000201 70563112 Jorge ¡van 

Restrepo Administrativa 
GENERALES  

1.1.2. DIRECCIÓN ASESORÍA JURÍDICA CONTRACTUAL 

- 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 

GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
SALARIAL ADMINISTRATIVA 

_ 

- 

32 
DIRECTOR 

009 02 2000000154 Vacante Definitiva 
TÉCNICO 

33 
PROFESIONAL 

219 04 2000000039 71378527 
Mauricio Machado Carrera 

UNIVERSITARIO Andres  Alvarado   Administrativa 
- 

34 
 PROFESIONAL 

219 04 2000000163 71576218 
Hugo Mesa Carrera 

UNIVERSITARIO Alejandro  Suarez Administrativa 
- 

35 
PROFESIONAL 

219 04 2000000164 42893692 Ana Cristina 
Uribe Carrera 

UNIVERSITARIO Palacio Administrativa 
- PROFESIONAL María Zapata Carrera 
36 UNIVERSITARIO 219 04 2000000165 32530394 

 Helena Gómez 
- PROFESIONAL 

219 04 2000004171 

Administrativa

37 

 

43729070 
Adriana Vasquez Carrera 

UNIVERSITARIO Patricia  López Administrativa 
- 

38 
PROFESIONAL 219 03 2000000156 31943192 Alba Lucy 

Correa Carrera 
UNIVERSITARIO Jaramillo Administrativa 

- 

39 
PROFESIONAL 

219 03 2000000160 1017179609 Manuela Cano Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO  Castillo vacante definitiva 

- 

40 
PROFESIONAL 

219 03 2000004160 43279241 Catalina 
Jimenez Carrera 

UNIVERSITARIO Henao Administrativa 

41 
PROFESIONAL 

219 03 2000004161 71790965 
Hernan Henao Carrera 

UNIVERSITARIO  David Castrillón Administrativa 
- PROFESIONAL Liliana Ospina Carrera 
42 UNIVERSITARIO 

219 03 2000004162 43586557 María Monsalve Administrativa 
- 

43 
PROFESIONAL 219 03 2000004168 43154184 Marcela 

Álvarez Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO  Acosta 
PROFESIONAL 

219 03 2000005417 

vacante definitiva

44 

 

39423214 Astrid 
Arroyo Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Genes 
PROFESIONAL 219 02 2000004000 

vacante definitiva

45 

 

1033336568 
Viviana Taborda Carrera 

UNIVERSITARIO Marcela Zapata Administrativa 
- 

46 
TÉCNICO 314 02 2000000339 22001076 

María Cardona Provisionalidad en 
OPERATIVO  Girlesa Restrepo vacante definitiva 

Sandra Varela Provisionalidad en 
47 SECRETARIO 440 04 2000000151 1128431102 

Vivíana Bedoya vacante definitiva 
- AUXILIAR DE María Tobon Carrera 
48 SERVICIOS 470 01 2000000329 1017141186 Veronica Ramírez Administrativa 
- 

GENERALES _____________ _________ 

1.2. DIRECCIÓN PROCESOS Y RECLAMACIONES 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 

009 02 2000000168 Vacante Definitiva 
TÉCNICO 

50 
PROFESIONAL 222 05 2000003015 79579141 

Carlos Bermudez Carrera 
ESPECIALIZADO Eduardo Sanchez Administrativa 

51 
PROFESIONAL 

219 04 2000000169 70121150 
Mario De Duque Carrera 

UNIVERSITARIO Jesús Giraldo Administrativa 

52 
PROFESIONAL 219 04 2000000170 21490826 

Alba Arango Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Helena 1 Montoya vacante definitiva 

53 
PROFESIONAL 219 04 2000000171 3415426 

Francisco Gira Ido Carrera 
UNIVERSITARIO Jose Duque Administrativa 

54 PROFESIONAL 219 04 2000000172 43156758 Natalia Montoya Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Quiceno vacante definitiva 

Vacante temporal 

PROFESIONAL Vacante 
(Titular: 

55 UNIVERSITARIO 
219 04 2000000173 Vacante temporal 

temporal 1017128740-Diana 
Marcela Raigoza 
Duque) 

- PROFESIONAL 219 04 2000000174 28947806 Eliana Botero Carrera 
UNIVERSITARIO Rosa Londoño Administrativa 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- PROFESIONAL 

UNIVERSITARIO 219 04 2000000175 43540959 Xiomara Neira Encargo en vacante 
Sánchez definitiva 

58 PROFESIONAL 
219 04 2000000176 39215266 Luisa Rivera Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Catalina Varela vacante definitiva 

59 PROFESIONAL 
219 04 2000000178 13506611 Leonardo Lugo Carrera 

UNIVERSITARIO Londoño Administrativa 

601  PROFESIONAL 
219 04 2000000179 43109500 Lina María Zuluaga Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO Ruiz definitiva 
Encargo en vacante 

61 PROFESIONAL 
219 04 2000000208 43525930 Monica Ramírez temporal (Titular: 

43283030-Gloria UNIVERSITARIO Adriana Estrada 
Alexandra Zuleta 
Quintero) 

- PROFESIONAL 
219 04 2000003085 1036608719 Jhonatan Sierra Carrera 

UNIVERSITARIO Andres Ramírez Administrativa 

63 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 04 2000004154 15286134 Elidio Valle Valle Carrera 

Administrativa 

64 PROFESIONAL 
219 04 2000004155 43840996 Paola Leal Carrera 

UNIVERSITARIO Alexandra Sanchez Administrativa 

651 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 

219 04 2000004169 71368269 Pedro 
Pablo 

Pelaez 
Período de Prueba 

PROFESIONAL 
219 04 

Gonzalez

661  2000004170 71740264 Jorge Mario Agudelo Carrera 
UNIVERSITARIO Zapata Administrativa 

671  PROFESIONAL 
219 04 2000004172 43257650 Mary Luz Quintero Carrera 

UNIVERSITARIO Arias Administrativa 

68 PROFESIONAL 
219 04 2000004309 42798976 Beatriz Palacio De Carrera 

UNIVERSITARIO Elena Jimenez Administrativa 

69 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 04 2000006798 43012915 Adriana Yepes 

Empleo temporal maria Ospina  

70 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 04 2000006800 43990792 Gladys 

Zabrina 
Renteria 

Empleo temporal 

PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 04 

Valencia

71 

 

2000006801 71748616 Luis 
Fernando 

Vahos 
Puerta Empleo temporal 

72 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 04 2000006802 15428397 Leonel Giraldo 

Alvarez Empleo temporal 

731  PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 04 2000006804 43758261 Sor Mildrey Restrepo 

Jaramillo Empleo temporal 

Nombramiento de un 

74 PROFESIONAL 
219 04 2000006805 70108956 Elkin Darlo García servidor de Carrera 

UNIVERSITARIO Gómez en un Empleo 
Temporal 

- AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000183 1036637782 Lina Isabel Escobar 

Muñoz 
Carrera 
Administrativa 

76 SECRETARIO 440 04 2000000184 21480206 Claudia Cifuentes Carrera  
Andrea Hincapie Administrativa 

- AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 02 2000000369 32259227 Diana Aviles Millan Carrera 

Administrativa 

78 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 02 2000000391 1152692669 Deicy 

Johana 
Marulanda 
Mazo  

Período de Prueba 

79 AUXILIAR (T.0) 986 12 2000000336 71640370 Alejandro Úsuga
Guisao Propiedad 

Artículo 47°. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 

requisitos para su desempeño, asígnese para la Secretaría de Hacienda, la siguiente 

planta de cargos: 

cjs DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 

3 
SUBSECRETARIO DE 
DESPACHO 045 03 

2 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 
8 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 05 
1 TESORERO GENERAL 201 05 
2 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 04 
14 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 
56 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 
3 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 01 
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No DE 
CARGOS DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

5 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 

1 TECNICO OPERATIVO 314 02 

2 TÉCNICO OPERATIVO 314 01 

17 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 06 

1 SECRETARIO EJECUTIVO 425 06 

50 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

1 SECRETARIO 440 05 

14 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

1 AYUDANTE 472 04 

1 SECRETARIO 440 04 

3 SECRETARIO 440 04 

2 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 03 

1 AYUDANTE (T.0) 900 06 

189 TOTAL 

Artículo 480. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 47°  del 

presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la 

Secretaría de Hacienda, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

- GRADO 
DENOMINACIÓN CÓDIGO SALARIA NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACION 

- 

L  

ADMINISTRATIVA 

1 SECRETARIO DE 020 04 2000000465 Vacante Definitiva DESPACHO 
Vacante temporal 

2 
PROFESIONAL 

219 03 2000004021 Vacante temporal Vacante (Titular: 33378615- 
UNIVERSITARIO  temporal Angela Victoria Avila 

Bernal) 
- TECNICO 314 02 2000000757 15453545 Yovany Sánchez Encargo en vacante 

OPERATIVO Calderón definitiva 
AUXILIAR 

407 06 2000000547 70082981 Alvaro Monsalve Carrera 
ADMINISTRATIVO Rua Administrativa 
AUXILIAR 

407 06 2000000549 79139762 MiyerJairo Cubides Encargo en vacante 
ADMINISTRATIVO Barreto definitiva 

6 SECRETARIO 425 06 2000000476 32018446 Miryam del Pulgarin Carrera 
EJECUTIVO Socorro Cespedes Administrativa 
AUXILIAR 

407 05 2000000610 71781576 
Gustavo 

Correa López 
Carrera 

ADMINISTRATIVO Adolfo Administrativa 

1.1. SUBSECRETARÍA FINANCIERA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

- SUBSECRETARIO 045 03 2000000478 Vacante Definitiva 
DE DESPACHO 
PROFESIONAL 222 05 2000000511 1128404841 Valentina Escobar Carrera 
ESPECIALIZADO Ruiz Administrativa 

10 PROFESIONAL 219 02 2000000494 39446762 
Gloria Giraldo Carrera 

UNIVERSITARIO  Mileidy Giraldo Administrativa 

11 
PROFESIONAL 219 02 2000004082 1128267045 Michella Salazar Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Aguirre vacante definitiva 

Provisionalidad en 

AUXILIAR Suarez 
vacante temporal 

12 ADMINISTRATIVO  407 04 2000000479 1017157582 Elizabeth Gonzalez (Titular: 43063324- 
María Raquel 
Posada Sanchez) 

- AUXILIAR 407 04 2000004103 Vacante Definitiva Vacante 
ADMINISTRATIVO definitiva  

Vacante temporal 
Vacante (Titular: 42840003- 

14 AYUDANTE 472 04 2000001389 Vacante temporal temporal Hilda María Hincapie 
Gil) 

Vida¡  Murillo Provisionalidad en 
15 SECRETARIO 440 04 2000000653 1077645157 vacante temporal Camilo mur  (Titular: 42989606- 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
María Eugenia Ortiz 
Martínez) 

1.1.1. DIRECCIÓN CONTABILIDAD 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 

TÉCNICO 009 02 2000000529 Vacante Definitiva 

17 
PROFESIONAL 

222 05 2000000472 3356294 Gabriel Horta Carrera 
ESPECIALIZADO Jaime Londoño Administrativa 

18 
PROFESIONAL 

222 05 2000004028 42827026 María Galindo Carrera 
ESPECIALIZADO Carolina Galindo Administrativa 

19 
PROFESIONAL 

222 05 2000004858 98626267 
Pablo Mesa Libre Nombramiento 

ESPECIALIZADO Andres Álvarez y Remoción 

20 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 03 2000000537 1037589432 Veronica Vélez Florez 

Carrera 
Administrativa 

21 PROFESIONAL 
219 03 2000000538 98547859 Alvaro Leon Arango Carrera 

UNIVERSITARIO Cardona Administrativa 

22 
PROFESIONAL 

219 03 2000000539 43929063 
Adriana Serna Carrera 

UNIVERSITARIO Cecilia Giraldo Administrativa 
Provisionalidad en 

PROFESIONAL vacante temporal 
23 

UNIVERSITARIO  
219 02 2000000492 1036620126 Yennifer Cano Cano (Titular: 65715618- 

Luz Dary Parra 

- 

Rodriguez) 

24 
PROFESIONAL 

219 02 2000000530 32140517 Maite García 
Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO vacante definitiva 
Encargo en vacante 

PROFESIONAL Guillermo Estrada temporal (Titular: 
25 

UNIVERSITARIO  219 02 2000000531 71660288 
Leon Gonzalez 

98475705-Cesar 
Augusto Cordoba 
Cano) 

- PROFESIONAL 
219 02 2000004024 9771090 Jemay Upegui Carrera 

UNIVERSITARIO Ricardo Echeverry Administrativa 

27 PROFESIONAL 
219 02 2000004025 71369050 I saac Miguel Bello Carrera 

UNIVERSITARIO Salcedo Administrativa 

28 
PROFESIONAL 

219 02 2000005937 98569508 Yimy Segura Carrera 
UNIVERSITARIO Mena Administrativa 

29 PROFESIONAL 
219 02 2000005938 1020418205 María Urrego Carrera 

UNIVERSITARIO Alejandra Zapata Administrativa 

30 
PROFESIONAL 

219 02 2000005939 35546383 Emilcen Gonzalez Carrera 
UNIVERSITARIO  Enith López Administrativa 

31 
PROFESIONAL 

219 02 2000005940 3391553 David Felipe 
Sierra Carrera 

UNIVERSITARIO Martinez Administrativa 

32 
PROFESIONAL 

219 02 2000005941 1020407076 Edith Lopera Carrera 
UNIVERSITARIO  Nayiver Bedoya Administrativa 

33 
PROFESIONAL 

219 02 2000005942 18603460 Luis Valencia Carrera 
UNIVERSITARIO Eduardo López Administrativa 

34 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000006444 3383836 Juan Felipe Parra Peña Carrera 

Administrativa 

35 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000006445 1036781345 Cristian 

Esteban Toro López Carrera 
Administrativa 

36 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO  219 02 2000006728 43620418 Marínela 

Arbelaez 
Nieto Empleo temporal 

37 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000006730 39302309 Claudia 

María Vélez Suaza Empleo temporal 

38 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000006731 71640090 Rodrigo 

Hernan 
Jimenez 

Empleo temporal 

PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 

Gallego

39  2000006735 71186362 Arnulfo de 
Jesús 

Florez 
Londoño Empleo temporal 

40 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000006737 71368453 Jhon Jaime Vasquez 

Aguirre Empleo temporal 
 

41 

- 

PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000006740 1020400787 Diego 

Armando 
Posada 
Valencia Empleo temporal 

4.2 TÉCNICO 
314 02 2000000541 25874485 Ladys Torres Carrera 

OPERATIVO Esther Rodriguez Administrativa 

43 
TÉCNICO 

314 02 2000000542 43601637 Francy Quiceno Provisionalidad en 
OPERATIVO Stella Berrio vacante definitiva 

- TÉCNICO 
OPERATIVO 314 02 2000000543 Vacante Definitiva Vacante 

AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 

definitiva

45 06 2000000548 1017148587 Sandra 
Carolina Caro Garces Carrera 

Administrativa 
Encargo en vacante 

46 AUXILIAR 
407 06 2000000550 43754465 Luz Adriana Orozco temporal (Titular: 

ADMINISTRATIVO  Montes 21908983-Dora 
- Lucia Marín Gil) 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

- Encargo en vacante 

47 
AUXILIAR 

407 06 2000004789 22201697 Magnolia Chavarriaga temporal (Titular: 
ADMINISTRATIVO Del Socorro Diossa 43056099-Nora 

Helena Maya Mejia) 
- AUXILIAR 

ADMINISTRATIVO 
407 06 2000004790 21514642 Gloria Elena Salazar 

Quiceno 
Carrera 
Administrativa 
Provisionalidad en 

49 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000000474 1017155675 Leidy 

Alejandra López 
vacante temporal 
(Titular: 43052114- 
Adriana Manrique 
Gómez) 

- AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000000544 1067841384 Martha Ligia Moreno Díaz Provisionalidad en 

vacante definitiva 

51 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000004098 1040741064 Daniela Zora 
Bermudez 

Carrera 
Administrativa 

52 SECRETARIO 440 04 2000004079 1033340521 Sebastian Salazar Carrera  
________________ ________ _________ ____________ _______________  Lescano Administrativa 

53 1  AYUDANTE (T.0) 900 06 2000000551 70092254 Guillermo Mesa
Leon Propiedad Durango 

1.1.2. DIRECCIÓN PRESUPUESTO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  
 ADMINISTRATIVA 

54 
DIRECTOR 
TÉCNICO 009 02 2000000480 Vacante Definitiva 

55 
PROFESIONAL 

222 05 2000000487 70127632 
Orlando De Gonzalez Carrera 

ESPECIALIZADO Jesús Baena Administrativa 

56 
PROFESIONAL 

222 05 2000000488 71588883 Norberto Gómez Carrera 
ESPECIALIZADO Henao Administrativa 

57 
PROFESIONAL 

219 02 2000000021 9024682 Alexander 
Arrieta Carrera 

UNIVERSITARIO Jiménez Administrativa 

581  
PROFESIONAL 

219 02 2000000481 42677266 Isabel Montoya Carrera 
UNIVERSITARIO Cristina Hernandez Administrativa 

59 
PROFESIONAL 

219 02 2000000482 70286396 
Rafael Ochoa Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO Miguel Zapata definitiva 

60 
PROFESIONAL 

219 02 2000000483 43512610 Hilda de Gonzalez Carrera 
UNIVERSITARIO Jesús Cuadros Administrativa 

61 
PROFESIONAL 

219 02 2000000484 91448734 Carlos Abel 
Palomino de 

Periodo de Prueba UNIVERSITARIO la Rosa 
Vacante temporal 

PROFESIONAL Vacante 
(Titular: 98521133- 

62 
UNIVERSITARIO  

219 02 2000000485 Vacante temporal 
temporal Norem Antonio 

Pineda Rodriguez 
Comisión) 

- PROFESIONAL 219 02 2000000532 43581844 Monica Ospina Carrera 
UNIVERSITARIO María Gómez Administrativa 
PROFESIONAL 219 02 2000004030 39175119 Maribel Sanchez Carrera 
UNIVERSITARIO Sanchez Administrativa 

[

E4 

PROFESIONAL 
219 02 2000006447 71386568 

Jorge Gallego Carrera 
UNIVERSITARIO Alonso Patiño Administrativa 
PROFESIONAL 

219 02 2000006692 98572151 Juan Carlos 
Paniagua Empleo temporal 

UNIVERSITARIO Muñoz 

67 SECRETARIO 440 04 2000000985 Vacante Definitiva 
_________________ 

Vacante 
 

definitiva 1 

1.2. SUBSECRETARÍA TESORERÍA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL ADMINISTRATIVA 

68 
SUBSECRETARIO 

045 03 20000007267 Vacante Definitiva 
DE DESPACHO 

69 
PROFESIONAL 222 05 2000000510 41952747 lyon Stella 

Gonzalez Encargo en 
ESPECIALIZADO Hernández vacante definitiva 

Libre 
70 TESORERO 201 05 2000000491 98607318 

Andres 
Pérez Nombramiento y 

GENERAL Camilo Remoción 
- PROFESIONAL 219 04 2000000509 34555953 Judith 

Mejía Carrera 
UNIVERSITARIO Guzmán Administrativa 

Vacante temporal 

PROFESIONAL Vacante 
(Titular: 91017942- 

72 219 04 2000005891 Vacante temporal José Leonardo 
UNIVERSITARIO  temporal 

Rodriguez Ariza - 

Comisión) 
- PROFESIONAL 219 03 2000000497 43091422 Amelia Cadavid Carrera 

UNIVERSITARIO María 
- Vélez Administrativa 

74 PROFESIONAL 219 03 2000004088 43552529 Ana Gómez Carrera 
UNIVERSITARIO Cristina Zuluaga Administrativa 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

 SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

75 
PROFESIONAL 

219 03 2000004089 32110312 Maritza 
Pareja Carrera 

UNIVERSITARIO Posada Administrativa 
Vacante temporal 

76 
PROFESIONAL 

219 03 2000004090 Vacante temporal 
Vacante (Titular: 71383116- 

UNIVERSITARIO temporal Andres Gallego 
Posada) 

77 PROFESIONAL 
219 03 2000004091 1017153645 

Harold 
García Florez 

Carrera 
UNIVERSITARIO Mauricio Administrativa 

78 PROFESIONAL 
219 03 2000004092 8029113 

Jhonattan García Carrera 
UNIVERSITARIO Rafael Naranjo Administrativa 

79 PROFESIONAL 
219 03 2000004095 39177443 Carolina 

Velásquez Carrera 
UNIVERSITARIO Acevedo Administrativa 

80 PROFESIONAL 
219 02 2000000467 98670691 Camilo 

Velásquez Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Navarro vacante definitiva 

81 
PROFESIONAL 

219 02 2000000533 71555049 
Ramiro De 

Mejia Zuluaga 
Carrera 

UNIVERSITARIO  Jesús Administrativa 

82 
PROFESIONAL 

219 02 2000004080 1128428167 
Liliana 

García Calle 
Carrera 

UNIVERSITARIO  Margarita Administrativa 

83 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000006446 98548475 Mauricio Rojas Solarte 
Carrera 
Administrativa 

84 
PROFESIONAL 

219 02 2000006665 1128384378 
Yury Zuluaga 

Empleo temporal UNIVERSITARIO Alexandra Franco 

85 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000006666 43744952 
María 
Teresa 

Serna Guerra Empleo temporal 

86 PROFESIONAL 
219 02 2000006669 43977314 

Norma Bernal 
Empleo temporal UNIVERSITARIO Amparo Palacio 

87 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000006672 1128425093 Santiago Uribe Vélez Empleo temporal 

88 
PROFESIONAL 

219 02 2000006673 15446383 
Wilmer Cardona 

Empleo temporal UNIVERSITARIO  Fabian 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 

219 02 

Arroyave

89 

 

2000006674 21476700 
Leydy 
Francy 

Orozco 
Martínez  

Empleo temporal 

90 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000006676 1094932558 
Andres 
Felipe 

Pimentel 
Empleo temporal 

PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 

219 01 

Zapata

91 

 

2000006683 1037624630 Enrique Acuña Alzate Empleo temporal 

92 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 01 2000006685 15432565 Jorge 

Humberto 
Murillo 

Empleo temporal 

TÉCNICO 
314 02 

Garzon

93 

 

2000000513 39402126 Soraida Mena AIIm 
Encargo en 

OPERATIVO vacante definitiva 

94 
TÉCNICO 

314 02 2000000514 71784071 
Walter 

Marín Rojas 
Provisionalidad en 

OPERATIVO Alejandro vacante definitiva 

95 TÉCNICO 
OPERATIVO 

314 01 2000000512 3622055 
Victor 
Alonso 

Alvarez 
Valderrama 

Libre 
Nombramiento y 
Remoción 

96 AUXILIAR 
407 06 2000000520 21479123 

Margarita Quintero Carrera 
ADMINISTRATIVO Del Rocio Pérez Administrativa 

97 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 06 2000000522 3362865 Ramiro Pérez Cruz Encargo en 
vacante definitiva 

98 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 06 2000000523 43013541 Martha Luz Palacio Ruiz 
Encargo en 
vacante definitiva 

99 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 06 2000000524 3409588 Angel 
María 

Pérez García 
Encargo en 

 vacante definitiva 

100 
AUXILIAR 

407 06 2000000525 70124124 
Juan Pelaez Carrera 

ADMINISTRATIVO Esteban Gonzalez Administrativa 
Encargo en 

101 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 06 2000000546 21463170 Doris 
Grajales 
Giraldo 

vacante temporal 
 

(Titular: 39402126- 
Soraida Mena 
AIIm) 

102 
AUXILIAR 

407 05 2000000519 43187471 
NATALIA PABON Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO ANDREA SOLORZANO vacante definitiva 

103 SECRETARIO 440 05 2000000527 Vacante Definitiva Vacante  

- 

definitiva  

104 
AUXILIAR 

407 04 2000000516 70511697 
Juan 

Osina Cano p 
Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO Guillermo vacante definitiva 
Provisionalidad en 

105 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000001016 8350606 
Osvaldo De 
Jesús 

Ibarra Pérez 
vacante temporal 

 
(Titular: 43525930- 
Monica Adriana 
Ramírez Estrada) 

- AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000004097 71658356 Martin Jaro 
Gallego 
Loaiza 

Carrera 
Administrativa 

107 AUXILIAR 
407 04 2000004100 1037637476 

Camila Castaño Carrera 
ADMINISTRATIVO Andrea Bermúdez Administrativa 

AUXILIAR Jinedh Montes 
Provisionalidad en 

 108 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000004101 1128393250 
Vanessa Gutiérrez 

vacante temporal 
(Titular: 79139762- 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

Miyer Jairo 
Cubides Barreto) 

109 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 04 2000006690 70137010 Norman 
Gómez 
Cañas Empleo temporal 

110 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000006691 71580250 

Jairo 
Alberto Castrillón Empleo temporal 

1.3. SUBSECETARÍA INGRESOS 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- SUBSECRETARIO 

045 03 2000007268 Vacante Definitiva DE DESPACHO 

112 
PROFESIONAL 

222 05 2000000569 43269302 Silvia Elena Ramírez Carrera 
ESPECIALIZADO Molina Administrativa 

113 
PROFESIONAL 

219 03 2000000563 98475705 Cesar Cordoba Encargo en 
UNIVERSITARIO Augusto Cano vacante definitiva 

Encargo en 
vacante temporal 

114 
PROFESIONAL 

219 03 2000000564 65715618 Luz Dary 
Parra (Titular: 41952747- 

UNIVERSITARIO  Rodriguez lyon Stella 
Gonzalez 
Hernández) 
Encargo en 
vacante temporal 

115 
PROFESIONAL 

219 03 2000000566 3385714 Alvaro 
Rua Mesa 

(Titular: 98552967- 
UNIVERSITARIO  Hernan Libier Dario 

Jimenez Peña - 
Comisión) 

116 
PROFESIONAL 

219 02 2000000493 1036601308 
Paula Muñoz Carrera 

UNIVERSITARIO Andrea Velásquez Administrativa 
Vacante temporal 

117 
PROFESIONAL 

219 02 2000000554 Vacante temporal 
Vacante (Titular: 3385714- 

UNIVERSITARIO  temporal Alvaro Hernan Rua 
Mesa) 

118 
PROFESIONAL 

219 02 2000000555 21744209 
Lillyam de López Encargo en 

UNIVERSITARIO Jesús Jimenez vacante definitiva 

119 
PROFESIONAL 

219 02 2000000556 70101720 Oscar 
Arbelaez Carrera 

UNIVERSITARIO Álvarez Administrativa 

120 PROFESIONAL 219 02 2000003221 8127028 Daniel Gómez Carrera 
UNIVERSITARIO  Alberto Morales Administrativa 

121 
PROFESIONAL 

219 02 2000004031 8403867 Eberardo 
Cifuentes Encargo en 

UNIVERSITARIO Taborda vacante definitiva 

1221  
PROFESIONAL 219 02 2000004037 70079830 

Oscar Betancur Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Alfonso Londoño vacante definitiva 

1231  
PROFESIONAL 

219 02 2000004046 15385221 
Dubian Giraldo Encargo en 

UNIVERSITARIO Orlando Duque vacante definitiva 

124 
PROFESIONAL 

219 02 2000006443 70098016 
Gustavo De Díaz Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Jesús Bedoya vacante definitiva 

125 
PROFESIONAL 219 02 2000006702 98694600 

Arley Cano Empleo temporal 
UNIVERSITARIO Andres Londoño 

126 
PROFESIONAL 219 02 2000006704 

Vacante Empleo 
Vacante 
Empleo 

UNIVERSITARIO Temporal 

PROFESIONAL 
219 

Temporal

127  02 2000006706 43222035 
Lina Calle Empleo temporal 

UNIVERSITARIO Marcela Restrepo 

128 
PROFESIONAL 219 02 2000006708 1068660829 

Karla Almanza Empleo temporal 
UNIVERSITARIO Cristina Moreno 

129 
PROFESIONAL 219 02 2000006723 32259512 

Adriana Montoya Empleo temporal 
UNIVERSITARIO Marcela 
PROFESIONAL 219 01 

Molina

130 

 

2000004032 80730145 
Manuel Joven 

Carrera 
UNIVERSITARIO Fabian Administrativa 

131 
TÉCNICO 314 01 2000004047 98699538 Jorge ¡van 

Colorado Provisionalidad en 
OPERATIVO Santamaria 1 vacante definitiva 

132 
AUXILIAR 407 06 2000000349 70110176 

Carlos Quintero Carrera 
ADMINISTRATIVO Adolfo Restrepo Administrativa 

Encargo en 

AUXILIAR María Urrego 
vacante temporal 

 
133 ADMINISTRATIVO  407 06 2000000631 32532953 Zenaida Urrego 

(Titular: 13515768- 
Luis Raul Gómez 
Acevedo) 

134 
AUXILIAR 407 06 2000000633 15318478 Jesús Brand Pérez Carrera 
ADMINISTRATIVO Danilo Administrativa 

135 
AUXILIAR 

407 06 2000000634 Vacante Definitiva 
Vacante 

ADMINISTRATIVO definitiva  

AUXILIAR Espinal Encargo en 
136 ADMINISTRATIVO  

407 06 2000000635 3633932 Pedro Nel 
Arango vacante temporal 

(Titular: 70120491- 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
Eliecer Morales 
García) 
Encargo en 

137 AUXILIAR 
407 05 2000000574 71394120 Omar Velásquez vacante temporal  

(Titular: 3362865- ADMINISTRATIVO Humberto Espinal 
Ramiro Pérez 
Cruz) 

138 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000575 43707207 Mary Luz Lora Mejia 

Carrera 
Administrativa 

139 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 05 2000000576 21479070 Luz Elena 
Rios 
Montoya 

Carrera 
Administrativa 

140 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO  

407 05 2000000577 43450096 Ana Leticia Soto Mejia 
Carrera 
Administrativa 

1411  
AUXILIAR 

407 05 2000000578 42989606 María Ortiz Encargo en 
ADMINISTRATIVO Eugenia Martinez vacante definitiva 

142 AUXILIAR 
407 05 2000000579 43168795 Diana Ceballos Carrera 

ADMINISTRATIVO  Marcela osorio Administrativa 

143 
AUXILIAR 

407 05 2000000580 43261085 Natalia 
Cardona Carrera 

ADMINISTRATIVO  Naranjo Administrativa 
Encargo en 

144 
AUXILIAR 

407 05 2000000581 43428208 Blanca Martínez vacante temporal  
(Titular: 10175405- ADMINISTRATIVO  Lucía Atehortua 
Carlos Alberto 
Zarate Giraldo) 

145 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 05 2000000582 1037628634 Jhulliana Guerra 
Serna 

Carrera 
Administrativa 

146 AUXILIAR 
407 05 2000000583 70900827 Diego De Monsalve Carrera 

ADMINISTRATIVO Jesús Calderon Administrativa 

147 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000584 70410593 Jorge Luis Vélez 

Agudelo 
Carrera 
Administrativa 

148 AUXILIAR 
407 05 2000000585 43664227 Adriana Vanegas Encargo en 

ADMINISTRATIVO maria Londoño vacante definitiva 

149 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000586 70055971 Jhon Ji  Delgado 

Cardona 
Provisionalidad en 
vacante definitiva 

150 
AUXILIAR 

407 05 2000000587 70430268 Jorge Moreno Carrera 
ADMINISTRATIVO Alberto Guisao Administrativa 

1511  
AUXILIAR 

407 05 2000000588 1128467906 Juan Diego López Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Jimenez vacante definitiva 

Provisionalidad en 
vacante temporal 

152 
AUXILIAR 

407 05 2000000589 98554050 Carlos Betancur (Titular: 70876348- 
ADMINISTRATIVO Alberto Saldarriaga Humberto de 

Jesús Arredondo 
Londoño) 

153 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000590 1037583284 Elizabeth Moreno 

González 
Carrera 
Administrativa 

154 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000591 43508232 Silvia Ines Avendano Carrera 

Marín Administrativa 

155 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 

407 05 2000000592 1128464807 Lucas 
Fernando Areiza Rua Provisionalidad en 

vacante definitiva 

156 
AUXILIAR 

407 05 2000000593 70549376 Carlos Orrego Carrera 
ADMINISTRATIVO Mario Morales Administrativa 

157 
AUXILIAR 

407 05 2000000594 8641605 Julio 
Osorio Villa Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO Alberto vacante definitiva 

158 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000595 71614336 Luis 

Fernando 
Moreno 
Duque 

Carrera 
Administrativa 
Encargo en 

159 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000596 70545969 Carlos Aristizabal vacante temporal  

(Titular: 71689297- Arturo Duque 
Leonardo Antonio 
Carvajal) 
Encargo en 

160 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000597 70575346 Francisco 

Luis López David 
vacante temporal  
(Titular: 98547436- 
Nelson Dairon 
Zuluaga Acosta) 

161 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000598 98573377 Jhon Mario Betancur 

Giraldo 
Carrera 
Administrativa 

162 
AUXILIAR 

407 05 2000000599 43793505 Luz Miryam 
Zapata Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO Zapata vacante definitiva 

163 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000601 Vacante Definitiva Vacante 

AUXILIAR 
407 

definitiva

164 05 2000000602 51675810 Helena Pinedo Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Lipnik vacante definitiva 

Provisionalidad en 

165 AUXILIAR 
407 05 2000000603 43928560 Gleidy Betancur vacante temporal 

ADMINISTRATIVO Andrea Galindo (Titular: 8403867- 
1   Eberardo 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
 SALARIAL ADMINISTRATIVA 

Cifuentes 
Taborda) 
Encargo en 

166 
AUXILIAR 

407 05 2000000604 21709492 Beatriz Ramírez vacante temporal 
(Titular: 3633932- ADMINISTRATIVO Elena Velásquez 
Pedro Nel Espinal 
Arango) 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Arcila vacante temporal 
167 

ADMINISTRATIVO 407 05 2000000605 1037594711 Andrea 
Velásquez 

(Titular: 15346293- 
Jaime William Toro 
Orozco) 

168 
AUXILIAR 

407 05 2000000606 15426763 Juan Murillo Carrera 
ADMINISTRATIVO Antonio Grajales Administrativa 

Provisionalidad en 

169 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000607 1017161162 Luisa Blandón vacante temporal 

(Titular: 21463170- Fernanda Jaramillo 
Doris Grajales 
Giraldo) 

- AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000608 Vacante Definitiva Vacante 

AUXILIAR 
407 

definitiva

171 05 2000000609 71981640 Luis Hernandez Carrera 
ADMINISTRATIVO Alfonso Hernandez Administrativa 

Provisionalidad en 

172 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000611 1037622972 Paulina Hernandez vacante temporal  

(Titular: 43090101- Cano 
Martha Doris 
Cardona López) 

173 
AUXILIAR 

407 05 2000004049 1036616997 Diana Henao Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Carolina Arroyave vacante definitiva 

174 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000004051 1077862304 Daimer Parra 

Suarez 
Carrera 
Administrativa 
Encargo en 

175 AUXILIAR 
407 05 2000004053 70412584 Jesús Posada vacante temporal  

(Titular: 40402209- ADMINISTRATIVO Humberto Sepúlveda 
Monica Rincon 
Hernandez) 

176 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000004054 1037642032 Vanessa Mejía 

Jaramillo 
Carrera 
Administrativa 
Encargo en 

177 
AUXILIAR 

407 05 2000004055 1017143000 Edilson Cardona 
vacante temporal  
(Titular: 65777057- ADMINISTRATIVO Alberto Gallego 
Marly Carolina 
Puentes Quintero) 

178 
AUXILIAR 

407 05 2000004059 1035421755 
NATALIA Giraldo Carrera 

ADMINISTRATIVO ANDREA Vasquez Administrativa 

179 
AUXILIAR 

407 05 2000004064 1042064931 Nataly 
Arias Carrera 

ADMINISTRATIVO Andrea Administrativa 

180 
AUXILIAR 

407 05 2000004067 1152213587 Luisa Jaramillo Carrera 
ADMINISTRATIVO  Fernanda Rodriguez Administrativa 

181 
AUXILIAR 

407 05 2000004069 43117699 Marcela Echeverry Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO  Cristina Serna vacante definitiva 

182 
AUXILIAR 

407 05 2000004076 71291234 Diego Cardona Carrera 
ADMINISTRATIVO Armando Cardona Administrativa 

183 
AUXILIAR 

407 05 2000004077 3573775 Cesar Echavarria Carrera 
ADMINISTRATIVO  Nicolas Restrepo Administrativa 

184 
AUXILIAR 

407 05 2000004078 43466028 
Martha Quintero Carrera 

ADMINISTRATIVO  Cecilia Quintero Administrativa 

1851  
AUXILIAR 

407 04 2000000475 3474162 Jaime Montoya Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Andres Franco vacante definitiva 

186 
AUXILIAR 

407 04 2000006698 1037575476 Paola Galeano 
Empleo temporal ADMINISTRATIVO Andrea Garces 

187 SECRETARIO 440 04 2000000636 43435318 
Amparo Carvajal Carrera  
Elena Mazo Administrativa 

188 
AUXILIAR 

407 03 2000000572 3382642 Luis Felipe 
Montano Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO Sanchez vacante definitiva 

189 
AUXILIAR 

407 03 2000004774 1077433748 Yanila Cordoba Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Murillo vacante definitiva 

Artículo 49°. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para la Secretaría de Talento Humano y 
Desarrollo Organizacional, la siguiente planta de cargos: 

N` DE 
CARGOSI 

1 DENOMINACIÓN CÓDIGO 
1 

GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 
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No DE 
CARGOS DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

2 
SUBSECRETARIO DE 
DESPACHO 

045 03 

3 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 

1 DIRECTOR OPERATIVO 009 01 

11 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 05 

1 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 04 

23 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 

2 MÉDICO GENERAL 211 02 

18 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

1 ASESOR 105 1M 

2 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 01 

1 TÉCNICO ADMINISTRATIVO 367 02 

1 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 

10 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 07 

19 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 06 

1 SECRETARIO EJECUTIVO 425 06 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

12 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

16 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

6 SECRETARIO 440 04 

6 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 03 

1 AUXILIAR ÁREA SALUD 412 03 

2 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 02 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 01 

3 
AUXILIAR DE SERVICIOS 
GENERALES 

470 01 

147 TOTAL 

Artículo 50 0• Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 490  del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la 
Secretaría de Talento Humano y Desarrollo Organizacional, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

- 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
SECRETARIO DE 

020 04 2000000986 Vacante Definitiva 1 DESPACHO 

2 
DIRECTOR 
OPERATIVO 009 01 2000007324 Vacante Definitiva 

PROFESIONAL 
219 03 2000004109 71293885 Jorge Patiño Carrera 

UNIVERSITARIO Orlando Cardona Administrativa 
PROFESIONAL 

219 02 2000000989 43513598 Claudia Ruiz Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO Lucia Ramírez definitiva 

51 
 
PROFESIONAL 

219 02 2000000723 Vacante Definitiva UNIVERSITARIO 

6 ASESOR 105 1M 2000000988 71310057 Jorge Salazar Libre Nombramiento 
Orlando Penagos y Remoción 

SECRETARIO Vacante 
Vacante temporal  

EJECUTIVO 425 06 2000000994 Vacante temporal 
temporal 

(Titular: 16053868- 

- 

----  Wilson Duque Rios) 

8 
AUXILIAR 

407 03 2000006462 1017135426 Juan Tamayo Gil Carrera 
ADMINISTRATIVO  Fernando Administrativa 
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1.1. SUBSECRETARÍA DESARROLLO ORGANIZACIONAL 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

_________  ADMINISTRATIVA 
- SUBSECRETARIO  

DE DESPACHO 045 03 2000007325 Vacante Definitiva 

10 PROFESIONAL 
ESPECIALIZADO 222 05 2000001008 42998133 Angela Vélez Encargo en vacante 

María Saldarriaga definitiva 
11 PROFESIONAL 

ESPECIALIZADO 222 05 2000001011 94536879 Gerardo Parada 
Periodo de Prueba Andres Gómez 

12 PROFESIONAL 
ESPECIALIZADO 222 05 2000004120 43730987 Sandra Valencia Carrera 

María Upegui Administrativa 
13 PROFESIONAL 

ESPECIALIZADO 222 05 2000006314 31894296 Nelly Vargas Carrera 
Beatriz Sanclemente Administrativa 

14 PROFESIONAL 
ESPECIALIZADO 222 05 2000000058 42890961 

Liliana 
Maria Del Soto Carrera 

____________ ____________ Carmen Velásquez Administrativa 

15 PROFESIONAL 
219 03 2000000496 42880145 Carmen Restrepo Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO Elvira Valencia definitiva 
Encargo en vacante 

16 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 03 2000000997 71626016 Huberto Arias temporal (Titular: 

42873448-Gladys Ocampo 
Elena Ramírez 
Tamayo) 

- PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 03 2000000998 43548204 Claudia 

Díaz Osorio Provisionalidad en 
Liliana vacante definitiva 

18 
PROFESIONAL 

219 03 2000000999 75080801 Jorge Zuluaga Carrera 
UNIVERSITARIO Hernan Pérez Administrativa 

19 PROFESIONAL 
219 03 2000001000 71378821 Cristhian Cordoba Carrera 

UNIVERSITARIO Alexander Renteria Administrativa 

2,0  
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 03 2000001001 1020392809 Katherine Londoño Carrera 

Orozco Administrativa 
Vacante temporal 

21 PROFESIONAL 
219 03 2000001002 Vacante temporal Vacante (Titular: 18143638- 

UNIVERSITARIO temporal Juan Carlos Bedoya 
Salas) 

- PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 03 2000001003 71639026 ¡van Dario 

Arango 
Correa 

Carrera 
Administrativa 

23 
PROFESIONAL 

219 03 2000003208 71659251 Juan Carlos 
López Carrera 

UNIVERSITARIO Noreña Administrativa 

24 
PROFESIONAL 

219 03 2000003984 1095808261 Cinthya Arias Carrera 
UNIVERSITARIO Carolina Manjarrez Administrativa 

25 
PROFESIONAL 

219 03 2000004118 43737709 María Londoño Carrera 
UNIVERSITARIO  Victoria Tobar Administrativa 

- PROFESIONAL 
219 03 2000004119 8161262 David Ochoa Carrera 

UNIVERSITARIO Alejandro Moncada Administrativa 
Encargo en vacante 

PROFESIONAL Marcela Estrada 
temporal (Titular: 

27 
UNIVERSITARIO  

219 03 2000004122 43536593 
Veronica Coria 5862793-Diego 

Fernando Bedoya 
Gallo) 

- PROFESIONAL 
219 02 2000000864 1128465698 Ana Cristina 

Palacio Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Lopera vacante definitiva 

29 
PROFESIONAL 

219 02 2000001313 43182190 
Eliana 

Mora 
Carrera 

UNIVERSITARIO  Vannesa Administrativa 

30 
PROFESIONAL 

219 02 2000005876 43971236 Maribel Barrientos Carrera 
UNIVERSITARIO Uribe Administrativa 

31 
PROFESIONAL 

219 01 2000005875 43989963 
Leidy Hoyos Carrera 

UNIVERSITARIO  Andrea Valencia Administrativa 

32 
TÉCNICO 

367 02 2000005873 71491812 
Wlillian 

Guerra Leon 
Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO   Fernando   vacante definitiva 
Encargo en vacante 

TÉCNICO Jose Higuita temporal (Titular: 
33 OPERATIVO 

314 02 2000000309 3486520 
Eusebio Serna 

43682973-Bibiana 
Patricia Vélez 
Ospina) 

- Vacante temporal 

34 
TÉCNICO 

314 02 2000001014 Vacante temporal 
Vacante (Titular: 8031239- 

OPERATIVO temporal Andres Felipe Mona 
Palacio) 

- TÉCNICO 
314 02 2000001015 71657449 

Alirio De Quintero Carrera 
OPERATIVO Jesús Tangarife Administrativa 

Provisionalidad en 

AUXILIAR Daira Querubín 
vacante temporal  36 ADMINISTRATIVO 407 04 2000000489 1020438839 

Katherine Valencia (Titular: 43013541- 
Martha Luz Palacio 
Ruiz) 

37 
AUXILIAR 

407 04 2000004104 43631528 Silvia Giraldo Carrera 
ADMINISTRATIVO  Helena Jimenez Administrativa 

CZAPATAL 

., 

t~~ 

128



DECRETO HOJA 114 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

38 SECRETARIO 440 04 2000001017 43747065 Luz Myriam Ortiz Gómez 
Carrera
Administrativa 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Jarvin vacante temporal 
39 ADMINISTRATIVO  407 03 2000000065 1018372495 Alejandro Lema Mejia (Titular: 3481358- 

Luis Orlando Moreno 
Puerta) 

AUXILIAR DE Nelson Quintero Carrera 
40 SERVICIOS 470 01 2000004125 1128407576 Andres Cortes Administrativa 

GENERALES 

1.2. SUBSECRETARÍA TALENTO HUMANO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- SUBSECRETARIO 045 03 2000007326 Vacante Definitiva 

DE DESPACHO 

42 PROFESIONAL 222 05 2000001010 71701284 
Francisco Tobon Carrera 

ESPECIALIZADO  jose Naranjo Administrativa 

43 
 1 

 AUXILIAR 407 06 2000001099 98587440 Diego Aguiar Carrera 
ADMINISTRATIVO Humberto Acevedo Administrativa 

1.2.1. DIRECCIÓN DESARROLLO DE TALENTO HUMANO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 009 02 2000001136 Vacante Definitiva 

TÉCNICO 
PROFESIONAL Roberto Hernandez Carrera 

45 ESPECIALIZADO 222 05 2000000932 71850253 Fernando Arboleda Administrativa 
PROFESIONAL Roberto Álvarez Carrera 

46 ESPECIALIZADO 222 05 2000006206 73184430 Enrique Contreras Administrativa 

47 PROFESIONAL 219 04 2000001149 98548658 Juan David Mesa Carrera 
UNIVERSITARIO Lopera Administrativa 

48 MÉDICO 211 02 2000001137 Vacante Definitiva 
Vacante Vacante Vacante Definitiva 

GENERAL Definitiva Definitiva 

49 
MÉDICO 

211 02 2000001138 1128474193 Sebastian HortaBolivar Provisionalidad en 
GENERAL vacante definitiva 
PROFESIONAL David de Toro Carrera 

50 UNIVERSITARIO 219 02 2000000017 15442813 
Jesús Escobar Administrativa 

51 
PROFESIONAL 219 02 2000001144 43746070 Luz Mery Londoño Carrera 
UNIVERSITARIO Molina Administrativa 
PROFESIONAL Diego Castrillón Carrera 52 UNIVERSITARIO 219 02 2000004128 15507016 Alonso Moreno Administrativa 

53 PROFESIONAL 219 02 2000004180 15508049 Gilberto Mazo Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Anibal Herrera vacante definitiva 
TÉCNICO Elkin Moreno Carrera 54 OPERATIVO 314 02 2000001152 70131034 Rodrigo Muneton Administrativa 

- TÉCNICO 314 02 2000004152 1128276470 Juan Camilo Ruiz Cock Provisionalidad en 
OPERATIVO vacante definitiva 

- TÉCNICO 
314 02 2000005418 1036939285 Jheicy Murillo Carrera 

OPERATIVO Mauriany Galvis Administrativa 

57 TÉCNICO 314 02 2000005419 32256021 Elizabeth Hernandez Carrera 
OPERATIVO Guzman Administrativa 

58 AUXILIAR 
407 05 2000000206 98457423 Juan Carlos Yepes Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO Tamayo vacante definitiva 

59 SECRETARIO 440 04 2000001161 21490497 Margarita Arango Carrera 

- 

María Uribe Administrativa 

60 
AUXILIAR ÁREA 412 03 2000001160 1037630085 María Ángel Provisionalidad en 
SALUD Camila Manrique vacante definitiva 

1.2.2. DIRECCIÓN DE PERSONAL 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

- DIRECTOR 
TÉCNICO 009 02 2000001077 Vacante Definitiva 

62 PROFESIONAL 222 05 2000001085 Vacante Definitiva Vacante 
ESPECIALIZADO definitiva  

63 
PROFESIONAL 

222 05 2000004321 70518064 Jose Mauricio Bedoya Período de Prueba ESPECIALIZADO  
PROFESIONAL 

219 03 

Betancur

64 2000000990 71710119 Ferney Vergara Carrera 
UNIVERSITARIO Alberto García Administrativa 

65 PROFESIONAL 219 03 2000001081 71768726 Carlos Uribe Carrera 
UNIVERSITARIO Federico Aramburo Administrativa 

66 PROFESIONAL 219 03 2000001167 32100319 Ana Villa García Carrera 
UNIVERSITARIO Mercedes Administrativa 

67 PROFESIONAL 219 03 2000006565 22059671 Martha Alicia Taborda Nombramiento de un 
UNIVERSITARIO Hernandez servidor de Carrera 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
 
 ADMINISTRATIVA 

en un Empleo 
Temporal 
Encargo en vacante 

PROFESIONAL Arango 
temporal (Titular: 

68 
UNIVERSITARIO  219 02 2000001078 8403812 JairoAnibal 

Osorio 22051129-Ana 
Jovina Arismendy 
Jaramillo) 
Encargo en vacante 

69 
PROFESIONAL Sandra Sanchez temporal (Titular: 

UNIVERSITARIO  
219 02 2000001145 42773232 

Margarita Trujillo 43578755-1-uney 
Rocio Serna 
Gonzalez) 

70 
PROFESIONAL 

219 02 2000004146 32793543 Luz D ary 
Gallardo Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Bayona vacante definitiva 
Provisionalidad en 

71 
PROFESIONAL 

21'9 02 2000004148 27361838 Ingrid Yaniris Rodriguez vacante temporal 
UNIVERSITARIO  Cuellar (Titular: 75066034- 

- 

Juan Carlos López) 

72 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO  

407 06 2000001074 15509179 Rodrigo Mejia Arango 
Carrera 
Administrativa 
Encargo en vacante 

AUXILIAR Samuel temporal (Titular: 
73 

ADMINISTRATIVO  
407 05 2000001095 8696680 

Enrique Pinto Gómez 8403812-Jairo 
Anibal Arango 
Osorio) 
Encargo en vacante 

AUXILIAR Castro temporal (Titular: 
74 

ADMINISTRATIVO 407 05 2000001096 43509932 Irma 
Botero 32532953-María 

Zenaida Urrego 
Urrego) 

- AUXILIAR 
407 05 2000001098 39177685 Isabel Paulina 

Castrillón Carrera 
ADMINISTRATIVO Villegas Administrativa 

76 
AUXILIAR 

407 05 2000001115 52870449 Diana Milena 
Castellanos Carrera 

ADMINISTRATIVO Buitrago Administrativa 

77 
AUXILIAR 

407 04 2000001089 32243874 Laura Higuita Carrera 
ADMINISTRATIVO Rivera Administrativa 

Provisionalidad en 

AUXILIAR Pemberthy 
vacante temporal 

 78 
ADMINISTRATIVO  407 04 2000001090 43629828 Angela María 

Vásquez 
(Titular: 22059671- 
Martha Alicia 
Taborda Hernandez) 

- AUXILIAR 
407 04 2000001091 1020419142 Isabel Cristina 

Zapata Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Morales vacante definitiva 

80 
AUXILIAR 407 04 2000001092 39168267 Claudia María Ospina Carrera 
ADMINISTRATIVO Cardona Administrativa 

81 
AUXILIAR 

407 04 2000001093 42691349 Gloria Elena 
Sanchez Carrera 

ADMINISTRATIVO Ruiz Administrativa 

82 
AUXILIAR 

407 04 2000003385 71739403 Oscar Darío 
Arbelaez Carrera 

ADMINISTRATIVO  Valencia Administrativa 

83 
AUXILIAR 

407 04 2000004149 1128384429 
María Maldonado Carrera 

ADMINISTRATIVO Angélica Lozano Administrativa 

84 AUXILIAR 
407 04 2000004779 42786709 Nelly De Catano Encargo en vacante 

ADMINISTRATIVO Jesús Correa definitiva 

85 SECRETARIO 440 04 2000001100 43269144 
Catalina Carrera 

 
Hernandez 

María Marín Administrativa 
- Provisionalidad en 

Sandra Arias 
vacante temporal 

86 SECRETARIO 440 04 2000001101 43811627 Yanneth Esguerra 
(Titular: 43522662- 
Ana Silvia Marín 
Palacio) 

- AUXILIAR 
407 03 2000001087 1020437377 Cristian 

Del Rio Carrera 
ADMINISTRATIVO Castrillón Administrativa 

88 
AUXILIAR 407 03 2000001088 43160531 Mónica Alvarez Carrera 
ADMINISTRATIVO  Patricia Balbin Administrativa 

89 
AUXILIAR 

407 03 2000006465 43270086 
Adriana Acevedo Carrera 

ADMINISTRATIVO Patricia Villada Administrativa 

90 
AUXILIAR 

407 02 2000000367 1017201566 
Gloria Suarez Carrera 

ADMINISTRATIVO Estefany Montoya Administrativa 

91 AUXILIAR 407 01 2000001086 1035443050 Deicy Daniela Gómez Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Osorio vacante definitiva 
AUXILIAR DE Carrera 92 SERVICIOS 470 01 2000006476 1017250717 Jhony Stiven Mira Gallo 

Administrativa 
GENERALES 
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1.2.3. DIRECCIÓN COMPENSACIÓN, BENEFICIOS Y SISTEMA PENSIONAL 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

93 DIRECTOR 
009 02 2000001102 Vacante Definitiva 

TÉCNICO 

94 
PROFESIONAL 

222 05 2000001110 43283030 
Gloria Zuleta Encargo en 

ESPECIALIZADO Alexandra Quintero vacante definitiva 

95 
PROFESIONAL 

219 03 2000001106 71272855 
Oscar Saldarriaga Carrera 

UNIVERSITARIO Vecid Ortiz Administrativa 

961  PROFESIONAL 
219 03 2000001107 22029182 Oiga Cecilia 

Gómez Encargo en 
UNIVERSITARIO Giraldo vacante definitiva 

971  
PROFESIONAL 

219 03 2000001108 70558254 
Jairo Vasquez Carrera 

UNIVERSITARIO Enrique Cardona Administrativa 
Provisionalidad en 

PROFESIONAL Orlando De 
vacante temporal 

 
98 219 03 2000001109 70851368 Ramírez (Titular: 70108956- 

UNIVERSITARIO  Jesús Elkin Dario García 
Gómez) 

- Provisionalidad en 

PROFESIONAL Diego Rodriguez 
vacante temporal 

 
99 

UNIVERSITARIO  
219 03 2000003057 71748131 

Alberto Agudelo 
(Titular: 43540959- 
Xiomara Neira 
Sánchez) 
Encargo en 

PROFESIONAL Gloria Aristizabal 
vacante temporal 

 
100 

UNIVERSITARIO  
219 02 2000001104 42777307 

Liliana Cardona 
(Titular: 22029182- 
Olga Cecilia 
Gómez Giraldo) 

101 
PROFESIONAL 

219 02 2000001142 43516155 Luz Mery 
Acevedo Carrera 

UNIVERSITARIO Marín Administrativa 

102 
PROFESIONAL 

219 02 2000001143 43088066 
Beatriz Restrepo Carrera 

UNIVERSITARIO  Elena Munera Administrativa 

103 
PROFESIONAL 

219 02 2000004150 43041210 
Emma Gonzalez Carrera 

UNIVERSITARIO Cecilia Rios Administrativa 

104 
PROFESIONAL 

219 02 2000004530 43677616 
Girlesa Del Zapata Encargo en 

UNIVERSITARIO  Carmen 1 Tamayo vacante definitiva 

105 
PROFESIONAL 

219 02 2000006883 43075199 Silvia 
Moreno Encargo en 

UNIVERSITARIO  Zapata vacante definitiva 
Vacante temporal 

PROFESIONAL Vacante 
(Titular: 27219848- 

106 
UNIVERSITARIO  

219 01 2000004115 Vacante temporal 
temporal 

Damaris Del 
Rosario Cordoba 
Portilla) 
Vacante temporal 

107 
TÉCNICO 

314 02 2000000953 Vacante temporal 
Vacante (Titular: 21759045- 

OPERATIVO temporal Marta Patricia 
Higuita Campo) 

- TÉCNICO 
314 02 2000001153 98512110 

Hernan 
HenaoArcila 

Provisionalidad en 
OPERATIVO Dario vacante definitiva 

109 
TÉCNICO 

314 02 2000004117 98766002 Julian 
Sierra Carrera 

OPERATIVO Ocampo Administrativa 

110 
TÉCNICO 

314 02 2000004151 43730740 
Angela Londoño Carrera 

OPERATIVO María Gaviria Administrativa 
- AUXILIAR 

407 07 2000001133 43056099 
Nora 

Maya Mejía 
Encargo en 

ADMINISTRATIVO Helena vacante definitiva 

112 
AUXILIAR 

407 06 2000001117 8155188 
Octavio De Montoya Carrera 

ADMINISTRATIVO Jesús Patino Administrativa 

113 
AUXILIAR 

407 06 2000001118 7169085 
Edgar Borda Carrera 

ADMINISTRATIVO Geovanny Torres Administrativa 

114 
AUXILIAR 

407 06 2000001119 65777057 
Marly Puentes Encargo en 

ADMINISTRATIVO  Carolina Quintero vacante definitiva 

115 
AUXILIAR 

407 06 2000001120 1128480204 
Jessica Castañeda Carrera 

ADMINISTRATIVO Marcela Gómez Administrativa 

116 
AUXILIAR 

407 06 2000001121 42681399 
Nancy De Montoya Carrera 

ADMINISTRATIVO  La Trinidad Muñoz Administrativa 
- AUXILIAR 

407 06 2000001122 42775750 
Beatriz 

Mesa Villa 
Carrera 

ADMINISTRATIVO Elena Administrativa 
Encargo en 
vacante temporal 

118 
AUXILIAR 

407 06 2000001123 43474873 
Miriam Del Gonzalez (Titular: 42777307- 

ADMINISTRATIVO  Socorro Castaño Gloria Liliana 
Aristizabal 
Cardona) 

- AUXILIAR 
407 06 2000001124 1047995939 

Liliana Agudelo Carrera 
ADMINISTRATIVO María Pabon Administrativa 

120 
AUXILIAR 

407 06 2000001125 71051156 
Rubian De Montoya 

Encargo en 
 

vacante temporal 
ADMINISTRATIVO  Jesús Piedrahita 

(Titular: 43554734- 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
Yolima Pérez 
Carvajal) 

121 
AUXILIAR 

407 06 2000001126 71679957 Julian 
Posada Carrera 

ADMINISTRATIVO Palacio Administrativa 
Encargo en 
vacante temporal 

122 AUXILIAR 
407 06 2000001128 8461661 

Jorge Salazar (Titular: 98695322- 
ADMINISTRATIVO  Eduardo Vasquez Francisco Javier 

Arismendi 
Rodriguez) 

AUXILIAR Sandra Buitrago Carrera 123 
ADMINISTRATIVO  407 06 2000001129 43575371 

Patricia Salazar Administrativa 

124 AUXILIAR 
407 06 2000001130 71627454 Jesús 

Coral Carrera 
ADMINISTRATIVO  Humberto Administrativa 

125 
AUXILIAR 

407 06 2000001131 63358681 
María Baez Carrera 

ADMINISTRATIVO  Isabel Medina Administrativa 

126 
AUXILIAR 

407 06 2000001132 1017200829 Katerin Carmona Carrera 
ADMINISTRATIVO Daihana Villegas Administrativa 

127 
AUXILIAR 

407 06 2000001159 6705821 Carlos Durango Carrera 
ADMINISTRATIVO Edilson Osorio Administrativa 

128 
AUXILIAR 

407 06 2000004791 26649321 
Gloria 

Grajales 
Carrera 

ADMINISTRATIVO Elenis Administrativa 
Vacante temporal 

129 
AUXILIAR 

407 05 2000000941 Vacante temporal Vacante (Titular: 71660288- 
ADMINISTRATIVO  temporal Guillermo Leon 

Estrada Gonzalez) 

130 
AUXILIAR 

407 05 2000000436 Vacante Definitiva Vacante 
ADMINISTRATIVO definitiva  

131 
AUXILIAR 

407 05 2000000688 70042735 Pedro Franco Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO  Horacio Gómez 1 vacante definitiva 

132 
AUXILIAR 

407 05 2000001097 71589131 Jorge Díaz Carrera 
ADMINISTRATIVO Anibal Restrepo Administrativa 

133 
AUXILIAR 

407 05 2000001116 42681854 María Elger Serna Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Franco vacante definitiva 

134 
AUXILIAR 

407 05 2000001157 71605344 Jairo Marquez Carrera 
ADMINISTRATIVO Alberto Gómez Administrativa 
AUXILIAR Roldan Carrera 135 
ADMINISTRATIVO  

407 05 2000001158 1035429224 Leidy 
Blandon Administrativa 

136 
AUXILIAR 

407 05 2000004647 43257101 Diana Mazo Carrera 
ADMINISTRATIVO  Isabel Nevado Administrativa 

Provisionalidad en 

AUXILIAR Julieta Mejia 
vacante temporal 

 
137 407 04 2000001069 43515838 (Titular: 8151318- 

ADMINISTRATIVO  Elena Becerra 
Carlos Arturo 
Torres Correa) 

138 
AUXILIAR 407 04 2000001111 70518260 Hector 

Jaramillo Carrera 
ADMINISTRATIVO Echeverri Administrativa 

139 
AUXILIAR 

407 04 2000001112 21911230 Eslendy 
Guerra Carrera 

ADMINISTRATIVO Rodríguez Administrativa 

140 
AUXILIAR 

407 04 2000001113 21529447 Nora Luisa 
Bustamante Carrera 

ADMINISTRATIVO Velásquez Administrativa 

141 
AUXILIAR 

407 04 2000004153 52126575 Irayda 
Ossa Carrera 

ADMINISTRATIVO Restrepo Administrativa 

142 
AUXILIAR 

407 04 2000006342 43607029 
Diana Sosa Carrera 

ADMINISTRATIVO María Cardona Administrativa 
Yury Prado Provisionalidad en 

143 SECRETARIO 440 04 2000001134 1037597684 Andrea Chavez vacante definitiva 

144 SECRETARIO 440 04 2000001162 43200876 
Isabel Gonzalez Carrera  
Cristina  Administrativa 

145 
AUXILIAR 407 03 2000006466 1022092515 Daniel 

Gonzalez Carrera 
ADMINISTRATIVO  Yepes Administrativa 

146 
AUXILIAR 

407 02 2000000373 43874414 Maribel 
Higuita Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO  Florez vacante definitiva 
Provisionalidad en 

AUXILIAR DE Higuita 
vacante temporal 

147 SERVICIOS 470 01 2000001135 1214735685 Daniela Jaramillo (Titular: 71610699- 
GENERALES Samuel Antonio 

Ramírez Toro) 

Artículo 510. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para Secretaría de Suministros y Servicios, 
la siguiente planta de cargos: 

No DE 1 
DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO CARGOS 1 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 
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No DE 
crs ' DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

2 
SUBSECRETARIO DE 
DESPACHO 045 03 

7 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 

4 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 05 

1 ALMACENISTA GENERAL 215 03 

1 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 

4 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 

13 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

3 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 01 

2 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 

10 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 

3 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 07 

1 TÉCNICO OPERATIVO 314 01 

1 SECRETARIO EJECUTIVO 425 06 

14 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

18 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

1 OPERARIO 487 04 

1 SECRETARIO 440 04 

3 SECRETARIO 440 04 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 03 

5 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 03 

51 CONDUCTOR 480 03 

14 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 02 

4 OPERARIO 487 02 

3 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 01 

43 
AUXILIAR DE SERVICIOS 
GENERALES 470 01 

1 OPERARIO 487 01 

1 INGENIERO CIVIL (T.0) 992 18 

1 
TECNOLOGO EN 
CONSTRUCCION (T.0) 966 17 

2 AUXILIAR (T.0) 986 16 

1 CHOFER (T.0) 916 13 

8 CHOFER (TO) 916 20 

7 OFICIAL DE 1 (T.0) 938 13 

1 OFICIAL DE 1 (T.0) 938 14 

2 
OPERARIO DE LABORES 
AGRICOLAS (T.0) 960 13 

3 
OFICIAL DE MANTENIMIENTO 
ELECTRICO 993 19 

1 AUXILIAR (T.0) 986 07 
1 AYUDANTE (T.0) 900 06 
1 COTERO (TO) 924 04 
1 OBRERO (T.0) 934 02 

2 OFICIOS VARIOS (T.0) 946 03 

10 ASEADOR (T.0) 925 01 
254 TOTAL 
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Artículo 52°. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 510  del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la 
Secretaría de Suministros y Servicios, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

- 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

1 SECRETARIO DE 

- 

DESPACHO 020 04 2000007320 Vacante Definitiva 

2 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 07 2000000139 70099462 Jhon Jairo Gutiérrez Carrera 

Rivera Administrativa 
SECRETARIO 

425 06 2000003376 21744175 Gloria Arango Carrera 
EJECUTIVO Amparo Monsalve Administrativa 

1.1. SUBSECRETARÍA CADENA DE SUMINISTROS 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- SUBSECRETARIO  

DE DESPACHO 045 03 2000007321 Vacante Definitiva 

PROFESIONAL 
219 03 2000003975 70072641 Jorge Cardona Carrera 

UNIVERSITARIO Winston Navarro Administrativa 

6 
PROFESIONAL 

219 02 2000004176 98530243 
Javier Londoño Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  Alonso Hurtado vacante definitiva 
TÉCNICO 

314 02 2000000868 15433494 Tulio Martinez Carrera 
OPERATIVO Enrique Gómez Administrativa 

Encargo en vacante 

AUXILIAR Guillermo Estrada temporal (Titular: 
8 

ADMINISTRATIVO  
407 05 2000004156 71646384 

Antonio Zapata 1130588938-Rafael 
Montenegro 
Salazar) 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Lina Alzate vacante temporal  
ADMINISTRATIVO 

407 01 2000000221 1017165416 
Marcela Jaramillo 

(Titular: 43664227- 
Adriana maria 
Vanegas Londoño) 

1.1.1. DIRECCIÓN PLANEACIÓN Y ASEGURAMIENTO CONTRACTUAL 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

 SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

10 
DIRECTOR 
TÉCNICO 009 02 2000007323 Vacante Definitiva 

Encargo en vacante 

AUXILIAR Samuel Ramírez 
temporal (Titular. 

11 
ADMINISTRATIVO  

407 03 2000000880 71610699 
Antonio Toro 

15385221-Dubian 
Orlando Giraldo 
Duque) 

12  
AUXILIAR 

407 02 2000000384 71948454 Luis Alfonso Machado Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Durango vacante definitiva 

1.2.1. DIRECCIÓN ABASTECIMIENTO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
SALARIAL ADMINISTRATIVA 

- DIRECTOR 
009 02 2000007322 

Vacante 
TÉCNICO Definitiva  

14 
PROFESIONAL 219 03 2000000158 79498356 

Cesar Gómez Carrera 
UNIVERSITARIO  Augusto García Administrativa 

Encargo en vacante 

15 
PROFESIONAL 219 02 2000000214 16053868 Wilson Duque Rios 

temporal (Titular: 
UNIVERSITARIO  71626016-Huberto 

Arias Ocampo) 
- AUXILIAR 

407 04 2000000321 22051653 Luz Estella 
Díaz Carrera 

ADMINISTRATIVO Agudelo 1 Administrativa 

1.3. SUBSECRETARÍA SERVICIOS ADMINISTRATIVOS 

- 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
 GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- SUBSECRETARIO 045 03 2000000199 Vacante Definitiva DE DESPACHO 

18 
PROFESIONAL 

222 05 2000000195 5862793 Diego Bedoya Encargo en vacante 
ESPECIALIZADO  Fernando Gallo definitiva 

- ALMACENISTA 215 03 2000004982 Vacante Definitiva Vacante Vacante 
Vacante Definitiva GENERAL Definitiva Definitiva 

20 PROFESIONAL 219 02 2000004979 1017178833 Paola Gíraldo Carrera 
UNIVERSITARIO  Andrea Cardenas Administrativa 

4.' El  
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DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- TÉCNICO 

314 02 2000000955 43064578 Luz Doris Vasquez Encargo en vacante 
OPERATIVO Arenas definitiva 

22 TÉCNICO 
OPERATIVO 314 02 2000002920 42692299 Elizabeth Londoño 

Rua 
Carrera 
Administrativa 
Encargo en vacante 

23 SECRETARIO 440 04 2000000920 70079812 Ricardo Muñoz temporal (Titular: 
León Pimienta 43064578-Luz Doris 

Vásquez Arenas) 

24 SECRETARIO 440 04 2000004178 1027963720 Ángela Higuita Carrera 
María Sucerquia Administrativa 

- AUXILIAR 
407 02 2000000382 71648405 Luis Ocampo Libre Nombramiento 

ADMINISTRATIVO Fernando Escobar y Remoción 

26 AUXILIAR 
407 02 2000000396 21432121 Luz Arelis Suarez Carrera 

ADMINISTRATIVO García Administrativa 

1.3.1. DIRECCIÓN SEGURIDAD INTERNA 

- DENOMINACIÓN CÓDIGO  GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 

TÉCNICO 009 02 2000000363 Vacante Definitiva 

28 AUXILIAR 
407 05 2000000386 70129584 Juan Diego Giraldo Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO Gómez vacante definitiva 
Libre 
Nombramiento y 

AUXILIAR Luis Angulo Remoción vacante  29 
ADMINISTRATIVO  407 02 2000000368 72150331 

Fernando Andrade temporal (Titular: 
8404171-Carlos 
Alberto Muñoz 
Castrillón) 

30 
AUXILIAR 

407 02 2000000372 1020397872 Jennifer Sánchez Libre  
Nombramiento y ADMINISTRATIVO  Andrea Arias Remoción 

31 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO  407 02 2000000374 1000407667 Alejandra Ramírez 

Martínez 

Libre  Nombramiento y 
Remoción 
Libre 
Nombramiento y 

AUXILIAR Angela Castaño Remoción vacante 
32 

ADMINISTRATIVO 407 02 2000000375 1040800664 
María Montoya temporal (Titular: 

70510585-Luis 
Fernando Viloria 
Blandón) 
Libre 
Nombramiento y 

33 AUXILIAR 
407 02 2000000378 32350307 Blanca Vargas Remoción vacante  

temporal (Titular: ADMINISTRATIVO Andrea Ramírez 
70563745-Juan 
Carlos Urrego 
Rueda) 

34 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 02 2000000381 71579433 Marceliano Torres 

Úsuga 

Libre  
Nombramiento Y 
Remoción 

35 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 02 2000000385 71875011 Porfirio de 

Jesús 
Moncada 
Carmona 

Libre  
Nombramiento y 
Remoción 

13.2. DIRECCIÓN SERVICIOS GENERALES 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

36 DIRECTOR 
TÉCNICO 009 02 2000000213 Vacante Definitiva 

37 PROFESIONAL 
222 05 2000000218 43013593 Luz Marina Martínez Carrera 

ESPECIALIZADO Arango Administrativa 

38 PROFESIONAL 
219 02 2000000215 39178877 Yuly Taborda Carrera 

UNIVERSITARIO Andrea Administrativa 

391  PROFESIONAL 219 02 2000003380 70827861 Donaldy Giraldo Carrera 
UNIVERSITARIO García Administrativa 

401  PROFESIONAL 
219 02 2000004175 Vacante Definitiva Vacante 

UNIVERSITARIO definitiva  

41 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000004980 43606599 Diana 

Maritza 
Tejada 
Zapata  

Período de Prueba 

42 PROFESIONAL 
219 02 2000004981 1023903612 Cristhian Orjuela Carrera 

UNIVERSITARIO Camilo Giraldo Administrativa 

43 TÉCNICO 
314 02 2000000219 70512968 Nicolás Montoya Encargo en 

OPERATIVO Antonio Calle vacante definitiva 

44 TÉCNICO 
314 02 2000000220 4803408 Manuel Cuesta Provisionalidad en 

OPERATIVO Enrique 1 Palacios 1 vacante definitiva 

CZAPATAL 
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DECRETO HOJA 121 

Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

ADMINISTRATIVA 
45 TÉCNICO 

OPERATIVO 314 01 2000004177 98642742 Edison García Provisionalidad en 
Divey Ramírez vacante definitiva 

46 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000222 1128392646 Sandra Oquendo Carrera 

Milena Gutiérrez Administrativa 

Etelvina Encargo en  
47 

AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000433 22187438 Eugenia Arroyave  vacante temporal 

(Titular: 15912759- Del Vallejo 
Carmen Marco Aurelio 

Ortega Colonia) 
Vacante temporal 

48 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000001 038 Vacante temporal Vacante (Titular: 43662610- 

temporal Norelly Del Socorro 
Areiza Ramírez) 

49 SECRETARIO 440 04 2000000225 98765645 Anderson Echavarría 
Período de PruebaHernán Marín  

Provisionalidad en 

50 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 03 2000000204 101713 0695 Jorge Córdoba vacante temporal 

(Titular: 71646384- Andrés Chaverra 
Guillermo Antonio 
Estrada Zapata) 

51 CONDUCTOR 480 03 2000000242 71699875 Albeiro De Rivera Carrera
Jesús Rincón Administrativa 

52 CONDUCTOR 480 03 2000000243 98488051 Pedro León Correa Carrera
Jiménez Administrativa 

53 CONDUCTOR 480 03 2000000244 8151172 Guillermo Osorio Carrera
León Arteaga Administrativa 

- 54 CONDUCTOR 480 03 2000000245 12552205  Jairo Montoya Carrera 
Armando Rivera Administrativa 

55 CONDUCTOR 480 03 2000000246 71623957 Gustavo Berrio Carrera 
Alberto Ceballos Administrativa 

56 CONDUCTOR 480 03 2000000247 71784148 Andrés 
Mejía Vélez Carrera 

Mauricio Administrativa 

57 CONDUCTOR 480 03 2000000248 8416093 Euclides García Provisionalidad en
vacante definitiva 

58 CONDUCTOR 480 03 2000000249 71645481 Bernardo Cartagena Provisionalidad en
León Yepes vacante definitiva 

- 59 CONDUCTOR 480 03 2000000250 70517300  Martin 
Trujillo Mejía Carrera 

Emilio Administrativa 

60 CONDUCTOR 480 03 2000000251 71646997 Wilson Tobón Carrera
Zapata Administrativa 

- 61 CONDUCTOR 480 03 2000000252 70950845  German Hernández Carrera
Augusto 1 Giraldo Administrativa 

- 62 CONDUCTOR 480 03 2000000253 8404393  Jorge Vargas Carrera
Humberto Rodríguez Administrativa 

63 CONDUCTOR 480 03 2000000254 71227031 Juan David 
Torres Carrera
Vargas Administrativa 

64 CONDUCTOR 480 03 2000000255 79662690 Diego Saldarriaga Carrera
Alejandro Zuluaga Administrativa 

65 CONDUCTOR 480 03 2000000256 70570071 Guillermo Gallego Carrera
León Cano Administrativa 

- 66 CONDUCTOR 480 03 2000000257 8401274  Alberto Londoño Carrera
Hugo Castrillón Administrativa 

- 67 CONDUCTOR 480 03 2000000258 3452205  José Cadavid Carrera
Eugenio Franco Administrativa 

- 68 CONDUCTOR 480 03 2000000259 71186227  Carlos 
Vargas 

Encargo en 
Alberto vacante definitiva 

69 CONDUCTOR 480 03 2000000260 70080266 León De Cuartas Carrera
Jesús 1 Trujillo Administrativa 

- 70 CONDUCTOR 480 03 2000000261 15453906  Carlos Franco Carrera
Mario Restrepo Administrativa 

- 71 CONDUCTOR 480 03 2000000262 70510585  Luis Viloria Encargo en
Fernando Blandón vacante definitiva 

- 72 CONDUCTOR 480 03 2000000263 8408884  Jorge Restrepo Carrera 
Enrique Pulgarin Administrativa 

73 CONDUCTOR 480 03 2000000264 71772442 Wilber Pamplona Carrera
Adrian Torres Administrativa 

74 CONDUCTOR 480 03 2000000265 75101801 Hernando Aguirre Carrera
Ediver 1 Arbeláez Administrativa 

75 CONDUCTOR 480 03 2000000266 71313341 Víctor Hugo Álzate Carrera
Guarín Administrativa 

76 CONDUCTOR 480 03 2000000267 3490169 Oswaldo 
Ardila Murillo Provisionalidad en 

De Jesús  vacante definitiva 

77 CONDUCTOR 480 03 2000000269 71600622 Alfredo Giraldo Provisionalidad en
vacante definitiva 

78 CONDUCTOR 480 03 2000000270 71930748 Luis Henao Provisionalidad en
Enrique Alvarez vacante definitiva 

79 CONDUCTOR 480 03 2000000271 71728881 Vladimir Mellan Carrera
Hernando Velásquez Administrativa 
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DECRETO HOJA 122 

Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones' 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 

GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
SALARIAL ADMINISTRATIVA 

-  James Caro 
80 CONDUCTOR 480 03 2000000272 16367237 

Carrera
Arturo Posada Administrativa 
Giovany Sánchez 

81 CONDUCTOR 480 03 2000003992 8064816 
Carrera

Enrique Bedoya Administrativa 
- Luis Fernández 

82 CONDUCTOR 480 03 2000004200 15502020 
Provisionalidad en

Fernando i Londoño vacante definitiva 

83 CONDUCTOR 480 03 2000004560 7330837 
Jaime 
Alberto 

Cano López 
Carrera 
Administrativa 

- 

84 CONDUCTOR 480 03 2000004792 71317013 
John 
Camilo 

Galvis Gil 
Carrera 

 Administrativa 
Arroyave 

85 CONDUCTOR 480 03 2000004944 1039420525 León Jaime 
Carrera

Castrillón Administrativa 
-  Jorge Londoño 

86 CONDUCTOR 480 03 2000004945 71614489 
Carrera

Alberto Benítez Administrativa 
-  Oscar Aguilar 

87 CONDUCTOR 480 03 2000004946 1128477793 
Carrera

Leandro Posada Administrativa 
Bedoya 

88 CONDUCTOR 480 03 2000004947 70559809 John Jather 
Provisionalidad en

Franco vacante definitiva 
Zapata 

89 CONDUCTOR 480 03 2000004948 98542064 Julio Cesar 
Carrera

Gallego Administrativa 
Néstor Muñoz 

90 CONDUCTOR 480 03 2000004949 71173469 
Carrera

Adrian Sossa Administrativa 
-  Smith Sañudo 

91 CONDUCTOR 480 03 2000004950 15371786 
Carrera

Johnatan Patiño Administrativa 
-  Berrío 

92 CONDUCTOR 480 03 2000004951 1017128059 Johnatan 
Carrera

Rendón Administrativa 
-  Osmer Muñoz 

93 CONDUCTOR 480 03 2000004952 70302611 
Carrera

Alexander Cortes Administrativa 
-  Cañaveral 

94 CONDUCTOR 480 03 2000004953 98630302 Alexander 
Carrera

Vélez Administrativa 
- Cifuentes Carrera 
95 CONDUCTOR 480 03 2000004954 11231401 José Fred y 

Bermúdez Administrativa 
Henao 

96 CONDUCTOR 480 03 2000004955 15529669 Omar Iván 
Carrera

Saldarriaga Administrativa 
- 

97 CONDUCTOR 480 03 2000004956 Vacante Definitiva 
 Vacante 

-  Vargas 
98 CONDUCTOR 480 03 2000004957 16070644 Janier 

Carrera
Carmona Administrativa 

-  Nicolás López 
99 CONDUCTOR 480 03 2000004958 3524997 

Provisionalidad en
Arturo Tabares vacante definitiva 

- Oscar Blandón 
100 CONDUCTOR 480 03 2000004959 8012541 

Carrera
Alonso Giraldo Administrativa 

- Gabriel Valencia 
101 CONDUCTOR 480 03 2000004960 70110052 

Carrera
Hernando Castro Administrativa 

- Vacante temporal 
Vacante (Titular: 87068375- 

102 OPERARIO 487 02 2000000741 Vacante temporal 
temporal Christian Eduardo 

Bermeo Erazo) 
-  Jhony Serna 
103 OPERARIO 487 02 2000000823 71267591 

Carrera
Alexander Jiménez Administrativa 

- AUXILIAR DE 
María Carrera 

104 SERVICIOS 470 01 2000000226 32541473 
Elena 

Ortiz Barrera
Administrativa 

- 
GENERALES  

Provisionalidad en 
AUXILIAR DE Viviana Pamplona 

vacante temporal 
 

105 SERVICIOS 470 01 2000000227 43221907 
Patricia García 

(Titular: 42786709- 
GENERALES Nelly De Jesús 

Catano Correa) 
AUXILIAR DE 

Franc Tabares Carrera 
106 SERVICIOS 470 01 2000000228 71760869 

Willinton Agudelo Administrativa 
GENERALES 

- AUXILIAR DE 
Lina Carrera 

107 SERVICIOS 470 01 2000000229 43822249 
Mariana Gómez ZeaAdministrativa 

GENERALES  

AUXILIAR DE 
Torres Carrera 

108 SERVICIOS 470 01 2000000230 1040745015 Luis David 
Quintero Administrativa 

GENERALES 

AUXILIAR DE 
Paula Chavarriaga Provisionalidad en 

109 SERVICIOS 470 01 2000000231 32142411 
Andrea Restrepo vacante definitiva 

GENERALES  

AUXILIAR DE 
Diana Arboleda Carrera 

110 SERVICIOS 470 01 2000000232 43617023 
María López Administrativa 

GENERALES  

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
111 SERVICIOS 470 01 2000000233 42972972 Luz Alba Vélez Serna vacante definitiva 

GENERALES 
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DECRETO HOJA 123 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

AUXILIAR DE Jeffrye Rojas Carrera 
112 SERVICIOS 470 01 2000000234 1020473998 

Harrison Castrillón Administrativa 
GENERALES  

AUXILIAR DE 
Montoya Carrera 

113 SERVICIOS 470 01 2000000235 43055449 Eunomia 
Herron Administrativa 

GENERALES  

AUXILIAR DE 
Vianey Restrepo Provisionalidad en 114 SERVICIOS 470 01 2000000236 71219537 
Alberto Hurtado vacante definitiva 

GENERALES  

AUXILIAR DE 
Provisionalidad en 115 SERVICIOS 470 01 2000000237 32103669 Nubia Vargas Silva 

GENERALES  
vacante definitiva 

AUXILIAR DE 
Diana Carrera  116 SERVICIOS 470 01 2000000238 43451394 Ruiz Ortiz 

GENERALES  
Patricia Administrativa 

AUXILIAR DE 
Luz Jiménez Carrera 117 SERVICIOS 470 01 2000000239 43672664 

GENERALES  

Adriana Martínez Administrativa 

Provisionalidad en 
AUXILIAR DE vacante temporal 

118 SERVICIOS 470 01 2000000240 71724389 Jhon Jairo Arango Soto (Titular: 43474699- 
GENERALES Marta Elena 

Castrillón Giraldo) 
AUXILIAR DE 

Edwin Carrera 119 SERVICIOS 470 01 2000000241 1045109682 
Alexis López López 

Administrativa 
GENERALES 

AUXILIAR DE 
Gloria Provisionalidad en 120 SERVICIOS 470 01 2000001328 26391713 
Rubíela 

Perea Luna 
vacante definitiva 

GENERALES  

AUXILIAR DE 
Liliana Carrera 

121 SERVICIOS 470 01 2000001435 42774579 María Flórez Mejía Administrativa 
GENERALES  

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
122 SERVICIOS 470 01 2000004547 42973721 María NeIIy Giraldo vacante definitiva 

GENERALES  

123  
INGENIERO CIVIL 

992 18 2000000306 71626450 William 
Vega Propiedad 

(T.0) Arango  

TECNOLOGO EN Horacio De García 
124 CONSTRUCCION 966 17 2000000303 70902561 

Jesús González 
Propiedad 

(T.0)  

125 AUXILIAR (T.0) 986 16 2000000304 71623679 
Robinson Quintero 

Propiedad 
Walter Espinosa  

126 AUXILIAR (T.0) 986 16 2000000305 15259600 
Diego De
Jesús 

Vélez Rojas Propiedad 

127 CHOFER (T.0) 916 13 2000002952 71022883 Diego León 
Gómez ZabalaPropiedad 

128 CHOFER (T.0) 916 20 2000000275 15483117 
Carlos Gaviria
Arturo 

Trabajador Oficial Castro 

129 CHOFER (T.0) 916 20 2000000276 70192881 
Lino Londoño
Humberto 

Trabajador Oficial 
Medina 

130 CHOFER (TO) 916 20 2000000277 71603171 John Jairo Muñoz Calle Trabajador Oficial 

131 CHOFER (T.0) 916 20 2000000278 71625812 
Rodrigo De David Trabajador Oficial
Jesús Aguirre  

132 CHOFER (TO) 916 20 2000000280 71699325 Orlando 
Zuluaga 
Loaiza 

Propiedad 

133 CHOFER (T.0) 916 20 2000000281 98480143 
Luis Valencia
Fernando Pineda 

Propiedad 

134 CHOFER (T.0) 916 20 2000000282 70255159 
Duvian Rua
Leonardo Martínez 

Propiedad 

- 

135 CHOFER (T.0) 916 20 2000004815 70901166 
 Alvaro Arango
Alberto Piedrahita 

Propiedad 

- 

136 
OFICIAL DE 1 

938 13 2000002937 71020839 
Jorge Restrepo Propiedad 

(T.0) Enrique 
OFICIAL DE 1 

938 13 

Builes

137 2000002938 71555826 John Jairo Ortiz Ospina Propiedad 
(T.0) 

138 
OFICIAL DE 1 938 13 2000002946 8334869 Agid 

Calderón Propiedad 
(T.0) Salinas 

139 
OFICIAL DE 1 938 13 2000002948 15308996 Alcides 

Ramírez Propiedad 
(TO) Molina 

140 
OFICIAL DE 1 938 13 2000002949 15456924 

Conrado Piedrahita
Antonio 

Propiedad 
Quiroz 

141 
OFICIAL DE 1 938 13 2000002953 91289063 Alirio Ardila Propiedad 
(TO) Ortega 

142 OFICIAL DE 1 938 13 2000002970 71850176 
Misael Londoño 

Propiedad (T.0) Antonio 
OFICIAL DE 1 
(T 0) 

938 14 

González

143 

 

2000002936 98465008 Gustavo 
Hernando 

Orrego 
Alvarez Propiedad 

CZAPATAL 
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DECRETO WAIA 1)A 

Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE 'APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
OPERARIO DE 

144 LABORES 960 13 2000002950 21777985 Luz Marina Ramírez De
Ceballos Propiedad 

- 
AGRICOLAS (TO) 
OPERARIO DE 

145 LABORES 960 13 2000002951 42963358 Roció De Guerra  Propiedad 
AGRICOLAS (TO) Oquendo 

 
Jesús 

OFICIAL DE 
146 MANTENIMIENTO 993 19 2000000274 71392263 Carlos 

CardonaPropiedad 
ELECTRICO 

Ríos 
 

Mario 

OFICIAL DE 
147 MANTENIMIENTO 993 19 2000000293 8151846 Gilberto

Ortiz Álvarez Propiedad 
ELECTRICO 

Antonio 
 

OFICIAL DE 
148 MANTENIMIENTO 993 19 2000000299 70722868 Alonso Escobar 

Propiedad 
ELECTRICO 

Sánchez 
 

149 AUXILIAR (T.0) 986 07 2000000279 71658988 Luis Osorio 
Propiedad 

Santiago Restrepo  

- 150 AYUDANTE (T.0) 900 06 2000000273 3498938  Luis Escobar
Nolberto Trabajador Oficial Vásquez 

151 OBRERO (T.0) 934 02 2000000296 71677626 Jorge Aries Mejía Rojo Propiedad 
- OFICIOS VARIOS 

946 03 2000000300 43021745 
Minan Del Bermúdez 

Propiedad (T 0) Socorro Vasco 

153 
OFICIOS VARIOS 

946 03 2000000301 43069135 
María 

DeBarco 
Los Propiedad (T.0) 
Ángeles  

Madrigal 

154 ASEADOR (T.0) 925 01 2000000106 43049454 María Calle 
Propiedad Eugenia Valencia  

155 ASEADOR (TO) 925 01 2000000107 43057402 Aracely Gómez
Giraldo Propiedad 

156 ASEADOR (T.0) 925 01 2000000108 43522094 Angela Jaraba 
Propiedad María Pérez  

157 ASEADOR (T.0) 925 01 2000000283 21703002 Elvia Hernández
Cecilia Propiedad 

Gómez 

158 ASEADOR (T.0) 925 01 2000000284 43005911 Flor María 
Santana 

Propiedad 
Villa  

159 ASEADOR (T.0) 925 01 2000000287 43443388 María Del Estrada 
Propiedad Carmen Agudelo  

160 ASEADOR (T.0) 925 01 2000000288 43532097 Damaris Sánchez 
Propiedad Liliana Restrepo  

161 ASEADOR (T.0) 925 01 2000000289 43661788 Luz Helena Ochoa Propiedad 

162 ASEADOR (T.0) 925 01 2000000290 43810141 Adriana Cardona
Patricia Propiedad Ramírez r163  ASEADOR (T.0) 925 01 2000000291 71659625 Albeiro De Córdoba 

Propiedad Jesús Gaviria 

1.3.3. DIRECCIÓN BIENES Y SEGUROS 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

- 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

164 DIRECTOR 
TÉCNICO 009 02 2000000203 Vacante Definitiva 

165 PROFESIONAL 
ESPECIALIZADO 222 05 2000000049 39435529 Ana Patricia Patiño Carrera 

Atehortua Administrativa 

166 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 03 2000000207 70286558 Carlos Alíen Marín 

Giraldo 
Encargo en 
vacante definitiva 

167 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 

219 03 2000004983 1017165816 Laura Elorza Provisionalidad en 
Restrepo vacante definitiva 

1681  PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000000030 8156625 Luis Angel Toro Arias Carrera 

Administrativa 

169 PROFESIONAL 
219 02 2000000136 42691377 Diana David Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Marcela Hincapie vacante definitiva 

170 PROFESIONAL 
219 02 2000003350 15261145 Anibal de Muñoz Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Jesús Araque vacante definitiva 

171 
1 
 PROFESIONAL 

219 01 2000005908 15382844 Luis Felipe Correa Carrera 
UNIVERSITARIO Ortega Administrativa 

1721  PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 01 2000006662 70510037 Carlos 

Mario 
López 
Franco Empleo temporal 

173 TÉCNICO 
OPERATIVO 314 02 2000000209 32559390 Claudia 

Gómez Villa Carrera 
Milena Administrativa 

174 TÉCNICO 
OPERATIVO 314 02 2000005869 15384331 Elmar Jiménez Provisionalidad en 

Andrés Baena vacante definitiva 

175 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000205 42991354 Ana Tulia Taborda 

Ospina 
Carrera 
Administrativa 

176 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000210 43276005 Natalia Córdoba 

Gómez 
Carrera 
Administrativa 

177 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000211 70128602 Antonio Gómez Carrera 

Molina Administrativa 
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DECRETO HOJA 125 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

ADMINISTRATIVA 
Provisionalidad en 

178 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000600 32242674 Marcela Restrepo vacante temporal 

(Titular: 21744209- María Bonett 
Lillyam de Jesús 
López Jiménez) 

- AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000004057 71785530 Carlos Orozco Carrera 

Andrés Duque Administrativa 
180 

AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 04 2000000515 43736737 Juri Celi 

Pérez Provisionalidad en 
Montoya vacante definitiva 

181 SECRETARIO 440 04 2000000142 43605165 Marcela Moreno 
Periodo de Prueba Agudelo  

182 COTERO (T.0) 924 04 2000000212 8394732 Ruben Restrepo 
Propiedad 

 

1.4. DIRECCIÓN ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- 

183 
DIRECTOR  
TÉCNICO 009 02 2000006885 Vacante Definitiva 

Vacante temporal 
184 PROFESIONAL 

219 03 2000000951 Vacante temporal Vacante (Titular: 21575147- 
UNIVERSITARIO temporal Matilde Luz Urrego 

Vargas) 

185 
PROFESIONAL 

219 01 2000006340 98524444 Jorge Londoño De Carrera 
UNIVERSITARIO Enrique la Cruz Administrativa 

186 
TÉCNICO 
OPERATIVO 314 02 2000001065 71190932 Jorge 

Saulo Oliveros Carrera 
 Administrativa 

187 AUXILIAR 
407 03 2000006461 52192115 María Sánchez Carrera 

ADMINISTRATIVO Angélica Farias Administrativa 

188 
AUXILIAR 

407 03 2000006463 1020405803 Claudia Macias Carrera 
ADMINISTRATIVO Patricia Aguirre Administrativa 

Provisionalidad en 

189 AUXILIAR 
407 02 2000000366 1128267294 Hector Layos 

vacante temporal  
(Titular: 3393885- ADMINISTRATIVO Fabio Durango 
Otalvaro De Jesús 
Restrepo Agudelo) 
Vacante temporal 

190 AUXILIAR 
407 02 2000000370 Vacante temporal Vacante (Titular: 70079812- 

ADMINISTRATIVO  temporal Ricardo León 
Muñoz Pimienta) 

1.5. DIRECCIÓN GESTIÓN DOCUMENTAL 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR 

009 02 2000004640 Vacante Definitiva TÉCNICO 

192 
PROFESIONAL 

222 05 2000000308 21575147 Matilde Luz Urrego Encargo en vacante 
ESPECIALIZADO Vargas definitiva 

193 
PROFESIONAL 

219 02 2000001103 98495783 Jose Luis 
Vargas Carrera 

UNIVERSITARIO Forero Administrativa 

194 
PROFESIONAL 

219 02 2000004531 71665019 Marino 
Gutiérrez Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO Mar definitiva 

195 
TÉCNICO 

314 02 2000001376 Vacante Definitiva 
Vacante 

OPERATIVO definitiva 
__________ 

 

196 
TÉCNICO 

314 02 2000004158 42840003 Hilda María Hincapie Gil 
Encargo en vacante 

OPERATIVO definitiva 

197 
TÉCNICO 314 02 2000004532 43063324 

María Posada Encargo en vacante 
OPERATIVO Raquel Sanchez definitiva 

198 
TÉCNICO 

314 02 2000004533 43051425 
Gloria Aristizabal Encargo en vacante 

OPERATIVO Beatriz 1 Guzman definitiva 

199 
AUXILIAR 

407 07 2000000327 42999752 
Gemma Botero Carrera 

ADMINISTRATIVO Victoria Lndoño Administrativa 
AUXILIAR Marlyn Del Muñoz Carrera 

200 ADMINISTRATIVO  407 07 2000000350 22059160 
Pilar Restrepo Administrativa 

Provisionalidad en 

AUXILIAR Dayanna Gonzalez 
vacante temporal 

201 
ADMINISTRATIVO  407 05 2000000323 43978353 María Tamayo 

(Titular: 71051156- 
Rubian De Jesús 

- 

Montoya Piedrahita) 

202 
AUXILIAR 

407 05 2000000324 21811384 María Morales Encargo en vacante 
ADMINISTRATIVO  Ernestina Monsalve definitiva 

203 AUXILIAR 
407 05 2000000325 70518737 Oscar Ruiz Carrera 

ADMINISTRATIVO  Mario Cifuentes Administrativa 

204 AUXILIAR 
407 05 2000000326 8401498 Carlos Cardona Carrera 

ADMINISTRATIVO  Alberto Montoya Administrativa 

205 
AUXILIAR 

407 05 2000001385 Vacante temporal Vacante Vacante temporal 
ADMINISTRATIVO temporal  (Titular: 71087153- 
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DECRETO HOJA 126 

Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
William Fernando 
Restrepo Jaramillo) 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Pérez 
vacante temporal 

206 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000000314 3391990 Henry 
Castro 

(Titular: 3409588- 
Ángel María Pérez 
García) 

207 
AUXILIAR 

407 04 2000000315 1096194659 
Laura 

Uribe Zapata 
Carrera 

ADMINISTRATIVO Milena Administrativa 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Jenny Álvarez 
vacante temporal 

 
208 

ADMINISTRATIVO  
407 04 2000000316 43115029 

Milena Arteaga 
(Titular: 21403573- 
Luz Elena 
Rodriguez Cardona) 

209 
AUXILIAR 

407 04 2000000317 Vacante Definitiva 
Vacante 

ADMINISTRATIVO 
AUXILIAR 

407 

definitiva

210 04 2000000318 15501824 
Bertulfo Castro Carrera 

ADMINISTRATIVO Antonio 1 Hernandez Administrativa 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Miranda 
vacante temporal 

 
211 

ADMINISTRATIVO  
407 04 2000000319 43500422 Marta Elena 

Pineda 
(Titular: 43430219- 
Adriana María 
Cardona Bedoya) 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Andrés Cadavid 
vacante temporal 

 
212 

ADMINISTRATIVO  
407 04 2000000320 1128282254 

Felipe Zuluaga 
(Titular: 43051425- 
Gloria Beatriz 
Aristizabal Guzman) 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Quintana 
vacante temporal 

 
213 

ADMINISTRATIVO  
407 04 2000000322 21632706 María Elsy 

Casas 
(Titular: 70545969- 
Carlos Arturo 
Aristizabal Duque) 

214 
AUXILIAR 

407 04 2000000345 1126591932 
Yeiny Hernandez Carrera 

ADMINISTRATIVO  Yuliett Pardo Administrativa 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Diego Gutiérrez 
vacante temporal 

 
215 

ADMINISTRATIVO  
407 04 2000001383 1042763009 

Armando Londoño 
(Titular: 71665019- 
Marino Gutiérrez 
Marquez) 

216 
AUXILIAR - 

407 04 2000004534 1017171989 
Liliana Taborda Carrera 

ADMINISTRATIVO María Alzate Administrativa 

217 
AUXILIAR 

407 04 2000004535 1128276293 Yesenia 
Puerta Carrera 

ADMINISTRATIVO Saldarriaga Administrativa 

218 
AUXILIAR 

407 04 2000004536 43904048 
María Lastra Carrera 

ADMINISTRATIVO Victoria Londoño Administrativa 

2191  
AUXILIAR 

407 04 2000004537 32298517 
Patricia 

Henao Villa 
Carrera 

ADMINISTRATIVO Helena Administrativa 

2201  
AUXILIAR 

407 04 2000006846 Vacante Definitiva 
Vacante 

ADMINISTRATIVO definitiva  

221 1  OPERARIO 487 04 2000006453 94507774 
Paulo Gutiérrez Carrera 
Cesar Triana Administrativa 

222 
AUXILIAR 

407 03 2000000313 11309713 
Jose Zapata Carrera 

ADMINISTRATIVO Bernardo Úsuga Administrativa 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Andres Borja 
vacante temporal 

 223 
ADMINISTRATIVO  

407 03 2000001380 71783592 
Eduardo Carvajal 

(Titular: 39355820- 
Claudia Patricia 
Zapata Zapata) 

- AUXILIAR 
407 02 2000000377 70561230 

Jaime ¡van 
Rua Ospina 

Carrera 
ADMINISTRATIVO De Jesús Administrativa 

225 
AUXILIAR 

407 02 2000000393 71782289 
Jaime Zapata Carrera 

ADMINISTRATIVO Alberto Restrepo Administrativa 
Vacante temporal 

226 OPERARIO 487 02 2000006364 Vacante temporal 
Vacante (Titular: 71875192- 
temporal Guillermo De Jesús 

Arboleda Giraldo) 
Vacante temporal 

227 OPERARIO 487 02 2000006430 Vacante temporal 
Vacante (Titular: 71392208- 
temporal Hernan Hubeimar 

- 
 Molina Hurtado) 

Provisionalidad en 

AUXILIAR Polo 
vacante temporal 

228 
ADMINISTRATIVO  

407 01 2000000311 71949384 Jorge David 
Martinez 

(Titular: 98481127- 
Carlos Hector 
Metaute Vahos) 

AUXILIAR Ramírez 
Provisionalidad en 

229 
ADMINISTRATIVO  

407 01 2000000312 1216715780 Daniela 
Restrepo 

vacante temporal 
(Titular: 98509459- 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO 

GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
SALARIAL ADMINISTRATIVA 

Hector Mauricio 
Vélez Gonzalez) 

AUXILIAR DE 
230 SERVICIOS 470 01 2000000144 71783868 JAIME MARTINEZ Carrera 

GENERALES 
ALEXIS MURIEL Administrativa 

AUXILIAR DE 
231 SERVICIOS 470 01 2000000152 1037586388 Genny 

Torres Carrera 

GENERALES 
Administrativa 

 
Mosquera 

AUXILIAR DE 
232 SERVICIOS 470 01 2000000185 1040732481 

Manuel Cartagena Carrera 

GENERALES  
Salvador Herrera Administrativa 

AUXILIAR DE 
233 SERVICIOS 470 01 2000000328 43595151 Oiga Lucia Alvarez Carrera 

GENERALES  
Muñetón Administrativa 

- AUXILIAR DE 
234 SERVICIOS 470 01 2000000330 1128441728 Catherine Cuartas Carrera 

GENERALES  
Loalza Administrativa 

AUXILIAR DE 
235 SERVICIOS 470 01 2000000331 1017134880 Juan David 

Macias Carrera 

GENERALES  
García Administrativa 

- AUXILIAR DE 
236 SERVICIOS 470 01 2000000332 98666194 David Goez Carrera 

GENERALES  
Alberto Giraldo Administrativa 

AUXILIAR DE 
237 SERVICIOS 470 01 2000000333 98623891 Gabriel Meneses Provisionalidad en 

GENERALES  
Angel Chaverra vacante definitiva 

AUXILIAR DE 
238 SERVICIOS 470 01 2000000388 1128429729 Sandra Restrepo Carrera 

- 
GENERALES  

Vanessa Londoño Administrativa 

AUXILIAR DE 
239 SERVICIOS 470 01 2000000418 98507043 

Juan Cifuentes Carrera 

- 
GENERALES  

Alberto Bedoya Administrativa 

AUXILIAR DE 
240 SERVICIOS 470 01 2000000477 71490109 Oscar Dario 

Mesa Carrera 

GENERALES  

Salazar Administrativa 

AUXILIAR DE 
241 SERVICIOS 470 01 2000000528 70089426 Rafael Vélez Lince 

Provisionalidad en 

- 
GENERALES  

vacante definitiva 

Provisionalidad en 
AUXILIAR DE 

Jesús Cardona vacante temporal  242 SERVICIOS 470 01 2000000995 98574262 
Horacio García 

(Titular: 98545153- 
GENERALES Hector Augusto 

Giraldo Palacio) 
- AUXILIAR DE 

Carlos Duque Carrera 243 SERVICIOS 470 01 2000001285 70415995 Alberto Vargas Administrativa 
GENERALES  

AUXILIAR DE 
Jorge Vargas Provisionalidad en 244 SERVICIOS 470 01 2000002899 71575266 
Humberto Penagos vacante definitiva 

- 
GENERALES  

AUXILIAR DE 
Luis Marín Carrera 

245 SERVICIOS 470 01 2000003019 98543748 
German Posada Administrativa 

- 
GENERALES  

Provisionalidad en 
AUXILIAR DE 

Leonidas Vargas 
vacante temporal 

 
246 SERVICIOS 470 01 2000003047 14237837 

De Jesús Ramírez 
(Titular: 71394120- 

GENERALES Omar Humberto 
Velásquez Espinal) 

AUXILIAR DE Areiza Carrera 
247 SERVICIOS 470 01 2000003116 1017200785 Aldevier 

Gonzalez Administrativa 
GENERALES  

AUXILIAR DE Diego Montoya Provisionalidad en 
248 SERVICIOS 470 01 2000003146 8433686 Alejandro Jaramillo vacante definitiva 

GENERALES  

AUXILIAR DE Provisionalidad en 
249 SERVICIOS 470 01 2000003161 1037478774 Juan David Meza Leal vacante definitiva 

GENERALES  

Provisionalidad en 
AUXILIAR DE Galeano 

vacante temporal 
 

250 SERVICIOS 470 01 2000003200 71688605 Juan José Zapata 
(Titular: 15256992- 

GENERALES Carlos Arturo 
Sanchez Alvarez) 

AUXILIAR DE Sergio Angulo Carrera 
251 SERVICIOS 470 01 2000003333 1128385744 

Andres Godin Administrativa 
GENERALES  

AUXILIAR DE 
Montoya Carrera 252 SERVICIOS 470 01 2000004114 1040747181 Alexandra 
García Administrativa 

GENERALES  
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DECRETO HOJA 128 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

Artículo 530. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para Secretaría de Tecnologías de 
Información y las Comunicaciones, la siguiente planta de cargos: 

ccs DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 SECRETARIO DE DESPACHO 020 04 

2 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 

6 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 05 

2 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 

35 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

1 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 

14 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

3 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

1 SECRETARIO 440 04 

66 TOTAL 

Artículo 540. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 53° del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la 
Secretaría de Tecnologías de Información y las Comunicaciones, así: 

1. DESPACHO DEL SECRETARIO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- SECRETARIO DE 

020 04 2000007237 Vacante Definitiva DESPACHO 

2 
PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO  219 03 2000004139 98483479 Carlos 

Alberto 
Castaño 
Foronda Período de Prueba 

- AUXILIAR 
407 04 2000001068 39167598 Silvia Hernandez Carrera 

ADMINISTRATIVO Betancur Administrativa 

4 SECRETARIO 440 04 2000001076 21403573 Luz Elena 
Rodriguez Encargo en vacante 
Cardona definitiva 

1.1. DIRECCIÓN GESTIÓN TERRITORIAL DE LAS TIC 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- DIRECTOR  

TÉCNICO 009 02 2000007328 Vacante Definitiva 

6 
PROFESIONAL 

219 02 2000000639 43682973 Bibiana Vélez Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO  Patricia Ospina definitiva 
PROFESIONAL 

219 02 2000001020 21492532 Diana Gutiérrez Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO Cristina Gómez definitiva 

8 
PROFESIONAL 

219 02 2000001026 70085344 Luis Isaza Carrera 
UNIVERSITARIO Fernando Grisales Administrativa 
PROFESIONAL 

219 02 2000001028 71639442 Hector Hoyos Carrera 
UNIVERSITARIO Guillermo Zuluaga Administrativa 

10 PROFESIONAL 
219 02 2000004126 71769959 Esven Cortes Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Tejada vacante definitiva 
Encargo en vacante 

11 TÉCNICO 
314 02 2000000756 87068375 Christian Bermeo temporal (Titular: 

OPERATIVO Eduardo Erazo 71051760-John Jairo 
Posada Vélez) 

- Provisionalidad en 

AUXILIAR Marta vacante temporal 
12 

ADMINISTRATIVO 407 05 2000001073 32016388 
Cecilia Mejia Robles (Titular: 39325428- 

Sara Emilia Arias 
Castano) 
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"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
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1.2. DIRECCIÓN TECNOLOGÍA E INFORMACIÓN 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 

GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL ADMINISTRATIVA 
_ 

- 

13 
DIRECTOR 
TÉCNICO 009 02 2000007329 Vacante Definitiva 

- 14 PROFESIONAL 
222 05 2000001053 43009955 Leonor 

Diez Quiroz 
Carrera 

ESPECIALIZADO  Elena  Administrativa 
- 

15 
PROFESIONAL 

222 05 2000004121 71743640 Luis Cadavid Carrera 
ESPECIALIZADO  Rodrigo Duran Administrativa 

- 16 PROFESIONAL 
222 05 2000004516 71375485 Pedro Noriega Carrera 

ESPECIALIZADO Manuel  Noriega Administrativa 
- 

17 

PROFESIONAL 
222 05 2000004517 98472733 Elver 

Suarez Carrera 
ESPECIALIZADO Alzate Administrativa 

- 

18 

PROFESIONAL 
222 05 2000004518 71683610 Jaime Vasquez Encargo en vacante 

- 

ESPECIALIZADO Alberto Castano definitiva 

19 PROFESIONAL 
ESPECIALIZADO 222 05 2000004519 Vacante Definitiva 

20 PROFESIONAL 
219 03 2000000471 42876512 Doris Elena 

Palacio Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO Ramírez definitiva 

- 

21 
PROFESIONAL 

219 02 2000000468 21877531 Gladys Arteaga Carrera 
UNIVERSITARIO Amelia Castano Administrativa  

- 22 PROFESIONAL 
219 02 2000000469 16481135 Santiago 

Díaz Ayala Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Elias vacante definitiva 

- 

23 
PROFESIONAL 

219 02 2000000470 98585389 Alexander 
Ocampo Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO Benjumea definitiva 
- 24 PROFESIONAL 

219 02 2000001021 71799865 John Jairo Prado Carrera 
UNIVERSITARIO Piedrahita Administrativa 

- PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000001022 32531487 Graciela Mena Murillo Carrera 

Administrativa
Encargo en vacante 

26 
PROFESIONAL 

219 02 2000001023 70826154 Carlos Zuluaga temporal (Titular: 
42876512-Doris UNIVERSITARIO Orlando Aristizabal 
Elena Palacio 
Ramírez) 

- 

27 
PROFESIONAL 

219 02 2000001024 71187413 Carlos Serna Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO  Antonio Cortes definitiva 

- 28 PROFESIONAL 
219 02 2000001025 43048359 María Del Baquero Carrera 

UNIVERSITARIO  Pilar Piedrahita Administrativa 
- 

29 
PROFESIONAL 

219 02 2000001027 70548796 Carlos Giraldo Carrera 
UNIVERSITARIO  Alberto Cardona Administrativa 

- 

30 
PROFESIONAL 

219 02 2000001029 71644571 Jaime Elorza Carrera 
UNIVERSITARIO Alberto  Roldan 

- PROFESIONAL 
219 02 

Administrativa

31 

 

2000001030 71675314 ¡van Yesid 
Espinosa Carrera 

UNIVERSITARIO Guzman Administrativa 
Encargo en vacante 

PROFESIONAL Ruth Castro 
temporal (Titular: 

32 
UNIVERSITARIO 

219 02 2000001031 42893435 
Natalia Restrepo 71683610-Jaime 

Alberto Vasquez 
Castano) 

- 

33 
PROFESIONAL 

219 02 2000001032 71699432 Ludwyg 
Londoño Carrera 

UNIVERSITARIO  Serna Administrativa 
- 34 PROFESIONAL 

219 02 2000001033 71664010 John Jairo Agudelo Carrera 
UNIVERSITARIO Zuluaga 

- PROFESIONAL 
219 02 

Administrativa

35 

 

2000001034 71271071 Miguel Pérez Carrera 
UNIVERSITARIO  Angel Sanchez Administrativa 

36 
PROFESIONAL 

219 02 2000001035 21526580 
Luz Ramírez Carrera 

UNIVERSITARIO Amanda  Otálvaro Administrativa 
- 

37 
PROFESIONAL 

219 02 2000001036 43011274 Luz Menda 
Díaz De Carrera 

UNIVERSITARIO  Marín Administrativa 
- 

38 
PROFESIONAL 219 02 2000001037 66959947 Ahysen Arboleda Carrera 
UNIVERSITARIO  Montañez 
PROFESIONAL 

219 02 

Administrativa

39 

 

2000001038 Carrera
UNIVERSITARIO 79417715 Orlando Díaz 

Sanchez Administrativa 

40 PROFESIONAL 219 02 2000001039 71640296 
Ovidio de Guisao Carrera 

UNIVERSITARIO  Jesús Martinez Administrativa 
- 

41 
PROFESIONAL 

219 02 2000004127 22197759 María Álvarez Carrera 
UNIVERSITARIO  Fabiola Trujillo Administrativa 

- 42 PROFESIONAL 
219 02 2000004129 43523209 Diana Pérez Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO  María Blandon 
- PROFESIONAL 

219 02 2000004130 Carrera
UNIVERSITARIO 

vacante definitiva

43 

 

70731875 Sergio Cadavid 
Andrés Echeverry Administrativa 

- 

44 
PROFESIONAL 

219 02 2000004132 9736854 
Andres Zorrilla Carrera 

UNIVERSITARIO  Felipe Molina Administrativa 
- 

45 
PROFESIONAL 219 02 2000004133 71742769 John 

García Soto Carrera 
UNIVERSITARIO  Edward Administrativa 

- 

46 
PROFESIONAL 

219 02 2000004134 98714252 Fabio Marquez Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO  Andres Zapata 

- PROFESIONAL 219 02 2000004135 

vacante definitiva

47 

 

1102794274 Favio González Carrera 
UNIVERSITARIO Andrés Perdomo Administrativa 
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"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
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DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- PROFESIONAL 

219 02 2000004136 98704539 
Gustavo ROJAS Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Adolfo ZULUAGA vacante definitiva 

49 
PROFESIONAL 

219 02 2000004137 1037616041 Alejandro Ospina Gil 
Carrera 

UNIVERSITARIO Administrativa 

501  
PROFESIONAL 

219 02 2000004138 98557789 Edwin 
Jaramillo Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Yepes vacante definitiva 

51 
TÉCNICO 

314 02 2000001055 71711797 
Francisco Jimenez Provisionalidad en 

OPERATIVO Antonio Gómez vacante definitiva 

52 
TÉCNICO 

314 02 2000001056 3497089 Fabio 
Giraldo Carrera 

OPERATIVO Mejia Administrativa 

53 
TÉCNICO 

314 02 2000001057 42774278 
Gloria 

Marín Florez 
Encargo en vacante 

OPERATIVO Nancy definitiva 

54 
TÉCNICO 

314 02 2000001058 42889098 
Adriana Correa Carrera 

OPERATIVO maria Vasguez Administrativa 
Encargo en vacante 

TÉCNICO Arias 
temporal (Titular: 

55 
OPERATIVO 

314 02 2000001059 39325428 Sara Emilia 
Castano 

42893435-Ruth 
Natalia Castro 
Restrepo) 

56 
TÉCNICO 

314 02 2000001060 42978499 Jeny Isabel Welsh Borja 
Carrera 

OPERATIVO Administrativa 

57 
TÉCNICO 

314 02 2000001061 8151318 
Carlos Torres Encargo en vacante 

OPERATIVO Arturo Correa definitiva 
- TÉCNICO 

314 02 2000001062 43500464 
María Bedoya Carrera 

OPERATIVO Yolanda Pineda Administrativa 
Encargo en vacante 

TÉCNICO Borja 
temporal (Titular: 

59 
OPERATIVO 

314 02 2000001063 98580313 Jhon Fredy 
Carvajal 

42995890-Rocio De 
Jesús Jaramillo 
Gallego) 

- 

60 
TÉCNICO 

314 02 2000001064 43749205 Lina María 
Saldarriaga Provisionalidad en 

OPERATIVO Mora vacante definitiva 

61 
TÉCNICO 

314 02 2000004142 1128472916 Sebastian 
Urrego Carrera 

OPERATIVO Zapata Administrativa 

62 
TÉCNICO 

314 02 2000004143 8401581 
Nicolas Gonzalez Encargo en vacante 

OPERATIVO Alberto Zapata definitiva 

63 
TÉCNICO 

314 02 2000004144 21632456 Gloria Edilia 
Granda Encargo en vacante 

OPERATIVO Pérez definitiva 

64 
TÉCNICO 

314 02 2000004145 70422287 
Paulo Pareja 

Periodo de Prueba OPERATIVO Andres Bustamante  

Provisionalidad en 

AUXILIAR Martha Patiño 
vacante temporal 

 
65 

ADMINISTRATIVO  
407 04 2000001070 21421393 

Helena Osorio 
(Titular: 98585389- 
Alexander Ocampo 
Benjumea) 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Gustavo Torres 
vacante temporal 

 66 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000001072 71736368 
Adolfo Cardenas 

(Titular: 71187413- 
Carlos Antonio 
Serna Cortes) 

Artículo 55°. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para el Departamento Administrativo de 
Planeación, la siguiente planta de cargos: 

c 0 s 
 DE 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 
DIRECTOR DE DEPARTAMENTO 
ADMINISTRATIVO  

055 04 

2 SUBDIRECTOR TÉCNICO 068 03 

1 GERENTE 039 03 

5 DIRECTOR TÉCNICO 009 02 

1 DIRECTOR OPERATIVO 009 01 

3 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 05 

27 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 03 

1 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

12 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

1 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 01 

1 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 
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cs DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

9 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 

8 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 07 

2 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 06 

1 SECRETARIO EJECUTIVO 425 06 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

11 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 05 

19 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 04 

1 OPERARIO 487 04 

1 SECRETARIO 440 04 

9 SECRETARIO 440 04 

3 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 03 

3 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 02 

1 OPERARIO 487 02 

6 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 407 01 

1 OPERARIO 487 01 

131 TOTAL 

Artículo 56°. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 55° del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en el 
Departamento Administrativo de Planeación, así: 

1. DESPACHO DEL DIRECTOR 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

SALARIAL 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
  ADMINISTRATIVA 

- DIRECTOR DE 
1 DEPARTAMENTO 055 04 2000003182 Vacante Definitiva 

- 
ADMINISTRATIVO  

2 
DIRECTOR 

009 01 2000007278 Vacante Definitiva 
OPERATIVO 
PROFESIONAL 219 03 2000003216 71314973 

Roy Escobar Carrera 
UNIVERSITARIO Esteban Alvarez Administrativa 

PROFESIONAL 219 03 2000003233 43059180 
Ana Gaviria Carrera 

UNIVERSITARIO Francisca Jaramillo Administrativa 

- SECRETARIO 425 06 2000003196 1130676507 Sthepania 
Varela Carrera 

EJECUTIVO Cardenas Administrativa 

6 
AUXILIAR 407 04 2000006845 43027120 

María Hoyos Carrera 
ADMINISTRATIVO Victoria Velásquez Administrativa 

1.1. SUBDIRECCIÓN PLANEACIÓN TERRITORIAL 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 

GRADO 
SALARIAL 

NUC IDENTIFICACI ON NOMBRE APELLIDOS 
SITUACIÓN 

ADMINISTRATIVA 

- SUBDIRECTOR 068 03 2000007281 Vacante Definitiva 
TÉCNICO  

8 

TÉCNICO 314 02 2000003218 43529620 Lina María 
Cadavid Carrera 

OPERATIVO 
Escobar Administrativa 

Sandía Chaverra Carrera 
9 SECRETARIO 440 04 2000000081 39212965 Milena Cataño Administrativa 

1.1.1. DIRECCIÓN PLANEACIÓN TERRITORIAL Y DEL DESARROLLO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

10 
DIRECTOR 009 02 2000003203 Vacante Definitiva 
TÉCNICO 

11 
PROFESIONAL 219 03 2000003204 71608170 

Gabriel Marquez Carrera 
UNIVERSITARIO Jaime García Administrativa 

Encargo en vacante 
temporal (Titular: 

12 
PROFESIONAL 219 03 2000003206 71627974 

Gilberto De Arias 42998133-Angela 
UNIVERSITARIO Jesús Valencia María Vélez 

Saldarriaga) 

13 
PROFESIONAL 219 03 2000003209 22051129 Ana Jovina Arismendy Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO Jaramillo definitiva 
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DECRETO HfliA 1'•) 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
Encargo en vacante 

14 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 03 2000003210 3348690 Alvaro De Londoño temporal (Titular: 

43061711-Nancy Jesús Maya 
Del Socorro Ruiz 
Munoz) 

151  PROFESIONAL 
219 03 2000003211 70111794 Gustavo Melguizo Carrera 

UNIVERSITARIO Adolfo Diosa Administrativa 

161  
PROFESIONAL 

219 03 2000003212 71645474 John Jairo Ramírez Carrera 
UNIVERSITARIO Gaviria Administrativa 

171  PROFESIONAL 
219 03 2000003213 71702013 Carlos Torres Carrera 

UNIVERSITARIO Andres Acevedo Administrativa 

18 PROFESIONAL 
219 03 2000003214 71697660 Hector Iván Builes Carrera 

UNIVERSITARIO Moreno Administrativa 

19 PROFESIONAL 
219 03 2000003215 70066725 Leon Jairo Arcila Carrera 

UNIVERSITARIO Hernandez Administrativa 
Provisionalídad en 
vacante temporal 

20 SECRETARIO 440 04 2000003219 43444739 Mary Luz Salinas Celis (Titular: 43063285- 
Beatriz Elena Mazo 
Saldarriaga) 

1.1.2. DIRECCIÓN PLANEACIÓN, FORTALECIMIENTO FISCAL E INVERSIÓN PÚBLICA 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- 

21 
DIRECTOR  
TÉCNICO 009 02 2000003220 Vacante Definitiva 

22 PROFESIONAL 
219 03 2000003222 43535844 Gema Marulanda Carrera 

UNIVERSITARIO Adelaida Gutiérrez Administrativa 

231  
PROFESIONAL 

219 03 2000003223 43552124 Lyliana Ramírez Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO María Arroyave definitiva 

24 PROFESIONAL 
219 03 2000004044 15456648 Gabriel De Cano Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO Jesús Palacio definitiva 

251  PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000004480 1128420804 Juan Pablo Agudelo Gil 

Carrera 
Administrativa 

26 
TÉCNICO 
OPERATIVO 314 02 2000003224 43584314 Alba Luz Mario Encargo en vacante 

Sanchez definitiva 

27 TÉCNICO 
OPERATIVO 314 02 2000004481 43622213 Nayis Palacios Carrera 

Patricia Cordoba Administrativa 

28 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 07 2000003226 1130588938 Rafael Montenegro Encargo en vacante 

Salazar definitiva 

29 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 07 2000003227 70126919 Luis Ignacio Alzate Mejía Carrera 

Administrativa 
Encargo en vacante 

30 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000003225 39325848 Jenny Lucía García 

temporal (Titular: 
15456648-Gabriel Duque 
De Jesús Cano 
Palacio) 

31 SECRETARIO 440 04 2000003230 8404171 Carlos Munoz Encargo en vacante 
Alberto 1 Castrillón 1 definitiva 

1.1.3. DIRECCIÓN INFORMACIÓN DEPARTAMENTAL 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

- 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
32 DIRECTOR 

TÉCNICO 009 02 2000003241 Vacante Definitiva 

33 PROFESIONAL 
219 03 2000003245 71740586 Hector Romero Carrera 

UNIVERSITARIO Mauricio Romero Administrativa 
Encargo en vacante 

34 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 03 2000003246 71689514 Juan 

Canas Rojas 
temporal (Titular: 
98492060-Julio Guillermo 
Cesar Torres 
Betancur) 

35 PROFESIONAL 
219 03 2000003248 43021663 Fabiola De Vergara Carrera 

UNIVERSITARIO Jesús Cardona Administrativa 

36 PROFESIONAL 
219 03 2000003249 2774383 Gildardo De Pelaez Carrera 

UNIVERSITARIO Jesús Jurado Administrativa 

37 PROFESIONAL 
219 02 2000003242 43611643 Jazmin Espinosa Provisionalidad en 

UNIVERSITARIO Elena Espinosa vacante definitiva 

381 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 02 2000004485 Vacante Definitiva Vacante 

PROFESIONAL 
1 UNIVERSITARIO 219 

definitiva

39 02 2000004486 43165982 Mariluz Aguirre Provisionalidad
______________ 

en 
Restrepo vacante definitiva 

40 PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO 219 01 2000005737 1128384041 Leidy Laura Arboleda Carrera 

Quintero Administrativa 

41 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 07 2000003251 Vacante temporal Vacante Vacante temporal 

temporal  (Titular: 70192151- 
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DECRETO HOJA 133 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

 ADMINISTRATIVA 
Herrian Darío 
Tamayo Piedrahita) 
Encargo en vacante 

42 
AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 07 2000003252 42750208 Angela Giraldo temporal (Titular: 

42683293-Claudia María Gutiérrez 
Patricia Mejia 
Builes) 

- AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 07 2000003253 98557765 Walter Benitez Carrera 

Freddy 1 Holguin Administrativa 

44 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 07 2000003254 43780200 Farid Astrid Higuita 

Carvajal 
Carrera 
Administrativa 

45 SECRETARIO 440 04 2000000084 43112947 María Isabel López Marín Provisionalidad en  
vacante definitiva 

1.2. SUBDIRECCIÓN PLANEACIÓN INSTITUCIONAL Y SEGUIMIENTO A LA GESTIÓN 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 
- SUBDIRECTOR 

TÉCNICO 068 03 2000007280 Vacante Definitiva 

47 PROFESIONAL 
219 02 2000000925 98514962 Luis Valderrama Carrera 

UNIVERSITARIO Enrique Rueda Administrativa 
Vacante temporal 

48 
TÉCNICO 

314 02 2000000754 Vacante temporal Vacante (Titular: 42773232- 
OPERATIVO temporal Sandra Margarita 

Sanchez Trujillo) 

AUXILIAR Vacante Vacante temporal  49 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000000943 Vacante temporal 

temporal (Titular: 43098720- 
_________________  Ana Isabel Villa) 

50 SECRETARIO 440 04 2000003255 1037640104 
Yanery Bustamante Carrera 
Andrea Guerra Administrativa 

1.2.1. DIRECCIÓN SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN Y POLÍTICAS PÚBLICAS 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO 

SALARIAL 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
 
 ADMINISTRATIVA 

- DIRECTOR 
TÉCNICO 009 02 2000003231 Vacante Definitiva 

52 
PROFESIONAL 

219 03 2000003205 43756326 Olga Manrique Carrera 
UNIVERSITARIO Nathalia Arango Administrativa 

53 
PROFESIONAL 

219 03 2000003207 1128447247 María Pineda Carrera 
UNIVERSITARIO Cecilia Agudelo Administrativa 

54 
PROFESIONAL 

219 03 2000003235 32105575 Marisol 
Urrego Carrera 

UNIVERSITARIO Arcila Administrativa 
Vacante temporal 

55 
AUXILIAR 

407 06 2000000632 Vacante temporal 
Vacante (Titular: 3486520- 

ADMINISTRATIVO temporal Jose Eusebio 
Higuita Serna) 
Vacante temporal 

56 SECRETARIO 440 04 2000000875 Vacante temporal 
Vacante (Titular: 43504025- 
temporal María Elizabeth 

Londoño Arango) 
- AUXILIAR 

407 03 2000003194 43828377 
Paula Vélez Carrera 

ADMINISTRATIVO Andrea Galeano Administrativa 

58 
AUXILIAR 

407 03 2000003392 32244881 Sorany 
Meneses Carrera 

ADMINISTRATIVO Mesa Administrativa 

1.2.2. DIRECCIÓN GESTIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS 

DENOMINACIÓN CÓDIGO 
GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS 

SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

- DIRECTOR 
009 02 2000007282 Vacante Definitiva 

TÉCNICO 

60 
PROFESIONAL 219 03 2000003234 71228232 

Andres Jaramillo Encargo en vacante 
UNIVERSITARIO Felipe Betancur definitiva 

61 
PROFESIONAL 219 03 2000003236 70563910 Nelson Urrego Carrera 
UNIVERSITARIO Lisandro Salazar Administrativa 

62 
PROFESIONAL 219 02 2000003232 71622242 Juan Carlos Jaramillo Carrera 
UNIVERSITARIO  Obregon Administrativa 

Encargo en vacante 
temporal (Titular: 

63 
AUXILIAR 407 07 2000003238 43063285 Beatriz Mazo 

43661680-Astrid ADMINISTRATIVO  Elena Saldarriaga 
Elena Echavarria 
Meneses) 

- AUXILIAR 407 07 2000004483 1038212185 Miladis Rendón Carrera 
ADMINISTRATIVO López Administrativa 

65 SECRETARIO 440 04 2000003240 43573571 Millerlandi Ballestas Carrera  
__________  Mazo Administrativa 
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DECRETO HOJA 134 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

1.3. GERENCIA DE CATASTRO 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 
SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

66 GERENTE 039 03 2000007279 Vacante Definitiva 

67 PROFESIONAL 
222 05 2000003266 96342128 William Avendaño Carrera 

ESPECIALIZADO Castrillón Administrativa 

68 PROFESIONAL 
222 05 2000003267 80028179 Luis García Carrera 

ESPECIALIZADO Fernando Estupiñan Administrativa 

691  PROFESIONAL 222 05 2000003268 43081748 Nancy Davila Vides Carrera 
ESPECIALIZADO Administrativa 

701  PROFESIONAL 219 03 2000003247 70563082 
Rudy Quiceno Carrera 

UNIVERSITARIO Humberto Torres Administrativa 

71 
PROFESIONAL 219 03 2000003264 42882380 Diana Monsalve Carrera 
UNIVERSITARIO María Arango Administrativa 

72 PROFESIONAL 
219 03 2000003265 8356237 Juan Felipe Prieto Ruiz Carrera 

UNIVERSITARIO  Administrativa 

73 PROFESIONAL 219 03 2000004490 1036599832 Diana Galvis Carrera 
UNIVERSITARIO Yurley Munoz Administrativa 

74 PROFESIONAL 219 02 2000003257 43754305 Sandra Gallo Riaño Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO Liliana vacante definitiva 

75 PROFESIONAL 219 02 2000003258 70064243 Luis Vasquez Carrera 
UNIVERSITARIO Eduardo Urrego Administrativa 

76 PROFESIONAL 
219 02 2000003261 71657072 Humberto Arboleda Carrera 

UNIVERSITARIO  Dario Sierra Administrativa 

77 PROFESIONAL 219 02 2000003262 71991233 Carlos Builes Carrera 
UNIVERSITARIO Mario Moreno Administrativa 

78 PROFESIONAL 
219 02 2000004131 42995890 

Rocio De Jaramillo Encargo en 
UNIVERSITARIO  Jesús Gallego vacante definitiva 

79 PROFESIONAL 219 02 2000004487 3482210 Carlos Gil Molina Carrera 
UNIVERSITARIO Daniel Administrativa 

80 
PROFESIONAL 

219 02 2000004489 32206395 Martha Rubio Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO  Lorena Sanchez vacante definitiva 

81 TÉCNICO 
OPERATIVO 314 02 2000003269 2775682 Julian Franco Diez Carrera 

Administrativa 

82 TÉCNICO 
314 02 2000003270 43733200 María Lucia Pelaez Carrera 

OPERATIVO Pulgarin Administrativa 
- TÉCNICO 314 02 2000003275 71674671 Jovani Fernandez Carrera 

OPERATIVO Alberto Tabares Administrativa 

84 TÉCNICO 
314 02 2000003276 70558618 Luis Betancur Encargo en 

OPERATIVO Bernardo Urrego vacante definitiva 

85 TÉCNICO 314 02 2000003277 71661717 Fabio Rodriguez Encargo en 
OPERATIVO Nelson Carvajal vacante definitiva 

- TÉCNICO 
314 02 2000004492 9726466 Walter Castro Carrera 

OPERATIVO Fabian Henao Administrativa 

87 AUXILIAR 
407 06 2000003305 43059413 María Carvajal Encargo en 

ADMINISTRATIVO Victoria Correa vacante definitiva 
Vacante temporal 

88 AUXILIAR 407 05 2000003297 Vacante temporal Vacante (Titular: 3490050- 
ADMINISTRATIVO  temporal Luis Alfonso 

Cifuentes Castro) 
- AUXILIAR 

407 05 2000003298 43555313 Monica Hincapie Carrera 
ADMINISTRATIVO Tirado Administrativa 

90 AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000003299 15484558 Edgar De 

Jesús Díaz Arenas Encargo en 
vacante definitiva 

91 
AUXILIAR 

407 05 2000003300 21938930 Betty Galvis Carrera 
ADMINISTRATIVO Cecilia Torres Administrativa 

921  
AUXILIAR 

407 05 2000004496 1036624729 Marcela Montoya Carrera 
ADMINISTRATIVO Palacio Administrativa 

931  
AUXILIAR 

407 05 2000004497 35695585 Yacira Figueroa Carrera 
ADMINISTRATIVO Mosquera Administrativa 

94 
AUXILIAR 

407 05 2000004498 15458932 Carlos Rojas Carrera 
ADMINISTRATIVO Mario Gaviria Administrativa 

95 AUXILIAR 407 05 2000004499 43464438 Maryori Sanchez Carrera 
ADMINISTRATIVO Henao Administrativa 

961  AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO 407 05 2000004646 39207688 Alba f rene Caro 

Jaramillo 
Encargo en 
vacante definitiva 
Encargo en 

AUXILIAR Valencia vacante temporal 
97 ADMINISTRATIVO  407 05 2000004783 43729103 Lina María Díaz (Titular: 43059413- 

María Victoria 
Carvajal Correa) 

- AUXILIAR 
407 04 2000000069 32350286 Carolina Wolif Pérez Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO vacante definitiva 
Vacante temporal 

99 AUXILIAR 
407 04 2000000347 Vacante temporal Vacante (Titular: 21431896- 

ADMINISTRATIVO temporal Norela Monsalve 
Henao) 
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DECRETO HOJA 135 

'Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

100 
AUXILIAR 

407 04 2000003279 43586948 
Natalia Castano Provisionalidad en 

ADMINISTRATIVO  Isabel Jaramillo vacante definitiva 

101 
AUXILIAR 

407 04 2000003281 1017208436 Ida Natalia Londoño Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Giraldo vacante definitiva 

102 
AUXILIAR 

407 04 2000003282 21439157 Adriana Rivera Encargo en 
ADMINISTRATIVO  María Rivera vacante definitiva 

103 
AUXILIAR 

407 04 2000003283 71646364 Alvaro De Correa Carrera 
ADMINISTRATIVO  Jesús Vélez Administrativa 

Provisionalidad en 
vacante temporal 

104 
AUXILIAR 

407 04 2000003284 32296329 Sofia Echeverry (Titular: 71661717- 
ADMINISTRATIVO  Chinga Fabio Nelson 

Rodriguez 
Carvajal) 
Vacante temporal 

105 
AUXILIAR 

407 04 2000003285 Vacante temporal Vacante (Titular: 43504046- 
ADMINISTRATIVO temporal Marleny Gómez 

Munoz) 

106 
AUXILIAR 

407 04 2000003286 1037603901 Evelin Palacio Carrera 
ADMINISTRATIVO  Yeliza Restrepo Administrativa 

107 AUXILIAR 
407 04 2000003287 19400899 Jorge Ariel 

Giraldo Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO  Montoya vacante definitiva 

108 
AUXILIAR 

407 04 2000003288 32288092 Liliana Ocampo Carrera 
ADMINISTRATIVO  María Vasguez Administrativa 

Vacante temporal 

109 
AUXILIAR 

407 04 2000003290 Vacante temporal 
Vacante (Titular: 43729103- 

ADMINISTRATIVO  temporal Lina María 
Valencia Díaz) 

110 
AUXILIAR 

407 04 2000003291 1128418732 
María Restrepo Carrera 

ADMINISTRATIVO Elena Molina Administrativa 
Encargo en 

AUXILIAR Hector Vélez vacante temporal  111 
ADMINISTRATIVO  

407 04 2000003292 98509459 
Mauricio Gonzalez 

(Titular: 70558618- 
Luis Bernardo 
Betancur Urrego) 

112 
AUXILIAR 

407 04 2000003293 71673017 
Omar Roldan Carrera 

ADMINISTRATIVO Giovanni Castano Administrativa 

113 AUXILIAR 
407 04 2000003294 32292992 Sandra Abadía Carrera 

ADMINISTRATIVO  Cecilia 1 Cortés Administrativa 

114 
AUXILIAR 

407 04 2000004778 71616721 Guillermo Agudelo Carrera 
ADMINISTRATIVO Leon Arenas Administrativa 

115 
AUXILIAR 

407 04 2000006844 98491872 
Marco Gonzalez Encargo en 

ADMINISTRATIVO Aurelio Lozano vacante definitiva 

116 OPERARIO 487 04 2000006456 43569807 Luz Stella 
Alvarez Provisionalidad en 

 
Torres vacante definitiva 

117 SECRETARIO 440 04 2000003306 43080999 Angela Castro Carrera 
María Hernandez Administrativa 

Provisionalidad en 

Deicy 
vacante temporal 

118 SECRETARIO 440 04 2000003307 1037266011 Biviana Mazo Tapias (Titular: 39207688- 
Alba frene Caro 
Jaramillo) 

119 SECRETARIO 440 04 2000003308 43003304 
María Miranda Carrera 
Ilduara Espinosa Administrativa 

Provisionalidad en 

AUXILIAR Bibiana Vanegas 
vacante temporal 

 
120 ADMINISTRATIVO  

407 03 2000003278 43271721 Marcela Sierra (Titular: 21439157- 
Adriana María 
Rivera Rivera) 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Wilmar Agudelo 
vacante temporal 

 
121 ADMINISTRATIVO  

407 02 2000006841 98637179 
Alexander Vélez 

(Titular: 71879131- 
Henry Nelson 
Carvajal Porras) 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Cano 
vacante temporal 

122 
ADMINISTRATIVO  

407 02 2000006842 43826072 Eliana 
Orozco 

(Titular: 15338242- 
Jhony Alberto 
Suaza Bedoya) 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Gloria Arango 
vacante temporal  123 ADMINISTRATIVO  407 02 2000006843 43155312 

Patricia Tamayo (Titular: 98491872- 
Marco Aurelio 
Gonzalez Lozano) 

124 OPERARIO 487 02 2000000360 8152336 Nonato Jaramillo Provisionalidad en  
Antonio Muñeton vacante definitiva 

125  
AUXILIAR 407 01 2000006835 98652000 Luis Garavito Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO Alberto Alvarado vacante definitiva 
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DECRETO HOJA 13A 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN  

 ADMINISTRATIVA 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Diana Gómez vacante temporal 
126 

ADMINISTRATIVO 407 01 2000006836 43913529 
Janeth García 

(Titular: 21787849- 
Ana Lucely Serna 
Gutiérrez) 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Gabriel Bermudez 
vacante temporal 

127 
ADMINISTRATIVO  407 01 2000006837 71685568 

Eduardo Obando 
(Titular: 43509932- 
Irma Castro 
Botero) 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Caro 
vacante temporal 

128 
ADMINISTRATIVO  

407 01 2000006838 71710995 Eduar 
Martinez 

(Titular: 98580313- 
Jhon Fredy Borja 
Carvajal) 
Provisionalidad en 

AUXILIAR Alzate 
vacante temporal 

129 
ADMINISTRATIVO  

407 01 2000006839 98533920 Jose Israel 
Posada 

(Titular: 70512968- 
Nicolas Antonio 
Montoya Calle) 

130 AUXILIAR 
407 01 2000006840 43603522 

Nely Jaramillo Provisionalidad en 
ADMINISTRATIVO  Amparo Londoño vacante definitiva 

131 OPERARIO 487 01 2000000354 1128426323 
Karem Hincapie Carrera  
Cristina Ospina Administrativa 

Artículo 57°. Acorde con la naturaleza general de sus funciones, responsabilidades y 
requisitos para su desempeño, asígnese para la Gerencia de Auditoría Interna, la 
siguiente planta de cargos: 

No DE 
cjs DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 

1 GERENTE 039 03 
1 DIRECTOR OPERATIVO 009 01 

3 PROFESIONAL ESPECIALIZADO 222 05 

6 PROFESIONAL UNIVERSITARIO 219 02 

1 TÉCNICO OPERATIVO 314 02 
1 SECRETARIO EJECUTIVO 425 06 
13 TOTAL 

Artículo 580. Incorpórese a la planta de cargos establecida en el artículo 57° del 
presente acto administrativo, a los empleados que prestan sus servicios en la Gerencia 
de Auditoría Interna, así: 

1. DESPACHO DEL GERENTE 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

SALARIAL  ADMINISTRATIVA 

1 GERENTE 039 03 2000003320 71640993 Carlos Betancur 
Periodo Fijo 

- 

Arturo Castaño 

2 DIRECTOR 
OPERATIVO 009 01 2000007283 Vacante Definitiva 

31 
 
PROFESIONAL 

222 05 2000003328 17651024 Luis Gonzalez Carrera 
ESPECIALIZADO Fernando Arango Administrativa 
PROFESIONAL 

222 05 2000003329 43071962 Beatriz 
Arias Gómez Carrera 

ESPECIALIZADO Elena Administrativa 

51 
 
PROFESIONAL 

222 05 2000003330 70131902 Jorge Canas Carrera 
ESPECIALIZADO Enrique Giraldo Administrativa 

6 
PROFESIONAL 

219 02 2000003322 70525872 Gilberto Garrido Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO  Alexander Henao vacante definitiva 
PROFESIONAL 

219 02 2000003323 71051760 John Jairo 
Posada Encargo en vacante 

UNIVERSITARIO Vélez definitiva 

8 
PROFESIONAL 

219 02 2000003324 19873558 Alexander Ortega Carrera 
UNIVERSITARIO  Pimienta Administrativa 

91 
 
PROFESIONAL 

219 02 2000004300 38561072 Janeth Llano Carrera 
UNIVERSITARIO Fernanda Saavedra Administrativa 

10 PROFESIONAL 
219 02 2000005935 43867203 Lina María Urrea Builes 

Provisionalidad en 
UNIVERSITARIO vacante definitiva 

11 
PROFESIONAL 

219 02 2000005936 43578586 
Gloria López Carrera 

UNIVERSITARIO Elena Muñoz Administrativa 
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DECRETO HOJA 137 

"Por medio del cual se distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del Orden Central y se hacen 
unas incorporaciones" 

DENOMINACIÓN CÓDIGO GRADO 
SALARIAL NUC IDENTIFICACIÓN NOMBRE APELLIDOS SITUACIÓN 

 ADMINISTRATIVA 
- Provisionalidad en 

TÉCNICO Asprilla vacante temporal  12 
OPERATIVO 314 02 2000003331 71319942 Luis Gabriel 

Martinez (Titular: 71602167- 
Gustavo Adolfo 
Delgado Rodriguez) 

- SECRETARIO 
425 06 2000003332 1035912917 Gladys Jaramillo Carrera 

EJECUTIVO Carmona Administrativa 

ARTÍCULO 59: El Manual Específico de Funciones y Competencias Laborales de los 
empleos enunciados, se actualizará posteriormente conforme a la estructura 
organizacional adoptada mediante el Decreto 2020070002567 de 2020, y  la distribución 
de los empleos. 

ARTÍCULO 60°. Los cargos que se encuentren vacantes en la planta global se 
proveerán de conformidad a lo dispuesto a la Ley 909 de 2004, el Decreto compilatorio 
1083 de 2015 y  demás disposiciones que le modifiquen, adicionen o sustituyan. 

ARTÍCULO 610. Los servidores públicos continuarán percibiendo la remuneración 
mensual correspondiente a los empleos que desempeñen actualmente, hasta tanto se 
produzca la incorporación a la nueva planta y tomen posesión del cargo. 

ARTÍCULO 6200.  La incorporación del personal no implica solución de continuidad para 
ningún efecto legal ni ningún cambio en su situación administrativa actual. 

ARTÍCULO 630.  El presente Decreto rige a partir de la publicación y produce efectos 
desde el 1°  de febrero de 2021 y deroga todas aquellas disposiciones que le sean 
contrarias. 

PUBLÍQUESE, COMUNIQUESE Y CÚMP 

CINDY SOÇIA  ESCUDEVO  RAMIREZ (L. 
Secretaria de Gestión Humana y Desarrollo Organizacional (E) 

Acción Nombre Cargo/rol Firma Fecha 
Director Desarrollo Organizacional /  

Proyectó Proyecto de Modernización Líder lotes de control procesos y 28/01/2021 
Organización  

Edisson Rodrigo Jaramillo 
Reviso Abogado Contratista 28/01/2021 

Ramírez ' '-.- 

Revisó Alexander Mejía Román Dirección de Asesoría Legal y De Control 28/01/2021 
Héctor Fabio Vergara 

Aprobó Subsecretario Jurídico 28/01/2021 Hincapié  
Los arriba firmantes declaramos que hemos revisado el documento y lo encontramos ajustado a las normas y disposiciones legales vigentes y 
por tanto, bajo nuestra responsabilidad lo presentamos para la firma. 

CZAPATAL 
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Medellín 31 de agosto de 2021 

 

Señores 
Departamento de Antioquia, 
Secretaria de Gestión Human y Desarrollo Organizacional. 
ATT: Dra. Cindy Sofia Escudero Ramírez. 

 

ASUNTO:  NOMBRAMIENTO EN PERIODO DE PRUEBA OPEC 35064, 

PROFESIONAL G2 CODIGO 219. SECRETARIA DE AGRICULTURA Y 

DESARROLLO RURAL. 

Cordial y respetuoso saludo. 

Yo JUAN MANUEL RESTRPO GIL, identificado con C.C. No 71374585, integrante 

de la lista OPEC 65064, ocupo ahora la 1 posición de la lista vigente para acceder 

a una de las vacantes definitivas de carrera no convocadas de profesional Grado 2 

código 219, ya que según el Decreto del 28 de enero de 2021, “por medio del cual 

se  distribuye la Planta Global de Cargos de la Administración Departamental del 

Orden Central y se hacen unas incorporaciones “  (Decreto el cual Usted también 

firma como secretaria de Gestión Humana y Desarrollo Organizacional (E),)  

Articulo 42 -1.2 DIRECCION DE DESARROLLO RURAL. Allí se   encuentran 7 

vacantes definitivas, siendo cargos de la misma denominación, código, y grado y 

dependencia (Dirección de Desarrollo Rural) para la cual yo concurse y ocupo ahora 

la primera posición de la lista para ser nombrado en periodo de prueba. 

Según el Decreto estos cargos son: 

Denominación Código Grado NUC Situación 
Administrativa. 

Profesional 
Universitario 

219 02 2000002927 
Provisionalidad en 
vacancia definitiva. 

Profesional 
Universitario 

219 02 2000002956 
Encargo en Vacante 

definitiva. 

Profesional 
Universitario 

219 02 2000002973 
Provisionalidad en 
vacancia definitiva. 

Profesional 
Universitario 

219 02 2000002985 Vacante Definitiva. 

Profesional 
Universitario 

219 02 2000002992 
Provisionalidad en 
vacante definitiva. 

Profesional 
Universitario 

219 02 2000003143 
Encargo en Vacante 

definitiva 

Profesional 
Universitario 

219 02 2000004304 
Provisionalidad en 
vacante definitiva. 
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Como se puede observar sin mayor dificultad, los cargos existen y son vacantes 

definitivas, sobre las cuales se debe hacer uso de la lista de elegibles.  

Es de anotar que anterior a la expedición del citado Decreto, presenté una petición 

con radicado No 2020010225877 del 25 de agosto de 2020, el cual fue 

resuelto por su despacho Dra. Cindy Sofia, manifestando que la Gobernación 

de Antioquia, en ningún momento ha reportado a la Comisión Nacional del 

Servicio Civil cargos equivalentes o similares a la OPEC 35064, y por lo tanto 

no existen vacantes…. 

Respetada Dra. Cindy Sofia, o quien ejerza el liderazgo de la Secretaria de Gestión 

Humana y Desarrollo Organizacional, es evidente entonces que con lo escrito en el 

citado Decreto que distribuye la planta de personal, en marco del debido proceso la 

Gobernación de Antioquia, debió solicitar ante la CNSC, autorización para uso de la 

lista de elegibles de la OPEC 35064, y siendo yo el único elegible vigente en dicha 

lista haber sido nombrado en periodo de prueba  desde el mes de febrero de 2021. 

Por lo anterior solicito muy respetuosamente, la siguiente  

 

PETICION: 

 

Gestionar ante la CNSC, la autorización de uso de la lista de elegibles de la OPEC 

35064, para una de estas vacantes no convocadas que, según el citado Decreto, se 

encuentran preferentemente en cargo o provistas en provisionalidad y en una de 

ellas se proceda a mi nombramiento en periodo de prueba. 

 

Agradeciendo la atención, 

Cordialmente. 

 

 

 

 
JUAN MANUEL RESTREPO GIL. 
C.C. No 71374585 
 

Copia al Señor Gobernador (E) Dr. Luis Fernando Suarez Vélez 
Copia a la CNSC.  
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    *2021030442457* 
 

 
 

 
Medellín, 13/10/2021 
 
 
Señor  
JUAN MANUEL RESTREPO GIL 
C.C 71374.585  
Carrera 55a No. 35 – 02, Casa No. 7, Parcelación Baden 
Correo: eme.restrepo@gmail.com 
3004887012 
Rionegro (Antioquia) 
 
Asunto: Derecho de petición – Radicado No. 2020010336735 del 01/09/2021. 
 
Cordial saludo, 

Con el fin de poderle brindar una respuesta de fondo a su derecho de petición del asunto,  

y en virtud que hay que solicitarle a otra dependencia diferente a la Dirección de Personal, 

parte de la misma  y al tenor del artículo 5° del Decreto 491 de 2020, que establece que: 

“Cuando excepcionalmente no fuere posible resolver la petición en los plazos aquí 

señalados, la autoridad debe informar esta circunstancia al interesado, antes del 

vencimiento del término señalado en la ley, expresando los motivos de la demora y 

señalando a la vez el plazo razonable en que se resolverá o dará respuesta, que no podrá 

exceder del doble del inicialmente previsto”. 

La respuesta la estaremos brindando antes del doble del plazo inicialmente señalado, por 

el artículo 5, del Decreto 491 de 2020, teniendo como fecha inicial el 1°de septiembre de 

2021.  

Cordialmente, 

  

PAULA ANDREA DUQUE AGUDELO 
SECRETARIA DE TALENTO HUMANO Y DESARROLLO ORGANIZACIONAL 
JBEDOYAB 
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Radicado N°. 20213201040902
21 - 06 - 2021 11:09:25     Anexos: 0
Destino: 320 GRUPO DE A - Rem/D: Juan  Manu Restrepo G
Consulte el estado de su trámite en nuestra página web.http://www.cnsc.gov.co

Código de verificación: 5fee0

Rionegro, Antioquia, 21 de Junio de 2021

Señores

COMISIÓN NACIONAL DEL SERVICIO CIVIL

Ciudad

Asunto : SOLICTUD DE INFORMACION OPEC PROFESIONAL GRADO 2. COD 219 CONVOCATORIA 429 GOBERNACION DE ANTIOQUIA.

Cordial saludo,

Como quiera que participe e integro la lista de la OPEC 35064 En la Gobernación de Antioquia, Profesional Grado 2 Código 219, SECRETARIA DE AGRICULTURA, con

el fin de realizar un análisis Holístico del movimiento de las listas de elegibles, me permito elevar la siguiente respetuosa 

                                                                                                                            PETICION.

1.	Que por favor se me suministre un Listado con el número de cada una de todas las OPEC profesional Grado 2 código 219, que se ofertaron y  que correspondan a la

SECRETARIA DE AGRICULTURA DE LA GOBERNACION DE ANTIOQUIA.

2.	Que se me indique si las hay, cuál de estas OPEC presentaron alguna de estas situaciones; Cargo declarado Desierto.  Lista Agotada, O empleo no provisto.

3.	Si existen nuevos cargos adicionales reportados posteriores a la convocatoria profesional Grado 2 código 219 que correspondan a la SECRETARIA DE

AGRICULTURA DE LA GOBERNACION DE ANTIOQUIA , en caso tal indicar su número de OPEC y dependencia o área temática.

Tema:- Derecho de Petición / Solicitar información / Información sobre Convocatorias en desarrollo / 0429 - 0429 de 2016_Municipios del Departamento de Antioquia / 

Atentamente,

Juan  Manuel Restrepo Gil

C.C. 71374585

Transversal 15 # 79 120 Apto 615 RIONEGRO ANTIOQUIA. RIONEGRO, ANTIOQUIA.

COLOMBIA

Tel. 30048870112-

eme.restrepo@gmail.com

Verifique su solicitud, escaneando el QR
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*20211021012981* 
Al responder cite este número: 
20211021012981 

 
Bogotá D.C., 03-08-2021 

Sede Atención al Ciudadano y Correspondencia: Carrera 16 № 96 - 64, Piso 7 
Sede principal: Carrera 12 № 97 - 80, Piso 5  ⚫  PBX: 57 (1) 3259700  ⚫  Línea Nacional CNSC: 01900 3311011  

www.cnsc.gov.co  ⚫  Ventanilla Única  ⚫  atencionalciudadano@cnsc.gov.co 

Código postal 110221  ⚫  Bogotá D.C., Colombia 

 
 
Señor 
JUAN MANUEL RESTREPO GIL. 
eme.restrepo@gmail.com 
 
Asunto: Respuesta solicitud de información. 
Referencia: Radicado Nro. 20213201040902 del 21 de junio de 2021.  
 
Respetado señor Juan Manuel,  
 
La Comisión Nacional del Servicio Civil – CNSC ha recibido comunicación radicada con el número 
citado en la referencia, a través de la cual solicita: 
 

“1. Que por favor se me suministre un Listado con el número de cada una de todas las OPEC 
profesional Grado 2 código 219, que se ofertaron y que correspondan a la SECRETARIA DE 

AGRICULTURA DE LA GOBERNACION DE ANTIOQUIA.  
2. Que se me indique si las hay, cuál de estas OPEC presentaron alguna de estas situaciones; 
Cargo declarado Desierto. Lista Agotada, O empleo no provisto.  

3. Si existen nuevos cargos adicionales reportados posteriores a la convocatoria profesional Grado 
2 código 219 que correspondan a la SECRETARIA DE AGRICULTURA DE LA GOBERNACION 
DE ANTIOQUIA, en caso tal indicar su número de OPEC y dependencia o área temática” 

 
Sea lo primero informar que se procedió a verificar el Banco Nacional de Listas de Elegibles-
BNLE, confirmando que mediante Resolución Nro. 20192110082255 del 18 de junio de 20191, se 
conformó la lista de elegibles para proveer una (1) vacante del empleo identificado con el Código 
OPEC Nro. 35064 denominado Profesional Universitario, Código 219, Grado 2, perteneciente al 
Sistema General de Carrera Administrativa de la planta de personal de la Gobernación de 
Antioquia, ofertado a través de la Convocatoria Nro. 429 de 2016, en la cual usted ocupó la 
posición dos (2). 
 
Teniendo en cuenta que la Gobernación de Antioquia no ha reportado el acto 
administrativo de nombramiento, acta de posesión, derogatoria y/o aceptación de renuncia del 
elegible que ocupo la posición uno (1) y demás novedades que puedan afectar la conformación 
y el uso de la lista, la Comisión Nacional del Servicio Civil, mediante radicado de Nro. 
20211021012931 del 03 de agosto de 2021 requirió dicha información.  
 
No obstante, se aclara que la entidad podrá solicitar el uso de las listas de elegibles en caso de 
presentarse alguna de las situaciones descritas por el artículo 8 del Acuerdo 165 de 20202:  
  

                                                                 
1 Acto Administrativo que cobro f irmeza el 16 de junio de 2020. 
2 Modif icado por el Acuerdo 013 del 22 de enero de 2021. 
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“ARTÍCULO 8°. Uso de Lista de Elegibles. Durante su vigencia las listas de elegibles serán 

utilizadas para proveer definitivamente las vacantes de la respectiva entidad, en los siguientes 
casos:   
 

1. Cuando el elegible nombrado no acepte el nombramiento o no se posesione en el cargo o 
renuncie durante el periodo de prueba o no supere el periodo de prueba.  
 

2. Cuando, durante su vigencia, se genere la vacancia definitiva de un empleo provisto mediante 
la lista de elegibles objeto de un concurso de méritos con ocasión de alguna de las causales de 

retiro del servicio consagradas en el artículo 41 de la Ley 909 de 2004.  

3. Cuando, durante su vigencia, se generen vacantes del “mismo empleo” o de “cargos 
equivalentes” en la misma entidad” 

 
Por lo anterior, sólo una vez sea recibida la solicitud por parte de la entidad nominadora, la 
CNSC puede proceder a autorizar el uso de la lista de elegibles para quien se encuentre en la 
siguiente posición de mérito con lo cual la entidad podrá adelantar los trámites de 
nombramiento y posesión.  
 
Por lo cual, teniendo en cuenta que usted no alcanzó el puntaje requerido para ocupar una de las 
posiciones meritorias en la lista de elegibles para proveer el empleo identificado con el Código 
OPEC Nro. 35064, por el momento se encuentra en espera a que se genere una vacante en el 
en el mismo empleo durante la vigencia de la lista, esto es, hasta el día 15 de junio de 2022. 
 
De otra parte, una vez consultado el Sistema de Apoyo para la Igualdad, el Mérito y la Oportunidad 
– SIMO, se evidenció que en el marco de la Convocatoria Nro. 429 de 2016, se ofertaron 
doscientos cincuenta y cinco (255) vacantes definitivas para proveer, en el Sistema General de 
Carrera de la Gobernación de Antioquia, las cuales se relacionan a continuación: 

ITEM 
Nro. 

OPEC 
VACANTES 

OFERTADAS 
CÓDIGO GRADO DENOMINACIÓN MUNICIPIO 

FECHA DE 
VENCIMIENTO 

OBSERVACIÓN 

1 35064 1 219 2 Profesional Universitario Medellín 15 de junio de 2022 
Se solicitó los Actos 

Administrativ os 

mediante radicado 
Nro. 

20211021012931 

del 03 de agosto de 
2021 

2 35944 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 3 de junio de 2022 

3 35352 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 2 de junio de 2022 

4 35907 9 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 11 de junio de 2022 

El empleo está 

prov isto por los 
meritorios 

5 35068 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 3 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

6 34349 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia   

7 34354 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

8 34355 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

9 34366 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

10 34552 3 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

11 34556 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

12 34557 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

13 34672 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

14 34698 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  
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ITEM 
Nro. 

OPEC 

VACANTES 

OFERTADAS 
CÓDIGO GRADO DENOMINACIÓN MUNICIPIO 

FECHA DE 

VENCIMIENTO 
OBSERVACIÓN 

15 34700 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

16 34706 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

17 34918 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

18 34941 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

19 34942 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

20 34943 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

21 34944 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

22 34956 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

23 34963 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

24 34964 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

25 34968 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

26 34970 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

27 34986 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

28 34999 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

29 35003 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

30 35020 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

31 35023 2 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

32 35031 3 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

33 35046 4 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

34 35057 2 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

35 35067 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

36 35071 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

37 35072 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

38 35073 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

39 35121 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

40 35131 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

41 35170 2 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

42 35180 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

43 35187 5 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

44 35188 6 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

45 35189 3 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

46 35190 2 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

47 35195 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

48 35223 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

49 35230 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  
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ITEM 
Nro. 

OPEC 

VACANTES 

OFERTADAS 
CÓDIGO GRADO DENOMINACIÓN MUNICIPIO 

FECHA DE 

VENCIMIENTO 
OBSERVACIÓN 

50 35240 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

51 35241 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

52 35242 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

53 35275 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

54 35278 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

55 35280 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

56 35284 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

57 35349 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

58 35351 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

59 35360 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

60 35365 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

61 35373 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

62 35496 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

63 35501 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

64 35542 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

65 35552 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

66 35558 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

67 35559 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

68 35560 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

69 35575 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

70 35576 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

71 35584 2 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

72 35628 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

73 35648 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

74 35649 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

75 35652 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

76 35654 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

77 35656 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

78 35657 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

79 35658 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

80 35659 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

81 35661 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

82 35664 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

83 35665 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

84 35666 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  
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85 35667 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

86 35677 2 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

87 35690 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

88 35691 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

89 35693 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

90 35694 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

91 35700 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

92 35702 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

93 35703 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

94 35704 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

95 35705 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

96 35714 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

97 35740 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

98 35749 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

99 35752 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

100 35754 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

101 35766 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

102 35768 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

103 35779 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

104 35802 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

105 35803 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

106 35804 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

107 35811 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

108 35813 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

109 35816 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

110 35818 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

111 35820 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

112 35868 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

113 35883 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

114 35905 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

115 35912 6 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

116 35917 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

117 35924 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

118 35941 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

119 35942 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  
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120 35955 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

121 35958 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

122 35964 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

123 35965 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

124 35968 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

125 35969 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

126 35974 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

127 35707 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín 4 de julio de 2021 
La lista de elegibles 

perdió v igencia  

128 35019 3 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

129 34069 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

130 34070 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

131 34674 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

132 34680 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

133 34945 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

134 34954 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

135 34957 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

136 34958 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

137 34959 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

138 34960 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

139 34961 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

140 34965 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

141 34975 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

142 34988 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

143 34989 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

144 34991 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

145 34992 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

146 35009 3 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

147 35029 3 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

148 35150 2 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

149 35153 2 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

150 35172 3 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

151 35186 2 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

152 35193 2 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

153 35225 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

154 35226 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

155 35238 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   
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156 35243 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

157 35248 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

158 35249 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

159 35271 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

160 35274 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

161 35277 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

162 35313 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

163 35364 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

164 35495 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

165 35505 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

166 35508 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

167 35519 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

168 35539 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

169 35544 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

170 35554 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

171 35555 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

172 35556 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

173 35573 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

174 35582 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

175 35655 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

176 35663 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

177 35706 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

178 35716 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

179 35739 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

180 35747 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

181 35748 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

182 35755 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

183 35764 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

184 35770 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

185 35772 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

186 35777 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

187 35780 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

188 35799 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

189 35805 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

190 35814 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

191 35860 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   
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192 35901 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

193 35914 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

194 35915 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

195 35916 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

196 35931 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

197 35932 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

198 35936 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

199 35939 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

200 35943 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

201 35949 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

202 35951 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

203 35956 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

204 35959 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

205 35966 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

206 35982 1 219 2 Prof esional Univ ersitario Medellín Desierto   

 
Vale la pena recordar que, el propósito y requisitos de los empleos que fueron ofertados en el 
Concurso de méritos, podrá consultarlos a través del siguiente link: http://simo-
opec.cnsc.gov.co/#historicoOfertaEmpleo  

Por último, en lo relativo a las vacantes que surgieron posterior a la Convocatoria Nro. 429 de 
2016, en la Secretaría de Agricultura de la Gobernación de Antioquia, es menester señalar que 
comoquiera que la administración de las vacantes constituye información institucional propia de 
cada entidad, sujeta a la variación y movilidad que pueda presentar la planta de personal, por 
ello, habrá de elevar petición ante la Gobernación de Antioquia, toda vez que dicha información 
es del resorte exclusivo de la misma. 
 
En este sentido se atiende su solicitud, no sin antes manifestar que la dirección electrónica a la 
cual se dirige la presente coincide plenamente con la suministrada en su escrito. 
 
Cordialmente,  
 
 
 
 
WILSON MONROY MORA. 
Director de Administración de Carrera Administrativa. 
 
Aprobó: Liliana Camargo Molina - DACA- PEP. 

Revisó: Daniel Felipe Díaz Guevara – DACA 
Revisó: Arturo Araque Cuesta - DACA- PEP. 

Proyectó: Yuly Marinela Arteaga Rosero - DACA- PEP 
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*20201020580221*
Al responder cite este número:

20201020580221

Bogotá D.C., 06-08-2020

Señor
JUAN MANUEL RESTREPO GIL
eme.restrepo@gmail.com 

Asunto: Firmeza lista de elegibles OPEC 35064 Convocatoria No. 429-2016.

Referencia: Radicado Nro. 20203200707172 del 08 de julio de 2020.

Respetado señor Juan Manuel,

La Comisión Nacional del Servicio Civil ha recibido comunicación radicada con el número
citado en la referencia a través de la cual solicita información sobre la firmeza de la lista de
elegibles del empleo identificado con el código OPEC Nro. 35064.

En atención a su petición, se hace pertinente señalar que una vez consultado el Banco
Nacional de Listas de Elegibles - BNLE, se evidencio que la Comisión Nacional del Servicio
Civil mediante Resolución Nro. 20192110082255 del 18 de junio de 20191, conformó la lista
de elegibles para proveer una (1) vacante del empleo identificado con el Código OPEC Nro.
35064 denominado  Profesional  Universitario,  Código  219,  Grado  2,  empleo  que  fuese
ofertado en el  marco de la Convocatoria Nro.  429 de 2016,  en la cual  Usted ocupó la
posición dos (2).

En cuanto a la actuación administrativa iniciada al elegible que ocupo la posición uno (1), es
menester precisar que la misma fue resuelta mediante Resolución Nro. 20202110059465
del 11 de mayo de 2020, resolviendo no excluirlo de la lista de elegibles, razón por la cual la
precitada lista de Elegibles cobro firmeza el 16 de junio de 2020.

Ahora bien, teniendo en cuenta que usted no alcanzó el puntaje requerido para ocupar la
posición  meritoria  en  la  lista  de  elegibles  para  proveer  el  empleo  Nro. 35064, por  el
momento se encuentra en espera a que se genere una vacante  en el mismo empleo
durante la vigencia de la lista, que en su caso específico, es hasta el 15 de junio de 2022.

Cabe resaltar que  los participantes en los concursos de méritos no ostentan un derecho
adquirido a obtener un empleo público, toda vez que sólo son titulares de una expectativa

1 Acto administrativo que cobró firmeza el día 16 de junio de 2020
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que únicamente se materializa  cuando cumplen todos  los  requisitos  legales  y  superan
todas las etapas del proceso de selección2.

En los anteriores términos se atiende su solicitud, no sin antes manifestarle que la dirección
electrónica  a  las  cuales  se  dirige  la  presente  respuesta,  coinciden  plenamente  con  la
registrada en su escrito.

Cordialmente,

WILSON MONROY MORA
Director de Administración de Carrera Administrativa 

Proyectó: Yency Guio Reyes
Revisó: Cindy Lorena Cuéllar Becerra
Aprobó: Liliana Camargo Molina

2 Consejo de Estado. Sentencia del 04 de marzo de 2010.   M. P. Dra.  Martha Teresa Briceño de Valencia. No. De Radicación
05001-23-31-000-2009-01474-01.
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Este documento está firmado digitalmente, a nombre del Servidor Público de la Gobernación de Antioquia, de conformidad con 
las exigencias establecidas en la ley 527 de 1999. 

 
Medellín, 09/09/2020 
 
 
Señor 
JUAN MANUEL RESTREPO GIL 
Cédula 71.374.585 
Celular 3004887012 
Correo: eme.restrepo@gmail.com  
Carrera 55 A No. 35 -02, Casa No.7 
Rionegro, Antioquia 
 

Asunto: Respuesta a PQRSD con radicado 2020010225877 del 25/08/2020. 

Cordial saludo. 

En atención a la petición con radicado relacionado en el asunto en mención, 

recibida en la Dirección de Personal por competencia, me permito informarle lo 

siguiente: 

Como fue de su conocimiento y de acuerdo a la lista de elegibles expresa en la 

Resolución No. CNSC - 20192110082255 del 18/6/2019, la Gobernación de 

Antioquia, ofertó en la Convocatoria 429 de 2016, un único cargo con OPEC 

35064, denominado Profesional Universitario, Código 219, Grado 2, cargo que 

fue ocupado en período de prueba por haber ocupado la primera posición, el 

señor EDWING AUGUSTO REY MORENO, con C.C. 13.536.179, quien fue 

nombrado mediante Decreto 1685 del 13/07/2020 y posesionado el 01/09/2020. 

Es de aclarar, que la Gobernación de Antioquia, en ningún momento ha 

reportado a la Comisión Nacional del Servicio Civil, cargos equivalentes o 

similares a la OPEC 35064, por lo tanto, no existen vacantes, ni personas que 

se hayan posesionado en cargos de esta modalidad y menos cargos que hayan 

sido declarados desiertos. 
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Este documento está firmado digitalmente, a nombre del Servidor Público de la Gobernación de Antioquia, de conformidad con 
las exigencias establecidas en la ley 527 de 1999. 

Por lo dicho anteriormente, no es posible que la Gobernación de Antioquia lo 

pueda posesionar en ningún cargo equivalente al de la OPEC 35064, toda vez 

que la única entidad competente para establecer empleos equivalentes o con 

similitud funcional, para conformar listas de elegibles y proveer de manera 

definitiva los empleos de carrera administrativa, es la CNSC1, organismo al cual 

usted se debe remitir para este caso. 

Atentamente, 

 

 

 
CINDY SOFIA ESCUDERO RAMIREZ 
 
JBEDOYAB 
 
 

                                                           
Según el literal f) del artículo 11 de la Ley 909 de 2004, una de las funciones de la CNSC, relacionadas con la 

administración de la carrera administrativa, es:  

f) Remitir a las entidades, de oficio o a solicitud de los respectivos nominadores, las listas de personas con las cuales se 

deben proveer los empleos de carrera administrativa que se encuentren vacantes definitivamente, de conformidad con 

la información que repose en los Bancos de Datos a que se refiere el literal anterior;” 
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